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　 全　体 3376 2444  742  60  130  

【性　別】 女　性 1807 1299  396  29  83  
男　性 1569 1145  346  31  47  

【性・年齢別】 女性　２０代                135 95  37  2  1  
      ３０代                 236 163  70  2  1  
      ４０代                  319 243  66  1  9  
      ５０代                  311 243  60  3  5  
　　　６０代 377 279  77  4  17  
      ７０代                  315 206  67  10  32  
      ８０歳以上              114 70  19  7  18  
  （再掲）６０歳以上     806 555  163  21  67  
男性　２０代                  116 80  32  2  2  
      ３０代                  209 154  50  2  3  
      ４０代                  292 204  77  5  6  
      ５０代                  262 198  56  4  4  
　　　６０代 334 256  65  5  8  
      ７０代                  252 182  50  8  12  
      ８０歳以上              104 71  16  5  12  
  （再掲）６０歳以上     690 509  131  18  32  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    280 200  69  -　 11  
      既婚                    1118 836  245  15  22  
      離別・死別 248 171  55  6  16  
男性　未婚                    322 227  83  3  9  
      既婚                    1024 776  216  15  17  
      離別・死別 95 59  26  4  6  
無回答                        289 175  48  17  49  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        393 293  90  4  6  
      勤め人（非常勤）      427 322  94  3  8  
      自営業                131 88  30  5  8  
      その他の仕事          23 11  10  -　 2  
      学生                  24 21  2  1  -　
　　　専業主婦・主夫 516 379  108  8  21  
      無職                   237 154  50  5  28  
男性　勤め人（常勤）          802 585  191  13  13  
      勤め人（非常勤）        109 74  32  1  2  
      自営業                 198 146  40  7  5  
      その他の仕事            32 26  2  2  2  
      学生                   33 29  4  -　 -　
　　　専業主婦・主夫 5 4  1  -　 -　
      無職                    357 263  65  6  23  
無回答                        89 49  23  5  12  

【性・子供の有無】 女性　いる 1367 995  295  23  54  
　　　いない 406 287  96  3  20  
男性　いる 1111 830  227  23  31  
　　　いない 430 304  109  6  11  
無回答                        62 28  15  5  14  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 517 369  115  8  25  
　　　100～200万円未満 416 290  97  8  21  
　　　200～400万円未満 350 263  73  4  10  
　　　400～600万円未満 102 78  22  -　 2  
　　　600～800万円未満 42 33  8  1  -　
　　　800～1,000万円未満 18 10  6  -　 2  
　　　1,000～1,500万円未満 4 4  -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 7 6  -　 -　 1  
　　　収入なし 192 144  42  1  5  
　　　わからない 77 52  17  2  6  
男性　100万円未満 78 60  12  2  4  
　　　100～200万円未満 167 110  39  5  13  
　　　200～400万円未満 527 386  119  8  14  
　　　400～600万円未満 342 260  72  7  3  
　　　600～800万円未満 153 110  42  -　 1  
　　　800～1,000万円未満 86 70  14  1  1  
　　　1,000～1,500万円未満 59 46  11  1  1  
　　　1,500万円以上 23 22  1  -　 -　
　　　収入なし 41 28  10  1  2  
　　　わからない 45 24  15  3  3  
無回答 130 79  27  8  16  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 175 100  55  8  12  
　　　高等学校 706 508  150  10  38  
　　　専門学校、各種学校 255 184  53  3  15  
　　　短期大学、高等専門学校 309 237  64  1  7  
　　　大学（短期大学以外） 278 220  55  2  1  
　　　大学院 12 9  3  -　 -　
　　　その他 13 8  4  -　 1  
男性　中学校 165 113  27  13  12  
　　　高等学校 578 410  144  8  16  
　　　専門学校、各種学校 162 126  31  3  2  
　　　短期大学、高等専門学校 53 37  13  3  -　
　　　大学（短期大学以外） 496 382  103  1  10  
　　　大学院 59 47  11  1  -　
　　　その他 9 5  3  -　 1  
無回答                        106 58  26  7  15  

【性・都市規模別】 女性　大都市       498 365  106  5  22  
      中都市         736 540  165  5  26  
      小都市    386 272  83  10  21  
      町村            183 120  41  9  13  
男性　大都市     407 294  87  6  20  
      中都市    666 485  149  15  17  
      小都市 354 258  80  7  9  
      町村            138 105  29  3  1  
不明 8 5  2  -　 1  

暴力にあたる
とは思わない

無回答

集計基本軸N

全体

問１．暴力と認識される行為
【Ａ　平手で打つ】

どんな場合
でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる
場合も、そう
でない場合も
あると思う
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　 全　体 3376 2868  330  48  130  

【性　別】 女　性 1807 1520  175  27  85  
男　性 1569 1348  155  21  45  

【性・年齢別】 女性　２０代                135 106  26  2  1  
      ３０代                 236 204  31  -　 1  
      ４０代                  319 283  27  1  8  
      ５０代                  311 279  24  3  5  
　　　６０代 377 331  27  3  16  
      ７０代                  315 242  29  11  33  
      ８０歳以上              114 75  11  7  21  
  （再掲）６０歳以上     806 648  67  21  70  
男性　２０代                  116 97  16  2  1  
      ３０代                  209 177  28  1  3  
      ４０代                  292 247  37  3  5  
      ５０代                  262 236  17  5  4  
　　　６０代 334 297  27  3  7  
      ７０代                  252 218  18  5  11  
      ８０歳以上              104 76  12  2  14  
  （再掲）６０歳以上     690 591  57  10  32  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    280 239  29  2  10  
      既婚                    1118 973  109  13  23  
      離別・死別 248 203  23  5  17  
男性　未婚                    322 280  31  3  8  
      既婚                    1024 897  99  10  18  
      離別・死別 95 74  13  2  6  
無回答                        289 202  26  13  48  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        393 343  41  3  6  
      勤め人（非常勤）      427 372  45  2  8  
      自営業                131 109  11  3  8  
      その他の仕事          23 17  4  -　 2  
      学生                  24 21  3  -　 -　
　　　専業主婦・主夫 516 433  51  9  23  
      無職                   237 188  15  7  27  
男性　勤め人（常勤）          802 700  77  12  13  
      勤め人（非常勤）        109 100  6  1  2  
      自営業                 198 171  20  3  4  
      その他の仕事            32 26  2  2  2  
      学生                   33 30  3  -　 -　
　　　専業主婦・主夫 5 4  1  -　 -　
      無職                    357 293  40  2  22  
無回答                        89 61  11  4  13  

【性・子供の有無】 女性　いる 1367 1160  130  20  57  
　　　いない 406 341  41  5  19  
男性　いる 1111 965  101  15  30  
　　　いない 430 366  49  5  10  
無回答                        62 36  9  3  14  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 517 438  48  6  25  
　　　100～200万円未満 416 348  39  8  21  
　　　200～400万円未満 350 302  33  4  11  
　　　400～600万円未満 102 88  12  -　 2  
　　　600～800万円未満 42 40  1  1  -　
　　　800～1,000万円未満 18 14  2  -　 2  
　　　1,000～1,500万円未満 4 4  -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 7 6  -　 -　 1  
　　　収入なし 192 163  21  2  6  
　　　わからない 77 56  13  2  6  
男性　100万円未満 78 64  9  1  4  
　　　100～200万円未満 167 134  19  3  11  
　　　200～400万円未満 527 452  55  7  13  
　　　400～600万円未満 342 307  27  4  4  
　　　600～800万円未満 153 141  11  -　 1  
　　　800～1,000万円未満 86 74  11  -　 1  
　　　1,000～1,500万円未満 59 55  3  -　 1  
　　　1,500万円以上 23 21  2  -　 -　
　　　収入なし 41 34  4  1  2  
　　　わからない 45 31  8  3  3  
無回答 130 96  12  6  16  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 175 132  22  7  14  
　　　高等学校 706 597  59  10  40  
　　　専門学校、各種学校 255 208  32  4  11  
　　　短期大学、高等専門学校 309 269  32  1  7  
　　　大学（短期大学以外） 278 255  22  -　 1  
　　　大学院 12 11  1  -　 -　
　　　その他 13 9  1  1  2  
男性　中学校 165 134  11  8  12  
　　　高等学校 578 495  62  7  14  
　　　専門学校、各種学校 162 143  15  2  2  
　　　短期大学、高等専門学校 53 43  9  1  -　
　　　大学（短期大学以外） 496 445  40  1  10  
　　　大学院 59 50  8  1  -　
　　　その他 9 7  1  -　 1  
無回答                        106 70  15  5  16  

【性・都市規模別】 女性　大都市       498 422  47  6  23  
      中都市         736 630  74  4  28  
      小都市    386 323  34  9  20  
      町村            183 142  20  8  13  
男性　大都市     407 349  33  4  21  
      中都市    666 568  74  8  16  
      小都市 354 303  37  7  7  
      町村            138 124  11  2  1  
不明 8 7  -　 -　 1  

集計基本軸N

問１．暴力と認識される行為
【Ｂ　足でける】

全体
どんな場合
でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる
場合も、そう
でない場合も
あると思う

暴力にあたる
とは思わない

無回答

 



 105

 

　 全　体 3376 3148  67  35  126  

【性　別】 女　性 1807 1672  33  20  82  
男　性 1569 1476  34  15  44  

【性・年齢別】 女性　２０代                135 131  2  1  1  
      ３０代                 236 230  5  -　 1  
      ４０代                  319 308  3  1  7  
      ５０代                  311 300  4  3  4  
　　　６０代 377 349  5  5  18  
      ７０代                  315 269  10  5  31  
      ８０歳以上              114 85  4  5  20  
  （再掲）６０歳以上     806 703  19  15  69  
男性　２０代                  116 111  2  2  1  
      ３０代                  209 197  8  1  3  
      ４０代                  292 276  10  1  5  
      ５０代                  262 252  4  3  3  
　　　６０代 334 319  5  3  7  
      ７０代                  252 233  3  4  12  
      ８０歳以上              104 88  2  1  13  
  （再掲）６０歳以上     690 640  10  8  32  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    280 268  3  -　 9  
      既婚                    1118 1069  20  8  21  
      離別・死別 248 221  5  5  17  
男性　未婚                    322 304  7  3  8  
      既婚                    1024 985  17  7  15  
      離別・死別 95 83  4  1  7  
無回答                        289 218  11  11  49  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        393 381  5  2  5  
      勤め人（非常勤）      427 407  11  2  7  
      自営業                131 119  1  2  9  
      その他の仕事          23 18  2  1  2  
      学生                  24 24  -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 516 480  7  7  22  
      無職                   237 202  5  4  26  
男性　勤め人（常勤）          802 765  19  7  11  
      勤め人（非常勤）        109 102  3  2  2  
      自営業                 198 190  3  1  4  
      その他の仕事            32 27  -　 2  3  
      学生                   33 33  -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 5 5  -　 -　 -　
      無職                    357 329  6  -　 22  
無回答                        89 66  5  5  13  

【性・子供の有無】 女性　いる 1367 1267  25  18  57  
　　　いない 406 382  6  1  17  
男性　いる 1111 1049  24  9  29  
　　　いない 430 408  8  4  10  
無回答                        62 42  4  3  13  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 517 478  10  5  24  
　　　100～200万円未満 416 383  8  4  21  
　　　200～400万円未満 350 333  3  3  11  
　　　400～600万円未満 102 99  2  -　 1  
　　　600～800万円未満 42 41  -　 1  -　
　　　800～1,000万円未満 18 15  1  -　 2  
　　　1,000～1,500万円未満 4 4  -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 7 6  -　 -　 1  
　　　収入なし 192 180  4  2  6  
　　　わからない 77 68  2  2  5  
男性　100万円未満 78 73  -　 1  4  
　　　100～200万円未満 167 150  4  1  12  
　　　200～400万円未満 527 496  15  3  13  
　　　400～600万円未満 342 331  5  3  3  
　　　600～800万円未満 153 151  2  -　 -　
　　　800～1,000万円未満 86 83  2  -　 1  
　　　1,000～1,500万円未満 59 57  1  -　 1  
　　　1,500万円以上 23 23  -　 -　 -　
　　　収入なし 41 37  2  -　 2  
　　　わからない 45 38  1  3  3  
無回答 130 102  5  7  16  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 175 150  5  8  12  
　　　高等学校 706 648  10  7  41  
　　　専門学校、各種学校 255 240  4  1  10  
　　　短期大学、高等専門学校 309 294  8  1  6  
　　　大学（短期大学以外） 278 274  3  -　 1  
　　　大学院 12 12  -　 -　 -　
　　　その他 13 11  -　 -　 2  
男性　中学校 165 144  3  6  12  
　　　高等学校 578 547  15  2  14  
　　　専門学校、各種学校 162 155  2  3  2  
　　　短期大学、高等専門学校 53 51  2  -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 496 481  6  1  8  
　　　大学院 59 55  4  -　 -　
　　　その他 9 8  -　 -　 1  
無回答                        106 78  5  6  17  

【性・都市規模別】 女性　大都市       498 466  10  2  20  
      中都市         736 688  14  4  30  
      小都市    386 354  4  8  20  
      町村            183 160  5  6  12  
男性　大都市     407 380  6  3  18  
      中都市    666 626  17  7  16  
      小都市 354 336  5  4  9  
      町村            138 130  6  1  1  
不明 8 8  -　 -　 -　

集計基本軸N

問１．暴力と認識される行為
【Ｃ　身体を傷つける可能性のある物でなぐる】

全体
どんな場合
でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる
場合も、そう
でない場合も
あると思う

暴力にあたる
とは思わない

無回答
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　 全　体 3376 2043  972  214  147  

【性　別】 女　性 1807 1116  474  118  99  
男　性 1569 927  498  96  48  

【性・年齢別】 女性　２０代                135 93  35  5  2  
      ３０代                 236 179  53  3  1  
      ４０代                  319 208  94  9  8  
      ５０代                  311 217  75  11  8  
　　　６０代 377 232  96  29  20  
      ７０代                  315 144  92  40  39  
      ８０歳以上              114 43  29  21  21  
  （再掲）６０歳以上     806 419  217  90  80  
男性　２０代                  116 75  35  5  1  
      ３０代                  209 134  61  11  3  
      ４０代                  292 185  85  16  6  
      ５０代                  262 167  76  13  6  
　　　６０代 334 207  106  15  6  
      ７０代                  252 119  100  20  13  
      ８０歳以上              104 40  35  16  13  
  （再掲）６０歳以上     690 366  241  51  32  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    280 198  62  9  11  
      既婚                    1118 725  301  62  30  
      離別・死別 248 122  77  25  24  
男性　未婚                    322 211  88  15  8  
      既婚                    1024 614  328  62  20  
      離別・死別 95 47  35  6  7  
無回答                        289 126  81  35  47  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        393 287  93  8  5  
      勤め人（非常勤）      427 269  128  18  12  
      自営業                131 80  29  11  11  
      その他の仕事          23 11  7  3  2  
      学生                  24 16  6  1  1  
　　　専業主婦・主夫 516 311  142  39  24  
      無職                   237 118  58  31  30  
男性　勤め人（常勤）          802 511  238  38  15  
      勤め人（非常勤）        109 63  41  2  3  
      自営業                 198 100  76  18  4  
      その他の仕事            32 21  7  2  2  
      学生                   33 25  6  2  -　
　　　専業主婦・主夫 5 4  1  -　 -　
      無職                    357 187  121  28  21  
無回答                        89 40  19  13  17  

【性・子供の有無】 女性　いる 1367 837  363  102  65  
　　　いない 406 265  105  13  23  
男性　いる 1111 642  366  71  32  
　　　いない 430 274  126  20  10  
無回答                        62 25  12  8  17  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 517 299  146  41  31  
　　　100～200万円未満 416 239  114  38  25  
　　　200～400万円未満 350 223  101  15  11  
　　　400～600万円未満 102 72  27  2  1  
　　　600～800万円未満 42 36  5  1  -　
　　　800～1,000万円未満 18 10  6  -　 2  
　　　1,000～1,500万円未満 4 4  -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 7 5  1  -　 1  
　　　収入なし 192 139  39  7  7  
　　　わからない 77 51  15  6  5  
男性　100万円未満 78 49  19  6  4  
　　　100～200万円未満 167 92  51  13  11  
　　　200～400万円未満 527 294  182  35  16  
　　　400～600万円未満 342 209  114  16  3  
　　　600～800万円未満 153 93  55  4  1  
　　　800～1,000万円未満 86 58  24  3  1  
　　　1,000～1,500万円未満 59 42  12  4  1  
　　　1,500万円以上 23 15  8  -　 -　
　　　収入なし 41 26  10  3  2  
　　　わからない 45 27  11  4  3  
無回答 130 60  32  16  22  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 175 72  54  34  15  
　　　高等学校 706 428  191  42  45  
　　　専門学校、各種学校 255 160  73  11  11  
　　　短期大学、高等専門学校 309 214  76  10  9  
　　　大学（短期大学以外） 278 204  61  12  1  
　　　大学院 12 10  2  -　 -　
　　　その他 13 5  4  1  3  
男性　中学校 165 75  58  21  11  
　　　高等学校 578 334  193  36  15  
　　　専門学校、各種学校 162 101  53  6  2  
　　　短期大学、高等専門学校 53 35  15  3  -　
　　　大学（短期大学以外） 496 320  149  17  10  
　　　大学院 59 37  15  5  2  
　　　その他 9 5  3  -　 1  
無回答                        106 43  25  16  22  

【性・都市規模別】 女性　大都市       498 315  120  36  27  
      中都市         736 455  207  41  33  
      小都市    386 240  102  20  24  
      町村            183 104  44  20  15  
男性　大都市     407 232  131  23  21  
      中都市    666 401  210  39  16  
      小都市 354 206  114  24  10  
      町村            138 85  42  10  1  
不明 8 5  2  1  -　

集計基本軸N

問１．暴力と認識される行為
【Ｄ　なぐるふりをして、おどす】

全体
どんな場合
でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる
場合も、そう
でない場合も
あると思う

暴力にあたる
とは思わない

無回答
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　 全　体 3376 3069  136  35  136  

【性　別】 女　性 1807 1624  71  22  90  
男　性 1569 1445  65  13  46  

【性・年齢別】 女性　２０代                135 126  5  1  3  
      ３０代                 236 230  5  -　 1  
      ４０代                  319 293  17  2  7  
      ５０代                  311 295  8  4  4  
　　　６０代 377 346  9  3  19  
      ７０代                  315 257  20  5  33  
      ８０歳以上              114 77  7  7  23  
  （再掲）６０歳以上     806 680  36  15  75  
男性　２０代                  116 110  3  2  1  
      ３０代                  209 198  7  1  3  
      ４０代                  292 270  15  2  5  
      ５０代                  262 244  10  3  5  
　　　６０代 334 318  7  1  8  
      ７０代                  252 226  13  2  11  
      ８０歳以上              104 79  10  2  13  
  （再掲）６０歳以上     690 623  30  5  32  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    280 262  6  -　 12  
      既婚                    1118 1041  43  11  23  
      離別・死別 248 210  13  5  20  
男性　未婚                    322 299  12  2  9  
      既婚                    1024 971  32  5  16  
      離別・死別 95 76  11  1  7  
無回答                        289 210  19  11  49  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        393 379  7  2  5  
      勤め人（非常勤）      427 395  20  4  8  
      自営業                131 117  2  2  10  
      その他の仕事          23 15  5  -　 3  
      学生                  24 21  2  -　 1  
　　　専業主婦・主夫 516 466  22  7  21  
      無職                   237 192  11  5  29  
男性　勤め人（常勤）          802 757  26  6  13  
      勤め人（非常勤）        109 101  5  -　 3  
      自営業                 198 183  10  1  4  
      その他の仕事            32 26  1  2  3  
      学生                   33 30  2  1  -　
　　　専業主婦・主夫 5 5  -　 -　 -　
      無職                    357 319  17  -　 21  
無回答                        89 63  6  5  15  

【性・子供の有無】 女性　いる 1367 1228  59  20  60  
　　　いない 406 375  10  1  20  
男性　いる 1111 1029  45  7  30  
　　　いない 430 398  17  4  11  
無回答                        62 39  5  3  15  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 517 459  24  9  25  
　　　100～200万円未満 416 372  19  4  21  
　　　200～400万円未満 350 331  5  2  12  
　　　400～600万円未満 102 96  4  -　 2  
　　　600～800万円未満 42 41  -　 1  -　
　　　800～1,000万円未満 18 15  1  -　 2  
　　　1,000～1,500万円未満 4 4  -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 7 6  -　 -　 1  
　　　収入なし 192 176  8  1  7  
　　　わからない 77 65  5  2  5  
男性　100万円未満 78 67  5  1  5  
　　　100～200万円未満 167 143  11  1  12  
　　　200～400万円未満 527 493  19  2  13  
　　　400～600万円未満 342 329  8  2  3  
　　　600～800万円未満 153 147  5  -　 1  
　　　800～1,000万円未満 86 84  1  -　 1  
　　　1,000～1,500万円未満 59 54  4  -　 1  
　　　1,500万円以上 23 20  3  -　 -　
　　　収入なし 41 36  3  -　 2  
　　　わからない 45 38  1  3  3  
無回答 130 93  10  7  20  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 175 142  13  7  13  
　　　高等学校 706 636  22  7  41  
　　　専門学校、各種学校 255 235  9  1  10  
　　　短期大学、高等専門学校 309 287  12  3  7  
　　　大学（短期大学以外） 278 266  10  -　 2  
　　　大学院 12 11  1  -　 -　
　　　その他 13 8  1  1  3  
男性　中学校 165 139  8  5  13  
　　　高等学校 578 535  27  2  14  
　　　専門学校、各種学校 162 149  10  1  2  
　　　短期大学、高等専門学校 53 51  2  -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 496 473  12  2  9  
　　　大学院 59 58  1  -　 -　
　　　その他 9 8  -　 -　 1  
無回答                        106 71  8  6  21  

【性・都市規模別】 女性　大都市       498 454  16  4  24  
      中都市         736 668  33  3  32  
      小都市    386 347  11  7  21  
      町村            183 152  11  7  13  
男性　大都市     407 368  18  3  18  
      中都市    666 620  25  4  17  
      小都市 354 326  14  4  10  
      町村            138 127  8  2  1  
不明 8 7  -　 1  -　

集計基本軸N

問１．暴力と認識される行為
【Ｅ　刃物などを突きつけて、おどす】

全体
どんな場合
でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる
場合も、そう
でない場合も
あると思う

暴力にあたる
とは思わない

無回答
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　 全　体 3376 1335  1594  322  125  

【性　別】 女　性 1807 772  800  156  79  
男　性 1569 563  794  166  46  

【性・年齢別】 女性　２０代                135 53  66  13  3  
      ３０代                 236 110  114  11  1  
      ４０代                  319 148  143  21  7  
      ５０代                  311 147  144  16  4  
　　　６０代 377 176  153  33  15  
      ７０代                  315 108  137  38  32  
      ８０歳以上              114 30  43  24  17  
  （再掲）６０歳以上     806 314  333  95  64  
男性　２０代                  116 49  56  10  1  
      ３０代                  209 75  98  33  3  
      ４０代                  292 94  172  20  6  
      ５０代                  262 95  140  23  4  
　　　６０代 334 144  159  23  8  
      ７０代                  252 79  123  38  12  
      ８０歳以上              104 27  46  19  12  
  （再掲）６０歳以上     690 250  328  80  32  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    280 126  133  12  9  
      既婚                    1118 492  519  89  18  
      離別・死別 248 104  95  29  20  
男性　未婚                    322 125  164  25  8  
      既婚                    1024 378  525  104  17  
      離別・死別 95 23  45  20  7  
無回答                        289 87  113  43  46  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        393 192  173  22  6  
      勤め人（非常勤）      427 188  192  38  9  
      自営業                131 61  53  10  7  
      その他の仕事          23 3  15  4  1  
      学生                  24 8  11  4  1  
　　　専業主婦・主夫 516 210  249  40  17  
      無職                   237 84  92  32  29  
男性　勤め人（常勤）          802 287  425  77  13  
      勤め人（非常勤）        109 45  55  6  3  
      自営業                 198 62  103  29  4  
      その他の仕事            32 14  13  3  2  
      学生                   33 14  18  1  -　
　　　専業主婦・主夫 5 3  2  -　 -　
      無職                    357 131  161  43  22  
無回答                        89 33  32  13  11  

【性・子供の有無】 女性　いる 1367 582  608  126  51  
　　　いない 406 177  184  25  20  
男性　いる 1111 387  571  121  32  
　　　いない 430 172  211  38  9  
無回答                        62 17  20  12  13  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 517 215  233  46  23  
　　　100～200万円未満 416 158  195  42  21  
　　　200～400万円未満 350 154  156  28  12  
　　　400～600万円未満 102 46  49  7  -　
　　　600～800万円未満 42 28  12  2  -　
　　　800～1,000万円未満 18 7  9  1  1  
　　　1,000～1,500万円未満 4 1  3  -　 -　
　　　1,500万円以上 7 3  2  1  1  
　　　収入なし 192 92  82  12  6  
　　　わからない 77 32  33  6  6  
男性　100万円未満 78 34  34  8  2  
　　　100～200万円未満 167 60  77  17  13  
　　　200～400万円未満 527 190  260  63  14  
　　　400～600万円未満 342 126  182  31  3  
　　　600～800万円未満 153 43  93  15  2  
　　　800～1,000万円未満 86 36  46  3  1  
　　　1,000～1,500万円未満 59 22  31  5  1  
　　　1,500万円以上 23 8  14  1  -　
　　　収入なし 41 15  20  4  2  
　　　わからない 45 18  16  8  3  
無回答 130 47  47  22  14  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 175 45  86  28  16  
　　　高等学校 706 312  300  60  34  
　　　専門学校、各種学校 255 114  108  21  12  
　　　短期大学、高等専門学校 309 138  146  20  5  
　　　大学（短期大学以外） 278 122  138  17  1  
　　　大学院 12 8  4  -　 -　
　　　その他 13 5  3  3  2  
男性　中学校 165 47  73  33  12  
　　　高等学校 578 201  307  56  14  
　　　専門学校、各種学校 162 66  75  18  3  
　　　短期大学、高等専門学校 53 19  30  4  -　
　　　大学（短期大学以外） 496 194  253  38  11  
　　　大学院 59 22  30  7  -　
　　　その他 9 5  3  -　 1  
無回答                        106 37  38  17  14  

【性・都市規模別】 女性　大都市       498 209  231  36  22  
      中都市         736 325  326  61  24  
      小都市    386 159  174  32  21  
      町村            183 79  66  26  12  
男性　大都市     407 146  207  37  17  
      中都市    666 248  331  67  20  
      小都市 354 122  178  47  7  
      町村            138 44  77  15  2  
不明 8 3  4  1  -　

集計基本軸N

問１．暴力と認識される行為
【Ｆ　大声でどなる】

全体
どんな場合
でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる
場合も、そう
でない場合も
あると思う

暴力にあたる
とは思わない

無回答
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　 全　体 3376 1597  1002  613  164  

【性　別】 女　性 1807 879  523  297  108  
男　性 1569 718  479  316  56  

【性・年齢別】 女性　２０代                135 63  43  28  1  
      ３０代                 236 121  81  33  1  
      ４０代                  319 163  99  46  11  
      ５０代                  311 179  92  33  7  
　　　６０代 377 205  95  54  23  
      ７０代                  315 115  86  73  41  
      ８０歳以上              114 33  27  30  24  
  （再掲）６０歳以上     806 353  208  157  88  
男性　２０代                  116 63  35  17  1  
      ３０代                  209 99  64  43  3  
      ４０代                  292 140  90  57  5  
      ５０代                  262 103  98  55  6  
　　　６０代 334 173  100  50  11  
      ７０代                  252 105  73  59  15  
      ８０歳以上              104 35  19  35  15  
  （再掲）６０歳以上     690 313  192  144  41  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    280 148  83  37  12  
      既婚                    1118 569  330  186  33  
      離別・死別 248 106  75  44  23  
男性　未婚                    322 168  95  51  8  
      既婚                    1024 490  313  196  25  
      離別・死別 95 22  33  32  8  
無回答                        289 94  73  67  55  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        393 215  119  52  7  
      勤め人（非常勤）      427 206  145  63  13  
      自営業                131 68  31  19  13  
      その他の仕事          23 9  5  6  3  
      学生                  24 11  5  8  -　
　　　専業主婦・主夫 516 258  144  90  24  
      無職                   237 97  61  46  33  
男性　勤め人（常勤）          802 374  263  150  15  
      勤め人（非常勤）        109 55  38  14  2  
      自営業                 198 80  66  46  6  
      その他の仕事            32 14  7  9  2  
      学生                   33 19  10  4  -　
　　　専業主婦・主夫 5 2  2  1  -　
      無職                    357 163  84  81  29  
無回答                        89 26  22  24  17  

【性・子供の有無】 女性　いる 1367 660  395  237  75  
　　　いない 406 212  119  53  22  
男性　いる 1111 492  347  233  39  
　　　いない 430 220  125  73  12  
無回答                        62 13  16  17  16  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 517 246  143  95  33  
　　　100～200万円未満 416 183  142  67  24  
　　　200～400万円未満 350 185  98  52  15  
　　　400～600万円未満 102 56  29  16  1  
　　　600～800万円未満 42 29  7  5  1  
　　　800～1,000万円未満 18 9  5  2  2  
　　　1,000～1,500万円未満 4 3  -　 1  -　
　　　1,500万円以上 7 5  1  -　 1  
　　　収入なし 192 104  51  30  7  
　　　わからない 77 35  25  10  7  
男性　100万円未満 78 37  20  17  4  
　　　100～200万円未満 167 76  35  42  14  
　　　200～400万円未満 527 237  167  105  18  
　　　400～600万円未満 342 151  117  69  5  
　　　600～800万円未満 153 73  56  23  1  
　　　800～1,000万円未満 86 45  30  10  1  
　　　1,000～1,500万円未満 59 29  19  10  1  
　　　1,500万円以上 23 13  4  6  -　
　　　収入なし 41 20  12  6  3  
　　　わからない 45 21  7  12  5  
無回答 130 40  34  35  21  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 175 54  56  47  18  
　　　高等学校 706 327  198  132  49  
　　　専門学校、各種学校 255 128  84  28  15  
　　　短期大学、高等専門学校 309 176  86  41  6  
　　　大学（短期大学以外） 278 165  78  33  2  
　　　大学院 12 9  3  -　 -　
　　　その他 13 4  4  2  3  
男性　中学校 165 63  30  60  12  
　　　高等学校 578 232  205  121  20  
　　　専門学校、各種学校 162 87  34  38  3  
　　　短期大学、高等専門学校 53 26  18  9  -　
　　　大学（短期大学以外） 496 264  156  63  13  
　　　大学院 59 29  24  6  -　
　　　その他 9 4  4  1  -　
無回答                        106 29  22  32  23  

【性・都市規模別】 女性　大都市       498 260  132  79  27  
      中都市         736 357  218  125  36  
      小都市    386 171  127  62  26  
      町村            183 90  44  30  19  
男性　大都市     407 199  120  68  20  
      中都市    666 297  216  134  19  
      小都市 354 156  100  84  14  
      町村            138 63  42  30  3  
不明 8 4  3  1  -　

集計基本軸N

問１．暴力と認識される行為
【Ｇ　他の異性との会話を許さない】

全体
どんな場合
でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる
場合も、そう
でない場合も
あると思う

暴力にあたる
とは思わない

無回答
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　 全　体 3376 1997  778  435  166  

【性　別】 女　性 1807 1110  372  217  108  
男　性 1569 887  406  218  58  

【性・年齢別】 女性　２０代                135 99  18  16  2  
      ３０代                 236 166  50  19  1  
      ４０代                  319 209  71  29  10  
      ５０代                  311 217  61  26  7  
　　　６０代 377 245  70  39  23  
      ７０代                  315 141  73  58  43  
      ８０歳以上              114 33  29  30  22  
  （再掲）６０歳以上     806 419  172  127  88  
男性　２０代                  116 79  24  12  1  
      ３０代                  209 129  48  28  4  
      ４０代                  292 169  83  35  5  
      ５０代                  262 144  73  39  6  
　　　６０代 334 202  85  34  13  
      ７０代                  252 126  67  43  16  
      ８０歳以上              104 38  26  27  13  
  （再掲）６０歳以上     690 366  178  104  42  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    280 199  44  24  13  
      既婚                    1118 713  243  125  37  
      離別・死別 248 133  56  39  20  
男性　未婚                    322 210  77  27  8  
      既婚                    1024 592  267  138  27  
      離別・死別 95 35  29  24  7  
無回答                        289 115  62  58  54  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        393 285  73  29  6  
      勤め人（非常勤）      427 277  94  44  12  
      自営業                131 82  26  14  9  
      その他の仕事          23 13  2  5  3  
      学生                  24 15  1  7  1  
　　　専業主婦・主夫 516 303  120  63  30  
      無職                   237 114  50  43  30  
男性　勤め人（常勤）          802 476  214  95  17  
      勤め人（非常勤）        109 67  27  12  3  
      自営業                 198 108  51  34  5  
      その他の仕事            32 18  8  4  2  
      学生                   33 21  7  5  -　
　　　専業主婦・主夫 5 2  2  1  -　
      無職                    357 181  88  59  29  
無回答                        89 35  15  20  19  

【性・子供の有無】 女性　いる 1367 815  306  173  73  
　　　いない 406 283  64  36  23  
男性　いる 1111 608  297  165  41  
　　　いない 430 269  105  44  12  
無回答                        62 22  6  17  17  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 517 305  110  69  33  
　　　100～200万円未満 416 248  101  42  25  
　　　200～400万円未満 350 234  68  37  11  
　　　400～600万円未満 102 75  17  9  1  
　　　600～800万円未満 42 33  5  4  -　
　　　800～1,000万円未満 18 12  3  2  1  
　　　1,000～1,500万円未満 4 2  1  1  -　
　　　1,500万円以上 7 3  3  -　 1  
　　　収入なし 192 125  37  22  8  
　　　わからない 77 42  15  12  8  
男性　100万円未満 78 41  19  14  4  
　　　100～200万円未満 167 90  32  29  16  
　　　200～400万円未満 527 293  148  69  17  
　　　400～600万円未満 342 203  82  51  6  
　　　600～800万円未満 153 88  49  15  1  
　　　800～1,000万円未満 86 54  25  6  1  
　　　1,000～1,500万円未満 59 35  15  8  1  
　　　1,500万円以上 23 15  5  3  -　
　　　収入なし 41 20  14  3  4  
　　　わからない 45 27  7  7  4  
無回答 130 52  22  32  24  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 175 65  52  39  19  
　　　高等学校 706 420  144  97  45  
　　　専門学校、各種学校 255 160  66  13  16  
　　　短期大学、高等専門学校 309 225  51  27  6  
　　　大学（短期大学以外） 278 207  45  24  2  
　　　大学院 12 11  1  -　 -　
　　　その他 13 3  5  2  3  
男性　中学校 165 80  29  42  14  
　　　高等学校 578 306  168  84  20  
　　　専門学校、各種学校 162 97  39  22  4  
　　　短期大学、高等専門学校 53 35  13  5  -　
　　　大学（短期大学以外） 496 310  126  47  13  
　　　大学院 59 38  16  5  -　
　　　その他 9 4  4  1  -　
無回答                        106 36  19  27  24  

【性・都市規模別】 女性　大都市       498 320  99  53  26  
      中都市         736 460  151  84  41  
      小都市    386 226  83  51  26  
      町村            183 102  39  27  15  
男性　大都市     407 233  104  49  21  
      中都市    666 384  171  92  19  
      小都市 354 191  89  59  15  
      町村            138 76  41  18  3  
不明 8 5  1  2  -　

集計基本軸N

問１．暴力と認識される行為
【Ｈ　家族や友人との関わりを持たせない】

全体
どんな場合
でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる
場合も、そう
でない場合も
あると思う

暴力にあたる
とは思わない

無回答
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　 全　体 3376 1863  954  389  170  

【性　別】 女　性 1807 1043  450  201  113  
男　性 1569 820  504  188  57  

【性・年齢別】 女性　２０代                135 80  34  19  2  
      ３０代                 236 141  74  20  1  
      ４０代                  319 193  86  29  11  
      ５０代                  311 203  75  25  8  
　　　６０代 377 247  76  32  22  
      ７０代                  315 146  71  56  42  
      ８０歳以上              114 33  34  20  27  
  （再掲）６０歳以上     806 426  181  108  91  
男性　２０代                  116 69  33  13  1  
      ３０代                  209 116  64  26  3  
      ４０代                  292 140  111  34  7  
      ５０代                  262 122  106  27  7  
　　　６０代 334 209  90  24  11  
      ７０代                  252 126  72  40  14  
      ８０歳以上              104 38  28  24  14  
  （再掲）６０歳以上     690 373  190  88  39  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    280 179  65  21  15  
      既婚                    1118 673  286  126  33  
      離別・死別 248 121  73  28  26  
男性　未婚                    322 183  103  28  8  
      既婚                    1024 553  329  119  23  
      離別・死別 95 36  31  18  10  
無回答                        289 118  67  49  55  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        393 256  99  30  8  
      勤め人（非常勤）      427 256  120  39  12  
      自営業                131 73  33  13  12  
      その他の仕事          23 11  5  4  3  
      学生                  24 12  4  7  1  
　　　専業主婦・主夫 516 304  126  57  29  
      無職                   237 112  51  40  34  
男性　勤め人（常勤）          802 418  283  85  16  
      勤め人（非常勤）        109 65  30  11  3  
      自営業                 198 102  65  26  5  
      その他の仕事            32 18  7  5  2  
      学生                   33 21  5  7  -　
　　　専業主婦・主夫 5 2  3  -　 -　
      無職                    357 179  103  46  29  
無回答                        89 34  20  19  16  

【性・子供の有無】 女性　いる 1367 782  348  159  78  
　　　いない 406 254  93  34  25  
男性　いる 1111 576  360  137  38  
　　　いない 430 233  139  44  14  
無回答                        62 18  14  15  15  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 517 293  124  65  35  
　　　100～200万円未満 416 242  113  37  24  
　　　200～400万円未満 350 208  92  35  15  
　　　400～600万円未満 102 74  17  9  2  
　　　600～800万円未満 42 32  6  4  -　
　　　800～1,000万円未満 18 10  6  -　 2  
　　　1,000～1,500万円未満 4 3  -　 1  -　
　　　1,500万円以上 7 4  1  1  1  
　　　収入なし 192 107  56  21  8  
　　　わからない 77 39  18  12  8  
男性　100万円未満 78 42  19  12  5  
　　　100～200万円未満 167 85  49  18  15  
　　　200～400万円未満 527 282  166  63  16  
　　　400～600万円未満 342 180  110  47  5  
　　　600～800万円未満 153 69  71  12  1  
　　　800～1,000万円未満 86 44  35  5  2  
　　　1,000～1,500万円未満 59 33  20  5  1  
　　　1,500万円以上 23 15  5  3  -　
　　　収入なし 41 21  12  4  4  
　　　わからない 45 25  10  6  4  
無回答 130 55  24  29  22  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 175 65  53  39  18  
　　　高等学校 706 405  173  77  51  
　　　専門学校、各種学校 255 156  64  19  16  
　　　短期大学、高等専門学校 309 200  78  24  7  
　　　大学（短期大学以外） 278 185  65  26  2  
　　　大学院 12 11  1  -　 -　
　　　その他 13 3  3  3  4  
男性　中学校 165 69  46  36  14  
　　　高等学校 578 291  193  75  19  
　　　専門学校、各種学校 162 92  48  17  5  
　　　短期大学、高等専門学校 53 29  21  2  1  
　　　大学（短期大学以外） 496 283  161  41  11  
　　　大学院 59 32  22  5  -　
　　　その他 9 4  4  1  -　
無回答                        106 38  22  24  22  

【性・都市規模別】 女性　大都市       498 294  123  50  31  
      中都市         736 441  183  74  38  
      小都市    386 209  100  50  27  
      町村            183 97  43  26  17  
男性　大都市     407 226  117  46  18  
      中都市    666 337  227  80  22  
      小都市 354 182  110  48  14  
      町村            138 72  49  14  3  
不明 8 5  2  1  -　

集計基本軸N

問１．暴力と認識される行為

【Ｉ　交友関係や行き先、電話・メールなどを細かく監視する】

全体
どんな場合
でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる
場合も、そう
でない場合も
あると思う

暴力にあたる
とは思わない

無回答
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　 全　体 3376 2323  623  273  157  

【性　別】 女　性 1807 1270  287  147  103  
男　性 1569 1053  336  126  54  

【性・年齢別】 女性　２０代                135 100  20  13  2  
      ３０代                 236 185  38  11  2  
      ４０代                  319 247  42  22  8  
      ５０代                  311 238  51  15  7  
　　　６０代 377 280  54  24  19  
      ７０代                  315 176  54  44  41  
      ８０歳以上              114 44  28  18  24  
  （再掲）６０歳以上     806 500  136  86  84  
男性　２０代                  116 90  15  10  1  
      ３０代                  209 146  44  16  3  
      ４０代                  292 198  73  15  6  
      ５０代                  262 172  68  16  6  
　　　６０代 334 245  56  23  10  
      ７０代                  252 155  55  29  13  
      ８０歳以上              104 47  25  17  15  
  （再掲）６０歳以上     690 447  136  69  38  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    280 217  35  16  12  
      既婚                    1118 821  180  89  28  
      離別・死別 248 157  42  24  25  
男性　未婚                    322 235  64  15  8  
      既婚                    1024 702  217  83  22  
      離別・死別 95 54  22  11  8  
無回答                        289 137  63  35  54  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        393 320  48  20  5  
      勤め人（非常勤）      427 312  75  30  10  
      自営業                131 86  25  8  12  
      その他の仕事          23 12  3  4  4  
      学生                  24 15  2  6  1  
　　　専業主婦・主夫 516 368  80  42  26  
      無職                   237 131  46  28  32  
男性　勤め人（常勤）          802 558  179  51  14  
      勤め人（非常勤）        109 77  21  7  4  
      自営業                 198 129  51  13  5  
      その他の仕事            32 20  6  4  2  
      学生                   33 26  4  3  -　
　　　専業主婦・主夫 5 3  2  -　 -　
      無職                    357 223  66  41  27  
無回答                        89 43  15  16  15  

【性・子供の有無】 女性　いる 1367 948  231  117  71  
　　　いない 406 308  52  24  22  
男性　いる 1111 737  242  96  36  
　　　いない 430 305  87  25  13  
無回答                        62 25  11  11  15  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 517 347  90  49  31  
　　　100～200万円未満 416 288  77  28  23  
　　　200～400万円未満 350 272  42  24  12  
　　　400～600万円未満 102 81  13  6  2  
　　　600～800万円未満 42 36  2  4  -　
　　　800～1,000万円未満 18 12  4  -　 2  
　　　1,000～1,500万円未満 4 3  -　 1  -　
　　　1,500万円以上 7 5  -　 1  1  
　　　収入なし 192 140  31  14  7  
　　　わからない 77 47  14  9  7  
男性　100万円未満 78 51  14  8  5  
　　　100～200万円未満 167 106  32  15  14  
　　　200～400万円未満 527 353  117  41  16  
　　　400～600万円未満 342 237  74  28  3  
　　　600～800万円未満 153 102  42  8  1  
　　　800～1,000万円未満 86 60  22  3  1  
　　　1,000～1,500万円未満 59 45  10  3  1  
　　　1,500万円以上 23 17  4  2  -　
　　　収入なし 41 26  8  4  3  
　　　わからない 45 29  6  5  5  
無回答 130 66  21  20  23  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 175 88  41  30  16  
　　　高等学校 706 479  119  62  46  
　　　専門学校、各種学校 255 194  36  10  15  
　　　短期大学、高等専門学校 309 238  46  19  6  
　　　大学（短期大学以外） 278 231  32  14  1  
　　　大学院 12 11  1  -　 -　
　　　その他 13 3  4  1  5  
男性　中学校 165 91  34  24  16  
　　　高等学校 578 364  144  53  17  
　　　専門学校、各種学校 162 122  27  10  3  
　　　短期大学、高等専門学校 53 40  12  1  -　
　　　大学（短期大学以外） 496 367  96  23  10  
　　　大学院 59 43  11  5  -　
　　　その他 9 6  3  -　 -　
無回答                        106 46  17  21  22  

【性・都市規模別】 女性　大都市       498 372  68  32  26  
      中都市         736 517  124  60  35  
      小都市    386 262  61  36  27  
      町村            183 118  32  18  15  
男性　大都市     407 284  73  31  19  
      中都市    666 440  155  52  19  
      小都市 354 236  72  32  14  
      町村            138 90  35  11  2  
不明 8 4  3  1  -　

集計基本軸N

問１．暴力と認識される行為
【Ｊ　職場に行くことを妨害したり、外出先を制限する】

全体
どんな場合
でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる
場合も、そう
でない場合も
あると思う

暴力にあたる
とは思わない

無回答
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　 全　体 3376 1934  946  333  163  

【性　別】 女　性 1807 1053  462  180  112  
男　性 1569 881  484  153  51  

【性・年齢別】 女性　２０代                135 80  39  14  2  
      ３０代                 236 153  62  20  1  
      ４０代                  319 197  85  25  12  
      ５０代                  311 213  66  24  8  
　　　６０代 377 227  95  33  22  
      ７０代                  315 142  87  44  42  
      ８０歳以上              114 41  28  20  25  
  （再掲）６０歳以上     806 410  210  97  89  
男性　２０代                  116 68  35  12  1  
      ３０代                  209 116  71  19  3  
      ４０代                  292 186  79  22  5  
      ５０代                  262 146  88  22  6  
　　　６０代 334 207  92  24  11  
      ７０代                  252 120  82  38  12  
      ８０歳以上              104 38  37  16  13  
  （再掲）６０歳以上     690 365  211  78  36  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    280 180  65  22  13  
      既婚                    1118 675  302  104  37  
      離別・死別 248 127  64  33  24  
男性　未婚                    322 192  98  24  8  
      既婚                    1024 583  322  98  21  
      離別・死別 95 45  31  12  7  
無回答                        289 132  64  40  53  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        393 257  98  31  7  
      勤め人（非常勤）      427 251  127  33  16  
      自営業                131 78  28  15  10  
      その他の仕事          23 11  3  6  3  
      学生                  24 12  7  4  1  
　　　専業主婦・主夫 516 305  132  51  28  
      無職                   237 113  60  32  32  
男性　勤め人（常勤）          802 481  247  62  12  
      勤め人（非常勤）        109 67  28  10  4  
      自営業                 198 108  62  23  5  
      その他の仕事            32 19  7  3  3  
      学生                   33 20  8  5  -　
　　　専業主婦・主夫 5 2  3  -　 -　
      無職                    357 170  119  43  25  
無回答                        89 40  17  15  17  

【性・子供の有無】 女性　いる 1367 789  358  141  79  
　　　いない 406 252  98  33  23  
男性　いる 1111 607  356  114  34  
　　　いない 430 264  119  35  12  
無回答                        62 22  15  10  15  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 517 296  128  56  37  
　　　100～200万円未満 416 217  135  38  26  
　　　200～400万円未満 350 215  88  34  13  
　　　400～600万円未満 102 67  24  10  1  
　　　600～800万円未満 42 35  4  3  -　
　　　800～1,000万円未満 18 10  4  2  2  
　　　1,000～1,500万円未満 4 2  1  1  -　
　　　1,500万円以上 7 3  3  -　 1  
　　　収入なし 192 126  44  15  7  
　　　わからない 77 46  15  8  8  
男性　100万円未満 78 41  22  10  5  
　　　100～200万円未満 167 89  41  23  14  
　　　200～400万円未満 527 296  170  44  17  
　　　400～600万円未満 342 192  116  32  2  
　　　600～800万円未満 153 92  48  12  1  
　　　800～1,000万円未満 86 50  29  5  2  
　　　1,000～1,500万円未満 59 42  13  3  1  
　　　1,500万円以上 23 16  4  3  -　
　　　収入なし 41 20  14  5  2  
　　　わからない 45 21  15  6  3  
無回答 130 58  28  23  21  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 175 68  55  33  19  
　　　高等学校 706 416  172  66  52  
　　　専門学校、各種学校 255 152  68  20  15  
　　　短期大学、高等専門学校 309 194  85  23  7  
　　　大学（短期大学以外） 278 184  70  23  1  
　　　大学院 12 10  1  1  -　
　　　その他 13 5  1  3  4  
男性　中学校 165 70  48  33  14  
　　　高等学校 578 320  185  57  16  
　　　専門学校、各種学校 162 100  47  12  3  
　　　短期大学、高等専門学校 53 32  18  2  1  
　　　大学（短期大学以外） 496 303  148  35  10  
　　　大学院 59 34  21  4  -　
　　　その他 9 6  3  -　 -　
無回答                        106 40  24  21  21  

【性・都市規模別】 女性　大都市       498 294  135  42  27  
      中都市         736 437  183  76  40  
      小都市    386 226  94  39  27  
      町村            183 94  48  23  18  
男性　大都市     407 246  105  39  17  
      中都市    666 370  212  67  17  
      小都市 354 184  119  36  15  
      町村            138 78  47  11  2  
不明 8 5  3  -　 -　

集計基本軸N

問１．暴力と認識される行為
【Ｋ　何を言っても長期間無視し続ける】

全体
どんな場合
でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる
場合も、そう
でない場合も
あると思う

暴力にあたる
とは思わない

無回答
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　 全　体 3376 2131  830  263  152  

【性　別】 女　性 1807 1197  387  125  98  
男　性 1569 934  443  138  54  

【性・年齢別】 女性　２０代                135 96  28  9  2  
      ３０代                 236 168  57  10  1  
      ４０代                  319 225  66  19  9  
      ５０代                  311 220  69  16  6  
　　　６０代 377 262  71  25  19  
      ７０代                  315 175  67  34  39  
      ８０歳以上              114 51  29  12  22  
  （再掲）６０歳以上     806 488  167  71  80  
男性　２０代                  116 74  34  7  1  
      ３０代                  209 124  63  19  3  
      ４０代                  292 184  86  17  5  
      ５０代                  262 153  79  24  6  
　　　６０代 334 216  84  22  12  
      ７０代                  252 140  67  32  13  
      ８０歳以上              104 43  30  17  14  
  （再掲）６０歳以上     690 399  181  71  39  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    280 204  51  12  13  
      既婚                    1118 760  256  77  25  
      離別・死別 248 153  52  20  23  
男性　未婚                    322 204  95  14  9  
      既婚                    1024 620  283  98  23  
      離別・死別 95 48  30  10  7  
無回答                        289 142  63  32  52  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        393 285  77  25  6  
      勤め人（非常勤）      427 288  109  19  11  
      自営業                131 86  24  12  9  
      その他の仕事          23 12  4  4  3  
      学生                  24 14  5  4  1  
　　　専業主婦・主夫 516 350  108  34  24  
      無職                   237 132  52  20  33  
男性　勤め人（常勤）          802 500  230  58  14  
      勤め人（非常勤）        109 69  30  6  4  
      自営業                 198 112  57  25  4  
      その他の仕事            32 20  6  4  2  
      学生                   33 21  9  3  -　
　　　専業主婦・主夫 5 2  3  -　 -　
      無職                    357 195  99  36  27  
無回答                        89 45  17  13  14  

【性・子供の有無】 女性　いる 1367 892  309  101  65  
　　　いない 406 291  71  21  23  
男性　いる 1111 651  322  103  35  
　　　いない 430 272  116  28  14  
無回答                        62 25  12  10  15  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 517 327  116  43  31  
　　　100～200万円未満 416 267  105  21  23  
　　　200～400万円未満 350 247  67  25  11  
　　　400～600万円未満 102 74  19  8  1  
　　　600～800万円未満 42 36  4  2  -　
　　　800～1,000万円未満 18 11  4  1  2  
　　　1,000～1,500万円未満 4 2  1  1  -　
　　　1,500万円以上 7 5  1  -　 1  
　　　収入なし 192 140  37  9  6  
　　　わからない 77 43  19  7  8  
男性　100万円未満 78 44  23  7  4  
　　　100～200万円未満 167 97  34  22  14  
　　　200～400万円未満 527 312  163  35  17  
　　　400～600万円未満 342 214  93  32  3  
　　　600～800万円未満 153 91  47  14  1  
　　　800～1,000万円未満 86 54  27  4  1  
　　　1,000～1,500万円未満 59 38  17  3  1  
　　　1,500万円以上 23 15  5  3  -　
　　　収入なし 41 22  12  3  4  
　　　わからない 45 25  10  6  4  
無回答 130 67  26  17  20  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 175 83  53  21  18  
　　　高等学校 706 471  140  51  44  
　　　専門学校、各種学校 255 171  60  12  12  
　　　短期大学、高等専門学校 309 230  54  18  7  
　　　大学（短期大学以外） 278 200  64  13  1  
　　　大学院 12 8  4  -　 -　
　　　その他 13 5  3  2  3  
男性　中学校 165 80  49  22  14  
　　　高等学校 578 338  169  54  17  
　　　専門学校、各種学校 162 107  39  12  4  
　　　短期大学、高等専門学校 53 32  20  1  -　
　　　大学（短期大学以外） 496 320  134  32  10  
　　　大学院 59 35  16  8  -　
　　　その他 9 5  4  -　 -　
無回答                        106 46  21  17  22  

【性・都市規模別】 女性　大都市       498 334  109  29  26  
      中都市         736 493  168  41  34  
      小都市    386 252  78  34  22  
      町村            183 116  30  21  16  
男性　大都市     407 254  102  32  19  
      中都市    666 395  191  60  20  
      小都市 354 204  105  32  13  
      町村            138 78  44  14  2  
不明 8 5  3  -　 -　

集計基本軸N

問１．暴力と認識される行為

全体
どんな場合で
も暴力にあた

ると思う

暴力にあたる
場合も、そう
でない場合も
あると思う

暴力にあたる
とは思わない

無回答

【Ｌ　「誰のおかげで生活できるんだ」とか、「甲斐性なし」と言う】
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　 全　体 3376 2303  645  266  162  

【性　別】 女　性 1807 1270  296  138  103  
男　性 1569 1033  349  128  59  

【性・年齢別】 女性　２０代                135 100  18  15  2  
      ３０代                 236 177  44  14  1  
      ４０代                  319 236  53  22  8  
      ５０代                  311 244  42  17  8  
　　　６０代 377 267  63  24  23  
      ７０代                  315 190  55  32  38  
      ８０歳以上              114 56  21  14  23  
  （再掲）６０歳以上     806 513  139  70  84  
男性　２０代                  116 81  21  13  1  
      ３０代                  209 135  54  17  3  
      ４０代                  292 198  69  18  7  
      ５０代                  262 174  61  20  7  
　　　６０代 334 237  64  21  12  
      ７０代                  252 156  56  25  15  
      ８０歳以上              104 52  24  14  14  
  （再掲）６０歳以上     690 445  144  60  41  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    280 213  34  21  12  
      既婚                    1118 807  205  76  30  
      離別・死別 248 170  34  21  23  
男性　未婚                    322 212  79  22  9  
      既婚                    1024 703  219  78  24  
      離別・死別 95 51  23  12  9  
無回答                        289 147  51  36  55  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        393 289  66  33  5  
      勤め人（非常勤）      427 322  75  19  11  
      自営業                131 93  17  10  11  
      その他の仕事          23 9  9  2  3  
      学生                  24 13  3  7  1  
　　　専業主婦・主夫 516 373  85  33  25  
      無職                   237 149  33  24  31  
男性　勤め人（常勤）          802 547  178  60  17  
      勤め人（非常勤）        109 75  24  5  5  
      自営業                 198 129  46  17  6  
      その他の仕事            32 20  7  3  2  
      学生                   33 22  7  4  -　
　　　専業主婦・主夫 5 3  2  -　 -　
      無職                    357 217  80  34  26  
無回答                        89 42  13  15  19  

【性・子供の有無】 女性　いる 1367 962  233  102  70  
　　　いない 406 297  57  30  22  
男性　いる 1111 730  250  91  40  
　　　いない 430 289  96  31  14  
無回答                        62 25  9  12  16  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 517 360  81  46  30  
　　　100～200万円未満 416 293  79  20  24  
　　　200～400万円未満 350 249  59  30  12  
　　　400～600万円未満 102 74  20  7  1  
　　　600～800万円未満 42 37  3  2  -　
　　　800～1,000万円未満 18 11  3  2  2  
　　　1,000～1,500万円未満 4 3  -　 1  -　
　　　1,500万円以上 7 4  1  1  1  
　　　収入なし 192 144  29  12  7  
　　　わからない 77 55  9  5  8  
男性　100万円未満 78 45  16  11  6  
　　　100～200万円未満 167 105  35  13  14  
　　　200～400万円未満 527 353  118  39  17  
　　　400～600万円未満 342 226  84  28  4  
　　　600～800万円未満 153 102  36  13  2  
　　　800～1,000万円未満 86 60  19  5  2  
　　　1,000～1,500万円未満 59 48  8  2  1  
　　　1,500万円以上 23 17  3  3  -　
　　　収入なし 41 25  10  3  3  
　　　わからない 45 25  13  4  3  
無回答 130 67  19  19  25  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 175 99  36  23  17  
　　　高等学校 706 494  110  57  45  
　　　専門学校、各種学校 255 188  43  11  13  
　　　短期大学、高等専門学校 309 236  46  21  6  
　　　大学（短期大学以外） 278 213  50  14  1  
　　　大学院 12 12  -　 -　 -　
　　　その他 13 5  2  2  4  
男性　中学校 165 88  34  25  18  
　　　高等学校 578 379  134  49  16  
　　　専門学校、各種学校 162 110  35  12  5  
　　　短期大学、高等専門学校 53 39  13  -　 1  
　　　大学（短期大学以外） 496 346  110  29  11  
　　　大学院 59 41  12  6  -　
　　　その他 9 7  2  -　 -　
無回答                        106 46  18  17  25  

【性・都市規模別】 女性　大都市       498 356  79  33  30  
      中都市         736 526  125  51  34  
      小都市    386 263  63  34  26  
      町村            183 121  29  20  13  
男性　大都市     407 278  80  28  21  
      中都市    666 440  150  54  22  
      小都市 354 224  82  34  14  
      町村            138 88  36  12  2  
不明 8 7  1  -　 -　

集計基本軸N

問１．暴力と認識される行為
【Ｍ　家計に必要な生活費を渡さない】

全体
どんな場合で
も暴力にあた

ると思う

暴力にあたる
場合も、そう
でない場合も
あると思う

暴力にあたる
とは思わない

無回答
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　 全　体 3376 2611  476  127  162  

【性　別】 女　性 1807 1405  236  66  100  
男　性 1569 1206  240  61  62  

【性・年齢別】 女性　２０代                135 119  12  3  1  
      ３０代                 236 209  25  -　 2  
      ４０代                  319 266  39  5  9  
      ５０代                  311 264  33  9  5  
　　　６０代 377 291  49  12  25  
      ７０代                  315 197  58  23  37  
      ８０歳以上              114 59  20  14  21  
  （再掲）６０歳以上     806 547  127  49  83  
男性　２０代                  116 103  9  3  1  
      ３０代                  209 169  33  4  3  
      ４０代                  292 232  46  9  5  
      ５０代                  262 213  35  7  7  
　　　６０代 334 263  49  11  11  
      ７０代                  252 166  51  16  19  
      ８０歳以上              104 60  17  11  16  
  （再掲）６０歳以上     690 489  117  38  46  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    280 250  15  3  12  
      既婚                    1118 893  161  33  31  
      離別・死別 248 177  34  17  20  
男性　未婚                    322 276  31  6  9  
      既婚                    1024 792  173  33  26  
      離別・死別 95 62  16  8  9  
無回答                        289 161  46  27  55  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        393 332  48  7  6  
      勤め人（非常勤）      427 354  50  11  12  
      自営業                131 98  17  5  11  
      その他の仕事          23 14  4  3  2  
      学生                  24 23  1  -　 -　
　　　専業主婦・主夫 516 404  73  15  24  
      無職                   237 155  35  16  31  
男性　勤め人（常勤）          802 642  123  21  16  
      勤め人（非常勤）        109 94  9  2  4  
      自営業                 198 149  38  6  5  
      その他の仕事            32 23  4  3  2  
      学生                   33 28  3  2  -　
　　　専業主婦・主夫 5 4  1  -　 -　
      無職                    357 246  56  23  32  
無回答                        89 45  14  13  17  

【性・子供の有無】 女性　いる 1367 1049  195  55  68  
　　　いない 406 342  37  5  22  
男性　いる 1111 826  196  47  42  
　　　いない 430 366  40  10  14  
無回答                        62 28  8  10  16  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 517 401  65  24  27  
　　　100～200万円未満 416 308  69  13  26  
　　　200～400万円未満 350 291  39  8  12  
　　　400～600万円未満 102 82  16  2  2  
　　　600～800万円未満 42 38  2  2  -　
　　　800～1,000万円未満 18 11  4  1  2  
　　　1,000～1,500万円未満 4 4  -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 7 4  1  1  1  
　　　収入なし 192 163  19  2  8  
　　　わからない 77 56  10  4  7  
男性　100万円未満 78 57  7  7  7  
　　　100～200万円未満 167 121  25  5  16  
　　　200～400万円未満 527 405  83  20  19  
　　　400～600万円未満 342 266  62  10  4  
　　　600～800万円未満 153 125  22  5  1  
　　　800～1,000万円未満 86 70  13  1  2  
　　　1,000～1,500万円未満 59 51  6  1  1  
　　　1,500万円以上 23 19  3  1  -　
　　　収入なし 41 29  6  2  4  
　　　わからない 45 32  6  4  3  
無回答 130 78  18  14  20  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 175 101  40  19  15  
　　　高等学校 706 538  96  28  44  
　　　専門学校、各種学校 255 206  32  3  14  
　　　短期大学、高等専門学校 309 256  40  5  8  
　　　大学（短期大学以外） 278 260  16  1  1  
　　　大学院 12 12  -　 -　 -　
　　　その他 13 5  3  2  3  
男性　中学校 165 99  30  18  18  
　　　高等学校 578 436  101  23  18  
　　　専門学校、各種学校 162 137  18  2  5  
　　　短期大学、高等専門学校 53 41  11  -　 1  
　　　大学（短期大学以外） 496 416  60  9  11  
　　　大学院 59 46  11  1  1  
　　　その他 9 7  2  -　 -　
無回答                        106 51  16  16  23  

【性・都市規模別】 女性　大都市       498 391  67  12  28  
      中都市         736 589  97  19  31  
      小都市    386 296  43  22  25  
      町村            183 126  29  12  16  
男性　大都市     407 306  67  13  21  
      中都市    666 523  95  23  25  
      小都市 354 271  50  19  14  
      町村            138 103  27  6  2  
不明 8 6  1  1  -　

集計基本軸N

問１．暴力と認識される行為
【Ｎ　嫌がっているのに性的な行為を強要する】

全体
どんな場合で
も暴力にあた

ると思う

暴力にあたる
場合も、そう
でない場合も
あると思う

暴力にあたる
とは思わない

無回答
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　 全　体 3376 2276  693  214  193  

【性　別】 女　性 1807 1267  311  108  121  
男　性 1569 1009  382  106  72  

【性・年齢別】 女性　２０代                135 112  17  5  1  
      ３０代                 236 193  37  3  3  
      ４０代                  319 254  41  15  9  
      ５０代                  311 233  58  12  8  
　　　６０代 377 253  73  21  30  
      ７０代                  315 170  66  34  45  
      ８０歳以上              114 52  19  18  25  
  （再掲）６０歳以上     806 475  158  73  100  
男性　２０代                  116 89  22  4  1  
      ３０代                  209 142  52  12  3  
      ４０代                  292 200  67  18  7  
      ５０代                  262 183  58  13  8  
　　　６０代 334 223  81  15  15  
      ７０代                  252 131  77  24  20  
      ８０歳以上              104 41  25  20  18  
  （再掲）６０歳以上     690 395  183  59  53  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    280 228  34  4  14  
      既婚                    1118 808  207  58  45  
      離別・死別 248 158  43  25  22  
男性　未婚                    322 236  60  17  9  
      既婚                    1024 665  262  62  35  
      離別・死別 95 47  29  11  8  
無回答                        289 134  58  37  60  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        393 305  69  13  6  
      勤め人（非常勤）      427 320  71  20  16  
      自営業                131 90  19  10  12  
      その他の仕事          23 12  3  5  3  
      学生                  24 22  2  -　 -　
　　　専業主婦・主夫 516 361  96  29  30  
      無職                   237 136  44  20  37  
男性　勤め人（常勤）          802 544  198  42  18  
      勤め人（非常勤）        109 81  19  2  7  
      自営業                 198 127  49  15  7  
      その他の仕事            32 20  7  2  3  
      学生                   33 25  7  1  -　
　　　専業主婦・主夫 5 2  2  1  -　
      無職                    357 194  93  36  34  
無回答                        89 37  14  18  20  

【性・子供の有無】 女性　いる 1367 955  237  90  85  
　　　いない 406 302  69  11  24  
男性　いる 1111 685  297  79  50  
　　　いない 430 311  80  23  16  
無回答                        62 23  10  11  18  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 517 350  96  34  37  
　　　100～200万円未満 416 282  84  22  28  
　　　200～400万円未満 350 261  64  11  14  
　　　400～600万円未満 102 78  17  5  2  
　　　600～800万円未満 42 37  2  3  -　
　　　800～1,000万円未満 18 12  2  2  2  
　　　1,000～1,500万円未満 4 4  -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 7 5  1  -　 1  
　　　収入なし 192 151  24  7  10  
　　　わからない 77 47  11  10  9  
男性　100万円未満 78 50  13  8  7  
　　　100～200万円未満 167 100  40  11  16  
　　　200～400万円未満 527 331  140  35  21  
　　　400～600万円未満 342 233  81  22  6  
　　　600～800万円未満 153 103  41  8  1  
　　　800～1,000万円未満 86 60  21  3  2  
　　　1,000～1,500万円未満 59 43  13  2  1  
　　　1,500万円以上 23 15  5  2  1  
　　　収入なし 41 25  10  2  4  
　　　わからない 45 25  9  5  6  
無回答 130 64  19  22  25  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 175 89  41  28  17  
　　　高等学校 706 484  126  43  53  
　　　専門学校、各種学校 255 187  42  6  20  
　　　短期大学、高等専門学校 309 234  55  11  9  
　　　大学（短期大学以外） 278 236  35  6  1  
　　　大学院 12 9  3  -　 -　
　　　その他 13 5  2  3  3  
男性　中学校 165 82  35  28  20  
　　　高等学校 578 353  160  43  22  
　　　専門学校、各種学校 162 115  37  4  6  
　　　短期大学、高等専門学校 53 37  15  -　 1  
　　　大学（短期大学以外） 496 352  110  21  13  
　　　大学院 59 44  13  1  1  
　　　その他 9 7  2  -　 -　
無回答                        106 42  17  20  27  

【性・都市規模別】 女性　大都市       498 355  88  23  32  
      中都市         736 532  124  37  43  
      小都市    386 263  64  30  29  
      町村            183 115  34  17  17  
男性　大都市     407 263  95  27  22  
      中都市    666 433  161  43  29  
      小都市 354 214  94  28  18  
      町村            138 96  31  8  3  
不明 8 5  2  1  -　

集計基本軸N

問１．暴力と認識される行為
【Ｏ　避妊に協力しない】

全体
どんな場合で
も暴力にあた

ると思う

暴力にあたる
場合も、そう
でない場合も
あると思う

暴力にあたる
とは思わない

無回答
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全　体 3376 2444  742  60  130  

法律があることも、その内容も知っている 729 572  135  5  17  
法律があることは知っているが、内容はよく知らない 2243 1630  531  38  44  
法律があることを知らなかった 312 218  72  15  7  
無回答 92 24  4  2  62  

全　体 3376 2868  330  48  130  

法律があることも、その内容も知っている 729 646  58  7  18  
法律があることは知っているが、内容はよく知らない 2243 1942  233  25  43  
法律があることを知らなかった 312 257  34  14  7  
無回答 92 23  5  2  62  

全　体 3376 3148  67  35  126  

法律があることも、その内容も知っている 729 690  15  5  19  
法律があることは知っているが、内容はよく知らない 2243 2143  42  20  38  
法律があることを知らなかった 312 292  6  8  6  
無回答 92 23  4  2  63  

全　体 3376 2043  972  214  147  

法律があることも、その内容も知っている 729 477  192  39  21  
法律があることは知っているが、内容はよく知らない 2243 1358  697  138  50  
法律があることを知らなかった 312 193  74  34  11  
無回答 92 15  9  3  65  

全　体 3376 3069  136  35  136  

法律があることも、その内容も知っている 729 683  22  4  20  
法律があることは知っているが、内容はよく知らない 2243 2088  92  21  42  
法律があることを知らなかった 312 275  20  9  8  
無回答 92 23  2  1  66  

＊問３．ＤＶ防止法の認知度

問１．暴力と認識される行為
【Ｅ　刃物などを突きつけて、おどす】

全体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ

ない
無回答

＊問３．ＤＶ防止法の認知度

問１．暴力と認識される行為
【Ｄ　なぐるふりをして、おどす】

全体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ

ない
無回答

＊問３．ＤＶ防止法の認知度

問１．暴力と認識される行為
【Ｃ　身体を傷つける可能性のある物でなぐる】

全体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ

ない
無回答

＊問３．ＤＶ防止法の認知度

問１．暴力と認識される行為
【Ｂ　足でける】

全体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ

ない
無回答

＊問３．ＤＶ防止法の認知度

問１．暴力と認識される行為
【Ａ　平手で打つ】

全体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ

ない
無回答

 



 119 

 

全　体 3376 1335  1594  322  125  

法律があることも、その内容も知っている 729 332  329  54  14  
法律があることは知っているが、内容はよく知らない 2243 854  1132  218  39  
法律があることを知らなかった 312 139  119  46  8  
無回答 92 10  14  4  64  

全　体 3376 1597  1002  613  164  

法律があることも、その内容も知っている 729 377  225  108  19  
法律があることは知っているが、内容はよく知らない 2243 1060  696  417  70  
法律があることを知らなかった 312 149  71  80  12  
無回答 92 11  10  8  63  

全　体 3376 1997  778  435  166  

法律があることも、その内容も知っている 729 467  158  81  23  
法律があることは知っているが、内容はよく知らない 2243 1332  555  288  68  
法律があることを知らなかった 312 186  57  59  10  
無回答 92 12  8  7  65  

全　体 3376 1863  954  389  170  

法律があることも、その内容も知っている 729 429  213  64  23  
法律があることは知っているが、内容はよく知らない 2243 1258  654  260  71  
法律があることを知らなかった 312 163  80  58  11  
無回答 92 13  7  7  65  

全　体 3376 2323  623  273  157  

法律があることも、その内容も知っている 729 542  127  39  21  
法律があることは知っているが、内容はよく知らない 2243 1563  430  188  62  
法律があることを知らなかった 312 204  57  41  10  
無回答 92 14  9  5  64  

＊問３．ＤＶ防止法の認知度

問１．暴力と認識される行為
【Ｆ　大声でどなる】

全体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ

ない
無回答

＊問３．ＤＶ防止法の認知度

問１．暴力と認識される行為
【Ｈ　家族や友人との関わりを持たせない】

全体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ

ない
無回答

＊問３．ＤＶ防止法の認知度

問１．暴力と認識される行為
【Ｇ　他の異性との会話を許さない】

全体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ

ない
無回答

＊問３．ＤＶ防止法の認知度

問１．暴力と認識される行為
【Ｊ　職場に行くことを妨害したり、外出先を制限する】

全体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ

ない
無回答

＊問３．ＤＶ防止法の認知度

問１．暴力と認識される行為

【Ｉ　交友関係や行き先、電話・メールなどを細かく監視する】

全体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ

ない
無回答
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全　体 3376 1934  946  333  163  

法律があることも、その内容も知っている 729 479  175  56  19  
法律があることは知っているが、内容はよく知らない 2243 1274  676  225  68  
法律があることを知らなかった 312 165  88  47  12  
無回答 92 16  7  5  64  

全　体 3376 2131  830  263  152  

法律があることも、その内容も知っている 729 511  150  46  22  
法律があることは知っているが、内容はよく知らない 2243 1417  599  172  55  
法律があることを知らなかった 312 186  75  41  10  
無回答 92 17  6  4  65  

全　体 3376 2303  645  266  162  

法律があることも、その内容も知っている 729 539  124  43  23  
法律があることは知っているが、内容はよく知らない 2243 1555  449  176  63  
法律があることを知らなかった 312 193  67  42  10  
無回答 92 16  5  5  66  

全　体 3376 2611  476  127  162  

法律があることも、その内容も知っている 729 600  82  21  26  
法律があることは知っているが、内容はよく知らない 2243 1757  349  77  60  
法律があることを知らなかった 312 234  42  25  11  
無回答 92 20  3  4  65  

全　体 3376 2276  693  214  193  

法律があることも、その内容も知っている 729 521  143  33  32  
法律があることは知っているが、内容はよく知らない 2243 1535  488  137  83  
法律があることを知らなかった 312 201  58  40  13  
無回答 92 19  4  4  65  

＊問３．ＤＶ防止法の認知度

問１．暴力と認識される行為

【Ｌ　「誰のおかげで生活できるんだ」とか、「甲斐性なし」と言う】

全体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ

ない
無回答

＊問３．ＤＶ防止法の認知度

問１．暴力と認識される行為
【Ｏ　避妊に協力しない】

全体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ

ない
無回答

＊問３．ＤＶ防止法の認知度

問１．暴力と認識される行為
【Ｎ　嫌がっているのに性的な行為を強要する】

全体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ

ない
無回答

＊問３．ＤＶ防止法の認知度

問１．暴力と認識される行為
【Ｍ　家計に必要な生活費を渡さない】

全体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ

ない
無回答

＊問３．ＤＶ防止法の認知度

問１．暴力と認識される行為
【Ｋ　何を言っても長期間無視し続ける】

全体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ

ない
無回答
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全　体 3376 2444  742  60  130  

女性　法律があることも、その内容も知っている 357 277  66  3  11  
　　　法律があることは知っているが、内容はよく知らない 1220 886  285  18  31  
　　　法律があることを知らなかった 180 122  43  8  7  
　　　無回答 50 14  2  -　 34  
男性　法律があることも、その内容も知っている 372 295  69  2  6  
　　　法律があることは知っているが、内容はよく知らない 1023 744  246  20  13  
　　　法律があることを知らなかった 132 96  29  7  -　
　　　無回答 42 10  2  2  28  

全　体 3376 2868  330  48  130  

女性　法律があることも、その内容も知っている 357 312  29  4  12  
　　　法律があることは知っているが、内容はよく知らない 1220 1051  123  13  33  
　　　法律があることを知らなかった 180 144  20  10  6  
　　　無回答 50 13  3  -　 34  
男性　法律があることも、その内容も知っている 372 334  29  3  6  
　　　法律があることは知っているが、内容はよく知らない 1023 891  110  12  10  
　　　法律があることを知らなかった 132 113  14  4  1  
　　　無回答 42 10  2  2  28  

全　体 3376 3148  67  35  126  

女性　法律があることも、その内容も知っている 357 335  6  4  12  
　　　法律があることは知っているが、内容はよく知らない 1220 1159  23  9  29  
　　　法律があることを知らなかった 180 166  1  7  6  
　　　無回答 50 12  3  -　 35  
男性　法律があることも、その内容も知っている 372 355  9  1  7  
　　　法律があることは知っているが、内容はよく知らない 1023 984  19  11  9  
　　　法律があることを知らなかった 132 126  5  1  -　
　　　無回答 42 11  1  2  28  

全　体 3376 2043  972  214  147  

女性　法律があることも、その内容も知っている 357 249  76  19  13  
　　　法律があることは知っているが、内容はよく知らない 1220 754  355  72  39  
　　　法律があることを知らなかった 180 107  37  26  10  
　　　無回答 50 6  6  1  37  
男性　法律があることも、その内容も知っている 372 228  116  20  8  
　　　法律があることは知っているが、内容はよく知らない 1023 604  342  66  11  
　　　法律があることを知らなかった 132 86  37  8  1  
　　　無回答 42 9  3  2  28  

全　体 3376 3069  136  35  136  

女性　法律があることも、その内容も知っている 357 328  12  3  14  
　　　法律があることは知っているが、内容はよく知らない 1220 1131  46  11  32  
　　　法律があることを知らなかった 180 153  12  8  7  
　　　無回答 50 12  1  -　 37  
男性　法律があることも、その内容も知っている 372 355  10  1  6  
　　　法律があることは知っているが、内容はよく知らない 1023 957  46  10  10  
　　　法律があることを知らなかった 132 122  8  1  1  
　　　無回答 42 11  1  1  29  

＊問３．性・ＤＶ防止法の認知度

問１．暴力と認識される行為
【Ｅ　刃物などを突きつけて、おどす】

全体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ

ない
無回答

＊問３．性・ＤＶ防止法の認知度

問１．暴力と認識される行為
【Ｄ　なぐるふりをして、おどす】

全体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ

ない
無回答

＊問３．性・ＤＶ防止法の認知度

問１．暴力と認識される行為
【Ｃ　身体を傷つける可能性のある物でなぐる】

全体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ

ない
無回答

＊問３．性・ＤＶ防止法の認知度

問１．暴力と認識される行為
【Ｂ　足でける】

全体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ

ない
無回答

＊問３．性・ＤＶ防止法の認知度

問１．暴力と認識される行為
【Ａ　平手で打つ】

全体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ

ない
無回答
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全　体 3376 1335  1594  322  125  

女性　法律があることも、その内容も知っている 357 185  139  25  8  
　　　法律があることは知っているが、内容はよく知らない 1220 508  584  101  27  
　　　法律があることを知らなかった 180 75  68  29  8  
　　　無回答 50 4  9  1  36  
男性　法律があることも、その内容も知っている 372 147  190  29  6  
　　　法律があることは知っているが、内容はよく知らない 1023 346  548  117  12  
　　　法律があることを知らなかった 132 64  51  17  -　
　　　無回答 42 6  5  3  28  

全　体 3376 1597  1002  613  164  

女性　法律があることも、その内容も知っている 357 190  104  51  12  
　　　法律があることは知っているが、内容はよく知らない 1220 606  372  191  51  
　　　法律があることを知らなかった 180 79  39  52  10  
　　　無回答 50 4  8  3  35  
男性　法律があることも、その内容も知っている 372 187  121  57  7  
　　　法律があることは知っているが、内容はよく知らない 1023 454  324  226  19  
　　　法律があることを知らなかった 132 70  32  28  2  
　　　無回答 42 7  2  5  28  

全　体 3376 1997  778  435  166  

女性　法律があることも、その内容も知っている 357 238  66  39  14  
　　　法律があることは知っているが、内容はよく知らない 1220 763  274  135  48  
　　　法律があることを知らなかった 180 104  27  40  9  
　　　無回答 50 5  5  3  37  
男性　法律があることも、その内容も知っている 372 229  92  42  9  
　　　法律があることは知っているが、内容はよく知らない 1023 569  281  153  20  
　　　法律があることを知らなかった 132 82  30  19  1  
　　　無回答 42 7  3  4  28  

全　体 3376 1863  954  389  170  

女性　法律があることも、その内容も知っている 357 218  91  35  13  
　　　法律があることは知っているが、内容はよく知らない 1220 731  315  121  53  
　　　法律があることを知らなかった 180 88  40  42  10  
　　　無回答 50 6  4  3  37  
男性　法律があることも、その内容も知っている 372 211  122  29  10  
　　　法律があることは知っているが、内容はよく知らない 1023 527  339  139  18  
　　　法律があることを知らなかった 132 75  40  16  1  
　　　無回答 42 7  3  4  28  

全　体 3376 2323  623  273  157  

女性　法律があることも、その内容も知っている 357 269  55  20  13  
　　　法律があることは知っているが、内容はよく知らない 1220 879  200  96  45  
　　　法律があることを知らなかった 180 115  27  29  9  
　　　無回答 50 7  5  2  36  
男性　法律があることも、その内容も知っている 372 273  72  19  8  
　　　法律があることは知っているが、内容はよく知らない 1023 684  230  92  17  
　　　法律があることを知らなかった 132 89  30  12  1  
　　　無回答 42 7  4  3  28  

＊問３．性・ＤＶ防止法の認知度

問１．暴力と認識される行為
【Ｊ　職場に行くことを妨害したり、外出先を制限する】

全体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ

ない
無回答

無回答

＊問３．性・ＤＶ防止法の認知度

問１．暴力と認識される行為

【Ｉ　交友関係や行き先、電話・メールなどを細かく監視する】

全体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ

ない
無回答

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ

ない
無回答

＊問３．性・ＤＶ防止法の認知度

問１．暴力と認識される行為
【Ｈ　家族や友人との関わりを持たせない】

全体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ

ない

＊問３．性・ＤＶ防止法の認知度

問１．暴力と認識される行為
【Ｆ　大声でどなる】

全体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ

ない
無回答

＊問３．性・ＤＶ防止法の認知度

問１．暴力と認識される行為
【Ｇ　他の異性との会話を許さない】

全体

 



 123

 

全　体 3376 1934  946  333  163  

女性　法律があることも、その内容も知っている 357 240  73  31  13  
　　　法律があることは知っているが、内容はよく知らない 1220 714  338  116  52  
　　　法律があることを知らなかった 180 90  47  32  11  
　　　無回答 50 9  4  1  36  
男性　法律があることも、その内容も知っている 372 239  102  25  6  
　　　法律があることは知っているが、内容はよく知らない 1023 560  338  109  16  
　　　法律があることを知らなかった 132 75  41  15  1  
　　　無回答 42 7  3  4  28  

全　体 3376 2131  830  263  152  

女性　法律があることも、その内容も知っている 357 262  59  24  12  
　　　法律があることは知っているが、内容はよく知らない 1220 824  283  72  41  
　　　法律があることを知らなかった 180 102  41  28  9  
　　　無回答 50 9  4  1  36  
男性　法律があることも、その内容も知っている 372 249  91  22  10  
　　　法律があることは知っているが、内容はよく知らない 1023 593  316  100  14  
　　　法律があることを知らなかった 132 84  34  13  1  
　　　無回答 42 8  2  3  29  

全　体 3376 2303  645  266  162  

女性　法律があることも、その内容も知っている 357 265  57  22  13  
　　　法律があることは知っているが、内容はよく知らない 1220 887  206  82  45  
　　　法律があることを知らなかった 180 110  30  31  9  
　　　無回答 50 8  3  3  36  
男性　法律があることも、その内容も知っている 372 274  67  21  10  
　　　法律があることは知っているが、内容はよく知らない 1023 668  243  94  18  
　　　法律があることを知らなかった 132 83  37  11  1  
　　　無回答 42 8  2  2  30  

全　体 3376 2611  476  127  162  

女性　法律があることも、その内容も知っている 357 297  38  8  14  
　　　法律があることは知っているが、内容はよく知らない 1220 970  172  37  41  
　　　法律があることを知らなかった 180 127  24  19  10  
　　　無回答 50 11  2  2  35  
男性　法律があることも、その内容も知っている 372 303  44  13  12  
　　　法律があることは知っているが、内容はよく知らない 1023 787  177  40  19  
　　　法律があることを知らなかった 132 107  18  6  1  
　　　無回答 42 9  1  2  30  

全　体 3376 2276  693  214  193  

女性　法律があることも、その内容も知っている 357 268  58  12  19  
　　　法律があることは知っているが、内容はよく知らない 1220 873  223  68  56  
　　　法律があることを知らなかった 180 116  27  26  11  
　　　無回答 50 10  3  2  35  
男性　法律があることも、その内容も知っている 372 253  85  21  13  
　　　法律があることは知っているが、内容はよく知らない 1023 662  265  69  27  
　　　法律があることを知らなかった 132 85  31  14  2  
　　　無回答 42 9  1  2  30  

＊問３．性・ＤＶ防止法の認知度

問１．暴力と認識される行為
【Ｏ　避妊に協力しない】

全体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ

ない
無回答

暴力にあた
るとは思わ

ない
無回答

＊問３．性・ＤＶ防止法の認知度

問１．暴力と認識される行為
【Ｎ　嫌がっているのに性的な行為を強要する】

全体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ

ない
無回答

全体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ

ない
無回答

＊問３．性・ＤＶ防止法の認知度

問１．暴力と認識される行為
【Ｍ　家計に必要な生活費を渡さない】

全体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

＊問３．性・ＤＶ防止法の認知度

問１．暴力と認識される行為

【Ｌ　「誰のおかげで生活できるんだ」とか、「甲斐性なし」と言う】

＊問３．性・ＤＶ防止法の認知度

問１．暴力と認識される行為
【Ｋ　何を言っても長期間無視し続ける】

全体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ

ない
無回答
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　 全　体 2471  722  355  1328  434  1020  307  74  

【性　別】 女　性 1266  330  159  676  244  463  178  43  
男　性 1205  392  196  652  190  557  129  31  

【性・年齢別】 女性　２０代                 108  22  12  51  14  34  7  1  
      ３０代                 171  34  13  94  20  58  22  2  
      ４０代                  224  39  20  120  47  91  21  3  
      ５０代                  214  37  17  114  38  84  19  4  
　　　６０代 245  66  35  142  57  99  27  7  
      ７０代                  221  98  47  122  54  75  62  21  
      ８０歳以上              83  34  15  33  14  22  20  5  
  （再掲）６０歳以上     549  198  97  297  125  196  109  33  
男性　２０代                  90  17  5  47  16  35  11  -　
      ３０代                  163  45  16  85  23  67  10  -　
      ４０代                  231  48  21  114  27  91  22  3  
      ５０代                  206  65  29  108  36  110  17  2  
　　　６０代 243  92  45  137  41  130  28  10  
      ７０代                  189  87  50  117  30  90  29  10  
      ８０歳以上              83  38  30  44  17  34  12  6  
  （再掲）６０歳以上     515  217  125  298  88  254  69  26  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    198  39  15  99  26  75  15  2  
      既婚                    780  202  97  440  164  302  122  25  
      離別・死別 185  61  36  92  33  58  29  10  
男性　未婚                    244  56  21  113  43  114  24  1  
      既婚                    785  267  140  442  126  374  84  24  
      離別・死別 82  38  18  53  13  37  13  3  
無回答                        197  59  28  89  29  60  20  9  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        282  50  22  160  49  98  21  2  
      勤め人（非常勤）      306  78  39  160  63  106  42  10  
      自営業                86  23  8  39  14  36  12  4  
      その他の仕事          19  8  4  13  4  7  1  1  
      学生                  19  2  2  8  1  5  1  -　
　　　専業主婦・主夫 366  102  47  204  77  140  63  11  
      無職                   154  58  30  81  31  62  35  13  
男性　勤め人（常勤）          631  170  75  336  93  287  54  10  
      勤め人（非常勤）        81  28  16  49  20  48  11  3  
      自営業                 159  64  34  94  22  81  14  3  
      その他の仕事            21  6  4  10  2  5  2  2  
      学生                   25  3  1  10  4  8  2  -　
　　　専業主婦・主夫 3  2  -　 2  -　 2  1  -　
      無職                    259  110  61  142  47  118  43  11  
無回答                        60  18  12  20  7  17  5  4  

【性・子供の有無】 女性　いる 955  270  124  520  194  342  151  37  
　　　いない 290  55  32  151  48  118  26  4  
男性　いる 859  301  158  487  138  404  93  28  

　　　いない 327  83  35  161  48  148  34  1  
無回答                        40  13  6  9  6  8  3  4  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 363  110  47  201  75  123  56  18  
　　　100～200万円未満 301  81  44  160  55  123  48  10  
　　　200～400万円未満 257  56  30  144  49  87  37  5  
　　　400～600万円未満 68  17  7  36  20  24  5  -　
　　　600～800万円未満 22  5  3  12  -　 7  2  -　
　　　800～1,000万円未満 13  4  2  6  3  4  3  1  
　　　1,000～1,500万円未満 3  -　 -　 3  1  1  -　 -　
　　　1,500万円以上 5  1  -　 2  -　 3  -　 -　
　　　収入なし 129  27  10  72  22  60  15  2  
　　　わからない 52  15  7  19  11  16  6  2  
男性　100万円未満 57  20  6  27  10  18  11  -　
　　　100～200万円未満 115  47  24  72  23  61  20  10  
　　　200～400万円未満 409  138  69  229  69  198  41  11  
　　　400～600万円未満 268  82  42  141  36  125  24  -　
　　　600～800万円未満 128  37  17  67  19  58  12  2  
　　　800～1,000万円未満 67  17  14  36  8  28  5  1  
　　　1,000～1,500万円未満 43  10  10  29  10  22  4  1  
　　　1,500万円以上 17  5  4  10  3  6  3  1  
　　　収入なし 32  9  2  15  5  16  4  1  
　　　わからない 33  12  1  11  4  14  2  -　
無回答 89  29  16  36  11  26  9  9  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 139  55  28  63  26  46  38  12  
　　　高等学校 488  142  73  276  91  182  68  18  
　　　専門学校、各種学校 177  37  20  95  36  63  21  5  
　　　短期大学、高等専門学校 206  51  18  105  48  85  28  4  
　　　大学（短期大学以外） 204  28  10  121  33  71  14  -　
　　　大学院 7  1  1  5  1  3  2  -　
　　　その他 8  5  2  1  2  4  1  1  
男性　中学校 126  54  27  72  22  59  19  6  
　　　高等学校 450  157  75  248  65  204  47  8  
　　　専門学校、各種学校 118  38  21  61  21  62  12  5  
　　　短期大学、高等専門学校 43  15  9  25  5  17  3  1  
　　　大学（短期大学以外） 376  99  50  196  65  185  40  6  
　　　大学院 50  13  7  33  7  17  4  2  
　　　その他 6  4  1  5  -　 1  1  -　
無回答                        73  23  13  22  12  21  9  6  

【性・都市規模別】 女性　大都市       343  90  43  187  67  131  49  14  
      中都市         523  126  56  274  101  191  74  19  
      小都市    269  77  45  147  46  95  41  7  
      町村            127  35  15  66  29  45  14  3  
男性　大都市     297  95  44  171  48  126  33  3  
      中都市    519  169  77  278  79  238  52  13  
      小都市 278  93  56  148  49  136  34  11  
      町村            110  34  18  54  13  56  10  4  
不明 5  3  1  3  2  2  -　 -　

集計基本軸N
全体

夫婦間では
よくあるこ
とだと思う
から

夫婦間では
許されると
思うから

　問２．暴力に当たらない場合があると思う理由

夫婦喧嘩の
範囲だと思
うから

自分の考え
をとおすた
めに必要な
場合がある
と思うから

相手の間違
いを正すた
めに必要な
場合がある
と思うから

夫婦なら、
相手の行動
や交友関係
を知るのは
当たり前だ
と思うから

一家の大黒
柱のするこ
とには従う
べきだと思
うから
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　 全　体 211  576  216  151  5394  

【性　別】 女　性 100  300  117  86  2696  
男　性 111  276  99  65  2698  

【性・年齢別】 女性　２０代                 8  23  18  5  195  
      ３０代                 17  34  28  4  326  
      ４０代                  15  37  23  7  423  
      ５０代                  17  46  19  13  408  
　　　６０代 19  68  16  24  560  
      ７０代                  23  73  9  19  603  
      ８０歳以上              1  19  4  14  181  
  （再掲）６０歳以上     43  160  29  57  1344  
男性　２０代                  10  20  12  5  178  
      ３０代                  16  20  25  3  310  
      ４０代                  18  39  33  7  423  
      ５０代                  15  44  12  11  449  
　　　６０代 21  63  11  13  591  
      ７０代                  22  64  4  16  519  
      ８０歳以上              9  26  2  10  228  
  （再掲）６０歳以上     52  153  17  39  1338  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    18  40  30  8  367  
      既婚                    60  196  69  37  1714  
      離別・死別 12  41  12  20  404  
男性　未婚                    24  50  30  9  485  
      既婚                    69  177  60  41  1804  
      離別・死別 9  26  6  2  218  
無回答                        19  46  9  34  402  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        28  56  34  6  526  
      勤め人（非常勤）      22  62  31  22  635  
      自営業                6  25  7  7  181  
      その他の仕事          2  7  1  1  49  
      学生                  -　 6  5  -　 30  
　　　専業主婦・主夫 26  89  26  24  809  
      無職                   13  48  10  15  396  
男性　勤め人（常勤）          55  115  67  19  1281  
      勤め人（非常勤）        6  25  6  2  214  
      自営業                 17  41  8  15  393  
      その他の仕事            1  5  2  2  41  
      学生                   2  6  5  1  42  
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 1  8  
      無職                    28  81  10  19  670  
無回答                        5  10  4  17  119  

【性・子供の有無】 女性　いる 75  239  80  62  2094  

　　　いない 23  57  35  15  564  
男性　いる 76  203  56  48  1992  
　　　いない 32  68  41  11  662  
無回答                        5  9  4  15  82  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 26  90  30  25  801  
　　　100～200万円未満 23  85  26  17  672  
　　　200～400万円未満 25  58  28  11  530  
　　　400～600万円未満 5  18  6  1  139  
　　　600～800万円未満 -　 1  3  2  35  
　　　800～1,000万円未満 3  3  1  1  31  
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 -　 -　 5  
　　　1,500万円以上 -　 -　 1  -　 7  
　　　収入なし 10  26  15  2  261  
　　　わからない 3  6  2  9  96  
男性　100万円未満 7  16  8  3  126  
　　　100～200万円未満 13  38  8  7  323  
　　　200～400万円未満 43  91  28  26  943  
　　　400～600万円未満 18  57  14  16  555  
　　　600～800万円未満 13  24  22  3  274  
　　　800～1,000万円未満 2  11  7  1  130  
　　　1,000～1,500万円未満 1  6  1  1  95  
　　　1,500万円以上 2  3  1  -　 38  
　　　収入なし 3  12  1  -　 68  
　　　わからない 6  10  5  2  67  
無回答 8  21  9  24  198  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 16  34  5  21  344  
　　　高等学校 42  128  29  32  1081  
　　　専門学校、各種学校 10  41  21  8  357  
　　　短期大学、高等専門学校 18  44  22  9  432  
　　　大学（短期大学以外） 9  38  36  5  365  
　　　大学院 2  1  -　 -　 16  
　　　その他 -　 2  -　 -　 18  
男性　中学校 11  42  6  11  329  
　　　高等学校 48  105  29  24  1010  
　　　専門学校、各種学校 12  24  6  6  268  
　　　短期大学、高等専門学校 1  11  3  1  91  
　　　大学（短期大学以外） 33  79  45  15  813  
　　　大学院 1  7  8  -　 99  
　　　その他 -　 1  -　 -　 13  
無回答                        8  19  6  19  158  

【性・都市規模別】 女性　大都市       27  90  36  19  753  
      中都市         43  107  40  39  1070  
      小都市    17  70  33  18  596  
      町村            13  32  8  9  269  
男性　大都市     22  52  23  12  629  
      中都市    45  119  49  25  1144  
      小都市 32  77  21  15  672  
      町村            12  27  6  13  247  
不明 -　 2  -　 1  14  

暴力を振る
われた側に
も非があっ
たと思うか
ら

その他 無回答 延回答
集計基本軸N

　問２．暴力に当たらない場合があると思う理由（つづき）

愛情表現だ
と思うから
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　 全　体 3376 729  2243  312  92  

【性　別】 女　性 1807 357  1220  180  50  
男　性 1569 372  1023  132  42  

【性・年齢別】 女性　２０代                135 16  86  31  2  
      ３０代                 236 39  167  30  -　
      ４０代                  319 55  232  27  5  
      ５０代                  311 66  219  22  4  
　　　６０代 377 81  256  25  15  
      ７０代                  315 82  196  22  15  
      ８０歳以上              114 18  64  23  9  
  （再掲）６０歳以上     806 181  516  70  39  
男性　２０代                  116 15  82  17  2  
      ３０代                  209 30  147  27  5  
      ４０代                  292 62  201  25  4  
      ５０代                  262 75  169  11  7  
　　　６０代 334 103  211  15  5  
      ７０代                  252 63  156  25  8  
      ８０歳以上              104 24  57  12  11  
  （再掲）６０歳以上     690 190  424  52  24  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    280 43  185  45  7  
      既婚                    1118 239  785  85  9  
      離別・死別 248 40  163  35  10  
男性　未婚                    322 50  220  42  10  
      既婚                    1024 264  680  73  7  
      離別・死別 95 24  53  13  5  
無回答                        289 69  157  19  44  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        393 69  272  47  5  
      勤め人（非常勤）      427 72  309  41  5  
      自営業                131 29  87  9  6  
      その他の仕事          23 7  15  -　 1  
      学生                  24 5  14  4  1  
　　　専業主婦・主夫 516 120  352  33  11  
      無職                   237 46  143  33  15  
男性　勤め人（常勤）          802 182  546  63  11  
      勤め人（非常勤）        109 24  77  5  3  
      自営業                 198 51  128  15  4  
      その他の仕事            32 11  16  3  2  
      学生                   33 5  18  10  -　
　　　専業主婦・主夫 5 2  2  1  -　
      無職                    357 88  222  32  15  
無回答                        89 18  42  16  13  

【性・子供の有無】 女性　いる 1367 288  934  118  27  
　　　いない 406 65  272  52  17  

男性　いる 1111 295  714  82  20  
　　　いない 430 73  298  48  11  
無回答                        62 8  25  12  17  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 517 106  348  50  13  
　　　100～200万円未満 416 73  297  33  13  
　　　200～400万円未満 350 64  238  39  9  
　　　400～600万円未満 102 25  69  7  1  
　　　600～800万円未満 42 10  30  2  -　
　　　800～1,000万円未満 18 9  7  2  -　
　　　1,000～1,500万円未満 4 1  2  1  -　
　　　1,500万円以上 7 1  5  -　 1  
　　　収入なし 192 43  125  21  3  
　　　わからない 77 10  51  14  2  
男性　100万円未満 78 14  50  11  3  
　　　100～200万円未満 167 47  96  13  11  
　　　200～400万円未満 527 117  364  35  11  
　　　400～600万円未満 342 63  243  33  3  
　　　600～800万円未満 153 41  102  10  -　
　　　800～1,000万円未満 86 38  44  4  -　
　　　1,000～1,500万円未満 59 17  41  1  -　
　　　1,500万円以上 23 5  15  3  -　
　　　収入なし 41 8  22  9  2  
　　　わからない 45 7  27  8  3  
無回答 130 30  67  16  17  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 175 31  108  23  13  
　　　高等学校 706 145  485  59  17  
　　　専門学校、各種学校 255 40  188  20  7  
　　　短期大学、高等専門学校 309 65  209  32  3  
　　　大学（短期大学以外） 278 62  182  32  2  
　　　大学院 12 3  9  -　 -　
　　　その他 13 3  6  2  2  
男性　中学校 165 35  103  17  10  
　　　高等学校 578 139  378  49  12  
　　　専門学校、各種学校 162 33  115  10  4  
　　　短期大学、高等専門学校 53 9  39  5  -　
　　　大学（短期大学以外） 496 123  329  39  5  
　　　大学院 59 16  36  7  -　
　　　その他 9 3  4  2  -　
無回答                        106 22  52  15  17  

【性・都市規模別】 女性　大都市       498 88  342  52  16  
      中都市         736 150  496  74  16  
      小都市    386 87  250  40  9  
      町村            183 31  129  14  9  
男性　大都市     407 91  269  35  12  
      中都市    666 176  408  60  22  
      小都市 354 71  249  28  6  
      町村            138 34  95  7  2  
不明 8 1  5  2  -　

集計基本軸N

問３．ＤＶ防止法の認知度

全体

法律がある
ことも、そ
の内容も

知っている

法律がある
ことは知っ
ているが、
内容はよく
知らない

法律がある
ことを知ら
なかった

無回答
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　 全　体 3376 2417  863  96  

【性　別】 女　性 1807 1332  422  53  
男　性 1569 1085  441  43  

【性・年齢別】 女性　２０代                135 96  37  2  
      ３０代                 236 169  67  -　
      ４０代                  319 242  72  5  
      ５０代                  311 245  62  4  
　　　６０代 377 291  73  13  
      ７０代                  315 225  71  19  
      ８０歳以上              114 64  40  10  
  （再掲）６０歳以上     806 580  184  42  
男性　２０代                  116 63  49  4  
      ３０代                  209 128  77  4  
      ４０代                  292 209  79  4  
      ５０代                  262 188  66  8  
　　　６０代 334 243  86  5  
      ７０代                  252 188  56  8  
      ８０歳以上              104 66  28  10  
  （再掲）６０歳以上     690 497  170  23  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    280 192  79  9  
      既婚                    1118 879  230  9  
      離別・死別 248 165  73  10  
男性　未婚                    322 193  118  11  
      既婚                    1024 752  265  7  
      離別・死別 95 59  32  4  
無回答                        289 177  66  46  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        393 288  99  6  
      勤め人（非常勤）      427 315  108  4  
      自営業                131 103  23  5  
      その他の仕事          23 19  3  1  
      学生                  24 19  5  -　
　　　専業主婦・主夫 516 402  102  12  
      無職                   237 157  63  17  
男性　勤め人（常勤）          802 548  242  12  
      勤め人（非常勤）        109 70  37  2  
      自営業                 198 151  42  5  
      その他の仕事            32 20  9  3  
      学生                   33 19  14  -　
　　　専業主婦・主夫 5 5  -　 -　
      無職                    357 253  89  15  
無回答                        89 48  27  14  

【性・子供の有無】 女性　いる 1367 1028  312  27  
　　　いない 406 291  97  18  

男性　いる 1111 802  288  21  
　　　いない 430 271  147  12  
無回答                        62 25  19  18  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 517 386  117  14  
　　　100～200万円未満 416 302  103  11  
　　　200～400万円未満 350 261  80  9  
　　　400～600万円未満 102 81  20  1  
　　　600～800万円未満 42 35  7  -　
　　　800～1,000万円未満 18 16  2  -　
　　　1,000～1,500万円未満 4 2  2  -　
　　　1,500万円以上 7 4  2  1  
　　　収入なし 192 151  36  5  
　　　わからない 77 45  29  3  
男性　100万円未満 78 45  31  2  
　　　100～200万円未満 167 107  47  13  
　　　200～400万円未満 527 386  131  10  
　　　400～600万円未満 342 225  114  3  
　　　600～800万円未満 153 115  37  1  
　　　800～1,000万円未満 86 68  17  1  
　　　1,000～1,500万円未満 59 50  9  -　
　　　1,500万円以上 23 16  7  -　
　　　収入なし 41 22  18  1  
　　　わからない 45 24  18  3  
無回答 130 76  36  18  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 175 105  56  14  
　　　高等学校 706 517  172  17  
　　　専門学校、各種学校 255 188  59  8  
　　　短期大学、高等専門学校 309 253  53  3  
　　　大学（短期大学以外） 278 222  53  3  
　　　大学院 12 9  3  -　
　　　その他 13 8  4  1  
男性　中学校 165 112  45  8  
　　　高等学校 578 399  166  13  
　　　専門学校、各種学校 162 120  37  5  
　　　短期大学、高等専門学校 53 36  16  1  
　　　大学（短期大学以外） 496 345  146  5  
　　　大学院 59 43  16  -　
　　　その他 9 6  3  -　
無回答                        106 54  34  18  

【性・都市規模別】 女性　大都市       498 360  119  19  
      中都市         736 552  168  16  
      小都市    386 289  88  9  
      町村            183 127  47  9  
男性　大都市     407 275  121  11  
      中都市    666 466  176  24  
      小都市 354 242  106  6  
      町村            138 99  37  2  
不明 8 7  1  -　

集計基本軸N

問４．相談窓口の周知度

全体 知っている
知らなかっ

た
無回答
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3376 2417  863  96  

法律があることも、その内容も知っている 729 677  50  2  
法律があることは知っているが、内容はよく知らない 2243 1633  601  9  
法律があることを知らなかった 312 103  207  2  
無回答 92 4  5  83  

全　体

＊問３．ＤＶ防止法の認知度

問４．相談窓口の周知度

全体 知っている
知らなかっ

た
無回答

 

3376 2417  863  96  

女性　法律があることも、その内容も知っている 357 335  21  1  
　　　法律があることは知っているが、内容はよく知らない 1220 924  290  6  
　　　法律があることを知らなかった 180 70  109  1  
　　　無回答 50 3  2  45  
男性　法律があることも、その内容も知っている 372 342  29  1  
　　　法律があることは知っているが、内容はよく知らない 1023 709  311  3  
　　　法律があることを知らなかった 132 33  98  1  
　　　無回答 42 1  3  38  

全　体

問４．相談窓口の周知度

全体 知っている
知らなかっ

た
無回答

＊問３．性・ＤＶ防止法の認知度

 



 129

 

　 全　体 2485  2003  432  341  91  50  

【性　別】 女　性 1366  1066  270  198  72  30  
男　性 1119  937  162  143  19  20  

【性・年齢別】 女性　２０代                29  22  7  4  3  -　
      ３０代                 161  142  16  11  5  3  
      ４０代                  248  197  51  43  8  -　
      ５０代                  265  209  55  42  13  1  
　　　６０代 319  239  74  55  19  6  
      ７０代                  255  194  51  32  19  10  
      ８０歳以上              89  63  16  11  5  10  
  （再掲）６０歳以上     663  496  141  98  43  26  
男性　２０代                  16  11  5  4  1  -　
      ３０代                  116  97  19  16  3  -　
      ４０代                  197  170  27  23  4  -　
      ５０代                  205  170  34  33  1  1  
　　　６０代 281  234  43  37  6  4  
      ７０代                  221  183  26  24  2  12  
      ８０歳以上              83  72  8  6  2  3  
  （再掲）６０歳以上     585  489  77  67  10  19  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    1118  910  190  149  41  18  
      離別・死別 248  156  80  49  31  12  
男性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    1024  873  140  124  16  11  
      離別・死別 95  64  22  19  3  9  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        229  176  51  42  9  2  
      勤め人（非常勤）      350  268  79  57  22  3  
      自営業                105  72  28  21  7  5  
      その他の仕事          20  14  5  2  3  1  
      学生                  -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 468  400  62  47  15  6  
      無職                   161  119  35  22  13  7  
男性　勤め人（常勤）          574  491  83  74  9  -　
      勤め人（非常勤）        70  60  8  8  -　 2  
      自営業                 156  123  28  25  3  5  
      その他の仕事            19  16  3  3  -　 -　
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 4  3  1  1  -　 -　
      無職                    275  230  35  28  7  10  
無回答                        54  31  14  11  3  9  

【性・子供の有無】 女性　いる 1237  969  247  179  68  21  
　　　いない 114  92  18  14  4  4  
男性　いる 1004  841  147  129  18  16  
　　　いない 105  90  14  13  1  1  
無回答                        25  11  6  6  -　 8  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 418  335  75  55  20  8  
　　　100～200万円未満 322  238  75  55  20  9  
　　　200～400万円未満 236  175  57  43  14  4  
　　　400～600万円未満 70  57  12  9  3  1  
　　　600～800万円未満 33  25  7  7  -　 1  
　　　800～1,000万円未満 15  12  3  2  1  -　
　　　1,000～1,500万円未満 4  3  1  -　 1  -　
　　　1,500万円以上 6  3  3  2  1  -　
　　　収入なし 157  142  15  12  3  -　
　　　わからない 54  47  7  3  4  -　
男性　100万円未満 27  20  6  3  3  1  
　　　100～200万円未満 110  81  23  19  4  6  
　　　200～400万円未満 375  326  41  37  4  8  
　　　400～600万円未満 254  225  29  27  2  -　
　　　600～800万円未満 139  118  20  17  3  1  
　　　800～1,000万円未満 79  64  15  14  1  -　
　　　1,000～1,500万円未満 50  40  10  9  1  -　
　　　1,500万円以上 21  17  4  4  -　 -　
　　　収入なし 12  7  4  4  -　 1  
　　　わからない 24  20  4  4  -　 -　
無回答 79  48  21  15  6  10  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 131  90  32  15  17  9  
　　　高等学校 557  440  109  83  26  8  
　　　専門学校、各種学校 191  151  36  29  7  4  
　　　短期大学、高等専門学校 242  192  49  38  11  1  
　　　大学（短期大学以外） 191  159  31  26  5  1  
　　　大学院 7  7  -　 -　 -　 -　
　　　その他 10  7  2  -　 2  1  
男性　中学校 128  94  24  17  7  10  
　　　高等学校 406  351  53  50  3  2  
　　　専門学校、各種学校 110  97  12  11  1  1  
　　　短期大学、高等専門学校 39  31  7  6  1  1  
　　　大学（短期大学以外） 360  309  49  45  4  2  
　　　大学院 46  34  12  10  2  -　
　　　その他 6  4  1  -　 1  1  
無回答                        61  37  15  11  4  9  

【性・都市規模別】 女性　大都市       370  302  58  45  13  10  
      中都市         569  438  119  85  34  12  
      小都市    288  215  67  50  17  6  
      町村            135  107  26  18  8  2  
男性　大都市     284  235  46  42  4  3  
      中都市    471  396  66  57  9  9  
      小都市 260  214  40  35  5  6  
      町村            100  88  10  9  1  2  
不明 8  8  -　 -　 -　 -　

１、２度
あった

何度も
あった

集計基本軸N

問６．配偶者からの被害経験①これまで　【Ａ　身体的暴行】

全体
まったくな

い
ある

（計）
無回答
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　 全　体 2485  2070  341  196  145  74  

【性　別】 女　性 1366  1086  229  123  106  51  
男　性 1119  984  112  73  39  23  

【性・年齢別】 女性　２０代                29  23  6  2  4  -　
      ３０代                 161  131  27  17  10  3  
      ４０代                  248  193  53  27  26  2  
      ５０代                  265  201  61  27  34  3  
　　　６０代 319  267  40  23  17  12  
      ７０代                  255  208  30  19  11  17  
      ８０歳以上              89  63  12  8  4  14  
  （再掲）６０歳以上     663  538  82  50  32  43  
男性　２０代                  16  13  3  -　 3  -　
      ３０代                  116  102  14  11  3  -　
      ４０代                  197  171  26  13  13  -　
      ５０代                  205  179  25  20  5  1  
　　　６０代 281  247  29  17  12  5  
      ７０代                  221  199  10  8  2  12  
      ８０歳以上              83  73  5  4  1  5  
  （再掲）６０歳以上     585  519  44  29  15  22  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    1118  924  164  91  73  30  
      離別・死別 248  162  65  32  33  21  
男性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    1024  915  97  65  32  12  
      離別・死別 95  69  15  8  7  11  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        229  179  46  20  26  4  
      勤め人（非常勤）      350  277  65  35  30  8  
      自営業                105  77  20  8  12  8  
      その他の仕事          20  13  5  3  2  2  
      学生                  -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 468  396  61  36  25  11  
      無職                   161  125  24  16  8  12  
男性　勤め人（常勤）          574  507  65  41  24  2  
      勤め人（非常勤）        70  65  3  1  2  2  
      自営業                 156  136  18  13  5  2  
      その他の仕事            19  18  1  1  -　 -　
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 4  3  1  1  -　 -　
      無職                    275  238  23  15  8  14  
無回答                        54  36  9  6  3  9  

【性・子供の有無】 女性　いる 1237  985  212  112  100  40  
　　　いない 114  93  16  10  6  5  
男性　いる 1004  886  100  64  36  18  
　　　いない 105  92  12  9  3  1  
無回答                        25  14  1  1  -　 10  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 418  335  67  34  33  16  
　　　100～200万円未満 322  256  50  32  18  16  
　　　200～400万円未満 236  182  48  21  27  6  
　　　400～600万円未満 70  56  12  4  8  2  
　　　600～800万円未満 33  26  6  5  1  1  
　　　800～1,000万円未満 15  12  3  2  1  -　
　　　1,000～1,500万円未満 4  2  2  1  1  -　
　　　1,500万円以上 6  5  1  1  -　 -　
　　　収入なし 157  133  23  14  9  1  
　　　わからない 54  48  6  3  3  -　
男性　100万円未満 27  22  4  2  2  1  
　　　100～200万円未満 110  91  10  6  4  9  
　　　200～400万円未満 375  331  40  27  13  4  
　　　400～600万円未満 254  236  18  10  8  -　
　　　600～800万円未満 139  120  17  11  6  2  
　　　800～1,000万円未満 79  67  12  8  4  -　
　　　1,000～1,500万円未満 50  44  5  4  1  1  
　　　1,500万円以上 21  19  2  2  -　 -　
　　　収入なし 12  11  -　 -　 -　 1  
　　　わからない 24  20  2  2  -　 2  
無回答 79  54  13  7  6  12  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 131  93  24  14  10  14  
　　　高等学校 557  459  82  41  41  16  
　　　専門学校、各種学校 191  152  31  16  15  8  
　　　短期大学、高等専門学校 242  193  46  23  23  3  
　　　大学（短期大学以外） 191  155  35  24  11  1  
　　　大学院 7  6  1  -　 1  -　
　　　その他 10  7  2  -　 2  1  
男性　中学校 128  111  10  8  2  7  
　　　高等学校 406  363  38  26  12  5  
　　　専門学校、各種学校 110  104  5  2  3  1  
　　　短期大学、高等専門学校 39  32  7  4  3  -　
　　　大学（短期大学以外） 360  319  37  25  12  4  
　　　大学院 46  32  14  8  6  -　
　　　その他 6  4  1  -　 1  1  
無回答                        61  40  8  5  3  13  

【性・都市規模別】 女性　大都市       370  298  57  34  23  15  
      中都市         569  450  98  51  47  21  
      小都市    288  225  52  29  23  11  
      町村            135  109  22  9  13  4  
男性　大都市     284  247  31  22  9  6  
      中都市    471  415  48  32  16  8  
      小都市 260  228  24  12  12  8  
      町村            100  90  9  7  2  1  
不明 8  8  -　 -　 -　 -　

集計基本軸N

問６．配偶者からの被害経験①これまで　【Ｂ　心理的攻撃】

全体
まったくな

い
ある

（計）
無回答１、２度

あった
何度も
あった
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　 全　体 2485 2237  168  85  83  80  

【性　別】 女　性 1366 1177  136  65  71  53  
男　性 1119 1060  32  20  12  27  

【性・年齢別】 女性　２０代                29 25  4  3  1  -　
      ３０代                 161 140  17  8  9  4  
      ４０代                  248 217  31  12  19  -　
      ５０代                  265 228  34  18  16  3  
　　　６０代 319 279  28  14  14  12  
      ７０代                  255 218  16  9  7  21  
      ８０歳以上              89 70  6  1  5  13  
  （再掲）６０歳以上     663 567  50  24  26  46  
男性　２０代                  16 15  1  -　 1  -　
      ３０代                  116 111  5  3  2  -　
      ４０代                  197 188  9  8  1  -　
      ５０代                  205 193  10  6  4  2  
　　　６０代 281 271  6  3  3  4  
      ７０代                  221 205  1  -　 1  15  
      ８０歳以上              83 77  -　 -　 -　 6  
  （再掲）６０歳以上     585 553  7  3  4  25  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    - -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    1118 1004  79  45  34  35  
      離別・死別 248 173  57  20  37  18  
男性　未婚                    - -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    1024 990  20  10  10  14  
      離別・死別 95 70  12  10  2  13  
無回答                        - -　 -　 -　 -　 -　

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        229 202  24  6  18  3  
      勤め人（非常勤）      350 290  53  34  19  7  
      自営業                105 82  16  8  8  7  
      その他の仕事          20 15  2  2  -　 3  
      学生                  - -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 468 430  22  8  14  16  
      無職                   161 135  16  6  10  10  
男性　勤め人（常勤）          574 551  22  15  7  1  
      勤め人（非常勤）        70 67  1  -　 1  2  
      自営業                 156 147  5  4  1  4  
      その他の仕事            19 19  -　 -　 -　 -　
      学生                   - -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 4 4  -　 -　 -　 -　
      無職                    275 256  3  -　 3  16  
無回答                        54 39  4  2  2  11  

【性・子供の有無】 女性　いる 1237 1072  123  58  65  42  
　　　いない 114 97  12  7  5  5  
男性　いる 1004 957  27  18  9  20  
　　　いない 105 98  5  2  3  2  
無回答                        25 13  1  -　 1  11  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 418 357  48  23  25  13  
　　　100～200万円未満 322 273  32  17  15  17  
　　　200～400万円未満 236 203  25  11  14  8  
　　　400～600万円未満 70 61  8  2  6  1  
　　　600～800万円未満 33 29  3  2  1  1  
　　　800～1,000万円未満 15 13  2  2  -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 4 3  1  -　 1  -　
　　　1,500万円以上 6 6  -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 157 146  8  4  4  3  
　　　わからない 54 50  3  2  1  1  
男性　100万円未満 27 25  1  -　 1  1  
　　　100～200万円未満 110 97  5  2  3  8  
　　　200～400万円未満 375 355  10  7  3  10  
　　　400～600万円未満 254 253  1  -　 1  -　
　　　600～800万円未満 139 132  5  4  1  2  
　　　800～1,000万円未満 79 75  4  2  2  -　
　　　1,000～1,500万円未満 50 46  3  2  1  1  
　　　1,500万円以上 21 20  1  1  -　 -　
　　　収入なし 12 11  -　 -　 -　 1  
　　　わからない 24 22  1  1  -　 1  
無回答 79 60  7  3  4  12  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 131 101  14  7  7  16  
　　　高等学校 557 486  53  25  28  18  
　　　専門学校、各種学校 191 163  22  11  11  6  
　　　短期大学、高等専門学校 242 217  23  10  13  2  
　　　大学（短期大学以外） 191 171  18  11  7  2  
　　　大学院 7 6  1  -　 1  -　
　　　その他 10 8  1  -　 1  1  
男性　中学校 128 114  3  3  -　 11  
　　　高等学校 406 389  12  7  5  5  
　　　専門学校、各種学校 110 107  2  1  1  1  
　　　短期大学、高等専門学校 39 37  1  1  -　 1  
　　　大学（短期大学以外） 360 348  9  5  4  3  
　　　大学院 46 43  3  2  1  -　
　　　その他 6 3  2  1  1  1  
無回答                        61 44  4  1  3  13  

【性・都市規模別】 女性　大都市       370 317  37  16  21  16  
      中都市         569 491  55  27  28  23  
      小都市    288 251  28  17  11  9  
      町村            135 114  16  5  11  5  
男性　大都市     284 268  10  5  5  6  
      中都市    471 449  12  8  4  10  
      小都市 260 245  6  4  2  9  
      町村            100 94  4  3  1  2  
不明 8 8  -　 -　 -　 -　

集計基本軸N

問６．配偶者からの被害経験①これまで　【Ｃ　経済的圧迫】

全体
まったくな

い
ある

（計）
無回答１、２度

あった
何度も
あった
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　 全　体 2485  2253  150  96  54  82  

【性　別】 女　性 1366  1179  133  81  52  54  
男　性 1119  1074  17  15  2  28  

【性・年齢別】 女性　２０代                29  26  3  1  2  -　
      ３０代                 161  147  10  4  6  4  
      ４０代                  248  219  29  21  8  -　
      ５０代                  265  232  29  11  18  4  
　　　６０代 319  277  30  21  9  12  
      ７０代                  255  208  26  18  8  21  
      ８０歳以上              89  70  6  5  1  13  
  （再掲）６０歳以上     663  555  62  44  18  46  
男性　２０代                  16  16  -　 -　 -　 -　
      ３０代                  116  115  1  1  -　 -　
      ４０代                  197  196  1  1  -　 -　
      ５０代                  205  200  3  2  1  2  
　　　６０代 281  270  7  6  1  4  
      ７０代                  221  201  4  4  -　 16  
      ８０歳以上              83  76  1  1  -　 6  
  （再掲）６０歳以上     585  547  12  11  1  26  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    1118  995  87  53  34  36  
      離別・死別 248  184  46  28  18  18  
男性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    1024  997  11  10  1  16  
      離別・死別 95  77  6  5  1  12  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        229  196  30  18  12  3  
      勤め人（非常勤）      350  306  37  23  14  7  
      自営業                105  84  14  6  8  7  
      その他の仕事          20  14  4  2  2  2  
      学生                  -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 468  423  28  17  11  17  
      無職                   161  131  19  14  5  11  
男性　勤め人（常勤）          574  569  4  3  1  1  
      勤め人（非常勤）        70  67  1  1  -　 2  
      自営業                 156  147  5  4  1  4  
      その他の仕事            19  19  -　 -　 -　 -　
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 4  4  -　 -　 -　 -　
      無職                    275  252  6  6  -　 17  
無回答                        54  41  2  2  -　 11  

【性・子供の有無】 女性　いる 1237  1070  124  77  47  43  
　　　いない 114  100  9  4  5  5  
男性　いる 1004  966  17  15  2  21  
　　　いない 105  103  -　 -　 -　 2  
無回答                        25  14  -　 -　 -　 11  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 418  363  41  23  18  14  
　　　100～200万円未満 322  274  30  20  10  18  
　　　200～400万円未満 236  197  33  20  13  6  
　　　400～600万円未満 70  59  10  7  3  1  
　　　600～800万円未満 33  29  3  2  1  1  
　　　800～1,000万円未満 15  14  1  -　 1  -　
　　　1,000～1,500万円未満 4  3  1  1  -　 -　
　　　1,500万円以上 6  4  2  2  -　 -　
　　　収入なし 157  146  7  4  3  4  
　　　わからない 54  50  3  1  2  1  
男性　100万円未満 27  24  1  1  -　 2  
　　　100～200万円未満 110  100  2  2  -　 8  
　　　200～400万円未満 375  357  9  7  2  9  
　　　400～600万円未満 254  253  1  1  -　 -　
　　　600～800万円未満 139  135  2  2  -　 2  
　　　800～1,000万円未満 79  76  2  2  -　 1  
　　　1,000～1,500万円未満 50  49  -　 -　 -　 1  
　　　1,500万円以上 21  21  -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 12  11  -　 -　 -　 1  
　　　わからない 24  23  -　 -　 -　 1  
無回答 79  65  2  1  1  12  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 131  101  14  10  4  16  
　　　高等学校 557  482  57  26  31  18  
　　　専門学校、各種学校 191  168  16  9  7  7  
　　　短期大学、高等専門学校 242  219  21  16  5  2  
　　　大学（短期大学以外） 191  167  22  18  4  2  
　　　大学院 7  6  1  -　 1  -　
　　　その他 10  8  1  1  -　 1  
男性　中学校 128  112  4  3  1  12  
　　　高等学校 406  397  4  3  1  5  
　　　専門学校、各種学校 110  104  5  5  -　 1  
　　　短期大学、高等専門学校 39  38  -　 -　 -　 1  
　　　大学（短期大学以外） 360  354  2  2  -　 4  
　　　大学院 46  44  2  2  -　 -　
　　　その他 6  6  -　 -　 -　 -　
無回答                        61  47  1  1  -　 13  

【性・都市規模別】 女性　大都市       370  313  40  28  12  17  
      中都市         569  493  53  29  24  23  
      小都市    288  249  29  20  9  10  
      町村            135  120  11  4  7  4  
男性　大都市     284  272  5  5  -　 7  
      中都市    471  454  7  6  1  10  
      小都市 260  248  3  3  -　 9  
      町村            100  96  2  1  1  2  
不明 8  8  -　 -　 -　 -　

集計基本軸N

問６．配偶者からの被害経験①これまで　【Ｄ　性的強要】

全体
まったくな

い
ある

（計）
無回答１、２度

あった
何度も
あった
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　 全　体 2485  1797  650  408  242  38  

【性　別】 女　性 1366  914  427  239  188  25  
男　性 1119  883  223  169  54  13  

【性・年齢別】 女性　２０代                29  20  9  3  6  -　
      ３０代                 161  116  42  26  16  3  
      ４０代                  248  164  84  45  39  -　
      ５０代                  265  168  96  51  45  1  
　　　６０代 319  214  101  62  39  4  
      ７０代                  255  175  72  39  33  8  
      ８０歳以上              89  57  23  13  10  9  
  （再掲）６０歳以上     663  446  196  114  82  21  
男性　２０代                  16  10  6  2  4  -　
      ３０代                  116  94  22  19  3  -　
      ４０代                  197  156  41  26  15  -　
      ５０代                  205  155  50  43  7  -　
　　　６０代 281  217  60  41  19  4  
      ７０代                  221  182  32  29  3  7  
      ８０歳以上              83  69  12  9  3  2  
  （再掲）６０歳以上     585  468  104  79  25  13  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    1118  794  310  187  123  14  
      離別・死別 248  120  117  52  65  11  
男性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    1024  823  194  149  45  7  
      離別・死別 95  60  29  20  9  6  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        229  146  81  45  36  2  
      勤め人（非常勤）      350  217  130  73  57  3  
      自営業                105  66  35  18  17  4  
      その他の仕事          20  12  7  3  4  1  
      学生                  -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 468  357  107  60  47  4  
      無職                   161  101  54  32  22  6  
男性　勤め人（常勤）          574  458  116  85  31  -　
      勤め人（非常勤）        70  57  12  9  3  1  
      自営業                 156  117  37  29  8  2  
      その他の仕事            19  15  4  4  -　 -　
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 4  3  1  1  -　 -　
      無職                    275  219  49  37  12  7  
無回答                        54  29  17  12  5  8  

【性・子供の有無】 女性　いる 1237  829  392  217  175  16  
　　　いない 114  80  30  18  12  4  
男性　いる 1004  796  198  150  48  10  
　　　いない 105  81  24  18  6  -　
無回答                        25  11  6  5  1  8  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 418  288  124  62  62  6  
　　　100～200万円未満 322  208  107  65  42  7  
　　　200～400万円未満 236  143  89  51  38  4  
　　　400～600万円未満 70  47  22  12  10  1  
　　　600～800万円未満 33  22  10  8  2  1  
　　　800～1,000万円未満 15  10  5  3  2  -　
　　　1,000～1,500万円未満 4  2  2  1  1  -　
　　　1,500万円以上 6  2  4  3  1  -　
　　　収入なし 157  123  34  19  15  -　
　　　わからない 54  44  10  3  7  -　
男性　100万円未満 27  20  6  3  3  1  
　　　100～200万円未満 110  76  28  19  9  6  
　　　200～400万円未満 375  306  68  51  17  1  
　　　400～600万円未満 254  215  39  30  9  -　
　　　600～800万円未満 139  109  29  22  7  1  
　　　800～1,000万円未満 79  56  23  18  5  -　
　　　1,000～1,500万円未満 50  39  11  8  3  -　
　　　1,500万円以上 21  17  4  4  -　 -　
　　　収入なし 12  7  4  4  -　 1  
　　　わからない 24  19  5  5  -　 -　
無回答 79  44  26  17  9  9  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 131  80  44  17  27  7  
　　　高等学校 557  382  169  93  76  6  
　　　専門学校、各種学校 191  127  60  32  28  4  
　　　短期大学、高等専門学校 242  160  81  50  31  1  
　　　大学（短期大学以外） 191  134  56  39  17  1  
　　　大学院 7  6  1  -　 1  -　
　　　その他 10  7  2  -　 2  1  
男性　中学校 128  91  31  23  8  6  
　　　高等学校 406  331  73  56  17  2  
　　　専門学校、各種学校 110  92  17  14  3  1  
　　　短期大学、高等専門学校 39  28  11  7  4  -　
　　　大学（短期大学以外） 360  291  68  54  14  1  
　　　大学院 46  29  17  11  6  -　
　　　その他 6  4  2  -　 2  -　
無回答                        61  35  18  12  6  8  

【性・都市規模別】 女性　大都市       370  254  108  63  45  8  
      中都市         569  380  178  96  82  11  
      小都市    288  184  100  64  36  4  
      町村            135  92  41  16  25  2  
男性　大都市     284  220  61  46  15  3  
      中都市    471  375  91  71  20  5  
      小都市 260  202  54  39  15  4  
      町村            100  82  17  13  4  1  
不明 8  8  -　 -　 -　 -　

集計基本軸N

問６．配偶者からの被害経験①これまで（まとめ）

全体
まったくな

い
ある

（計）
無回答１、２度

あった
何度も
あった
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全　体 2485 1797  650  408  242  38  

交際相手がいた（いる） 1392 984  401  245  156  7  
  女性  あった（計） 136 57  77  33  44  2  
  女性  なかった 594 415  178  104  74  1  
  男性  あった（計） 58 19  39  27  12  -　
  男性  なかった 580 481  99  76  23  -　
  無回答 24 12  8  5  3  4  
交際相手はいなかった 766 577  180  117  63  9  
無回答 327 236  69  46  23  22  

全　体 2485 1797  650  408  242  38  

あった（計） 170 84  84  37  47  2  
　１人からあった 115 61  52  26  26  2  
　２人以上からあった 55 23  32  11  21  -　
まったくない 2172 1634  521  344  177  17  
無回答 143 79  45  27  18  19  

全　体 2485 1797  650  408  242  38  

あった（計） 116 30  85  34  51  1  
　１回あった 94 24  69  30  39  1  
　２回以上あった 22 6  16  4  12  -　
まったくない 2257 1714  526  351  175  17  
無回答 112 53  39  23  16  20  

問15＊問16．交際相手の有無・
交際相手からの被害経験の有無

（まとめ）

問６．配偶者からの被害経験（まとめ）

全体
まったくな

い
ある

（計）
無回答１、２度

あった
何度も
あった

問23．執拗なつきまとい等の
被害経験の有無

問６．配偶者からの被害経験（まとめ）

全体
まったくな

い
ある

（計）
無回答１、２度

あった
何度も
あった

問31．無理やりに性交等をされた
経験の有無

問６．配偶者からの被害経験（まとめ）

全体
まったくな

い
ある

（計）
無回答１、２度

あった
何度も
あった
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　 全　体 650  196  106  39  30  93  19  16  17  

【性　別】 女　性 427  104  62  34  25  50  14  12  12  
男　性 223  92  44  5  5  43  5  4  5  

【性・年齢別】 女性　２０代                 9  2  -　 1  -　 2  -　 -　 -　
      ３０代                 42  3  14  7  2  5  1  -　 1  
      ４０代                  84  18  12  3  6  9  1  1  4  
      ５０代                  96  17  19  10  2  11  4  2  5  
　　　６０代 101  33  9  9  6  13  4  5  -　
      ７０代                  72  26  6  3  6  5  2  4  2  
      ８０歳以上              23  5  2  1  3  5  2  -　 -　
  （再掲）６０歳以上     196  64  17  13  15  23  8  9  2  
男性　２０代                  6  2  -　 1  -　 3  -　 -　 -　
      ３０代                  22  6  3  -　 -　 8  2  -　 -　
      ４０代                  41  13  13  -　 -　 6  2  -　 1  
      ５０代                  50  21  11  2  -　 6  1  1  3  
　　　６０代 60  25  10  2  2  13  -　 2  1  
      ７０代                  32  19  4  -　 2  5  -　 1  -　
      ８０歳以上              12  6  3  -　 1  2  -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     104  50  17  2  5  20  -　 3  1  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    310  81  53  24  19  41  7  10  6  
      離別・死別 117  23  9  10  6  9  7  2  6  
男性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    194  84  41  5  3  40  2  3  3  
      離別・死別 29  8  3  -　 2  3  3  1  2  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        81  20  9  4  8  10  -　 1  4  
      勤め人（非常勤）      130  29  14  21  3  15  4  6  5  
      自営業                35  9  3  -　 1  4  3  -　 1  
      その他の仕事          7  -　 1  -　 -　 1  1  1  -　
      学生                  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 107  25  25  3  9  15  3  4  2  
      無職                   54  17  7  6  4  2  2  -　 -　
男性　勤め人（常勤）          116  42  24  4  -　 26  4  1  5  
      勤め人（非常勤）        12  7  2  1  1  1  -　 -　 -　
      自営業                 37  15  6  -　 2  7  1  1  -　
      その他の仕事            4  3  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 1  -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　
      無職                    49  22  11  -　 2  8  -　 2  -　
無回答                        17  7  3  -　 -　 3  1  -　 -　

【性・子供の有無】 女性　いる 392  94  58  31  22  48  13  12  11  
　　　いない 30  7  4  3  3  1  -　 -　 1  
男性　いる 198  82  37  3  5  40  4  4  4  
　　　いない 24  9  7  2  -　 3  1  -　 1  
無回答                        6  4  -　 -　 -　 1  1  -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 124  28  16  11  8  13  3  3  4  
　　　100～200万円未満 107  32  12  9  3  12  5  7  4  
　　　200～400万円未満 89  22  10  8  8  11  1  1  1  
　　　400～600万円未満 22  4  3  1  3  3  -　 -　 1  
　　　600～800万円未満 10  3  2  -　 -　 -　 1  -　 -　
　　　800～1,000万円未満 5  -　 1  1  -　 2  -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 2  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 4  2  -　 -　 1  -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 34  4  12  2  2  4  2  1  1  
　　　わからない 10  2  1  2  -　 2  -　 -　 -　
男性　100万円未満 6  1  -　 -　 -　 3  -　 1  -　
　　　100～200万円未満 28  16  3  1  -　 3  -　 1  1  
　　　200～400万円未満 68  21  17  2  3  14  1  1  3  
　　　400～600万円未満 39  19  8  1  1  10  -　 -　 -　
　　　600～800万円未満 29  9  9  -　 -　 5  2  1  -　
　　　800～1,000万円未満 23  8  5  1  1  4  1  -　 1  
　　　1,000～1,500万円未満 11  6  1  -　 -　 1  -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 4  2  -　 -　 -　 1  -　 -　 -　
　　　収入なし 4  4  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　わからない 5  2  1  -　 -　 1  1  -　 -　
無回答 26  11  4  -　 -　 4  2  -　 1  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 44  8  4  1  4  11  3  1  1  
　　　高等学校 169  46  20  18  11  16  4  6  3  
　　　専門学校、各種学校 60  15  8  7  1  3  4  2  3  
　　　短期大学、高等専門学校 81  22  15  5  5  9  1  1  3  
　　　大学（短期大学以外） 56  9  12  3  4  7  -　 2  2  
　　　大学院 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　その他 2  -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　
男性　中学校 31  17  4  1  2  4  -　 1  -　
　　　高等学校 73  29  16  2  -　 14  3  1  1  
　　　専門学校、各種学校 17  7  1  -　 3  2  -　 2  1  
　　　短期大学、高等専門学校 11  4  3  -　 -　 3  -　 -　 1  
　　　大学（短期大学以外） 68  28  16  1  -　 13  2  -　 1  
　　　大学院 17  3  4  -　 -　 7  -　 -　 1  
　　　その他 2  -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        18  8  3  -　 -　 3  2  -　 -　

【性・都市規模別】 女性　大都市       108  23  16  10  9  11  1  5  4  
      中都市         178  39  26  13  9  26  8  6  5  
      小都市    100  32  15  7  4  9  3  1  1  
      町村            41  10  5  4  3  4  2  -　 2  
男性　大都市     61  24  12  2  1  13  2  1  -　
      中都市    91  37  19  1  2  18  2  1  2  
      小都市 54  25  10  2  1  10  -　 2  1  
      町村            17  6  3  -　 1  2  1  -　 2  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

身体的暴
行・性的強

要

心理的攻
撃・経済的

圧迫

集計基本軸N

問６．配偶者からの被害の重複①これまで

全体
身体的暴行

のみ
心理的攻撃

のみ
経済的圧迫

のみ
性的強要

のみ

身体的暴
行・心理的

攻撃

身体的暴
行・経済的

圧迫

 



 136

 

　 全　体 13  2  30  28  7  11  43  38  

【性　別】 女　性 11  2  18  27  7  11  38  25  
男　性 2  -　 12  1  -　 -　 5  13  

【性・年齢別】 女性　２０代                 -　 -　 1  1  -　 1  1  -　
      ３０代                 1  -　 1  -　 2  1  4  3  
      ４０代                  3  1  8  4  1  4  9  -　
      ５０代                  3  -　 1  8  -　 2  12  1  
　　　６０代 1  1  3  6  3  1  7  4  
      ７０代                  2  -　 2  7  1  2  4  8  
      ８０歳以上              1  -　 2  1  -　 -　 1  9  
  （再掲）６０歳以上     4  1  7  14  4  3  12  21  
男性　２０代                  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      ３０代                  -　 -　 2  -　 -　 -　 1  -　
      ４０代                  -　 -　 5  -　 -　 -　 1  -　
      ５０代                  -　 -　 3  1  -　 -　 1  -　
　　　６０代 2  -　 2  -　 -　 -　 1  4  
      ７０代                  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  7  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 2  
  （再掲）６０歳以上     2  -　 2  -　 -　 -　 2  13  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    9  1  11  18  4  8  18  14  
      離別・死別 2  1  7  9  3  3  20  11  
男性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    2  -　 8  1  -　 -　 2  7  
      離別・死別 -　 -　 4  -　 -　 -　 3  6  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        2  1  4  7  1  2  8  2  
      勤め人（非常勤）      3  1  5  7  1  4  12  3  
      自営業                -　 -　 1  2  2  2  7  4  
      その他の仕事          1  -　 -　 1  -　 -　 1  1  
      学生                  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 3  -　 6  4  2  3  3  4  
      無職                   2  -　 1  6  1  -　 6  6  
男性　勤め人（常勤）          -　 -　 7  1  -　 -　 2  -　
      勤め人（非常勤）        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
      自営業                 1  -　 3  -　 -　 -　 1  2  
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    1  -　 2  -　 -　 -　 1  7  
無回答                        -　 -　 1  -　 -　 -　 2  8  

【性・子供の有無】 女性　いる 11  1  13  24  7  11  36  16  
　　　いない -　 1  5  3  -　 -　 2  4  
男性　いる 2  -　 11  1  -　 -　 5  10  
　　　いない -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 8  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 3  1  8  5  3  6  12  6  
　　　100～200万円未満 3  -　 3  6  1  1  9  7  
　　　200～400万円未満 1  1  3  11  -　 3  8  4  
　　　400～600万円未満 1  -　 -　 -　 2  1  3  1  
　　　600～800万円未満 1  -　 1  1  -　 -　 1  1  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 2  -　 2  1  -　 -　 1  -　
　　　わからない -　 -　 -　 2  -　 -　 1  -　
男性　100万円未満 -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 1  
　　　100～200万円未満 -　 -　 2  -　 -　 -　 1  6  
　　　200～400万円未満 2  -　 1  -　 -　 -　 3  1  
　　　400～600万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　600～800万円未満 -　 -　 2  -　 -　 -　 1  1  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 1  1  -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 3  -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　わからない -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答 -　 -　 2  -　 -　 -　 2  9  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 1  -　 2  1  3  1  3  7  
　　　高等学校 4  1  5  13  1  3  18  6  
　　　専門学校、各種学校 4  -　 4  5  -　 1  3  4  
　　　短期大学、高等専門学校 2  -　 5  4  1  2  6  1  
　　　大学（短期大学以外） -　 1  1  4  2  3  6  1  
　　　大学院 -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  1  
男性　中学校 -　 -　 1  -　 -　 -　 1  6  
　　　高等学校 1  -　 4  -　 -　 -　 2  2  
　　　専門学校、各種学校 -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 1  
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 1  -　 5  1  -　 -　 -　 1  
　　　大学院 -　 -　 -　 -　 -　 -　 2  -　
　　　その他 -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        -　 -　 1  -　 -　 -　 1  8  

【性・都市規模別】 女性　大都市       5  -　 3  2  3  6  10  8  
      中都市         1  2  8  16  3  3  13  11  
      小都市    4  -　 4  7  1  2  10  4  
      町村            1  -　 3  2  -　 -　 5  2  
男性　大都市     -　 -　 3  -　 -　 -　 3  3  
      中都市    1  -　 5  1  -　 -　 2  5  
      小都市 -　 -　 3  -　 -　 -　 -　 4  
      町村            1  -　 1  -　 -　 -　 -　 1  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N
身体的暴

行・経済的
圧迫・性的

強要

心理的攻
撃・経済的
圧迫・性的

強要

身体的暴
行・心理的
攻撃・経済
的圧迫・性

的強要

問６．配偶者からの被害の重複①これまで（つづき）

無回答
心理的攻

撃・性的強
要

経済的圧
迫・性的強

要

身体的暴
行・心理的
攻撃・経済

的圧迫

身体的暴
行・心理的
攻撃・性的

強要
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　 全　体 432  299  70  62  8  63  

【性　別】 女　性 270  184  35  32  3  51  
男　性 162  115  35  30  5  12  

【性・年齢別】 女性　２０代                7  2  3  3  -　 2  
      ３０代                 16  11  4  3  1  1  
      ４０代                  51  36  10  9  1  5  
      ５０代                  55  44  7  7  -　 4  
　　　６０代 74  52  5  5  -　 17  
      ７０代                  51  26  6  5  1  19  
      ８０歳以上              16  13  -　 -　 -　 3  
  （再掲）６０歳以上     141  91  11  10  1  39  
男性　２０代                  5  3  2  1  1  -　
      ３０代                  19  8  11  9  2  -　
      ４０代                  27  16  7  7  -　 4  
      ５０代                  34  27  4  3  1  3  
　　　６０代 43  34  7  7  -　 2  
      ７０代                  26  21  2  2  -　 3  
      ８０歳以上              8  6  2  1  1  -　
  （再掲）６０歳以上     77  61  11  10  1  5  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    190  136  31  29  2  23  
      離別・死別 80  48  4  3  1  28  
男性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    140  98  35  30  5  7  
      離別・死別 22  17  -　 -　 -　 5  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        51  38  8  7  1  5  
      勤め人（非常勤）      79  61  11  9  2  7  
      自営業                28  16  3  3  -　 9  
      その他の仕事          5  3  -　 -　 -　 2  
      学生                  -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 62  42  9  9  -　 11  
      無職                   35  20  3  3  -　 12  
男性　勤め人（常勤）          83  52  24  21  3  7  
      勤め人（非常勤）        8  7  1  1  -　 -　
      自営業                 28  26  2  2  -　 -　
      その他の仕事            3  2  1  1  -　 -　
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 1  1  -　 -　 -　 -　
      無職                    35  24  7  5  2  4  
無回答                        14  7  1  1  -　 6  

【性・子供の有無】 女性　いる 247  168  32  29  3  47  
　　　いない 18  13  2  2  -　 3  
男性　いる 147  104  32  27  5  11  
　　　いない 14  10  3  3  -　 1  
無回答                        6  4  1  1  -　 1  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 75  54  11  9  2  10  
　　　100～200万円未満 75  50  8  7  1  17  
　　　200～400万円未満 57  44  7  7  -　 6  
　　　400～600万円未満 12  7  3  3  -　 2  
　　　600～800万円未満 7  4  1  1  -　 2  
　　　800～1,000万円未満 3  2  -　 -　 -　 1  
　　　1,000～1,500万円未満 1  1  -　 -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 3  3  -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 15  8  3  3  -　 4  
　　　わからない 7  5  -　 -　 -　 2  
男性　100万円未満 6  4  1  -　 1  1  
　　　100～200万円未満 23  18  4  3  1  1  
　　　200～400万円未満 41  27  9  8  1  5  
　　　400～600万円未満 29  20  8  7  1  1  
　　　600～800万円未満 20  10  9  8  1  1  
　　　800～1,000万円未満 15  13  2  2  -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 10  7  2  2  -　 1  
　　　1,500万円以上 4  4  -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 4  3  -　 -　 -　 1  
　　　わからない 4  4  -　 -　 -　 -　
無回答 21  11  2  2  -　 8  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 32  22  2  1  1  8  
　　　高等学校 109  73  13  11  2  23  
　　　専門学校、各種学校 36  24  5  5  -　 7  
　　　短期大学、高等専門学校 49  40  5  5  -　 4  
　　　大学（短期大学以外） 31  21  7  7  -　 3  
　　　大学院 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　その他 2  1  1  1  -　 -　
男性　中学校 24  17  4  3  1  3  
　　　高等学校 53  39  11  10  1  3  
　　　専門学校、各種学校 12  8  2  1  1  2  
　　　短期大学、高等専門学校 7  6  1  1  -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 49  34  13  12  1  2  
　　　大学院 12  7  4  3  1  1  
　　　その他 1  -　 -　 -　 -　 1  
無回答                        15  7  2  2  -　 6  

【性・都市規模別】 女性　大都市       58  39  9  8  1  10  
      中都市         119  80  13  12  1  26  
      小都市    67  51  9  8  1  7  
      町村            26  14  4  4  -　 8  
男性　大都市     46  33  12  11  1  1  
      中都市    66  47  14  12  2  5  
      小都市 40  28  6  5  1  6  
      町村            10  7  3  2  1  -　
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N

問６．配偶者からの被害経験②この１年間　【Ａ　身体的暴行】

全体
まったくな

い
ある

（計）
無回答１、２度

あった
何度も
あった
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　 全　体 341  161  143  89  54  37  

【性　別】 女　性 229  108  91  57  34  30  
男　性 112  53  52  32  20  7  

【性・年齢別】 女性　２０代                6  1  4  4  -　 1  
      ３０代                 27  14  11  9  2  2  
      ４０代                  53  21  28  18  10  4  
      ５０代                  61  33  26  13  13  2  
　　　６０代 40  24  8  5  3  8  
      ７０代                  30  8  12  7  5  10  
      ８０歳以上              12  7  2  1  1  3  
  （再掲）６０歳以上     82  39  22  13  9  21  
男性　２０代                  3  -　 3  -　 3  -　
      ３０代                  14  4  10  7  3  -　
      ４０代                  26  11  11  9  2  4  
      ５０代                  25  16  8  5  3  1  
　　　６０代 29  15  13  6  7  1  
      ７０代                  10  5  4  3  1  1  
      ８０歳以上              5  2  3  2  1  -　
  （再掲）６０歳以上     44  22  20  11  9  2  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    164  68  86  54  32  10  
      離別・死別 65  40  5  3  2  20  
男性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    97  47  47  28  19  3  
      離別・死別 15  6  5  4  1  4  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        46  26  16  11  5  4  
      勤め人（非常勤）      65  33  28  12  16  4  
      自営業                20  10  6  4  2  4  
      その他の仕事          5  1  3  3  -　 1  
      学生                  -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 61  23  33  24  9  5  
      無職                   24  12  3  2  1  9  
男性　勤め人（常勤）          65  26  35  24  11  4  
      勤め人（非常勤）        3  2  1  1  -　 -　
      自営業                 18  11  6  2  4  1  
      その他の仕事            1  1  -　 -　 -　 -　
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 1  1  -　 -　 -　 -　
      無職                    23  12  10  5  5  1  
無回答                        9  3  2  1  1  4  

【性・子供の有無】 女性　いる 212  101  85  53  32  26  
　　　いない 16  7  5  3  2  4  
男性　いる 100  48  45  25  20  7  
　　　いない 12  5  7  7  -　 -　
無回答                        1  -　 1  1  -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 67  31  32  16  16  4  
　　　100～200万円未満 50  22  19  12  7  9  
　　　200～400万円未満 48  28  13  9  4  7  
　　　400～600万円未満 12  7  4  3  1  1  
　　　600～800万円未満 6  2  4  3  1  -　
　　　800～1,000万円未満 3  2  1  -　 1  -　
　　　1,000～1,500万円未満 2  1  1  1  -　 -　
　　　1,500万円以上 1  1  -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 23  7  12  10  2  4  
　　　わからない 6  2  3  2  1  1  
男性　100万円未満 4  2  1  -　 1  1  
　　　100～200万円未満 10  6  4  2  2  -　
　　　200～400万円未満 40  15  21  13  8  4  
　　　400～600万円未満 18  9  9  4  5  -　
　　　600～800万円未満 17  8  9  5  4  -　
　　　800～1,000万円未満 12  6  6  6  -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 5  2  2  2  -　 1  
　　　1,500万円以上 2  2  -　 -　 -　 -　
　　　収入なし -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　わからない 2  2  -　 -　 -　 -　
無回答 13  6  2  1  1  5  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 24  14  9  5  4  1  
　　　高等学校 82  37  30  19  11  15  
　　　専門学校、各種学校 31  14  16  10  6  1  
　　　短期大学、高等専門学校 46  24  16  9  7  6  
　　　大学（短期大学以外） 35  13  18  13  5  4  
　　　大学院 1  1  -　 -　 -　 -　
　　　その他 2  2  -　 -　 -　 -　
男性　中学校 10  4  4  4  -　 2  
　　　高等学校 38  19  19  12  7  -　
　　　専門学校、各種学校 5  3  1  -　 1  1  
　　　短期大学、高等専門学校 7  2  4  3  1  1  
　　　大学（短期大学以外） 37  20  16  7  9  1  
　　　大学院 14  5  8  6  2  1  
　　　その他 1  -　 -　 -　 -　 1  
無回答                        8  3  2  1  1  3  

【性・都市規模別】 女性　大都市       57  26  25  15  10  6  
      中都市         98  43  39  22  17  16  
      小都市    52  30  18  14  4  4  
      町村            22  9  9  6  3  4  
男性　大都市     31  18  12  7  5  1  
      中都市    48  24  20  13  7  4  
      小都市 24  10  13  7  6  1  
      町村            9  1  7  5  2  1  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N

問６．配偶者からの被害経験②この１年間　【Ｂ　心理的攻撃】

全体
まったくな

い
ある

（計）
無回答１、２度

あった
何度も
あった
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　 全　体 168  83  58  28  30  27  

【性　別】 女　性 136  67  48  24  24  21  
男　性 32  16  10  4  6  6  

【性・年齢別】 女性　２０代                4  2  2  1  1  -　
      ３０代                 17  10  6  4  2  1  
      ４０代                  31  12  15  6  9  4  
      ５０代                  34  18  14  10  4  2  
　　　６０代 28  14  7  3  4  7  
      ７０代                  16  6  4  -　 4  6  
      ８０歳以上              6  5  -　 -　 -　 1  
  （再掲）６０歳以上     50  25  11  3  8  14  
男性　２０代                  1  -　 1  -　 1  -　
      ３０代                  5  3  2  2  -　 -　
      ４０代                  9  3  2  1  1  4  
      ５０代                  10  7  3  1  2  -　
　　　６０代 6  3  1  -　 1  2  
      ７０代                  1  -　 1  -　 1  -　
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     7  3  2  -　 2  2  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    79  34  42  24  18  3  
      離別・死別 57  33  6  -　 6  18  
男性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    20  8  9  4  5  3  
      離別・死別 12  8  1  -　 1  3  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        24  11  10  4  6  3  
      勤め人（非常勤）      53  33  17  12  5  3  
      自営業                16  6  5  2  3  5  
      その他の仕事          2  1  -　 -　 -　 1  
      学生                  -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 22  7  14  6  8  1  
      無職                   16  8  2  -　 2  6  
男性　勤め人（常勤）          22  10  8  4  4  4  
      勤め人（非常勤）        1  -　 -　 -　 -　 1  
      自営業                 5  4  1  -　 1  -　
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    3  2  1  -　 1  -　
無回答                        4  1  -　 -　 -　 3  

【性・子供の有無】 女性　いる 123  60  45  22  23  18  
　　　いない 12  6  3  2  1  3  
男性　いる 27  14  8  4  4  5  
　　　いない 5  2  2  -　 2  1  
無回答                        1  1  -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 48  26  18  8  10  4  
　　　100～200万円未満 32  16  10  5  5  6  
　　　200～400万円未満 25  14  7  4  3  4  
　　　400～600万円未満 8  2  5  1  4  1  
　　　600～800万円未満 3  -　 2  2  -　 1  
　　　800～1,000万円未満 2  2  -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 1  1  -　 -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 8  3  4  3  1  1  
　　　わからない 3  1  2  1  1  -　
男性　100万円未満 1  1  -　 -　 -　 -　
　　　100～200万円未満 5  3  1  -　 1  1  
　　　200～400万円未満 10  4  3  2  1  3  
　　　400～600万円未満 1  -　 1  -　 1  -　
　　　600～800万円未満 5  3  2  2  -　 -　
　　　800～1,000万円未満 4  2  2  -　 2  -　
　　　1,000～1,500万円未満 3  1  1  -　 1  1  
　　　1,500万円以上 1  1  -　 -　 -　 -　
　　　収入なし -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　わからない 1  1  -　 -　 -　 -　
無回答 7  2  -　 -　 -　 5  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 14  9  3  1  2  2  
　　　高等学校 53  27  16  8  8  10  
　　　専門学校、各種学校 22  7  11  6  5  4  
　　　短期大学、高等専門学校 23  15  7  2  5  1  
　　　大学（短期大学以外） 18  6  11  7  4  1  
　　　大学院 1  1  -　 -　 -　 -　
　　　その他 1  1  -　 -　 -　 -　
男性　中学校 3  1  1  1  -　 1  
　　　高等学校 12  7  5  1  4  -　
　　　専門学校、各種学校 2  1  -　 -　 -　 1  
　　　短期大学、高等専門学校 1  1  -　 -　 -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 9  5  3  1  2  1  
　　　大学院 3  1  1  1  -　 1  
　　　その他 2  -　 -　 -　 -　 2  
無回答                        4  1  -　 -　 -　 3  

【性・都市規模別】 女性　大都市       37  18  14  7  7  5  
      中都市         55  29  16  7  9  10  
      小都市    28  14  11  6  5  3  
      町村            16  6  7  4  3  3  
男性　大都市     10  3  6  1  5  1  
      中都市    12  6  1  1  -　 5  
      小都市 6  5  1  1  -　 -　
      町村            4  2  2  1  1  -　
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N

問６．配偶者からの被害経験②この1年間　【Ｃ　経済的圧迫】

全体
まったくな

い
ある

（計）
無回答１、２度

あった
何度も
あった
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　 全　体 150  93  34  27  7  23  

【性　別】 女　性 133  82  33  26  7  18  
男　性 17  11  1  1  -　 5  

【性・年齢別】 女性　２０代                3  1  2  1  1  -　
      ３０代                 10  4  5  3  2  1  
      ４０代                  29  17  8  7  1  4  
      ５０代                  29  18  9  7  2  2  
　　　６０代 30  22  5  4  1  3  
      ７０代                  26  16  3  3  -　 7  
      ８０歳以上              6  4  1  1  -　 1  
  （再掲）６０歳以上     62  42  9  8  1  11  
男性　２０代                  -　 -　 -　 -　 -　 -　
      ３０代                  1  1  -　 -　 -　 -　
      ４０代                  1  -　 -　 -　 -　 1  
      ５０代                  3  3  -　 -　 -　 -　
　　　６０代 7  4  1  1  -　 2  
      ７０代                  4  3  -　 -　 -　 1  
      ８０歳以上              1  -　 -　 -　 -　 1  
  （再掲）６０歳以上     12  7  1  1  -　 4  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    87  56  27  22  5  4  
      離別・死別 46  26  6  4  2  14  
男性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    11  8  1  1  -　 2  
      離別・死別 6  3  -　 -　 -　 3  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        30  18  11  6  5  1  
      勤め人（非常勤）      37  23  11  11  -　 3  
      自営業                14  10  2  2  -　 2  
      その他の仕事          4  1  2  2  -　 1  
      学生                  -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 28  20  7  5  2  1  
      無職                   19  10  -　 -　 -　 9  
男性　勤め人（常勤）          4  4  -　 -　 -　 -　
      勤め人（非常勤）        1  -　 1  1  -　 -　
      自営業                 5  3  -　 -　 -　 2  
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    6  4  -　 -　 -　 2  
無回答                        2  -　 -　 -　 -　 2  

【性・子供の有無】 女性　いる 124  77  31  25  6  16  
　　　いない 9  5  2  1  1  2  
男性　いる 17  11  1  1  -　 5  
　　　いない -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 41  28  9  8  1  4  
　　　100～200万円未満 30  16  6  5  1  8  
　　　200～400万円未満 33  24  7  5  2  2  
　　　400～600万円未満 10  5  4  4  -　 1  
　　　600～800万円未満 3  2  1  -　 1  -　
　　　800～1,000万円未満 1  1  -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 1  1  -　 -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 2  2  -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 7  2  5  3  2  -　
　　　わからない 3  1  1  1  -　 1  
男性　100万円未満 1  1  -　 -　 -　 -　
　　　100～200万円未満 2  1  -　 -　 -　 1  
　　　200～400万円未満 9  5  1  1  -　 3  
　　　400～600万円未満 1  1  -　 -　 -　 -　
　　　600～800万円未満 2  2  -　 -　 -　 -　
　　　800～1,000万円未満 2  1  -　 -　 -　 1  
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　わからない -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答 2  -　 -　 -　 -　 2  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 14  8  1  1  -　 5  
　　　高等学校 57  34  14  9  5  9  
　　　専門学校、各種学校 16  8  7  5  2  1  
　　　短期大学、高等専門学校 21  14  7  7  -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 22  16  4  4  -　 2  
　　　大学院 1  1  -　 -　 -　 -　
　　　その他 1  1  -　 -　 -　 -　
男性　中学校 4  1  -　 -　 -　 3  
　　　高等学校 4  4  -　 -　 -　 -　
　　　専門学校、各種学校 5  3  1  1  -　 1  
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 2  2  -　 -　 -　 -　
　　　大学院 2  1  -　 -　 -　 1  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        1  -　 -　 -　 -　 1  

【性・都市規模別】 女性　大都市       40  28  8  6  2  4  
      中都市         53  29  14  11  3  10  
      小都市    29  20  7  7  -　 2  
      町村            11  5  4  2  2  2  
男性　大都市     5  3  -　 -　 -　 2  
      中都市    7  6  -　 -　 -　 1  
      小都市 3  1  1  1  -　 1  
      町村            2  1  -　 -　 -　 1  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N

問６．配偶者からの被害経験②この１年間　【Ｄ　性的強要】

全体
まったくな

い
ある

（計）
無回答１、２度

あった
何度も
あった
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　 全　体 650  363  216  135  81  71  

【性　別】 女　性 427  232  141  86  55  54  
男　性 223  131  75  49  26  17  

【性・年齢別】 女性　２０代                9  2  5  3  2  2  
      ３０代                 42  21  19  15  4  2  
      ４０代                  84  41  38  21  17  5  
      ５０代                  96  56  36  20  16  4  
　　　６０代 101  62  19  13  6  20  
      ７０代                  72  33  21  12  9  18  
      ８０歳以上              23  17  3  2  1  3  
  （再掲）６０歳以上     196  112  43  27  16  41  
男性　２０代                  6  2  4  -　 4  -　
      ３０代                  22  8  14  11  3  -　
      ４０代                  41  20  16  13  3  5  
      ５０代                  50  34  13  8  5  3  
　　　６０代 60  37  19  11  8  4  
      ７０代                  32  23  5  4  1  4  
      ８０歳以上              12  7  4  2  2  1  
  （再掲）６０歳以上     104  67  28  17  11  9  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    310  161  130  82  48  19  
      離別・死別 117  71  11  4  7  35  
男性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    194  114  70  46  24  10  
      離別・死別 29  17  5  3  2  7  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        81  49  26  15  11  6  
      勤め人（非常勤）      130  76  45  26  19  9  
      自営業                35  17  8  3  5  10  
      その他の仕事          7  2  4  4  -　 1  
      学生                  -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 107  52  48  32  16  7  
      無職                   54  30  8  5  3  16  
男性　勤め人（常勤）          116  57  52  37  15  7  
      勤め人（非常勤）        12  9  2  2  -　 1  
      自営業                 37  28  6  1  5  3  
      その他の仕事            4  3  1  1  -　 -　
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 1  1  -　 -　 -　 -　
      無職                    49  30  14  8  6  5  
無回答                        17  9  2  1  1  6  

【性・子供の有無】 女性　いる 392  210  133  82  51  49  
　　　いない 30  19  7  3  4  4  
男性　いる 198  117  66  42  24  15  
　　　いない 24  13  9  7  2  2  
無回答                        6  4  1  1  -　 1  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 124  68  46  25  21  10  
　　　100～200万円未満 107  57  30  18  12  20  
　　　200～400万円未満 89  58  24  16  8  7  
　　　400～600万円未満 22  11  9  5  4  2  
　　　600～800万円未満 10  4  4  3  1  2  
　　　800～1,000万円未満 5  4  1  -　 1  -　
　　　1,000～1,500万円未満 2  1  1  1  -　 -　
　　　1,500万円以上 4  4  -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 34  11  18  13  5  5  
　　　わからない 10  4  5  3  2  1  
男性　100万円未満 6  4  1  -　 1  1  
　　　100～200万円未満 28  19  7  3  4  2  
　　　200～400万円未満 68  32  28  20  8  8  
　　　400～600万円未満 39  25  13  7  6  1  
　　　600～800万円未満 29  12  16  12  4  1  
　　　800～1,000万円未満 23  15  7  5  2  1  
　　　1,000～1,500万円未満 11  7  3  2  1  1  
　　　1,500万円以上 4  4  -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 4  3  -　 -　 -　 1  
　　　わからない 5  5  -　 -　 -　 -　
無回答 26  15  3  2  1  8  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 44  26  13  6  7  5  
　　　高等学校 169  94  48  29  19  27  
　　　専門学校、各種学校 60  28  26  16  10  6  
　　　短期大学、高等専門学校 81  48  26  15  11  7  
　　　大学（短期大学以外） 56  29  24  17  7  3  
　　　大学院 1  1  -　 -　 -　 -　
　　　その他 2  1  1  1  -　 -　
男性　中学校 31  17  9  8  1  5  
　　　高等学校 73  45  26  16  10  2  
　　　専門学校、各種学校 17  10  3  2  1  4  
　　　短期大学、高等専門学校 11  6  4  3  1  1  
　　　大学（短期大学以外） 68  41  25  14  11  2  
　　　大学院 17  8  8  6  2  1  
　　　その他 2  -　 -　 -　 -　 2  
無回答                        18  9  3  2  1  6  

【性・都市規模別】 女性　大都市       108  55  39  25  14  14  
      中都市         178  94  60  35  25  24  
      小都市    100  62  29  20  9  9  
      町村            41  21  13  6  7  7  
男性　大都市     61  37  22  12  10  2  
      中都市    91  57  26  19  7  8  
      小都市 54  30  19  13  6  5  
      町村            17  7  8  5  3  2  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N

問６．配偶者からの被害経験②この１年間（まとめ）

全体
まったくな

い
ある

（計）
無回答１、２度

あった
何度も
あった
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　 全　体 216  31  83  21  17  19  2  17  5  

【性　別】 女　性 141  14  50  18  16  5  -　 14  5  
男　性 75  17  33  3  1  14  2  3  -　

【性・年齢別】 女性　２０代                 5  1  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
      ３０代                 19  -　 8  4  3  2  -　 -　 -　
      ４０代                  38  3  13  2  4  1  -　 6  1  
      ５０代                  36  2  13  5  3  1  -　 6  2  
　　　６０代 19  3  4  5  3  1  -　 1  1  
      ７０代                  21  5  9  2  2  -　 -　 1  1  
      ８０歳以上              3  -　 2  -　 1  -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     43  8  15  7  6  1  -　 2  2  
男性　２０代                  4  -　 1  1  -　 2  -　 -　 -　
      ３０代                  14  3  3  -　 -　 6  1  -　 -　
      ４０代                  16  4  8  -　 -　 2  1  1  -　
      ５０代                  13  3  6  2  -　 1  -　 1  -　
　　　６０代 19  5  10  -　 1  2  -　 1  -　
      ７０代                  5  1  3  -　 -　 -　 -　 -　 -　
      ８０歳以上              4  1  2  -　 -　 1  -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     28  7  15  -　 1  3  -　 1  -　

【性・未既婚別】 女性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    130  13  48  16  14  5  -　 14  5  
      離別・死別 11  1  2  2  2  -　 -　 -　 -　
男性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    70  17  29  3  1  14  2  2  -　
      離別・死別 5  -　 4  -　 -　 -　 -　 1  -　
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        26  2  6  1  5  1  -　 3  2  
      勤め人（非常勤）      45  4  14  8  5  2  -　 3  2  
      自営業                8  1  1  1  -　 -　 -　 3  -　
      その他の仕事          4  -　 2  -　 1  -　 -　 -　 1  
      学生                  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 48  4  23  6  5  1  -　 5  -　
      無職                   8  3  3  2  -　 -　 -　 -　 -　
男性　勤め人（常勤）          52  12  23  3  -　 9  2  2  -　
      勤め人（非常勤）        2  -　 -　 -　 1  1  -　 -　 -　
      自営業                 6  -　 3  -　 -　 2  -　 1  -　
      その他の仕事            1  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    14  4  7  -　 -　 2  -　 -　 -　
無回答                        2  -　 1  -　 -　 1  -　 -　 -　

【性・子供の有無】 女性　いる 133  14  47  18  15  4  -　 14  5  
　　　いない 7  -　 3  -　 1  -　 -　 -　 -　
男性　いる 66  16  29  2  1  12  2  2  -　
　　　いない 9  1  4  1  -　 2  -　 1  -　
無回答                        1  -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 46  5  15  5  4  1  -　 8  2  
　　　100～200万円未満 30  3  12  5  3  1  -　 1  1  
　　　200～400万円未満 24  3  7  3  4  2  -　 1  -　
　　　400～600万円未満 9  1  1  1  2  -　 -　 2  -　
　　　600～800万円未満 4  -　 1  -　 -　 -　 -　 1  1  
　　　800～1,000万円未満 1  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 1  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 18  1  9  2  3  -　 -　 1  -　
　　　わからない 5  -　 2  2  -　 -　 -　 -　 1  
男性　100万円未満 1  -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　
　　　100～200万円未満 7  3  2  -　 -　 1  -　 1  -　
　　　200～400万円未満 28  4  17  1  1  3  1  -　 -　
　　　400～600万円未満 13  3  4  1  -　 5  -　 -　 -　
　　　600～800万円未満 16  6  7  -　 -　 1  1  -　 -　
　　　800～1,000万円未満 7  -　 3  1  -　 2  -　 1  -　
　　　1,000～1,500万円未満 3  1  -　 -　 -　 1  -　 1  -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　わからない -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答 3  1  1  -　 -　 1  -　 -　 -　

【性・最終学歴別】 女性　中学校 13  2  7  1  1  -　 -　 2  -　
　　　高等学校 48  4  17  7  7  1  -　 2  1  
　　　専門学校、各種学校 26  1  6  5  4  1  -　 3  3  
　　　短期大学、高等専門学校 26  3  9  3  4  1  -　 3  1  
　　　大学（短期大学以外） 24  2  10  2  -　 1  -　 4  -　
　　　大学院 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　その他 1  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 9  4  4  1  -　 -　 -　 -　 -　
　　　高等学校 26  5  12  1  -　 4  1  2  -　
　　　専門学校、各種学校 3  1  -　 -　 1  1  -　 -　 -　
　　　短期大学、高等専門学校 4  -　 3  -　 -　 1  -　 -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 25  7  10  1  -　 5  1  1  -　
　　　大学院 8  -　 4  -　 -　 3  -　 -　 -　
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        3  1  1  -　 -　 1  -　 -　 -　

【性・都市規模別】 女性　大都市       39  5  12  5  4  2  -　 6  2  
      中都市         60  5  24  7  8  2  -　 4  3  
      小都市    29  4  11  4  2  -　 -　 2  -　
      町村            13  -　 3  2  2  1  -　 2  -　
男性　大都市     22  7  6  2  -　 3  1  2  -　
      中都市    26  6  12  -　 -　 7  -　 -　 -　
      小都市 19  4  11  1  1  2  -　 -　 -　
      町村            8  -　 4  -　 -　 2  1  1  -　
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

問６．配偶者からの被害の重複②この１年間

心理的攻
撃・経済的

圧迫

心理的攻
撃・性的強

要

集計基本軸N
全体

身体的暴行
のみ

心理的攻撃
のみ

経済的圧迫
のみ

性的強要
のみ

身体的暴
行・心理的

攻撃

身体的暴
行・経済的

圧迫
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　 全　体 1  9  3  1  2  5  71  

【性　別】 女　性 1  7  3  1  2  5  54  
男　性 -　 2  -　 -　 -　 -　 17  

【性・年齢別】 女性　２０代                 -　 1  1  -　 1  -　 2  
      ３０代                 -　 -　 -　 1  -　 1  2  
      ４０代                  1  5  1  -　 1  -　 5  
      ５０代                  -　 -　 1  -　 -　 3  4  
　　　６０代 -　 -　 -　 -　 -　 1  20  
      ７０代                  -　 1  -　 -　 -　 -　 18  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 -　 3  
  （再掲）６０歳以上     -　 1  -　 -　 -　 1  41  
男性　２０代                  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      ３０代                  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　
      ４０代                  -　 -　 -　 -　 -　 -　 5  
      ５０代                  -　 -　 -　 -　 -　 -　 3  
　　　６０代 -　 -　 -　 -　 -　 -　 4  
      ７０代                  -　 1  -　 -　 -　 -　 4  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
  （再掲）６０歳以上     -　 1  -　 -　 -　 -　 9  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    -　 7  3  1  2  2  19  
      離別・死別 1  -　 -　 -　 -　 3  35  
男性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    -　 2  -　 -　 -　 -　 10  
      離別・死別 -　 -　 -　 -　 -　 -　 7  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        1  2  -　 1  -　 2  6  
      勤め人（非常勤）      -　 3  1  -　 2  1  9  
      自営業                -　 -　 1  -　 -　 1  10  
      その他の仕事          -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
      学生                  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 -　 2  1  -　 -　 1  7  
      無職                   -　 -　 -　 -　 -　 -　 16  
男性　勤め人（常勤）          -　 1  -　 -　 -　 -　 7  
      勤め人（非常勤）        -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
      自営業                 -　 -　 -　 -　 -　 -　 3  
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    -　 1  -　 -　 -　 -　 5  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 6  

【性・子供の有無】 女性　いる -　 5  3  1  2  5  49  
　　　いない 1  2  -　 -　 -　 -　 4  
男性　いる -　 2  -　 -　 -　 -　 15  
　　　いない -　 -　 -　 -　 -　 -　 2  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 -　 3  1  -　 1  1  10  
　　　100～200万円未満 -　 2  -　 -　 -　 2  20  
　　　200～400万円未満 1  1  1  -　 1  -　 7  
　　　400～600万円未満 -　 -　 -　 1  -　 1  2  
　　　600～800万円未満 -　 1  -　 -　 -　 -　 2  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし -　 -　 1  -　 -　 1  5  
　　　わからない -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
男性　100万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　100～200万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 2  
　　　200～400万円未満 -　 1  -　 -　 -　 -　 8  
　　　400～600万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　600～800万円未満 -　 1  -　 -　 -　 -　 1  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　わからない -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答 -　 -　 -　 -　 -　 -　 8  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　 5  
　　　高等学校 -　 3  2  -　 1  3  27  
　　　専門学校、各種学校 -　 3  -　 -　 -　 -　 6  
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 1  -　 1  -　 7  
　　　大学（短期大学以外） 1  1  -　 1  -　 2  3  
　　　大学院 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　 5  
　　　高等学校 -　 1  -　 -　 -　 -　 2  
　　　専門学校、各種学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　 4  
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　大学（短期大学以外） -　 -　 -　 -　 -　 -　 2  
　　　大学院 -　 1  -　 -　 -　 -　 1  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 2  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 6  

【性・都市規模別】 女性　大都市       -　 1  -　 -　 1  1  14  
      中都市         1  4  2  -　 -　 -　 24  
      小都市    -　 1  1  1  1  2  9  
      町村            -　 1  -　 -　 -　 2  7  
男性　大都市     -　 1  -　 -　 -　 -　 2  
      中都市    -　 1  -　 -　 -　 -　 8  
      小都市 -　 -　 -　 -　 -　 -　 5  
      町村            -　 -　 -　 -　 -　 -　 2  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N
心理的攻

撃・経済的
圧迫・性的

強要

身体的暴
行・心理的
攻撃・経済
的圧迫・性

的強要

無回答
経済的圧

迫・性的強
要

身体的暴
行・心理的
攻撃・経済

的圧迫

身体的暴
行・心理的
攻撃・性的

強要

身体的暴
行・経済的
圧迫・性的

強要

問６．配偶者からの被害の重複②この１年間（つづき）
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　 全　体 650  142  105  144  38  12  11  36  65  23  

【性　別】 女　性 427  112  88  98  28  12  10  25  56  13  
男　性 223  30  17  46  10  -　 1  11  9  10  

【性・年齢別】 女性　２０代                 9  2  2  3  1  1  1  2  2  1  
      ３０代                 42  9  11  13  6  2  3  5  9  4  
      ４０代                  84  24  23  30  9  3  1  3  14  6  
      ５０代                  96  30  26  24  6  2  1  4  11  1  
　　　６０代 101  20  16  19  5  -　 -　 5  11  -　
      ７０代                  72  20  6  8  1  3  4  4  8  1  
      ８０歳以上              23  7  4  1  -　 1  -　 2  1  -　
  （再掲）６０歳以上     196  47  26  28  6  4  4  11  20  1  
男性　２０代                  6  2  2  4  1  -　 -　 2  1  2  
      ３０代                  22  3  2  5  2  -　 -　 1  1  2  
      ４０代                  41  3  3  8  1  -　 1  1  2  3  
      ５０代                  50  9  5  12  2  -　 -　 3  4  2  
　　　６０代 60  7  2  9  1  -　 -　 1  -　 1  
      ７０代                  32  5  2  5  2  -　 -　 1  -　 -　
      ８０歳以上              12  1  1  3  1  -　 -　 2  1  -　
  （再掲）６０歳以上     104  13  5  17  4  -　 -　 4  1  1  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    310  80  56  70  15  5  4  12  18  4  
      離別・死別 117  32  32  28  13  7  6  13  38  9  
男性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    194  24  12  38  7  -　 1  8  3  9  
      離別・死別 29  6  5  8  3  -　 -　 3  6  1  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        81  21  16  23  3  1  -　 1  14  4  
      勤め人（非常勤）      130  38  30  27  13  4  5  9  18  4  
      自営業                35  9  8  10  2  2  3  5  10  2  
      その他の仕事          7  2  2  4  -　 1  -　 1  4  1  
      学生                  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 107  29  20  26  7  3  2  6  3  2  
      無職                   54  12  8  6  3  1  -　 3  7  -　
男性　勤め人（常勤）          116  14  12  29  4  -　 1  6  8  8  
      勤め人（非常勤）        12  1  1  3  -　 -　 -　 -　 -　 -　
      自営業                 37  9  1  8  2  -　 -　 3  -　 2  
      その他の仕事            4  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    49  6  3  6  4  -　 -　 2  1  -　
無回答                        17  1  4  2  -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・子供の有無】女性　いる 392  100  81  90  28  11  9  23  52  11  
　　　いない 30  11  7  7  -　 1  1  1  4  2  
男性　いる 198  28  16  40  8  -　 1  10  8  9  
　　　いない 24  2  1  6  2  -　 -　 1  1  1  
無回答                        6  1  -　 1  -　 -　 -　 1  -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 124  35  34  30  9  5  3  11  15  5  
　　　100～200万円未満 107  28  13  17  7  1  2  7  15  3  
　　　200～400万円未満 89  22  17  23  5  3  2  4  15  3  
　　　400～600万円未満 22  7  5  5  1  2  1  1  6  1  
　　　600～800万円未満 10  2  1  4  -　 -　 -　 -　 1  -　
　　　800～1,000万円未満 5  2  1  1  -　 -　 1  -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 2  -　 1  -　 -　 -　 -　 1  1  -　
　　　1,500万円以上 4  2  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 34  10  10  11  5  1  1  1  1  1  
　　　わからない 10  1  1  3  1  -　 -　 -　 1  -　
男性　100万円未満 6  1  1  -　 1  -　 -　 1  -　 -　
　　　100～200万円未満 28  4  2  5  3  -　 -　 1  1  -　
　　　200～400万円未満 68  6  8  15  1  -　 -　 2  2  3  
　　　400～600万円未満 39  5  1  6  2  -　 1  4  1  5  
　　　600～800万円未満 29  6  1  8  2  -　 -　 1  3  1  
　　　800～1,000万円未満 23  5  2  5  -　 -　 -　 1  2  -　
　　　1,000～1,500万円未満 11  1  1  5  1  -　 -　 1  -　 -　
　　　1,500万円以上 4  -　 -　 2  -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　収入なし 4  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　わからない 5  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答 26  4  5  4  -　 -　 -　 -　 1  -　

【性・最終学歴別】女性　中学校 44  11  8  6  4  2  2  4  5  2  
　　　高等学校 169  48  31  29  9  5  5  11  30  7  
　　　専門学校、各種学校 60  14  16  14  5  1  -　 1  6  -　
　　　短期大学、高等専門学校 81  20  16  23  3  2  2  4  12  2  
　　　大学（短期大学以外） 56  16  12  22  6  2  1  5  2  2  
　　　大学院 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  -　
　　　その他 2  2  2  2  1  -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 31  2  2  3  2  -　 -　 1  1  -　
　　　高等学校 73  9  4  20  4  -　 -　 5  2  4  
　　　専門学校、各種学校 17  3  1  -　 -　 -　 -　 1  -　 2  
　　　短期大学、高等専門学校 11  -　 1  3  -　 -　 -　 1  -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 68  12  6  12  2  -　 1  2  4  4  
　　　大学院 17  2  1  8  2  -　 -　 1  2  -　
　　　その他 2  2  2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        18  1  3  2  -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・都市規模別】女性　大都市       108  21  16  28  8  3  3  6  16  5  
      中都市         178  51  52  50  14  6  4  16  25  6  
      小都市    100  27  11  15  3  1  1  1  10  2  
      町村            41  13  9  5  3  2  2  2  5  -　
男性　大都市     61  8  3  14  1  -　 -　 3  2  1  
      中都市    91  11  7  18  3  -　 1  3  4  5  
      小都市 54  8  3  9  5  -　 -　 4  3  3  
      町村            17  3  4  5  1  -　 -　 1  -　 1  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N

問７．生活上の変化

全体
夜、眠れな
くなった

心身に不調
をきたした

自分に自信
がなくなっ

た

誰のことも
信じられな
くなった

外出するの
が怖くなっ

た

異性と会う
のが怖く
なった

人づきあい
がうまくい
かなくなっ

た

別居した

携帯の電話
番号やメー
ルアドレ

ス、ＳＮＳ
のアカウン
トを削除・

変えた
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　 全　体 24  -　 61  55  66  264  34  1080  352  

【性　別】 女　性 20  -　 47  48  60  140  20  777  267  
男　性 4  -　 14  7  6  124  14  303  85  

【性・年齢別】 女性　２０代                 1  -　 1  2  -　 3  -　 22  6  
      ３０代                 4  -　 5  8  3  12  2  96  28  
      ４０代                  7  -　 16  14  17  18  -　 185  66  
      ５０代                  4  -　 10  14  16  32  -　 181  64  
　　　６０代 2  -　 6  3  13  41  8  149  52  
      ７０代                  2  -　 6  5  10  27  7  112  38  
      ８０歳以上              -　 -　 3  2  1  7  3  32  13  
  （再掲）６０歳以上     4  -　 15  10  24  75  18  293  103  
男性　２０代                  -　 -　 3  1  1  1  -　 20  5  
      ３０代                  2  -　 1  2  -　 12  -　 33  10  
      ４０代                  1  -　 2  -　 1  26  -　 52  15  
      ５０代                  1  -　 2  1  -　 27  1  69  22  
　　　６０代 -　 -　 3  1  1  34  9  69  17  
      ７０代                  -　 -　 2  2  2  19  1  41  12  
      ８０歳以上              -　 -　 1  -　 1  5  3  19  4  
  （再掲）６０歳以上     -　 -　 6  3  4  58  13  129  33  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    11  -　 32  32  44  113  10  506  187  
      離別・死別 9  -　 15  16  16  27  10  271  80  
男性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    4  -　 12  4  5  114  11  252  69  
      離別・死別 -　 -　 2  3  1  10  3  51  16  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        3  -　 6  8  14  27  1  142  53  
      勤め人（非常勤）      6  -　 16  15  17  43  2  247  85  
      自営業                4  -　 6  6  6  11  3  87  21  
      その他の仕事          1  -　 3  2  -　 -　 -　 21  7  
      学生                  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 6  -　 12  14  19  34  6  189  67  
      無職                   -　 -　 3  3  3  23  4  76  27  
男性　勤め人（常勤）          3  -　 9  3  1  64  2  164  50  
      勤め人（非常勤）        -　 -　 -　 -　 2  6  1  14  5  
      自営業                 -　 -　 2  2  -　 19  2  50  16  
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　 4  -　 4  -　
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 1  -　
      無職                    1  -　 3  2  3  27  8  66  14  
無回答                        -　 -　 1  -　 1  5  5  19  7  

【性・子供の有無】女性　いる 17  -　 44  43  53  132  16  710  244  
　　　いない 3  -　 3  5  7  7  2  61  21  
男性　いる 4  -　 12  7  6  110  13  272  75  
　　　いない -　 -　 2  -　 -　 14  -　 30  10  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 1  3  7  2  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 8  -　 17  17  18  38  4  249  82  
　　　100～200万円未満 2  -　 10  9  13  43  5  175  59  
　　　200～400万円未満 4  -　 7  8  12  30  4  159  55  
　　　400～600万円未満 2  -　 4  5  5  8  1  54  13  
　　　600～800万円未満 1  -　 -　 2  2  2  -　 15  8  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 1  -　 -　 1  -　 7  4  
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 1  1  1  -　 -　 6  2  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 2  -　 5  2  
　　　収入なし 2  -　 4  4  6  10  -　 67  24  
　　　わからない -　 -　 1  1  1  3  -　 13  7  
男性　100万円未満 1  -　 -　 1  -　 4  -　 10  2  
　　　100～200万円未満 -　 -　 2  1  1  18  3  41  7  
　　　200～400万円未満 1  -　 6  1  3  37  6  91  25  
　　　400～600万円未満 -　 -　 3  1  1  21  1  52  17  
　　　600～800万円未満 1  -　 1  3  -　 17  -　 44  12  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 1  -　 -　 13  -　 29  10  
　　　1,000～1,500万円未満 1  -　 1  -　 1  3  1  16  7  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 4  3  
　　　収入なし -　 -　 -　 -　 -　 2  1  4  1  
　　　わからない -　 -　 -　 -　 -　 4  1  5  -　
無回答 1  -　 2  1  2  7  7  34  12  

【性・最終学歴別】女性　中学校 2  -　 3  7  8  11  2  77  31  
　　　高等学校 7  -　 16  16  18  61  6  299  102  
　　　専門学校、各種学校 -　 -　 9  5  9  17  5  102  38  
　　　短期大学、高等専門学校 4  -　 10  7  14  29  1  149  51  
　　　大学（短期大学以外） 6  -　 6  10  9  19  1  119  36  
　　　大学院 -　 -　 -　 1  1  -　 -　 3  1  
　　　その他 1  -　 2  2  -　 -　 -　 12  2  
男性　中学校 -　 -　 1  2  -　 19  5  38  7  
　　　高等学校 -　 -　 5  2  2  39  3  99  31  
　　　専門学校、各種学校 1  -　 2  -　 -　 9  1  20  7  
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 -　 -　 -　 7  1  13  3  
　　　大学（短期大学以外） 2  -　 3  1  2  40  2  93  26  
　　　大学院 1  -　 3  2  2  8  -　 32  9  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 4  2  
無回答                        -　 -　 1  -　 1  5  7  20  6  

【性・都市規模別】女性　大都市       6  -　 8  11  20  35  8  194  65  
      中都市         8  -　 25  23  22  52  4  358  122  
      小都市    3  -　 10  6  12  41  4  147  55  
      町村            3  -　 4  8  6  12  4  78  25  
男性　大都市     -　 -　 2  4  1  39  2  80  20  
      中都市    2  -　 8  1  2  46  8  119  37  
      小都市 1  -　 3  2  3  31  4  79  19  
      町村            1  -　 1  -　 -　 8  -　 25  9  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N

問７．生活上の変化（つづき）

思い出させ
るようなこ
とで、被害
を受けたと
きの感覚が
よみがえる

その他 特にない 無回答 延回答
変化あり
（計）

仕事（アル
バイト）を
しばらく休
んだ・やめ
た・変えた

学校・大学
をしばらく
休んだ・や
めた・変え

た

生きている
のが嫌に

なった・死
にたくなっ

た
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　 全　体 650  6  14  3  8  22  15  2  30  182  

【性　別】 女　性 427  6  12  2  6  16  12  2  19  154  
男　性 223  -　 2  1  2  6  3  -　 11  28  

【性・年齢別】 女性　２０代                 9  1  -　 -　 -　 1  1  -　 -　 6  
      ３０代                 42  2  3  -　 4  1  -　 -　 5  17  
      ４０代                  84  1  2  -　 1  4  2  1  8  42  
      ５０代                  96  1  3  -　 -　 4  5  -　 4  30  
　　　６０代 101  1  1  -　 1  2  3  1  1  29  
      ７０代                  72  -　 3  2  -　 3  1  -　 1  22  
      ８０歳以上              23  -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　 8  
  （再掲）６０歳以上     196  1  4  2  1  6  4  1  2  59  
男性　２０代                  6  -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 2  2  
      ３０代                  22  -　 1  -　 1  -　 -　 -　 2  2  
      ４０代                  41  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 3  7  
      ５０代                  50  -　 -　 1  1  4  2  -　 2  8  
　　　６０代 60  -　 1  -　 -　 1  -　 -　 1  3  
      ７０代                  32  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  2  
      ８０歳以上              12  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 4  
  （再掲）６０歳以上     104  -　 1  -　 -　 1  -　 -　 2  9  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    310  3  4  1  1  7  5  2  13  102  
      離別・死別 117  3  8  1  5  9  7  -　 6  52  
男性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    194  -　 1  -　 1  3  2  -　 9  21  
      離別・死別 29  -　 1  1  1  3  1  -　 2  7  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        81  -　 4  -　 1  3  2  -　 8  31  
      勤め人（非常勤）      130  3  4  -　 4  5  4  1  7  51  
      自営業                35  1  1  -　 1  3  2  1  2  12  
      その他の仕事          7  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 1  4  
      学生                  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 107  2  2  1  -　 2  3  -　 1  32  
      無職                   54  -　 -　 1  -　 3  1  -　 -　 20  
男性　勤め人（常勤）          116  -　 -　 1  1  4  2  -　 8  19  
      勤め人（非常勤）        12  -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　 1  
      自営業                 37  -　 2  -　 1  1  1  -　 2  4  
      その他の仕事            4  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    49  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  4  
無回答                        17  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 4  

【性・子供の有無】 女性　いる 392  5  10  2  6  14  11  2  19  142  
　　　いない 30  1  2  -　 -　 2  1  -　 -　 12  
男性　いる 198  -　 2  1  2  4  2  -　 9  25  
　　　いない 24  -　 -　 -　 -　 2  1  -　 2  3  
無回答                        6  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 124  4  5  1  3  6  5  1  6  46  
　　　100～200万円未満 107  1  3  1  1  3  2  -　 4  41  
　　　200～400万円未満 89  -　 1  -　 2  2  2  1  3  30  
　　　400～600万円未満 22  -　 1  -　 -　 3  2  -　 5  10  
　　　600～800万円未満 10  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 4  
　　　800～1,000万円未満 5  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 2  
　　　1,000～1,500万円未満 2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　1,500万円以上 4  -　 -　 -　 -　 2  -　 -　 -　 2  
　　　収入なし 34  1  -　 -　 -　 -　 1  -　 1  9  
　　　わからない 10  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 6  
男性　100万円未満 6  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  2  
　　　100～200万円未満 28  -　 -　 -　 -　 2  1  -　 -　 3  
　　　200～400万円未満 68  -　 1  -　 -　 1  1  -　 1  8  
　　　400～600万円未満 39  -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 2  7  
　　　600～800万円未満 29  -　 1  -　 2  1  -　 -　 4  4  
　　　800～1,000万円未満 23  -　 -　 1  -　 1  -　 -　 1  3  
　　　1,000～1,500万円未満 11  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 2  -　
　　　1,500万円以上 4  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 4  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　わからない 5  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答 26  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 4  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 44  -　 2  -　 -　 -　 1  -　 1  22  
　　　高等学校 169  3  3  -　 4  6  4  -　 4  50  
　　　専門学校、各種学校 60  -　 2  2  1  4  1  -　 4  23  
　　　短期大学、高等専門学校 81  1  4  -　 1  3  5  2  8  30  
　　　大学（短期大学以外） 56  2  -　 -　 -　 3  1  -　 2  24  
　　　大学院 1  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　その他 2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 2  
男性　中学校 31  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 7  
　　　高等学校 73  -　 2  -　 1  1  1  -　 2  7  
　　　専門学校、各種学校 17  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 3  -　
　　　短期大学、高等専門学校 11  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 68  -　 -　 1  1  3  2  -　 5  10  
　　　大学院 17  -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 1  3  
　　　その他 2  -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　 1  
無回答                        18  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 3  

【性・都市規模別】 女性　大都市       108  2  4  -　 1  4  5  1  3  39  
      中都市         178  2  3  1  4  6  5  1  10  71  
      小都市    100  -　 2  -　 -　 3  1  -　 4  32  
      町村            41  2  3  1  1  3  1  -　 2  12  
男性　大都市     61  -　 2  -　 1  -　 -　 -　 4  7  
      中都市    91  -　 -　 1  1  3  -　 -　 4  11  
      小都市 54  -　 -　 -　 -　 3  2  -　 2  9  
      町村            17  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 1  1  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

問８．配偶者からの暴力の相談経験（相談先）

学校関係者
（教員、養
護教諭、ス
クールカウ
ンセラーな

ど）

職場・アル
バイトの関

係者
家族や親戚

法務局・地
方法務局、
人権擁護委

員

上記（１～
３）以外の
公的な機関

民間の専門
家や専門機

関

医療関係者
（医師、看
護師など）

集計基本軸N
全体

配偶者暴力
相談支援セ
ンターや男
女共同参画
センター

警察
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　 全　体 170  11  318  26  807  306  

【性　別】 女　性 141  9  163  18  560  246  
男　性 29  2  155  8  247  60  

【性・年齢別】 女性　２０代                 4  -　 2  -　 15  7  
      ３０代                 21  1  10  2  66  30  
      ４０代                  44  2  21  -　 128  63  
      ５０代                  40  3  38  -　 128  58  
　　　６０代 16  -　 50  7  112  44  
      ７０代                  11  3  34  5  85  33  
      ８０歳以上              5  -　 8  4  26  11  
  （再掲）６０歳以上     32  3  92  16  223  88  
男性　２０代                  3  -　 2  -　 10  4  
      ３０代                  6  2  13  -　 27  9  
      ４０代                  5  -　 27  -　 43  14  
      ５０代                  7  -　 35  -　 60  15  
　　　６０代 5  -　 47  3  61  10  
      ７０代                  2  -　 25  3  33  4  
      ８０歳以上              1  -　 6  2  13  4  
  （再掲）６０歳以上     8  -　 78  8  107  18  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    104  7  128  11  388  171  
      離別・死別 37  2  35  7  172  75  
男性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    21  2  140  7  207  47  
      離別・死別 8  -　 15  1  40  13  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        32  -　 33  -　 114  48  
      勤め人（非常勤）      51  3  45  2  180  83  
      自営業                13  -　 10  4  50  21  
      その他の仕事          3  -　 2  -　 11  5  
      学生                  -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 32  3  50  4  132  53  
      無職                   6  2  21  6  60  27  
男性　勤め人（常勤）          17  2  78  -　 132  38  
      勤め人（非常勤）        1  -　 8  1  12  3  
      自営業                 5  -　 25  1  42  11  
      その他の仕事            -　 -　 4  -　 4  -　
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 1  -　 1  -　
      無職                    6  -　 37  4  52  8  
無回答                        4  1  4  4  17  9  

【性・子供の有無】 女性　いる 130  9  154  12  516  226  
　　　いない 10  -　 8  3  39  19  
男性　いる 25  2  141  7  220  50  
　　　いない 4  -　 14  -　 26  10  
無回答                        1  -　 1  4  6  1  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 36  2  53  4  172  67  
　　　100～200万円未満 36  2  40  3  137  64  
　　　200～400万円未満 30  2  34  3  110  52  
　　　400～600万円未満 7  -　 8  2  38  12  
　　　600～800万円未満 5  -　 3  -　 13  7  
　　　800～1,000万円未満 1  -　 2  -　 5  3  
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 1  -　 2  1  
　　　1,500万円以上 -　 -　 2  -　 6  2  
　　　収入なし 16  2  12  2  44  20  
　　　わからない 4  -　 2  -　 12  8  
男性　100万円未満 2  -　 3  -　 8  3  
　　　100～200万円未満 3  -　 20  1  30  7  
　　　200～400万円未満 9  1  49  1  72  18  
　　　400～600万円未満 7  -　 25  -　 42  14  
　　　600～800万円未満 5  -　 22  -　 39  7  
　　　800～1,000万円未満 1  1  17  -　 25  6  
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 8  1  12  2  
　　　1,500万円以上 1  -　 3  -　 4  1  
　　　収入なし 1  -　 2  1  4  1  
　　　わからない -　 -　 4  1  5  -　
無回答 6  1  8  7  27  11  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 11  2  16  1  56  27  
　　　高等学校 51  2  69  8  204  92  
　　　専門学校、各種学校 23  -　 20  4  84  36  
　　　短期大学、高等専門学校 29  2  32  2  119  47  
　　　大学（短期大学以外） 20  2  23  -　 77  33  
　　　大学院 1  -　 -　 -　 2  1  
　　　その他 2  -　 -　 -　 4  2  
男性　中学校 5  1  17  2  32  12  
　　　高等学校 12  -　 53  1  80  19  
　　　専門学校、各種学校 2  -　 12  1  18  4  
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 10  1  11  -　
　　　大学（短期大学以外） 6  1  51  -　 80  17  
　　　大学院 4  -　 11  -　 20  6  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 2  2  
無回答                        4  1  4  6  18  8  

【性・都市規模別】 女性　大都市       39  5  37  7  147  64  
      中都市         55  3  68  7  236  103  
      小都市    32  -　 42  2  118  56  
      町村            15  1  16  2  59  23  
男性　大都市     9  1  42  2  68  17  
      中都市    13  1  61  4  99  26  
      小都市 7  -　 38  1  62  15  
      町村            -　 -　 14  1  18  2  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N
無回答 延回答

相談した
（計）

問８．配偶者からの暴力の相談経験（相談先）（つづき）

友人・知人 その他

どこ（だ
れ）にも相
談しなかっ

た
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　 全　体 318  19  51  71  185  4  71  109  17  3  

【性　別】 女　性 163  12  36  41  89  1  51  55  8  2  
男　性 155  7  15  30  96  3  20  54  9  1  

【性・年齢別】 女性　２０代                 2  -　 -　 -　 2  -　 -　 1  -　 -　
      ３０代                 10  2  3  2  7  -　 3  5  1  -　
      ４０代                  21  3  6  3  13  -　 8  6  1  -　
      ５０代                  38  4  8  11  19  -　 12  15  2  2  
　　　６０代 50  1  13  14  24  1  15  14  3  -　
      ７０代                  34  1  5  7  21  -　 9  13  1  -　
      ８０歳以上              8  1  1  4  3  -　 4  1  -　 -　
  （再掲）６０歳以上     92  3  19  25  48  1  28  28  4  -　
男性　２０代                  2  -　 -　 -　 1  -　 1  1  -　 -　
      ３０代                  13  1  1  2  7  -　 2  2  2  -　
      ４０代                  27  -　 2  6  17  1  1  9  2  -　
      ５０代                  35  2  3  10  24  1  6  16  1  -　
　　　６０代 47  3  6  7  31  -　 2  12  1  -　
      ７０代                  25  -　 2  4  13  1  7  11  3  1  
      ８０歳以上              6  1  1  1  3  -　 1  3  -　 -　
  （再掲）６０歳以上     78  4  9  12  47  1  10  26  4  1  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    128  7  29  27  73  1  39  40  7  1  
      離別・死別 35  5  7  14  16  -　 12  15  1  1  
男性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    140  6  12  25  90  2  17  51  8  1  
      離別・死別 15  1  3  5  6  1  3  3  1  -　
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        33  4  6  6  21  -　 10  12  2  -　
      勤め人（非常勤）      45  3  12  12  22  -　 15  14  4  2  
      自営業                10  1  -　 4  3  -　 6  3  -　 -　
      その他の仕事          2  -　 2  1  -　 -　 2  1  -　 -　
      学生                  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 50  3  13  9  29  1  14  16  1  -　
      無職                   21  -　 1  7  13  -　 3  8  -　 -　
男性　勤め人（常勤）          78  4  4  16  49  2  9  25  4  -　
      勤め人（非常勤）        8  -　 1  1  3  -　 1  3  1  -　
      自営業                 25  1  5  5  16  1  3  11  1  -　
      その他の仕事            4  -　 -　 -　 2  -　 -　 1  -　 -　
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 1  -　 -　 1  1  -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    37  2  5  7  24  -　 7  13  3  1  
無回答                        4  1  2  2  2  -　 1  2  1  -　

【性・子供の有無】 女性　いる 154  11  33  40  81  1  49  50  7  2  
　　　いない 8  -　 2  -　 7  -　 2  5  -　 -　
男性　いる 141  7  13  29  87  3  18  51  9  1  
　　　いない 14  -　 2  1  9  -　 2  3  -　 -　
無回答                        1  1  1  1  1  -　 -　 -　 1  -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 53  1  15  14  26  1  21  24  2  1  
　　　100～200万円未満 40  2  8  14  20  -　 11  13  2  1  
　　　200～400万円未満 34  6  6  4  23  -　 9  11  2  -　
　　　400～600万円未満 8  -　 1  2  4  -　 3  1  -　 -　
　　　600～800万円未満 3  -　 -　 1  2  -　 2  1  -　 -　
　　　800～1,000万円未満 2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  -　
　　　1,000～1,500万円未満 1  -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 2  -　 -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 12  1  3  2  7  -　 3  2  -　 -　
　　　わからない 2  -　 1  1  1  -　 1  -　 -　 -　
男性　100万円未満 3  -　 1  1  2  -　 -　 1  1  -　
　　　100～200万円未満 20  1  3  2  12  1  2  4  -　 -　
　　　200～400万円未満 49  2  5  11  27  1  8  18  1  1  
　　　400～600万円未満 25  -　 -　 3  18  -　 -　 10  2  -　
　　　600～800万円未満 22  2  1  5  11  1  4  7  2  -　
　　　800～1,000万円未満 17  1  2  3  13  -　 2  6  1  -　
　　　1,000～1,500万円未満 8  -　 1  2  3  -　 2  4  1  -　
　　　1,500万円以上 3  -　 1  2  2  -　 1  1  1  -　
　　　収入なし 2  1  -　 1  2  -　 -　 -　 -　 -　
　　　わからない 4  -　 1  -　 4  -　 -　 2  -　 -　
無回答 8  2  2  2  7  -　 2  4  1  -　

【性・最終学歴別】 女性　中学校 16  1  4  4  6  -　 7  5  1  -　
　　　高等学校 69  6  17  25  36  1  26  23  3  2  
　　　専門学校、各種学校 20  1  4  5  13  -　 7  8  1  -　
　　　短期大学、高等専門学校 32  1  5  3  22  -　 8  12  -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 23  2  4  2  11  -　 2  5  2  -　
　　　大学院 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 17  1  2  2  10  -　 2  6  1  -　
　　　高等学校 53  3  4  11  35  2  6  17  1  1  
　　　専門学校、各種学校 12  1  -　 1  7  1  3  4  2  -　
　　　短期大学、高等専門学校 10  -　 2  2  4  -　 -　 6  2  -　
　　　大学（短期大学以外） 51  1  6  10  32  -　 6  20  1  -　
　　　大学院 11  1  1  4  7  -　 3  -　 2  -　
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        4  1  2  2  2  -　 1  3  1  -　

【性・都市規模別】 女性　大都市       37  2  9  10  20  -　 9  14  2  1  
      中都市         68  5  21  14  38  1  23  18  4  -　
      小都市    42  3  5  12  24  -　 12  16  2  1  
      町村            16  2  1  5  7  -　 7  7  -　 -　
男性　大都市     42  3  3  10  29  1  7  6  3  1  
      中都市    61  1  4  11  39  2  8  28  3  -　
      小都市 38  1  5  4  19  -　 2  15  3  -　
      町村            14  2  3  5  9  -　 3  5  -　 -　
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

問９．相談しなかった理由

集計基本軸N
全体

どこ（だ
れ）に相談
してよいの
かわからな
かったから

恥ずかしく
てだれにも
言えなかっ

たから

相談しても
むだだと

思ったから

相談するほ
どのことで
はないと
思ったから

相談相手の
言動によっ
て不快な思
いをさせら
れると思っ

たから

自分さえが
まんすれ

ば、なんと
かこのまま
やっていけ
ると思った

から

自分にも悪
いところが
あると思っ

たから

そのことに
ついて思い
出したくな
かったから

仕返しが怖
かったから
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　 全　体 18  18  6  29  18  54  20  3  696  

【性　別】 女　性 8  9  5  18  8  32  15  2  392  
男　性 10  9  1  11  10  22  5  1  304  

【性・年齢別】 女性　２０代                 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 3  
      ３０代                 1  1  1  3  1  2  2  -　 34  
      ４０代                  2  1  1  4  1  1  1  -　 51  
      ５０代                  1  3  1  3  1  8  5  -　 95  
　　　６０代 1  3  1  5  3  14  5  -　 117  
      ７０代                  3  1  1  2  2  5  2  2  75  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 1  -　 2  -　 -　 17  
  （再掲）６０歳以上     4  4  2  8  5  21  7  2  209  
男性　２０代                  1  1  -　 1  -　 2  -　 -　 8  
      ３０代                  -　 1  -　 1  3  1  1  -　 24  
      ４０代                  -　 3  -　 1  1  2  2  -　 47  
      ５０代                  2  2  -　 2  1  5  -　 -　 75  
　　　６０代 4  1  -　 3  3  7  1  1  82  
      ７０代                  2  1  1  2  2  4  1  -　 55  
      ８０歳以上              1  -　 -　 1  -　 1  -　 -　 13  
  （再掲）６０歳以上     7  2  1  6  5  12  2  1  150  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    5  6  2  13  5  27  13  2  297  
      離別・死別 3  3  3  5  3  5  2  -　 95  
男性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    9  8  1  10  10  20  4  1  275  
      離別・死別 1  1  -　 1  -　 2  1  -　 29  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        2  4  2  5  3  5  6  -　 88  
      勤め人（非常勤）      3  1  2  5  1  8  3  -　 107  
      自営業                -　 1  -　 -　 -　 2  1  -　 21  
      その他の仕事          1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 7  
      学生                  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 2  3  1  7  2  12  4  1  118  
      無職                   -　 -　 -　 1  2  5  1  1  42  
男性　勤め人（常勤）          2  6  -　 7  8  10  3  -　 149  
      勤め人（非常勤）        -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 1  12  
      自営業                 2  -　 -　 -　 1  6  -　 -　 52  
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 4  
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 2  
      無職                    6  2  1  4  1  4  2  -　 82  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 12  

【性・子供の有無】 女性　いる 8  9  5  17  7  30  14  2  366  
　　　いない -　 -　 -　 1  1  2  1  -　 21  
男性　いる 9  7  1  8  8  19  5  1  276  
　　　いない 1  2  -　 3  2  3  -　 -　 28  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 5  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 3  4  1  9  5  13  2  2  144  
　　　100～200万円未満 3  2  3  3  1  9  4  -　 96  
　　　200～400万円未満 1  1  -　 3  1  6  3  -　 76  
　　　400～600万円未満 -　 1  -　 1  1  1  2  -　 17  
　　　600～800万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 7  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 2  
　　　1,000～1,500万円未満 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 2  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 2  
　　　収入なし 1  -　 1  1  -　 1  2  -　 24  
　　　わからない -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 4  
男性　100万円未満 1  -　 1  1  -　 -　 1  -　 10  
　　　100～200万円未満 2  -　 -　 -　 1  3  1  -　 32  
　　　200～400万円未満 3  3  -　 4  5  5  1  1  96  
　　　400～600万円未満 -　 2  -　 1  -　 7  2  -　 45  
　　　600～800万円未満 1  1  -　 4  2  2  -　 -　 43  
　　　800～1,000万円未満 3  1  -　 1  1  2  -　 -　 36  
　　　1,000～1,500万円未満 -　 2  -　 -　 -　 3  -　 -　 18  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　 9  
　　　収入なし -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 4  
　　　わからない -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 7  
無回答 -　 -　 -　 1  -　 -　 1  -　 22  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 2  -　 1  4  1  3  1  2  42  
　　　高等学校 3  5  3  5  4  14  4  -　 177  
　　　専門学校、各種学校 1  -　 -　 -　 -　 3  1  -　 44  
　　　短期大学、高等専門学校 -　 2  1  8  3  7  3  -　 75  
　　　大学（短期大学以外） 2  2  -　 1  -　 4  6  -　 43  
　　　大学院 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 2  -　 1  1  1  2  1  -　 32  
　　　高等学校 2  1  -　 3  5  6  -　 -　 97  
　　　専門学校、各種学校 -　 2  -　 -　 1  1  1  1  25  
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 -　 -　 1  1  1  -　 19  
　　　大学（短期大学以外） 5  3  -　 7  -　 10  2  -　 103  
　　　大学院 1  3  -　 -　 2  2  -　 -　 26  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 13  

【性・都市規模別】 女性　大都市       4  3  3  5  4  8  4  -　 98  
      中都市         3  3  1  8  2  13  8  -　 162  
      小都市    -　 3  -　 3  1  7  1  2  92  
      町村            1  -　 1  2  1  4  2  -　 40  
男性　大都市     3  1  -　 4  4  5  -　 -　 80  
      中都市    3  7  -　 4  4  9  1  -　 124  
      小都市 4  1  1  3  1  5  4  1  69  
      町村            -　 -　 -　 -　 1  3  -　 -　 31  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N

問９．相談しなかった理由（つづき）

自分が受け
ている行為
がＤＶとは
認識してい
なかったか

ら

相手の行為
は愛情表現
だと思った

から

別れるつも
りがなかっ

たから
その他 無回答 延回答

世間体が悪
いと思った

から

他人を巻き
込みたくな
かったから

他人に知ら
れると、こ
れまで通り
のつき合い
ができなく
なるから
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　 全　体 650  70  238  217  125  

【性　別】 女　性 427  54  190  114  69  
男　性 223  16  48  103  56  

【性・年齢別】 女性　２０代                9  1  5  3  -　
      ３０代                 42  10  14  14  4  
      ４０代                  84  15  45  16  8  
      ５０代                  96  15  43  23  15  
　　　６０代 101  8  41  31  21  
      ７０代                  72  5  31  21  15  
      ８０歳以上              23  -　 11  6  6  
  （再掲）６０歳以上     196  13  83  58  42  
男性　２０代                  6  1  1  3  1  
      ３０代                  22  2  5  10  5  
      ４０代                  41  8  7  22  4  
      ５０代                  50  5  13  24  8  
　　　６０代 60  -　 15  25  20  
      ７０代                  32  -　 5  13  14  
      ８０歳以上              12  -　 2  6  4  
  （再掲）６０歳以上     104  -　 22  44  38  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    310  8  158  96  48  
      離別・死別 117  46  32  18  21  
男性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    194  4  44  96  50  
      離別・死別 29  12  4  7  6  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        81  16  28  27  10  
      勤め人（非常勤）      130  19  63  29  19  
      自営業                35  9  15  6  5  
      その他の仕事          7  3  2  1  1  
      学生                  -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 107  1  55  37  14  
      無職                   54  6  19  13  16  
男性　勤め人（常勤）          116  12  25  55  24  
      勤め人（非常勤）        12  -　 1  7  4  
      自営業                 37  2  11  17  7  
      その他の仕事            4  -　 -　 3  1  
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 1  -　 1  -　 -　
      無職                    49  1  10  20  18  
無回答                        17  1  8  2  6  

【性・子供の有無】 女性　いる 392  47  178  107  60  
　　　いない 30  7  10  7  6  
男性　いる 198  12  41  94  51  
　　　いない 24  4  7  9  4  
無回答                        6  -　 2  -　 4  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 124  17  53  37  17  
　　　100～200万円未満 107  11  52  23  21  
　　　200～400万円未満 89  17  30  27  15  
　　　400～600万円未満 22  3  10  8  1  
　　　600～800万円未満 10  2  6  1  1  
　　　800～1,000万円未満 5  -　 4  1  -　
　　　1,000～1,500万円未満 2  1  1  -　 -　
　　　1,500万円以上 4  -　 2  1  1  
　　　収入なし 34  1  19  8  6  
　　　わからない 10  1  5  3  1  
男性　100万円未満 6  -　 3  3  -　
　　　100～200万円未満 28  1  5  10  12  
　　　200～400万円未満 68  5  19  29  15  
　　　400～600万円未満 39  1  7  20  11  
　　　600～800万円未満 29  3  5  16  5  
　　　800～1,000万円未満 23  2  5  12  4  
　　　1,000～1,500万円未満 11  1  1  7  2  
　　　1,500万円以上 4  -　 2  2  -　
　　　収入なし 4  1  -　 1  2  
　　　わからない 5  1  1  1  2  
無回答 26  2  8  7  9  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 44  3  25  13  3  
　　　高等学校 169  28  63  43  35  
　　　専門学校、各種学校 60  7  29  16  8  
　　　短期大学、高等専門学校 81  10  33  27  11  
　　　大学（短期大学以外） 56  5  29  15  7  
　　　大学院 1  1  -　 -　 -　
　　　その他 2  -　 2  -　 -　
男性　中学校 31  2  6  13  10  
　　　高等学校 73  5  11  37  20  
　　　専門学校、各種学校 17  1  3  7  6  
　　　短期大学、高等専門学校 11  -　 3  7  1  
　　　大学（短期大学以外） 68  5  17  32  14  
　　　大学院 17  2  8  5  2  
　　　その他 2  1  -　 1  -　
無回答                        18  -　 9  1  8  

【性・都市規模別】 女性　大都市       108  14  52  28  14  
      中都市         178  20  80  49  29  
      小都市    100  12  40  27  21  
      町村            41  8  18  10  5  
男性　大都市     61  5  9  30  17  
      中都市    91  5  20  47  19  
      小都市 54  5  13  19  17  
      町村            17  1  6  7  3  
不明 -　 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N

問10．配偶者から被害を受けたときの行動

全体
相手と別れ

た

別れたい
（別れよ

う）と思っ
たが、別れ
なかった

別れたい
（別れよ

う）とは思
わなかった

無回答
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　 全　体 238  12  101  50  14  23  48  20  33  14  

【性　別】 女　性 190  11  93  34  14  18  37  15  17  6  
男　性 48  1  8  16  -　 5  11  5  16  8  

【性・年齢別】 女性　２０代                 5  1  3  -　 -　 1  1  1  -　 -　
      ３０代                 14  -　 5  2  -　 1  3  1  1  1  
      ４０代                  45  3  23  9  5  6  13  3  2  2  
      ５０代                  43  3  25  5  5  -　 8  3  4  -　
　　　６０代 41  3  16  6  3  6  6  3  6  2  
      ７０代                  31  1  14  9  -　 3  4  3  1  1  
      ８０歳以上              11  -　 7  3  1  1  2  1  3  -　
  （再掲）６０歳以上     83  4  37  18  4  10  12  7  10  3  
男性　２０代                  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  1  1  
      ３０代                  5  -　 2  -　 -　 2  1  -　 -　 1  
      ４０代                  7  -　 -　 3  -　 -　 1  -　 2  3  
      ５０代                  13  -　 2  3  -　 1  6  3  4  2  
　　　６０代 15  -　 1  5  -　 1  3  -　 6  1  
      ７０代                  5  1  1  3  -　 -　 -　 1  2  -　
      ８０歳以上              2  -　 2  2  -　 1  -　 -　 1  -　
  （再掲）６０歳以上     22  1  4  10  -　 2  3  1  9  1  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    158  9  80  27  11  16  30  14  12  5  
      離別・死別 32  2  13  7  3  2  7  1  5  1  
男性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    44  1  7  14  -　 5  9  5  16  8  
      離別・死別 4  -　 1  2  -　 -　 2  -　 -　 -　
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        28  3  10  9  4  3  10  3  2  1  
      勤め人（非常勤）      63  3  32  7  7  5  10  3  6  2  
      自営業                15  2  5  1  -　 1  3  1  1  -　
      その他の仕事          2  -　 1  2  1  -　 -　 -　 -　 -　
      学生                  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 55  1  29  10  -　 5  9  5  7  2  
      無職                   19  1  10  4  2  2  4  2  1  1  
男性　勤め人（常勤）          25  -　 3  7  -　 2  8  3  8  8  
      勤め人（非常勤）        1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      自営業                 11  -　 1  3  -　 -　 2  1  4  -　
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 1  -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 1  -　
      無職                    10  1  4  5  -　 3  1  1  3  -　
無回答                        8  1  6  1  -　 2  1  1  -　 -　

【性・子供の有無】 女性　いる 178  9  86  31  13  16  33  15  11  5  
　　　いない 10  2  5  3  1  2  4  -　 6  1  
男性　いる 41  1  7  13  -　 5  9  4  13  4  
　　　いない 7  -　 1  3  -　 -　 2  1  3  4  
無回答                        2  -　 2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 53  3  31  8  3  4  12  4  4  2  
　　　100～200万円未満 52  3  24  9  7  5  8  3  4  2  
　　　200～400万円未満 30  1  12  8  3  2  4  -　 4  1  
　　　400～600万円未満 10  2  2  3  -　 2  2  2  -　 1  
　　　600～800万円未満 6  1  2  1  1  1  4  2  2  -　
　　　800～1,000万円未満 4  -　 2  1  -　 -　 2  1  -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 1  -　 1  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 2  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 19  -　 10  1  -　 2  3  2  3  -　
　　　わからない 5  -　 2  1  -　 -　 1  -　 -　 -　
男性　100万円未満 3  -　 1  2  -　 1  -　 -　 1  -　
　　　100～200万円未満 5  -　 2  2  -　 1  1  -　 -　 -　
　　　200～400万円未満 19  1  5  9  -　 1  3  2  8  3  
　　　400～600万円未満 7  -　 -　 2  -　 1  1  1  3  1  
　　　600～800万円未満 5  -　 -　 -　 -　 -　 2  -　 2  -　
　　　800～1,000万円未満 5  -　 -　 1  -　 -　 3  1  1  4  
　　　1,000～1,500万円未満 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 2  -　 -　 -　 -　 1  1  1  1  -　
　　　収入なし -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　わからない 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答 8  1  6  1  -　 2  1  1  -　 -　

【性・最終学歴別】 女性　中学校 25  2  11  4  1  6  6  1  1  1  
　　　高等学校 63  3  33  11  6  4  10  4  6  1  
　　　専門学校、各種学校 29  -　 13  5  -　 1  4  2  4  1  
　　　短期大学、高等専門学校 33  3  16  7  3  3  9  4  4  1  
　　　大学（短期大学以外） 29  2  13  5  3  1  6  3  2  2  
　　　大学院 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　その他 2  -　 1  1  1  1  1  -　 -　 -　
男性　中学校 6  -　 1  4  -　 -　 2  -　 1  -　
　　　高等学校 11  1  2  4  -　 3  1  1  4  2  
　　　専門学校、各種学校 3  -　 2  2  -　 1  -　 -　 -　 -　
　　　短期大学、高等専門学校 3  -　 1  2  -　 -　 1  -　 2  -　
　　　大学（短期大学以外） 17  -　 1  3  -　 -　 5  4  8  2  
　　　大学院 8  -　 1  1  -　 1  2  -　 1  4  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        9  1  6  1  -　 2  1  1  -　 -　

【性・都市規模別】 女性　大都市       52  3  28  6  4  2  7  5  6  1  
      中都市         80  8  37  18  5  7  19  7  5  3  
      小都市    40  -　 21  8  4  6  7  3  5  1  
      町村            18  -　 7  2  1  3  4  -　 1  1  
男性　大都市     9  1  2  3  -　 1  3  -　 4  -　
      中都市    20  -　 4  6  -　 3  6  2  6  6  
      小都市 13  -　 1  5  -　 1  1  3  4  1  
      町村            6  -　 1  2  -　 -　 1  -　 2  1  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

問11．配偶者と別れなかった理由

集計基本軸N
全体

仕返しが怖
かったから

経済的な不
安があった

から

世間体が悪
いと思った

から

周囲の人か
ら、別れる
ことに反対
されたから

相手が別れ
ることに同
意しなかっ

たから

相手が変
わってくれ
るかもしれ
ないと思っ

たから

これ以上は
繰り返され
ないと思っ

たから

相手には自
分が必要だ
と思ったか

ら

別れるとさ
みしいと

思ったから
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　 全　体 13  22  156  1  507  

【性　別】 女　性 6  21  127  1  400  
男　性 7  1  29  -　 107  

【性・年齢別】 女性　２０代                 -　 -　 3  -　 10  
      ３０代                 -　 2  10  -　 26  
      ４０代                  4  3  35  -　 108  
      ５０代                  1  5  24  -　 83  
　　　６０代 -　 6  27  1  85  
      ７０代                  1  5  23  -　 65  
      ８０歳以上              -　 -　 5  -　 23  
  （再掲）６０歳以上     1  11  55  1  173  
男性　２０代                  -　 -　 1  -　 4  
      ３０代                  1  -　 3  -　 10  
      ４０代                  -　 -　 3  -　 12  
      ５０代                  1  -　 9  -　 31  
　　　６０代 3  1  8  -　 29  
      ７０代                  1  -　 4  -　 13  
      ８０歳以上              1  -　 1  -　 8  
  （再掲）６０歳以上     5  1  13  -　 50  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    5  20  102  1  332  
      離別・死別 1  1  25  -　 68  
男性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    7  1  26  -　 99  
      離別・死別 -　 -　 3  -　 8  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        2  1  19  -　 67  
      勤め人（非常勤）      2  7  47  -　 131  
      自営業                -　 2  9  1  26  
      その他の仕事          -　 1  1  -　 6  
      学生                  -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 2  8  31  -　 109  
      無職                   -　 1  15  -　 43  
男性　勤め人（常勤）          4  -　 14  -　 57  
      勤め人（非常勤）        -　 -　 1  -　 1  
      自営業                 -　 -　 7  -　 18  
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 1  -　 3  
      無職                    3  1  6  -　 28  
無回答                        -　 1  5  -　 18  

【性・子供の有無】 女性　いる 5  19  127  1  371  
　　　いない 1  2  -　 -　 27  
男性　いる 6  1  29  -　 92  
　　　いない 1  -　 -　 -　 15  
無回答                        -　 -　 -　 -　 2  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 1  6  38  1  117  
　　　100～200万円未満 2  7  36  -　 110  
　　　200～400万円未満 1  3  21  -　 60  
　　　400～600万円未満 2  -　 7  -　 23  
　　　600～800万円未満 -　 -　 3  -　 17  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 4  -　 10  
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 1  -　 3  
　　　1,500万円以上 -　 1  1  -　 3  
　　　収入なし -　 3  8  -　 32  
　　　わからない -　 -　 3  -　 7  
男性　100万円未満 1  -　 3  -　 9  
　　　100～200万円未満 2  1  3  -　 12  
　　　200～400万円未満 3  -　 12  -　 47  
　　　400～600万円未満 1  -　 5  -　 15  
　　　600～800万円未満 -　 -　 3  -　 7  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 1  -　 11  
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 1  -　 1  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 4  
　　　収入なし -　 -　 -　 -　 -　
　　　わからない -　 -　 1  -　 1  
無回答 -　 1  5  -　 18  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 1  4  19  -　 57  
　　　高等学校 -　 8  38  1  125  
　　　専門学校、各種学校 2  1  20  -　 53  
　　　短期大学、高等専門学校 1  3  20  -　 74  
　　　大学（短期大学以外） 2  4  22  -　 65  
　　　大学院 -　 -　 -　 -　 -　
　　　その他 -　 -　 2  -　 7  
男性　中学校 2  -　 5  -　 15  
　　　高等学校 3  -　 8  -　 29  
　　　専門学校、各種学校 -　 -　 1  -　 6  
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 2  -　 8  
　　　大学（短期大学以外） 1  1  10  -　 35  
　　　大学院 1  -　 3  -　 14  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        -　 1  6  -　 19  

【性・都市規模別】 女性　大都市       1  5  32  -　 100  
      中都市         3  9  59  -　 180  
      小都市    2  2  26  -　 85  
      町村            -　 5  10  1  35  
男性　大都市     -　 -　 5  -　 19  
      中都市    2  -　 11  -　 46  
      小都市 5  1  7  -　 29  
      町村            -　 -　 6  -　 13  
不明 -　 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N

問11．配偶者と別れなかった理由（つづき）

孤立してし
まうと思っ

たから
その他

子供がいる
から、子供
のことを考
えたから

無回答 延回答
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　 全　体 156  88  67  8  13  11  21  12  54  

【性　別】 女　性 127  68  52  6  11  11  16  7  51  
男　性 29  20  15  2  2  -　 5  5  3  

【性・年齢別】 女性　２０代                 3  2  -　 -　 -　 -　 2  -　 3  
      ３０代                 10  6  6  -　 1  -　 -　 -　 4  
      ４０代                  35  17  17  3  4  3  5  5  15  
      ５０代                  24  11  10  2  1  2  3  2  9  
　　　６０代 27  16  10  -　 2  3  3  -　 11  
      ７０代                  23  12  6  -　 3  3  3  -　 7  
      ８０歳以上              5  4  3  1  -　 -　 -　 -　 2  
  （再掲）６０歳以上     55  32  19  1  5  6  6  -　 20  
男性　２０代                  1  1  1  -　 -　 -　 1  -　 -　
      ３０代                  3  1  1  1  1  -　 1  1  -　
      ４０代                  3  2  2  -　 -　 -　 1  -　 -　
      ５０代                  9  6  5  -　 1  -　 1  2  1  
　　　６０代 8  6  3  1  -　 -　 -　 -　 2  
      ７０代                  4  3  2  -　 -　 -　 1  1  -　
      ８０歳以上              1  1  1  -　 -　 -　 -　 1  -　
  （再掲）６０歳以上     13  10  6  1  -　 -　 1  2  2  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    102  55  43  6  10  7  12  6  43  
      離別・死別 25  13  9  -　 1  4  4  1  8  
男性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    26  17  14  1  2  -　 5  4  1  
      離別・死別 3  3  1  1  -　 -　 -　 1  2  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        19  10  9  1  2  1  2  3  6  
      勤め人（非常勤）      47  22  21  3  5  4  5  2  22  
      自営業                9  7  1  -　 1  -　 1  -　 3  
      その他の仕事          1  1  -　 -　 -　 -　 1  1  -　
      学生                  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 31  18  14  2  1  3  4  1  11  
      無職                   15  9  5  -　 2  2  2  -　 7  
男性　勤め人（常勤）          14  9  7  2  1  -　 4  3  1  
      勤め人（非常勤）        1  1  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
      自営業                 7  6  4  -　 -　 -　 -　 -　 2  
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 1  1  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    6  3  2  -　 1  -　 1  2  -　
無回答                        5  1  2  -　 -　 1  1  -　 2  

【性・子供の有無】 女性　いる 127  68  52  6  11  11  16  7  51  
　　　いない -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　いる 29  20  15  2  2  -　 5  5  3  
　　　いない -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 38  19  19  5  4  3  6  3  17  
　　　100～200万円未満 36  22  11  -　 4  5  6  2  15  
　　　200～400万円未満 21  13  7  -　 -　 1  1  1  6  
　　　400～600万円未満 7  2  5  -　 1  1  1  -　 1  
　　　600～800万円未満 3  1  2  1  1  -　 -　 1  2  
　　　800～1,000万円未満 4  3  -　 -　 1  -　 -　 -　 1  
　　　1,000～1,500万円未満 1  1  1  -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　1,500万円以上 1  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　収入なし 8  3  3  -　 -　 -　 1  -　 4  
　　　わからない 3  2  2  -　 -　 -　 -　 -　 1  
男性　100万円未満 3  2  2  -　 1  -　 -　 2  -　
　　　100～200万円未満 3  2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　200～400万円未満 12  11  7  1  -　 -　 2  2  3  
　　　400～600万円未満 5  2  4  -　 -　 -　 1  -　 -　
　　　600～800万円未満 3  1  -　 1  1  -　 2  -　 -　
　　　800～1,000万円未満 1  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 1  1  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　わからない 1  1  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　
無回答 5  1  2  -　 -　 1  1  -　 2  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 19  10  6  3  -　 2  3  1  8  
　　　高等学校 38  22  15  1  4  4  4  2  14  
　　　専門学校、各種学校 20  8  10  -　 3  2  1  3  6  
　　　短期大学、高等専門学校 20  11  8  1  1  1  3  1  9  
　　　大学（短期大学以外） 22  14  10  1  2  1  4  -　 11  
　　　大学院 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　その他 2  2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
男性　中学校 5  4  2  1  -　 -　 -　 2  1  
　　　高等学校 8  6  5  -　 -　 -　 1  2  -　
　　　専門学校、各種学校 1  -　 -　 -　 1  -　 -　 1  -　
　　　短期大学、高等専門学校 2  2  1  -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　大学（短期大学以外） 10  6  6  -　 1  -　 3  -　 1  
　　　大学院 3  2  1  1  -　 -　 1  -　 -　
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        6  1  3  -　 1  1  1  -　 2  

【性・都市規模別】 女性　大都市       32  14  15  2  6  2  6  -　 15  
      中都市         59  35  22  3  2  5  8  4  23  
      小都市    26  15  10  1  3  3  -　 2  10  
      町村            10  4  5  -　 -　 1  2  1  3  
男性　大都市     5  4  4  -　 -　 -　 1  -　 -　
      中都市    11  6  4  2  2  -　 3  2  1  
      小都市 7  4  3  -　 -　 -　 1  1  -　
      町村            6  6  4  -　 -　 -　 -　 2  2  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

問12．子供が原因で別れなかった理由

集計基本軸N
全体

子供をひと
り親にした
くなかった

から

子供にこれ
以上余計な
不安や心配
をさせたく
ないから

子供に危害
が加えられ
る恐れが

あったから

子供が反対
したから

出ていくな
ら子供を置
いていけと
言われたか

ら

相手に親権
を奪われ、
子供と離れ
ばなれにな
る恐れが

あったから

子供の保育
所や学校の

問題

養育しなが
ら生活して
いく自信が
なかったか

ら
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　 全　体 9  1  284  

【性　別】 女　性 7  1  230  
男　性 2  -　 54  

【性・年齢別】 女性　２０代                 -　 -　 7  
      ３０代                 1  -　 18  
      ４０代                  -　 -　 69  
      ５０代                  1  1  42  
　　　６０代 3  -　 48  
      ７０代                  2  -　 36  
      ８０歳以上              -　 -　 10  
  （再掲）６０歳以上     5  -　 94  
男性　２０代                  -　 -　 3  
      ３０代                  -　 -　 6  
      ４０代                  -　 -　 5  
      ５０代                  -　 -　 16  
　　　６０代 1  -　 13  
      ７０代                  1  -　 8  
      ８０歳以上              -　 -　 3  
  （再掲）６０歳以上     2  -　 24  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    -　 -　 -　
      既婚                    5  1  188  
      離別・死別 2  -　 42  
男性　未婚                    -　 -　 -　
      既婚                    2  -　 46  
      離別・死別 -　 -　 8  
無回答                        -　 -　 -　

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        -　 -　 34  
      勤め人（非常勤）      3  1  88  
      自営業                -　 -　 13  
      その他の仕事          -　 -　 3  
      学生                  -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 1  -　 55  
      無職                   2  -　 29  
男性　勤め人（常勤）          -　 -　 27  
      勤め人（非常勤）        -　 -　 2  
      自営業                 -　 -　 12  
      その他の仕事            -　 -　 -　
      学生                   -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 2  
      無職                    2  -　 11  
無回答                        1  -　 8  

【性・子供の有無】 女性　いる 7  1  230  
　　　いない -　 -　 -　
男性　いる 2  -　 54  
　　　いない -　 -　 -　
無回答                        -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 1  1  78  
　　　100～200万円未満 3  -　 68  
　　　200～400万円未満 2  -　 31  
　　　400～600万円未満 -　 -　 11  
　　　600～800万円未満 -　 -　 8  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 5  
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 3  
　　　1,500万円以上 -　 -　 2  
　　　収入なし -　 -　 11  
　　　わからない -　 -　 5  
男性　100万円未満 -　 -　 7  
　　　100～200万円未満 1  -　 3  
　　　200～400万円未満 1  -　 27  
　　　400～600万円未満 -　 -　 7  
　　　600～800万円未満 -　 -　 5  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 1  
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 2  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　
　　　収入なし -　 -　 -　
　　　わからない -　 -　 2  
無回答 1  -　 8  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 -　 -　 33  
　　　高等学校 2  -　 68  
　　　専門学校、各種学校 1  1  35  
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 35  
　　　大学（短期大学以外） 2  -　 45  
　　　大学院 -　 -　 -　
　　　その他 -　 -　 3  
男性　中学校 1  -　 11  
　　　高等学校 1  -　 15  
　　　専門学校、各種学校 -　 -　 2  
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 4  
　　　大学（短期大学以外） -　 -　 17  
　　　大学院 -　 -　 5  
　　　その他 -　 -　 -　
無回答                        2  -　 11  

【性・都市規模別】 女性　大都市       1  -　 61  
      中都市         4  1  107  
      小都市    2  -　 46  
      町村            -　 -　 16  
男性　大都市     -　 -　 9  
      中都市    1  -　 21  
      小都市 1  -　 10  
      町村            -　 -　 14  
不明 -　 -　 -　

集計基本軸N
無回答 延回答その他

問12．（つづき）
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　 全　体 650  71  508  71  

【性　別】 女　性 427  64  317  46  
男　性 223  7  191  25  

【性・年齢別】 女性　２０代                9  1  8  -　
      ３０代                 42  7  33  2  
      ４０代                  84  9  69  6  
      ５０代                  96  16  71  9  
　　　６０代 101  15  74  12  
      ７０代                  72  12  48  12  
      ８０歳以上              23  4  14  5  
  （再掲）６０歳以上     196  31  136  29  
男性　２０代                  6  1  4  1  
      ３０代                  22  -　 22  -　
      ４０代                  41  -　 38  3  
      ５０代                  50  4  41  5  
　　　６０代 60  1  50  9  
      ７０代                  32  1  26  5  
      ８０歳以上              12  -　 10  2  
  （再掲）６０歳以上     104  2  86  16  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    -　 -　 -　 -　
      既婚                    310  33  248  29  
      離別・死別 117  31  69  17  
男性　未婚                    -　 -　 -　 -　
      既婚                    194  5  169  20  
      離別・死別 29  2  22  5  
無回答                        -　 -　 -　 -　

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        81  12  64  5  
      勤め人（非常勤）      130  16  98  16  
      自営業                35  10  20  5  
      その他の仕事          7  3  3  1  
      学生                  -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 107  14  87  6  
      無職                   54  7  36  11  
男性　勤め人（常勤）          116  5  103  8  
      勤め人（非常勤）        12  -　 10  2  
      自営業                 37  1  34  2  
      その他の仕事            4  -　 4  -　
      学生                   -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 1  -　 1  -　
      無職                    49  1  36  12  
無回答                        17  2  12  3  

【性・子供の有無】 女性　いる 392  58  296  38  
　　　いない 30  6  19  5  
男性　いる 198  6  170  22  
　　　いない 24  1  21  2  
無回答                        6  -　 2  4  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 124  21  93  10  
　　　100～200万円未満 107  11  79  17  
　　　200～400万円未満 89  15  65  9  
　　　400～600万円未満 22  4  17  1  
　　　600～800万円未満 10  1  9  -　
　　　800～1,000万円未満 5  1  3  1  
　　　1,000～1,500万円未満 2  1  1  -　
　　　1,500万円以上 4  -　 3  1  
　　　収入なし 34  6  26  2  
　　　わからない 10  -　 8  2  
男性　100万円未満 6  -　 6  -　
　　　100～200万円未満 28  -　 22  6  
　　　200～400万円未満 68  2  61  5  
　　　400～600万円未満 39  1  32  6  
　　　600～800万円未満 29  2  27  -　
　　　800～1,000万円未満 23  2  19  2  
　　　1,000～1,500万円未満 11  -　 10  1  
　　　1,500万円以上 4  -　 4  -　
　　　収入なし 4  -　 1  3  
　　　わからない 5  -　 4  1  
無回答 26  4  18  4  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 44  13  29  2  
　　　高等学校 169  23  122  24  
　　　専門学校、各種学校 60  4  50  6  
　　　短期大学、高等専門学校 81  13  62  6  
　　　大学（短期大学以外） 56  8  43  5  
　　　大学院 1  1  -　 -　
　　　その他 2  -　 2  -　
男性　中学校 31  -　 27  4  
　　　高等学校 73  2  62  9  
　　　専門学校、各種学校 17  -　 14  3  
　　　短期大学、高等専門学校 11  -　 11  -　
　　　大学（短期大学以外） 68  5  57  6  
　　　大学院 17  -　 16  1  
　　　その他 2  -　 2  -　
無回答                        18  2  11  5  

【性・都市規模別】 女性　大都市       108  13  83  12  
      中都市         178  34  123  21  
      小都市    100  9  82  9  
      町村            41  8  29  4  
男性　大都市     61  3  55  3  
      中都市    91  2  78  11  
      小都市 54  1  44  9  
      町村            17  1  14  2  
不明 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N

問13．命の危険を感じた経験

全体 感じた
一度も感じ
なかった

無回答
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全　体 650  71  508  71  

女性  まったくない 232  31  179  22  
　　　あった（計） 141  24  105  12  
　　　　１、２度あった 86  7  72  7  
　　　　何度もあった 55  17  33  5  
　　　無回答 54  9  33  12  
男性  まったくない 131  1  112  18  
　　　あった（計） 75  6  65  4  
　　　　１、２度あった 49  2  45  2  
　　　　何度もあった 26  4  20  2  
　　　無回答 17  -　 14  3  

Ｆ１＊問６．性・配偶者からの
被害経験の有無（まとめ）

問13．命の危険を感じた経験

全体 感じた
一度も感じ
なかった

無回答
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　 全　体 590  64  -　 8  89  57  358  49  625  

【性　別】 女　性 392  51  -　 8  73  31  228  33  424  
男　性 198  13  -　 -　 16  26  130  16  201  

【性・年齢別】 女性　２０代                 8  1  -　 -　 1  -　 7  -　 9  
      ３０代                 41  3  -　 3  3  3  29  3  44  
      ４０代                  73  12  -　 2  23  6  36  2  81  
      ５０代                  86  11  -　 2  23  5  49  5  95  
　　　６０代 97  13  -　 -　 12  8  59  9  101  
      ７０代                  67  7  -　 1  7  6  39  11  71  
      ８０歳以上              20  4  -　 -　 4  3  9  3  23  
  （再掲）６０歳以上     184  24  -　 1  23  17  107  23  195  
男性　２０代                  4  -　 -　 -　 -　 1  2  1  4  
      ３０代                  18  2  -　 -　 2  1  11  2  18  
      ４０代                  35  2  -　 -　 4  5  24  1  36  
      ５０代                  44  3  -　 -　 3  8  28  2  44  
　　　６０代 56  5  -　 -　 4  6  38  5  58  
      ７０代                  31  1  -　 -　 1  4  22  3  31  
      ８０歳以上              10  -　 -　 -　 2  1  5  2  10  
  （再掲）６０歳以上     97  6  -　 -　 7  11  65  10  99  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    289  34  -　 3  56  18  177  23  311  
      離別・死別 103  17  -　 5  17  13  51  10  113  
男性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    173  10  -　 -　 15  23  117  10  175  
      離別・死別 25  3  -　 -　 1  3  13  6  26  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        69  12  -　 1  15  1  39  5  73  
      勤め人（非常勤）      124  14  -　 4  17  16  73  10  134  
      自営業                31  6  -　 1  11  3  13  2  36  
      その他の仕事          7  1  -　 -　 2  -　 4  1  8  
      学生                  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 101  13  -　 2  23  4  63  5  110  
      無職                   51  3  -　 -　 3  6  32  9  53  
男性　勤め人（常勤）          98  6  -　 -　 9  15  65  5  100  
      勤め人（非常勤）        11  2  -　 -　 -　 1  7  1  11  
      自営業                 35  -　 -　 -　 2  2  26  5  35  
      その他の仕事            4  1  -　 -　 -　 -　 3  -　 4  
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 1  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 1  
      無職                    45  4  -　 -　 5  7  25  5  46  
無回答                        13  2  -　 -　 2  2  7  1  14  

【性・子供の有無】 女性　いる 392  51  -　 8  73  31  228  33  424  
　　　いない -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　いる 198  13  -　 -　 16  26  130  16  201  
　　　いない -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 117  14  -　 3  25  12  68  7  129  
　　　100～200万円未満 101  11  -　 2  14  8  62  11  108  
　　　200～400万円未満 78  13  -　 1  17  4  45  5  85  
　　　400～600万円未満 21  2  -　 -　 7  2  9  2  22  
　　　600～800万円未満 8  1  -　 -　 1  1  6  -　 9  
　　　800～1,000万円未満 5  1  -　 -　 -　 -　 4  -　 5  
　　　1,000～1,500万円未満 2  2  -　 -　 1  -　 -　 -　 3  
　　　1,500万円以上 4  1  -　 -　 -　 -　 2  1  4  
　　　収入なし 31  3  -　 1  6  1  19  2  32  
　　　わからない 9  -　 -　 -　 -　 1  5  3  9  
男性　100万円未満 6  2  -　 -　 2  -　 3  -　 7  
　　　100～200万円未満 24  2  -　 -　 2  2  14  4  24  
　　　200～400万円未満 64  3  -　 -　 4  11  40  7  65  
　　　400～600万円未満 35  3  -　 -　 2  2  26  2  35  
　　　600～800万円未満 25  1  -　 -　 2  5  15  2  25  
　　　800～1,000万円未満 18  1  -　 -　 -　 3  14  -　 18  
　　　1,000～1,500万円未満 11  1  -　 -　 4  -　 6  1  12  
　　　1,500万円以上 4  -　 -　 -　 -　 -　 4  -　 4  
　　　収入なし 3  -　 -　 -　 -　 1  2  -　 3  
　　　わからない 2  -　 -　 -　 -　 -　 2  -　 2  
無回答 22  3  -　 1  2  4  12  2  24  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 41  7  -　 2  11  6  18  3  47  
　　　高等学校 155  14  -　 2  25  11  94  18  164  
　　　専門学校、各種学校 55  4  -　 -　 9  3  37  3  56  
　　　短期大学、高等専門学校 75  16  -　 2  12  4  44  4  82  
　　　大学（短期大学以外） 53  6  -　 2  12  5  31  3  59  
　　　大学院 1  -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 1  
　　　その他 2  2  -　 -　 2  -　 -　 -　 4  
男性　中学校 29  4  -　 -　 2  2  19  3  30  
　　　高等学校 64  6  -　 -　 3  8  41  8  66  
　　　専門学校、各種学校 16  1  -　 -　 2  4  9  -　 16  
　　　短期大学、高等専門学校 11  -　 -　 -　 2  1  7  1  11  
　　　大学（短期大学以外） 62  2  -　 -　 6  9  42  3  62  
　　　大学院 12  -　 -　 -　 1  1  9  1  12  
　　　その他 1  -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 1  
無回答                        13  2  -　 -　 2  1  7  2  14  

【性・都市規模別】 女性　大都市       98  11  -　 4  16  8  63  6  108  
      中都市         165  24  -　 2  33  15  90  14  178  
      小都市    91  10  -　 -　 18  5  56  7  96  
      町村            38  6  -　 2  6  3  19  6  42  
男性　大都市     54  3  -　 -　 1  12  36  3  55  
      中都市    79  7  -　 -　 12  8  47  7  81  
      小都市 49  3  -　 -　 1  5  36  4  49  
      町村            16  -　 -　 -　 2  1  11  2  16  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

無回答 延回答
集計基本軸N

問14．子供の被害経験

全体 身体的虐待 性的虐待 ネグレクト 心理的虐待 わからない
まったくな

い

 



 158

 

全　体 590  64  -　 8  89  57  358  49  625  

女性  まったくない 210  29  -　 5  30  15  132  15  226  
　　　あった（計） 133  18  -　 2  39  9  70  9  147  
　　　　１、２度あった 82  8  -　 -　 17  6  50  5  86  
　　　　何度もあった 51  10  -　 2  22  3  20  4  61  
　　　無回答 49  4  -　 1  4  7  26  9  51  
男性  まったくない 117  9  -　 -　 6  12  82  9  118  
　　　あった（計） 66  3  -　 -　 8  10  41  5  67  
　　　　１、２度あった 42  2  -　 -　 4  7  27  2  42  
　　　　何度もあった 24  1  -　 -　 4  3  14  3  25  
　　　無回答 15  1  -　 -　 2  4  7  2  16  

無回答 延回答

Ｆ１＊問６．性・配偶者からの
被害経験の有無（まとめ）

問14．子供の被害経験

全体 身体的虐待 性的虐待 ネグレクト 心理的虐待 わからない
まったくな

い
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　 全　体 1833 1630  158  47  102  24  45  1848  

【性　別】 女　性 969 847  104  32  69  12  18  978  
男　性 864 783  54  15  33  12  27  870  

【性・年齢別】 女性　２０代                100 81  18  10  9  -　 1  101  
      ３０代                 193 165  27  10  18  2  1  196  
      ４０代                  244 212  27  5  18  4  5  244  
      ５０代                  205 189  13  3  10  2  3  207  
　　　６０代 140 124  14  2  11  3  2  142  
      ７０代                  75 67  3  1  2  1  5  76  
      ８０歳以上              12 9  2  1  1  -　 1  12  
  （再掲）６０歳以上     227 200  19  4  14  4  8  230  
男性　２０代                  61 50  9  6  7  -　 2  65  
      ３０代                  159 141  13  5  8  -　 5  159  
      ４０代                  203 186  13  2  9  3  4  204  
      ５０代                  177 163  11  1  4  6  3  177  
　　　６０代 149 141  5  1  3  2  3  150  
      ７０代                  91 81  2  -　 1  1  8  91  
      ８０歳以上              24 21  1  -　 1  -　 2  24  
  （再掲）６０歳以上     264 243  8  1  5  3  13  265  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    202 169  28  10  19  3  5  206  
      既婚                    633 565  60  21  39  3  8  636  
      離別・死別 107 92  11  -　 8  4  4  108  
男性　未婚                    189 160  18  7  12  3  11  193  
      既婚                    605 567  27  6  15  7  11  606  
      離別・死別 47 37  6  1  5  1  4  48  
無回答                        50 40  8  2  4  3  2  51  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        315 279  33  8  24  5  3  319  
      勤め人（非常勤）      268 234  28  7  22  1  6  270  
      自営業                68 60  6  2  3  1  2  68  
      その他の仕事          13 11  2  -　 2  -　 -　 13  
      学生                  16 10  5  2  3  -　 1  16  
　　　専業主婦・主夫 221 195  23  11  10  3  3  222  
      無職                   57 49  5  2  3  2  3  59  
男性　勤め人（常勤）          543 499  31  10  19  5  13  546  
      勤め人（非常勤）        49 42  3  -　 2  1  4  49  
      自営業                 101 89  12  3  7  4  -　 103  
      その他の仕事            15 14  1  -　 1  -　 -　 15  
      学生                   14 11  3  2  2  -　 -　 15  
　　　専業主婦・主夫 1 1  -　 -　 -　 -　 -　 1  
      無職                    133 121  4  -　 2  2  8  133  
無回答                        19 15  2  -　 2  -　 2  19  

【性・子供の有無】 女性　いる 689 609  67  20  45  7  13  694  
　　　いない 277 236  36  12  23  5  5  281  
男性　いる 602 559  31  8  19  6  12  604  
　　　いない 260 223  23  7  14  6  14  264  
無回答                        5 3  1  -　 1  -　 1  5  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 237 205  26  9  17  3  6  240  
　　　100～200万円未満 214 188  20  7  13  2  6  216  
　　　200～400万円未満 225 201  22  4  17  3  2  227  
　　　400～600万円未満 74 63  11  3  8  1  -　 75  
　　　600～800万円未満 28 24  4  -　 3  1  -　 28  
　　　800～1,000万円未満 9 9  -　 -　 -　 -　 -　 9  
　　　1,000～1,500万円未満 2 2  -　 -　 -　 -　 -　 2  
　　　1,500万円以上 4 4  -　 -　 -　 -　 -　 4  
　　　収入なし 124 107  15  7  7  2  2  125  
　　　わからない 33 29  3  1  2  -　 1  33  
男性　100万円未満 33 30  3  1  1  1  -　 33  
　　　100～200万円未満 56 45  7  2  6  1  4  58  
　　　200～400万円未満 269 239  15  7  8  2  15  271  
　　　400～600万円未満 219 207  9  1  6  2  3  219  
　　　600～800万円未満 112 106  6  -　 4  2  -　 112  
　　　800～1,000万円未満 62 58  3  -　 1  2  1  62  
　　　1,000～1,500万円未満 45 39  5  1  4  -　 1  45  
　　　1,500万円以上 15 14  1  -　 1  -　 -　 15  
　　　収入なし 23 21  1  -　 1  1  1  24  
　　　わからない 19 16  3  2  1  1  -　 20  
無回答 30 23  4  2  2  -　 3  30  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 45 34  8  2  6  1  3  46  
　　　高等学校 333 285  42  18  25  3  6  337  
　　　専門学校、各種学校 168 148  16  2  13  1  4  168  
　　　短期大学、高等専門学校 192 172  16  5  9  5  4  195  
　　　大学（短期大学以外） 209 189  19  5  13  2  1  210  
　　　大学院 10 9  1  -　 1  -　 -　 10  
　　　その他 3 3  -　 -　 -　 -　 -　 3  
男性　中学校 58 51  6  3  3  1  1  59  
　　　高等学校 308 273  20  5  11  5  15  309  
　　　専門学校、各種学校 99 91  5  2  4  -　 3  100  
　　　短期大学、高等専門学校 34 30  3  -　 2  1  1  34  
　　　大学（短期大学以外） 308 288  16  4  9  5  4  310  
　　　大学院 44 40  3  -　 3  -　 1  44  
　　　その他 5 4  -　 -　 -　 -　 1  5  
無回答                        17 13  3  1  3  -　 1  18  

【性・都市規模別】 女性　大都市       280 242  36  13  22  5  2  284  
      中都市         396 353  36  11  24  3  7  398  
      小都市    201 172  20  5  14  4  9  204  
      町村            91 79  12  3  9  -　 -　 91  
男性　大都市     216 198  15  4  9  4  3  218  
      中都市    374 341  19  3  14  4  14  376  
      小都市 194 169  16  7  8  3  9  196  
      町村            79 74  4  1  2  1  1  79  
不明 2 2  -　 -　 -　 -　 -　 2  

無回答
集計基本軸N

問16．交際相手からの被害経験の有無①交際相手　【Ａ　身体的暴行】

全体
まったくな

い
ある

（計）
延べ回答１０歳代に

あった
３０歳代以
上にあった

２０歳代に
あった
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　 全　体 197  133  64  7  44  18  

【性　別】 女　性 98  53  45  4  34  11  
男　性 99  80  19  3  10  7  

【性・年齢別】 女性　２０代                13  8  5  -　 5  -　
      ３０代                 26  13  13  2  10  2  
      ４０代                  31  15  16  2  10  4  
      ５０代                  12  8  4  -　 3  2  
　　　６０代 12  6  6  -　 5  2  
      ７０代                  4  3  1  -　 1  1  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     16  9  7  -　 6  3  
男性　２０代                  11  9  2  1  2  -　
      ３０代                  24  20  4  2  2  -　
      ４０代                  17  13  4  -　 3  1  
      ５０代                  20  16  4  -　 -　 4  
　　　６０代 19  14  5  -　 3  2  
      ７０代                  7  7  -　 -　 -　 -　
      ８０歳以上              1  1  -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     27  22  5  -　 3  2  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    24  11  13  1  10  3  
      既婚                    57  34  23  3  18  3  
      離別・死別 13  6  7  -　 5  3  
男性　未婚                    27  24  3  -　 2  1  
      既婚                    57  45  12  3  5  5  
      離別・死別 9  5  4  -　 3  1  
無回答                        10  8  2  -　 1  2  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        42  25  17  1  13  5  
      勤め人（非常勤）      23  12  11  1  10  1  
      自営業                9  4  5  1  3  1  
      その他の仕事          2  1  1  -　 1  -　
      学生                  2  1  1  -　 1  -　
　　　専業主婦・主夫 18  10  8  1  4  3  
      無職                   2  -　 2  -　 2  1  
男性　勤め人（常勤）          60  51  9  2  5  3  
      勤め人（非常勤）        10  7  3  -　 2  1  
      自営業                 14  8  6  1  3  2  
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   1  1  -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    12  11  1  -　 -　 1  
無回答                        2  2  -　 -　 -　 -　

【性・子供の有無】 女性　いる 68  38  30  3  24  6  
　　　いない 30  15  15  1  10  5  
男性　いる 64  52  12  3  7  3  
　　　いない 34  27  7  -　 3  4  
無回答                        1  1  -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 20  8  12  1  10  3  
　　　100～200万円未満 18  10  8  1  7  1  
　　　200～400万円未満 26  14  12  -　 10  3  
　　　400～600万円未満 14  10  4  1  2  1  
　　　600～800万円未満 4  2  2  -　 1  1  
　　　800～1,000万円未満 2  2  -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 1  1  -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 9  4  5  -　 3  2  
　　　わからない 1  -　 1  -　 1  -　
男性　100万円未満 6  6  -　 -　 -　 -　
　　　100～200万円未満 9  6  3  -　 2  1  
　　　200～400万円未満 30  24  6  2  3  2  
　　　400～600万円未満 25  21  4  -　 3  1  
　　　600～800万円未満 10  7  3  -　 1  2  
　　　800～1,000万円未満 4  3  1  -　 -　 1  
　　　1,000～1,500万円未満 4  3  1  -　 1  -　
　　　1,500万円以上 1  1  -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 5  5  -　 -　 -　 -　
　　　わからない 2  2  -　 -　 -　 -　
無回答 6  4  2  2  -　 -　

【性・最終学歴別】 女性　中学校 6  2  4  -　 4  1  
　　　高等学校 40  21  19  3  15  2  
　　　専門学校、各種学校 16  9  7  -　 6  1  
　　　短期大学、高等専門学校 17  9  8  -　 5  5  
　　　大学（短期大学以外） 18  12  6  1  3  2  
　　　大学院 1  -　 1  -　 1  -　
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 9  6  3  1  2  -　
　　　高等学校 40  33  7  1  4  2  
　　　専門学校、各種学校 10  9  1  -　 1  -　
　　　短期大学、高等専門学校 7  5  2  -　 1  1  
　　　大学（短期大学以外） 27  21  6  1  2  4  
　　　大学院 5  5  -　 -　 -　 -　
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        1  1  -　 -　 -　 -　

【性・都市規模別】 女性　大都市       34  19  15  1  11  5  
      中都市         37  20  17  2  13  2  
      小都市    20  11  9  -　 7  4  
      町村            7  3  4  1  3  -　
男性　大都市     25  18  7  1  2  4  
      中都市    38  31  7  2  5  1  
      小都市 25  21  4  -　 2  2  
      町村            11  10  1  -　 1  -　
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　

３０歳代以上
にあった

集計基本軸N

問16．交際相手からの被害経験の有無②同居期間中　【Ａ　身体的暴行】

全体 まったくない
ある

（計）
１０歳代に

あった
２０歳代に

あった
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　 全　体 1833 1585  195  63  115  42  53  1858  

【性　別】 女　性 969 812  132  42  77  28  25  984  
男　性 864 773  63  21  38  14  28  874  

【性・年齢別】 女性　２０代                100 71  28  16  14  -　 1  102  
      ３０代                 193 155  36  12  26  5  2  200  
      ４０代                  244 202  35  10  16  11  7  246  
      ５０代                  205 185  15  1  9  6  5  206  
　　　６０代 140 125  12  2  7  5  3  142  
      ７０代                  75 66  4  1  3  1  5  76  
      ８０歳以上              12 8  2  -　 2  -　 2  12  
  （再掲）６０歳以上     227 199  18  3  12  6  10  230  
男性　２０代                  61 50  9  6  5  -　 2  63  
      ３０代                  159 134  21  8  14  5  4  165  
      ４０代                  203 183  16  2  11  4  4  204  
      ５０代                  177 164  9  2  4  4  4  178  
　　　６０代 149 140  6  3  2  1  3  149  
      ７０代                  91 81  2  -　 2  -　 8  91  
      ８０歳以上              24 21  -　 -　 -　 -　 3  24  
  （再掲）６０歳以上     264 242  8  3  4  1  14  264  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    202 151  44  14  26  11  7  209  
      既婚                    633 563  57  22  31  7  13  636  
      離別・死別 107 79  24  4  16  8  4  111  
男性　未婚                    189 155  24  9  13  7  10  194  
      既婚                    605 561  31  11  19  5  13  609  
      離別・死別 47 37  5  -　 4  2  5  48  
無回答                        50 39  10  3  6  2  1  51  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        315 265  45  12  28  12  5  322  
      勤め人（非常勤）      268 230  31  10  19  6  7  272  
      自営業                68 53  12  4  5  3  3  68  
      その他の仕事          13 9  3  1  3  -　 1  14  
      学生                  16 8  7  4  3  -　 1  16  
　　　専業主婦・主夫 221 192  24  8  12  5  5  222  
      無職                   57 46  9  3  6  2  2  59  
男性　勤め人（常勤）          543 491  39  13  25  7  13  549  
      勤め人（非常勤）        49 41  4  -　 3  2  4  50  
      自営業                 101 92  9  1  4  5  -　 102  
      その他の仕事            15 15  -　 -　 -　 -　 -　 15  
      学生                   14 11  3  3  1  -　 -　 15  
　　　専業主婦・主夫 1 1  -　 -　 -　 -　 -　 1  
      無職                    133 116  8  4  5  -　 9  134  
無回答                        19 15  1  -　 1  -　 3  19  

【性・子供の有無】 女性　いる 689 598  73  23  41  16  18  696  
　　　いない 277 212  58  19  35  12  7  285  
男性　いる 602 556  31  10  19  4  15  604  
　　　いない 260 216  32  11  19  10  12  268  
無回答                        5 3  1  -　 1  -　 1  5  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 237 200  29  11  17  4  8  240  
　　　100～200万円未満 214 181  26  13  12  6  7  219  
　　　200～400万円未満 225 185  36  7  21  12  4  229  
　　　400～600万円未満 74 60  14  4  10  1  -　 75  
　　　600～800万円未満 28 24  4  3  1  1  -　 29  
　　　800～1,000万円未満 9 9  -　 -　 -　 -　 -　 9  
　　　1,000～1,500万円未満 2 1  1  -　 1  -　 -　 2  
　　　1,500万円以上 4 4  -　 -　 -　 -　 -　 4  
　　　収入なし 124 107  14  3  8  4  3  125  
　　　わからない 33 27  6  -　 6  -　 -　 33  
男性　100万円未満 33 28  5  4  2  -　 -　 34  
　　　100～200万円未満 56 42  10  2  7  2  4  57  
　　　200～400万円未満 269 233  18  8  9  6  18  274  
　　　400～600万円未満 219 206  11  5  6  1  2  220  
　　　600～800万円未満 112 107  5  -　 3  3  -　 113  
　　　800～1,000万円未満 62 58  3  -　 3  -　 1  62  
　　　1,000～1,500万円未満 45 39  5  -　 5  -　 1  45  
　　　1,500万円以上 15 14  1  -　 1  -　 -　 15  
　　　収入なし 23 20  3  1  1  1  -　 23  
　　　わからない 19 17  2  1  1  1  -　 20  
無回答 30 23  2  1  1  -　 5  30  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 45 34  8  -　 7  2  3  46  
　　　高等学校 333 272  52  21  29  10  9  341  
　　　専門学校、各種学校 168 148  15  4  9  2  5  168  
　　　短期大学、高等専門学校 192 165  21  4  12  10  6  197  
　　　大学（短期大学以外） 209 176  32  12  17  4  1  210  
　　　大学院 10 8  2  1  1  -　 -　 10  
　　　その他 3 2  1  -　 1  -　 -　 3  
男性　中学校 58 52  5  1  3  2  1  59  
　　　高等学校 308 271  21  7  10  5  16  309  
　　　専門学校、各種学校 99 89  7  3  4  1  3  100  
　　　短期大学、高等専門学校 34 32  1  -　 -　 1  1  34  
　　　大学（短期大学以外） 308 284  21  8  15  4  3  314  
　　　大学院 44 36  7  1  6  1  1  45  
　　　その他 5 4  -　 -　 -　 -　 1  5  
無回答                        17 12  2  1  1  -　 3  17  

【性・都市規模別】 女性　大都市       280 233  42  13  25  9  5  285  
      中都市         396 337  49  18  26  10  10  401  
      小都市    201 160  33  9  22  7  8  206  
      町村            91 81  8  2  4  2  2  91  
男性　大都市     216 199  13  2  10  3  4  218  
      中都市    374 331  31  10  20  6  12  379  
      小都市 194 168  15  7  6  4  11  196  
      町村            79 74  4  2  2  1  1  80  
不明 2 2  -　 -　 -　 -　 -　 2  

３０歳代以
上にあった

集計基本軸N

問16．交際相手からの被害経験の有無①交際相手　【Ｂ　心理的攻撃】

全体
まったくな

い
ある

（計）
無回答 延べ回答１０歳代に

あった
２０歳代に

あった
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　 全　体 201  140  61  10  37  24  

【性　別】 女　性 97  55  42  8  23  18  
男　性 104  85  19  2  14  6  

【性・年齢別】 女性　２０代                14  6  8  4  5  -　
      ３０代                 23  12  11  2  8  3  
      ４０代                  30  17  13  2  5  7  
      ５０代                  12  6  6  -　 3  4  
　　　６０代 14  11  3  -　 1  3  
      ７０代                  4  3  1  -　 1  1  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     18  14  4  -　 2  4  
男性　２０代                  9  7  2  1  2  -　
      ３０代                  27  23  4  -　 4  1  
      ４０代                  19  15  4  -　 4  1  
      ５０代                  20  16  4  -　 1  3  
　　　６０代 19  15  4  1  2  1  
      ７０代                  9  8  1  -　 1  -　
      ８０歳以上              1  1  -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     29  24  5  1  3  1  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    26  14  12  2  7  6  
      既婚                    56  35  21  6  11  6  
      離別・死別 11  5  6  -　 3  4  
男性　未婚                    27  25  2  -　 2  1  
      既婚                    64  51  13  2  9  4  
      離別・死別 7  4  3  -　 2  1  
無回答                        10  6  4  -　 3  2  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        40  21  19  3  10  9  
      勤め人（非常勤）      22  15  7  2  5  2  
      自営業                9  6  3  1  1  1  
      その他の仕事          1  1  -　 -　 -　 -　
      学生                  2  1  1  -　 1  -　
　　　専業主婦・主夫 20  10  10  2  4  5  
      無職                   3  1  2  -　 2  1  
男性　勤め人（常勤）          66  53  13  2  10  4  
      勤め人（非常勤）        9  7  2  -　 1  1  
      自営業                 13  10  3  -　 2  1  
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    14  13  1  -　 1  -　
無回答                        2  2  -　 -　 -　 -　

【性・子供の有無】 女性　いる 63  39  24  5  13  10  
　　　いない 34  16  18  3  10  8  
男性　いる 68  57  11  1  9  2  
　　　いない 35  27  8  1  5  4  
無回答                        1  1  -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 20  9  11  3  8  3  
　　　100～200万円未満 20  15  5  2  2  3  
　　　200～400万円未満 24  14  10  1  5  6  
　　　400～600万円未満 13  7  6  1  4  1  
　　　600～800万円未満 3  2  1  -　 -　 1  
　　　800～1,000万円未満 2  2  -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 1  1  -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 10  3  7  -　 3  4  
　　　わからない 1  -　 1  -　 1  -　
男性　100万円未満 7  7  -　 -　 -　 -　
　　　100～200万円未満 9  5  4  1  2  1  
　　　200～400万円未満 29  22  7  1  5  4  
　　　400～600万円未満 26  24  2  -　 2  -　
　　　600～800万円未満 11  8  3  -　 2  1  
　　　800～1,000万円未満 5  4  1  -　 1  -　
　　　1,000～1,500万円未満 6  5  1  -　 1  -　
　　　1,500万円以上 1  1  -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 5  4  1  -　 1  -　
　　　わからない 2  2  -　 -　 -　 -　
無回答 6  5  1  1  -　 -　

【性・最終学歴別】 女性　中学校 5  3  2  -　 2  1  
　　　高等学校 37  22  15  5  9  4  
　　　専門学校、各種学校 16  10  6  1  3  2  
　　　短期大学、高等専門学校 19  8  11  -　 5  9  
　　　大学（短期大学以外） 19  12  7  2  3  2  
　　　大学院 1  -　 1  -　 1  -　
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 9  7  2  -　 2  -　
　　　高等学校 42  35  7  1  4  2  
　　　専門学校、各種学校 11  10  1  -　 1  -　
　　　短期大学、高等専門学校 7  6  1  -　 -　 1  
　　　大学（短期大学以外） 27  20  7  1  6  2  
　　　大学院 7  6  1  -　 1  1  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        1  1  -　 -　 -　 -　

【性・都市規模別】 女性　大都市       36  19  17  3  10  7  
      中都市         37  24  13  3  8  3  
      小都市    20  11  9  1  5  6  
      町村            4  1  3  1  -　 2  
男性　大都市     24  20  4  -　 3  1  
      中都市    44  36  8  1  8  2  
      小都市 25  20  5  -　 2  3  
      町村            11  9  2  1  1  -　
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N

問16．交際相手からの被害経験の有無②同居期間中　【Ｂ　心理的攻撃】

全体 まったくない
ある

（計）
１０歳代に

あった
２０歳代に

あった
３０歳代以上

にあった
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　 全　体 1833 1690  83  14  56  26  60  1846  

【性　別】 女　性 969 879  61  14  41  15  29  978  
男　性 864 811  22  -　 15  11  31  868  

【性・年齢別】 女性　２０代                100 91  7  3  7  -　 2  103  
      ３０代                 193 174  16  3  13  3  3  196  
      ４０代                  244 219  18  3  8  8  7  245  
      ５０代                  205 192  8  2  6  2  5  207  
　　　６０代 140 129  8  2  4  2  3  140  
      ７０代                  75 66  2  1  1  -　 7  75  
      ８０歳以上              12 8  2  -　 2  -　 2  12  
  （再掲）６０歳以上     227 203  12  3  7  2  12  227  
男性　２０代                  61 57  1  -　 1  -　 3  61  
      ３０代                  159 150  5  -　 5  1  4  160  
      ４０代                  203 193  6  -　 4  4  4  205  
      ５０代                  177 168  5  -　 1  4  4  177  
　　　６０代 149 142  4  -　 3  2  3  150  
      ７０代                  91 81  1  -　 1  -　 9  91  
      ８０歳以上              24 20  -　 -　 -　 -　 4  24  
  （再掲）６０歳以上     264 243  5  -　 4  2  16  265  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    202 178  17  5  12  4  7  206  
      既婚                    633 589  31  8  22  5  13  637  
      離別・死別 107 90  11  1  6  5  6  108  
男性　未婚                    189 172  6  -　 4  3  11  190  
      既婚                    605 580  11  -　 8  4  14  606  
      離別・死別 47 38  4  -　 2  3  5  48  
無回答                        50 43  3  -　 2  2  4  51  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        315 292  19  2  13  8  4  319  
      勤め人（非常勤）      268 245  16  5  11  2  7  270  
      自営業                68 62  3  -　 2  1  3  68  
      その他の仕事          13 10  1  -　 1  -　 2  13  
      学生                  16 13  1  -　 1  -　 2  16  
　　　専業主婦・主夫 221 199  16  4  10  4  6  223  
      無職                   57 49  4  2  3  -　 4  58  
男性　勤め人（常勤）          543 517  13  -　 9  6  13  545  
      勤め人（非常勤）        49 45  -　 -　 -　 -　 4  49  
      自営業                 101 97  4  -　 2  3  -　 102  
      その他の仕事            15 15  -　 -　 -　 -　 -　 15  
      学生                   14 12  1  -　 1  -　 1  14  
　　　専業主婦・主夫 1 1  -　 -　 -　 -　 -　 1  
      無職                    133 118  4  -　 3  2  11  134  
無回答                        19 15  1  1  -　 -　 3  19  

【性・子供の有無】 女性　いる 689 630  37  7  26  9  22  694  
　　　いない 277 246  24  7  15  6  7  281  
男性　いる 602 572  14  -　 11  6  16  605  
　　　いない 260 238  8  -　 4  5  14  261  
無回答                        5 4  -　 -　 -　 -　 1  5  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 237 211  16  4  13  1  10  239  
　　　100～200万円未満 214 194  12  5  5  2  8  214  
　　　200～400万円未満 225 206  15  1  11  5  4  227  
　　　400～600万円未満 74 68  6  1  5  1  -　 75  
　　　600～800万円未満 28 27  1  -　 -　 1  -　 28  
　　　800～1,000万円未満 9 9  -　 -　 -　 -　 -　 9  
　　　1,000～1,500万円未満 2 2  -　 -　 -　 -　 -　 2  
　　　1,500万円以上 4 4  -　 -　 -　 -　 -　 4  
　　　収入なし 124 113  8  2  5  4  3  127  
　　　わからない 33 30  2  -　 2  1  1  34  
男性　100万円未満 33 32  -　 -　 -　 -　 1  33  
　　　100～200万円未満 56 48  4  -　 2  2  4  56  
　　　200～400万円未満 269 243  7  -　 4  3  19  269  
　　　400～600万円未満 219 214  3  -　 3  1  2  220  
　　　600～800万円未満 112 109  3  -　 2  3  -　 114  
　　　800～1,000万円未満 62 61  -　 -　 -　 -　 1  62  
　　　1,000～1,500万円未満 45 43  1  -　 1  -　 1  45  
　　　1,500万円以上 15 15  -　 -　 -　 -　 -　 15  
　　　収入なし 23 19  3  -　 2  2  1  24  
　　　わからない 19 18  1  -　 1  -　 -　 19  
無回答 30 24  1  1  -　 -　 5  30  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 45 33  7  1  5  1  5  45  
　　　高等学校 333 300  24  7  16  6  9  338  
　　　専門学校、各種学校 168 157  6  2  6  1  5  171  
　　　短期大学、高等専門学校 192 177  7  -　 4  3  8  192  
　　　大学（短期大学以外） 209 194  14  3  8  4  1  210  
　　　大学院 10 9  1  -　 1  -　 -　 10  
　　　その他 3 2  1  -　 1  -　 -　 3  
男性　中学校 58 52  5  -　 2  4  1  59  
　　　高等学校 308 281  9  -　 7  3  18  309  
　　　専門学校、各種学校 99 93  3  -　 2  1  3  99  
　　　短期大学、高等専門学校 34 32  1  -　 1  1  1  35  
　　　大学（短期大学以外） 308 300  4  -　 3  2  4  309  
　　　大学院 44 43  -　 -　 -　 -　 1  44  
　　　その他 5 4  -　 -　 -　 -　 1  5  
無回答                        17 13  1  1  -　 -　 3  17  

【性・都市規模別】 女性　大都市       280 256  20  3  14  5  4  282  
      中都市         396 359  24  6  16  5  13  399  
      小都市    201 180  11  3  7  2  10  202  
      町村            91 83  6  2  4  3  2  94  
男性　大都市     216 205  6  -　 5  3  5  218  
      中都市    374 355  6  -　 4  3  13  375  
      小都市 194 175  7  -　 4  3  12  194  
      町村            79 75  3  -　 2  2  1  80  
不明 2 2  -　 -　 -　 -　 -　 2  

３０歳代以
上にあった

集計基本軸N

問16．交際相手からの被害経験の有無①交際相手　【Ｃ　経済的圧迫】

全体
まったくな

い
ある

（計）
無回答 延べ回答１０歳代に

あった
２０歳代に

あった
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　 全　体 170  130  40  3  24  17  

【性　別】 女　性 82  53  29  3  20  9  
男　性 88  77  11  -　 4  8  

【性・年齢別】 女性　２０代                12  8  4  1  4  -　
      ３０代                 20  12  8  1  7  2  
      ４０代                  25  17  8  -　 4  4  
      ５０代                  10  5  5  -　 3  2  
　　　６０代 12  8  4  1  2  1  
      ７０代                  3  3  -　 -　 -　 -　
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     15  11  4  1  2  1  
男性　２０代                  8  8  -　 -　 -　 -　
      ３０代                  20  18  2  -　 2  1  
      ４０代                  16  14  2  -　 1  1  
      ５０代                  19  15  4  -　 -　 4  
　　　６０代 17  14  3  -　 1  2  
      ７０代                  7  7  -　 -　 -　 -　
      ８０歳以上              1  1  -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     25  22  3  -　 1  2  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    21  14  7  2  6  -　
      既婚                    48  32  16  1  12  4  
      離別・死別 11  6  5  -　 2  4  
男性　未婚                    23  23  -　 -　 -　 -　
      既婚                    51  44  7  -　 3  4  
      離別・死別 8  5  3  -　 1  3  
無回答                        8  6  2  -　 -　 2  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        36  25  11  1  9  3  
      勤め人（非常勤）      20  14  6  1  5  1  
      自営業                6  4  2  -　 1  1  
      その他の仕事          1  1  -　 -　 -　 -　
      学生                  1  -　 1  -　 1  -　
　　　専業主婦・主夫 16  8  8  -　 4  4  
      無職                   2  1  1  1  -　 -　
男性　勤め人（常勤）          55  48  7  -　 3  4  
      勤め人（非常勤）        8  8  -　 -　 -　 -　
      自営業                 11  9  2  -　 1  2  
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    12  10  2  -　 -　 2  
無回答                        2  2  -　 -　 -　 -　

【性・子供の有無】 女性　いる 56  38  18  1  12  7  
　　　いない 26  15  11  2  8  2  
男性　いる 57  49  8  -　 4  5  
　　　いない 30  27  3  -　 -　 3  
無回答                        1  1  -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 14  7  7  1  7  1  
　　　100～200万円未満 17  13  4  2  1  1  
　　　200～400万円未満 22  15  7  -　 6  1  
　　　400～600万円未満 11  7  4  -　 3  1  
　　　600～800万円未満 2  2  -　 -　 -　 -　
　　　800～1,000万円未満 2  2  -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 1  1  -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 9  3  6  -　 2  4  
　　　わからない 2  1  1  -　 1  1  
男性　100万円未満 5  5  -　 -　 -　 -　
　　　100～200万円未満 9  7  2  -　 -　 2  
　　　200～400万円未満 23  19  4  -　 2  2  
　　　400～600万円未満 23  22  1  -　 1  -　
　　　600～800万円未満 10  8  2  -　 1  2  
　　　800～1,000万円未満 3  3  -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 5  5  -　 -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 6  4  2  -　 -　 2  
　　　わからない 1  1  -　 -　 -　 -　
無回答 5  5  -　 -　 -　 -　

【性・最終学歴別】 女性　中学校 5  2  3  -　 3  -　
　　　高等学校 35  22  13  1  11  3  
　　　専門学校、各種学校 14  10  4  1  3  1  
　　　短期大学、高等専門学校 13  10  3  -　 1  2  
　　　大学（短期大学以外） 14  8  6  1  2  3  
　　　大学院 1  1  -　 -　 -　 -　
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 11  7  4  -　 1  3  
　　　高等学校 34  29  5  -　 3  3  
　　　専門学校、各種学校 10  10  -　 -　 -　 -　
　　　短期大学、高等専門学校 7  7  -　 -　 -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 22  20  2  -　 -　 2  
　　　大学院 3  3  -　 -　 -　 -　
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        1  1  -　 -　 -　 -　

【性・都市規模別】 女性　大都市       30  18  12  2  9  3  
      中都市         33  23  10  1  8  1  
      小都市    15  11  4  -　 2  2  
      町村            4  1  3  -　 1  3  
男性　大都市     22  21  1  -　 1  1  
      中都市    34  31  3  -　 1  2  
      小都市 21  17  4  -　 1  3  
      町村            11  8  3  -　 1  2  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N

問16．交際相手からの被害経験の有無②同居期間中　【Ｃ　経済的圧迫】

全体 まったくない
ある

（計）
１０歳代に

あった
２０歳代に

あった
３０歳代以上

にあった
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　 全　体 1833 1662  109  37  70  23  62  1854  

【性　別】 女　性 969 848  91  33  58  17  30  986  
男　性 864 814  18  4  12  6  32  868  

【性・年齢別】 女性　２０代                100 83  16  8  10  -　 1  102  
      ３０代                 193 167  23  10  15  4  3  199  
      ４０代                  244 208  28  7  20  4  8  247  
      ５０代                  205 188  11  5  6  3  6  208  
　　　６０代 140 127  9  2  4  5  4  142  
      ７０代                  75 65  4  1  3  1  6  76  
      ８０歳以上              12 10  -　 -　 -　 -　 2  12  
  （再掲）６０歳以上     227 202  13  3  7  6  12  230  
男性　２０代                  61 59  -　 -　 -　 -　 2  61  
      ３０代                  159 153  2  -　 2  1  4  160  
      ４０代                  203 193  6  2  4  2  4  205  
      ５０代                  177 168  3  1  -　 2  6  177  
　　　６０代 149 140  5  -　 5  1  4  150  
      ７０代                  91 81  2  1  1  -　 8  91  
      ８０歳以上              24 20  -　 -　 -　 -　 4  24  
  （再掲）６０歳以上     264 241  7  1  6  1  16  265  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    202 164  31  13  21  4  7  209  
      既婚                    633 577  42  16  27  5  14  639  
      離別・死別 107 87  12  2  7  5  8  109  
男性　未婚                    189 173  6  2  4  3  10  192  
      既婚                    605 579  10  2  6  2  16  605  
      離別・死別 47 41  1  -　 1  -　 5  47  
無回答                        50 41  7  2  4  4  2  53  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        315 279  30  7  24  7  6  323  
      勤め人（非常勤）      268 236  26  12  16  1  6  271  
      自営業                68 56  8  3  4  2  4  69  
      その他の仕事          13 9  2  -　 1  1  2  13  
      学生                  16 13  2  2  -　 -　 1  16  
　　　専業主婦・主夫 221 198  17  6  10  4  6  224  
      無職                   57 47  6  3  3  2  4  59  
男性　勤め人（常勤）          543 521  9  1  6  4  13  545  
      勤め人（非常勤）        49 44  1  -　 1  -　 4  49  
      自営業                 101 95  4  1  3  -　 2  101  
      その他の仕事            15 15  -　 -　 -　 -　 -　 15  
      学生                   14 14  -　 -　 -　 -　 -　 14  
　　　専業主婦・主夫 1 1  -　 -　 -　 -　 -　 1  
      無職                    133 118  4  2  2  2  11  135  
無回答                        19 16  -　 -　 -　 -　 3  19  

【性・子供の有無】 女性　いる 689 615  51  18  31  12  23  699  
　　　いない 277 230  40  15  27  5  7  284  
男性　いる 602 574  11  2  8  2  17  603  
　　　いない 260 239  7  2  4  4  14  263  
無回答                        5 4  -　 -　 -　 -　 1  5  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 237 207  21  8  13  3  9  240  
　　　100～200万円未満 214 187  20  10  8  6  7  218  
　　　200～400万円未満 225 195  24  7  17  4  6  229  
　　　400～600万円未満 74 66  7  1  6  1  1  75  
　　　600～800万円未満 28 25  3  2  1  1  -　 29  
　　　800～1,000万円未満 9 8  1  -　 1  -　 -　 9  
　　　1,000～1,500万円未満 2 1  1  -　 1  -　 -　 2  
　　　1,500万円以上 4 4  -　 -　 -　 -　 -　 4  
　　　収入なし 124 111  10  4  8  2  3  128  
　　　わからない 33 29  3  -　 3  -　 1  33  
男性　100万円未満 33 30  2  2  -　 1  1  34  
　　　100～200万円未満 56 47  4  -　 4  -　 5  56  
　　　200～400万円未満 269 249  2  -　 2  -　 18  269  
　　　400～600万円未満 219 214  3  -　 3  2  2  221  
　　　600～800万円未満 112 109  3  1  1  1  -　 112  
　　　800～1,000万円未満 62 60  1  -　 -　 1  1  62  
　　　1,000～1,500万円未満 45 43  1  -　 1  -　 1  45  
　　　1,500万円以上 15 14  -　 -　 -　 -　 1  15  
　　　収入なし 23 21  1  -　 1  1  1  24  
　　　わからない 19 18  1  1  -　 -　 -　 19  
無回答 30 24  1  1  -　 -　 5  30  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 45 31  10  2  9  1  4  47  
　　　高等学校 333 285  36  13  22  7  12  339  
　　　専門学校、各種学校 168 151  11  4  7  2  6  170  
　　　短期大学、高等専門学校 192 173  13  8  6  4  6  197  
　　　大学（短期大学以外） 209 188  20  6  13  3  1  211  
　　　大学院 10 9  1  -　 1  -　 -　 10  
　　　その他 3 3  -　 -　 -　 -　 -　 3  
男性　中学校 58 52  5  2  3  1  1  59  
　　　高等学校 308 281  6  -　 5  1  21  308  
　　　専門学校、各種学校 99 96  -　 -　 -　 -　 3  99  
　　　短期大学、高等専門学校 34 32  1  -　 1  1  1  35  
　　　大学（短期大学以外） 308 301  4  1  2  2  3  309  
　　　大学院 44 42  1  -　 1  -　 1  44  
　　　その他 5 5  -　 -　 -　 -　 -　 5  
無回答                        17 13  1  1  -　 1  3  18  

【性・都市規模別】 女性　大都市       280 247  26  10  17  5  7  286  
      中都市         396 345  39  16  24  5  12  402  
      小都市    201 172  20  5  14  5  9  205  
      町村            91 83  6  2  3  2  2  92  
男性　大都市     216 206  6  1  4  2  4  217  
      中都市    374 356  5  2  3  2  13  376  
      小都市 194 175  5  1  3  1  14  194  
      町村            79 76  2  -　 2  1  1  80  
不明 2 2  -　 -　 -　 -　 -　 2  

３０歳代以
上にあった

集計基本軸N

問16．交際相手からの被害経験の有無①交際相手　【Ｄ　性的強要】

全体
まったくな

い
ある

（計）
無回答 延べ回答１０歳代に

あった
２０歳代に

あった
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　 全　体 174  137  37  7  23  13  

【性　別】 女　性 86  55  31  7  19  10  
男　性 88  82  6  -　 4  3  

【性・年齢別】 女性　２０代                12  9  3  1  2  -　
      ３０代                 24  11  13  4  9  2  
      ４０代                  24  18  6  1  4  1  
      ５０代                  8  5  3  -　 1  3  
　　　６０代 13  9  4  1  1  3  
      ７０代                  5  3  2  -　 2  1  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     18  12  6  1  3  4  
男性　２０代                  8  8  -　 -　 -　 -　
      ３０代                  22  22  -　 -　 -　 -　
      ４０代                  16  15  1  -　 -　 1  
      ５０代                  17  16  1  -　 -　 1  
　　　６０代 17  13  4  -　 4  1  
      ７０代                  7  7  -　 -　 -　 -　
      ８０歳以上              1  1  -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     25  21  4  -　 4  1  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    23  17  6  1  5  1  
      既婚                    49  32  17  6  10  3  
      離別・死別 10  5  5  -　 3  3  
男性　未婚                    23  22  1  -　 -　 1  
      既婚                    52  49  3  -　 2  1  
      離別・死別 7  6  1  -　 1  -　
無回答                        10  6  4  -　 2  4  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        34  23  11  -　 10  4  
      勤め人（非常勤）      22  13  9  5  4  1  
      自営業                6  4  2  -　 1  1  
      その他の仕事          1  1  -　 -　 -　 -　
      学生                  2  2  -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 18  10  8  2  3  3  
      無職                   3  2  1  -　 1  1  
男性　勤め人（常勤）          57  54  3  -　 2  1  
      勤め人（非常勤）        8  8  -　 -　 -　 -　
      自営業                 10  9  1  -　 1  -　
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    11  9  2  -　 1  2  
無回答                        2  2  -　 -　 -　 -　

【性・子供の有無】女性　いる 61  37  24  7  12  9  
　　　いない 25  18  7  -　 7  1  
男性　いる 58  55  3  -　 3  1  
　　　いない 29  26  3  -　 1  2  
無回答                        1  1  -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 17  10  7  2  5  2  
　　　100～200万円未満 20  14  6  2  2  3  
　　　200～400万円未満 22  13  9  1  8  2  
　　　400～600万円未満 10  6  4  -　 3  1  
　　　600～800万円未満 2  2  -　 -　 -　 -　
　　　800～1,000万円未満 2  2  -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 1  1  -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 7  3  4  1  1  2  
　　　わからない 2  2  -　 -　 -　 -　
男性　100万円未満 5  4  1  -　 -　 1  
　　　100～200万円未満 8  6  2  -　 2  -　
　　　200～400万円未満 23  23  -　 -　 -　 -　
　　　400～600万円未満 24  23  1  -　 1  -　
　　　600～800万円未満 11  10  1  -　 -　 1  
　　　800～1,000万円未満 4  4  -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 4  4  -　 -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 5  4  1  -　 1  1  
　　　わからない 1  1  -　 -　 -　 -　
無回答 6  5  1  1  -　 -　

【性・最終学歴別】女性　中学校 8  3  5  1  4  1  
　　　高等学校 36  25  11  3  7  3  
　　　専門学校、各種学校 12  10  2  -　 1  1  
　　　短期大学、高等専門学校 13  8  5  2  2  3  
　　　大学（短期大学以外） 16  9  7  1  4  2  
　　　大学院 1  -　 1  -　 1  -　
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 9  7  2  -　 2  1  
　　　高等学校 34  31  3  -　 2  1  
　　　専門学校、各種学校 10  10  -　 -　 -　 -　
　　　短期大学、高等専門学校 7  7  -　 -　 -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 23  23  -　 -　 -　 -　
　　　大学院 4  4  -　 -　 -　 -　
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        1  -　 1  -　 -　 1  

【性・都市規模別】女性　大都市       29  20  9  1  8  2  
      中都市         37  24  13  5  7  2  
      小都市    16  9  7  1  4  4  
      町村            4  2  2  -　 -　 2  
男性　大都市     24  22  2  -　 1  1  
      中都市    33  31  2  -　 1  2  
      小都市 20  19  1  -　 1  -　
      町村            11  10  1  -　 1  -　
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N

問16．交際相手からの被害経験の有無②同居期間中　【Ｄ　性的強要】

全体 まったくない
ある

（計）
１０歳代に

あった
２０歳代に

あった
３０歳代以上

にあった
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　 全　体 1833 1487  306  40  

【性　別】 女　性 969 746  207  16  
男　性 864 741  99  24  

【性・年齢別】 女性　２０代                100 63  36  1  
      ３０代                 193 140  52  1  
      ４０代                  244 177  62  5  
      ５０代                  205 177  25  3  
　　　６０代 140 117  21  2  
      ７０代                  75 65  7  3  
      ８０歳以上              12 7  4  1  
  （再掲）６０歳以上     227 189  32  6  
男性　２０代                  61 48  11  2  
      ３０代                  159 128  27  4  
      ４０代                  203 173  26  4  
      ５０代                  177 154  20  3  
　　　６０代 149 136  10  3  
      ７０代                  91 81  4  6  
      ８０歳以上              24 21  1  2  
  （再掲）６０歳以上     264 238  15  11  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    202 137  60  5  
      既婚                    633 520  106  7  
      離別・死別 107 74  30  3  
男性　未婚                    189 144  35  10  
      既婚                    605 544  50  11  
      離別・死別 47 36  8  3  
無回答                        50 32  17  1  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        315 245  67  3  
      勤め人（非常勤）      268 205  57  6  
      自営業                68 48  18  2  
      その他の仕事          13 8  5  -　
      学生                  16 7  8  1  
　　　専業主婦・主夫 221 181  38  2  
      無職                   57 44  11  2  
男性　勤め人（常勤）          543 472  59  12  
      勤め人（非常勤）        49 40  5  4  
      自営業                 101 86  15  -　
      その他の仕事            15 14  1  -　
      学生                   14 10  4  -　
　　　専業主婦・主夫 1 1  -　 -　
      無職                    133 112  15  6  
無回答                        19 14  3  2  

【性・子供の有無】 女性　いる 689 555  123  11  
　　　いない 277 189  83  5  
男性　いる 602 537  54  11  
　　　いない 260 203  45  12  
無回答                        5 3  1  1  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 237 187  45  5  
　　　100～200万円未満 214 163  45  6  
　　　200～400万円未満 225 169  54  2  
　　　400～600万円未満 74 56  18  -　
　　　600～800万円未満 28 20  8  -　
　　　800～1,000万円未満 9 8  1  -　
　　　1,000～1,500万円未満 2 1  1  -　
　　　1,500万円以上 4 4  -　 -　
　　　収入なし 124 99  23  2  
　　　わからない 33 25  8  -　
男性　100万円未満 33 25  8  -　
　　　100～200万円未満 56 40  12  4  
　　　200～400万円未満 269 226  29  14  
　　　400～600万円未満 219 201  16  2  
　　　600～800万円未満 112 103  9  -　
　　　800～1,000万円未満 62 55  6  1  
　　　1,000～1,500万円未満 45 36  8  1  
　　　1,500万円以上 15 14  1  -　
　　　収入なし 23 17  6  -　
　　　わからない 19 16  3  -　
無回答 30 22  5  3  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 45 29  15  1  
　　　高等学校 333 247  80  6  
　　　専門学校、各種学校 168 138  26  4  
　　　短期大学、高等専門学校 192 156  32  4  
　　　大学（短期大学以外） 209 161  47  1  
　　　大学院 10 7  3  -　
　　　その他 3 2  1  -　
男性　中学校 58 45  12  1  
　　　高等学校 308 262  32  14  
　　　専門学校、各種学校 99 88  8  3  
　　　短期大学、高等専門学校 34 29  4  1  
　　　大学（短期大学以外） 308 271  34  3  
　　　大学院 44 36  7  1  
　　　その他 5 5  -　 -　
無回答                        17 11  5  1  

【性・都市規模別】 女性　大都市       280 215  63  2  
      中都市         396 311  78  7  
      小都市    201 146  48  7  
      町村            91 73  18  -　
男性　大都市     216 191  22  3  
      中都市    374 322  41  11  
      小都市 194 157  28  9  
      町村            79 70  8  1  
不明 2 2  -　 -　

集計基本軸N

問16．交際相手からの被害経験の有無（まとめ）

全体
まったくな

い
ある

（計）
無回答
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全　体 1833 1487  306  40  

あった（計） 222 103  112  7  
　１人からあった 136 70  62  4  
　２人以上からあった 86 33  50  3  
まったくない 1588 1362  193  33  
無回答 23 22  1  -　

全　体 1833 1487  306  40  

あった（計） 133 53  76  4  
　１回あった 104 49  52  3  
　２回以上あった 29 4  24  1  
まったくない 1675 1416  226  33  
無回答 25 18  4  3  

問31．無理やりに性交等をされた
経験の有無

問16．交際相手からの被害経験の有無（まとめ）

全体
まったくな

い
ある

（計）
無回答

問23．執拗なつきまとい等の
被害経験の有無

問16．交際相手からの被害経験の有無（まとめ）

全体
まったくな

い
ある

（計）
無回答

 



 169

 

　 全　体 306  55  55  12  28  44  4  4  14  

【性　別】 女　性 207  31  31  8  25  25  3  3  9  
男　性 99  24  24  4  3  19  1  1  5  

【性・年齢別】 女性　２０代                 36  5  6  -　 3  6  -　 -　 2  
      ３０代                 52  7  11  2  3  4  1  2  1  
      ４０代                  62  8  7  3  12  9  -　 1  3  
      ５０代                  25  5  3  -　 3  3  1  -　 2  
　　　６０代 21  5  3  1  2  1  1  -　 -　
      ７０代                  7  -　 1  1  2  1  -　 -　 -　
      ８０歳以上              4  1  -　 1  -　 1  -　 -　 1  
  （再掲）６０歳以上     32  6  4  3  4  3  1  -　 1  
男性　２０代                  11  2  2  -　 -　 6  -　 -　 -　
      ３０代                  27  4  10  1  -　 7  1  -　 1  
      ４０代                  26  7  6  1  -　 3  -　 1  2  
      ５０代                  20  7  3  2  2  2  -　 -　 2  
　　　６０代 10  2  2  -　 -　 1  -　 -　 -　
      ７０代                  4  1  1  -　 1  -　 -　 -　 -　
      ８０歳以上              1  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     15  4  3  -　 1  1  -　 -　 -　

【性・未既婚別】 女性　未婚                    60  4  10  -　 8  9  1  1  2  
      既婚                    106  24  13  5  13  11  2  2  4  
      離別・死別 30  3  7  2  1  2  -　 -　 3  
男性　未婚                    35  8  10  1  -　 7  -　 1  2  
      既婚                    50  12  12  2  3  10  1  -　 2  
      離別・死別 8  2  -　 1  -　 1  -　 -　 1  
無回答                        17  2  3  1  3  4  -　 -　 -　

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        67  8  10  2  9  10  2  -　 2  
      勤め人（非常勤）      57  11  8  2  9  3  1  1  3  
      自営業                18  4  4  -　 2  1  -　 -　 1  
      その他の仕事          5  1  2  -　 1  -　 -　 -　 -　
      学生                  8  1  2  -　 -　 3  -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 38  5  3  2  3  6  -　 2  2  
      無職                   11  -　 2  1  1  1  -　 -　 1  
男性　勤め人（常勤）          59  13  14  2  2  14  1  -　 5  
      勤め人（非常勤）        5  1  1  -　 -　 2  -　 -　 -　
      自営業                 15  5  2  -　 -　 2  -　 1  -　
      その他の仕事            1  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   4  1  1  -　 -　 1  -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    15  3  6  2  1  -　 -　 -　 -　
無回答                        3  1  -　 1  -　 1  -　 -　 -　

【性・子供の有無】 女性　いる 123  24  16  7  15  12  1  2  7  
　　　いない 83  7  15  1  10  12  2  1  2  
男性　いる 54  15  11  2  3  9  1  -　 3  
　　　いない 45  9  13  2  -　 10  -　 1  2  
無回答                        1  -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 45  7  3  2  6  6  -　 -　 4  
　　　100～200万円未満 45  8  9  -　 8  2  1  1  3  
　　　200～400万円未満 54  5  13  2  7  5  2  -　 -　
　　　400～600万円未満 18  2  2  1  -　 4  -　 1  2  
　　　600～800万円未満 8  3  1  -　 1  1  -　 -　 -　
　　　800～1,000万円未満 1  -　 -　 -　 1  -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 23  4  2  1  2  4  -　 1  -　
　　　わからない 8  1  1  1  -　 2  -　 -　 -　
男性　100万円未満 8  2  3  -　 1  1  -　 -　 -　
　　　100～200万円未満 12  2  3  -　 -　 2  -　 -　 -　
　　　200～400万円未満 29  9  7  1  -　 5  -　 -　 4  
　　　400～600万円未満 16  3  5  -　 -　 4  1  -　 -　
　　　600～800万円未満 9  2  1  1  1  1  -　 -　 -　
　　　800～1,000万円未満 6  2  2  -　 1  1  -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 8  3  1  -　 -　 2  -　 -　 1  
　　　1,500万円以上 1  -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　
　　　収入なし 6  -　 2  2  -　 1  -　 -　 -　
　　　わからない 3  -　 -　 -　 -　 1  -　 1  -　
無回答 5  2  -　 1  -　 1  -　 -　 -　

【性・最終学歴別】 女性　中学校 15  2  1  -　 2  1  1  -　 -　
　　　高等学校 80  14  9  4  7  8  1  1  5  
　　　専門学校、各種学校 26  4  2  -　 3  6  1  2  1  
　　　短期大学、高等専門学校 32  3  6  1  7  6  -　 -　 1  
　　　大学（短期大学以外） 47  7  12  1  6  3  -　 -　 1  
　　　大学院 3  -　 1  1  -　 -　 -　 -　 -　
　　　その他 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
男性　中学校 12  2  2  2  1  -　 -　 1  -　
　　　高等学校 32  9  7  1  -　 6  -　 -　 1  
　　　専門学校、各種学校 8  1  1  -　 -　 3  -　 -　 2  
　　　短期大学、高等専門学校 4  2  -　 -　 -　 1  -　 -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 34  9  11  1  2  6  1  -　 2  
　　　大学院 7  -　 3  -　 -　 3  -　 -　 -　
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        5  2  -　 1  -　 1  -　 -　 -　

【性・都市規模別】 女性　大都市       63  11  9  1  4  7  2  2  4  
      中都市         78  9  11  3  14  7  1  1  3  
      小都市    48  5  10  3  5  8  -　 -　 2  
      町村            18  6  1  1  2  3  -　 -　 -　
男性　大都市     22  6  3  -　 -　 3  1  1  1  
      中都市    41  7  14  1  1  11  -　 -　 3  
      小都市 28  8  6  2  2  5  -　 -　 1  
      町村            8  3  1  1  -　 -　 -　 -　 -　
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

身体的暴
行・性的強

要

心理的攻
撃・経済的

圧迫

集計基本軸N

問16．交際相手からの被害の重複①交際相手

全体
身体的暴行

のみ
心理的攻撃

のみ
経済的圧迫

のみ
性的強要

のみ

身体的暴
行・心理的

攻撃

身体的暴
行・経済的

圧迫
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　 全　体 22  8  13  15  -　 9  23  

【性　別】 女　性 18  5  9  13  -　 7  20  
男　性 4  3  4  2  -　 2  3  

【性・年齢別】 女性　２０代                 7  -　 1  2  -　 -　 4  
      ３０代                 4  1  3  5  -　 3  5  
      ４０代                  5  3  4  2  -　 2  3  
      ５０代                  2  1  -　 1  -　 1  3  
　　　６０代 -　 -　 1  2  -　 1  4  
      ７０代                  -　 -　 -　 1  -　 -　 1  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     -　 -　 1  3  -　 1  5  
男性　２０代                  -　 -　 1  -　 -　 -　 -　
      ３０代                  1  -　 1  -　 -　 1  -　
      ４０代                  3  1  1  -　 -　 -　 1  
      ５０代                  -　 -　 1  1  -　 -　 -　
　　　６０代 -　 2  -　 1  -　 1  1  
      ７０代                  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     -　 2  -　 1  -　 1  2  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    6  2  3  5  -　 4  5  
      既婚                    6  3  5  6  -　 2  10  
      離別・死別 5  -　 1  1  -　 1  4  
男性　未婚                    3  1  1  -　 -　 -　 1  
      既婚                    1  1  1  1  -　 2  2  
      離別・死別 -　 -　 2  1  -　 -　 -　
無回答                        1  1  -　 1  -　 -　 1  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        6  1  3  5  -　 4  5  
      勤め人（非常勤）      5  2  3  4  -　 -　 5  
      自営業                4  -　 -　 -　 -　 1  1  
      その他の仕事          -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
      学生                  1  -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　専業主婦・主夫 2  2  3  1  -　 1  6  
      無職                   -　 -　 -　 3  -　 1  1  
男性　勤め人（常勤）          2  2  1  1  -　 1  1  
      勤め人（非常勤）        1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
      自営業                 -　 -　 2  1  -　 1  1  
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   -　 -　 1  -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    1  1  -　 -　 -　 -　 1  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・子供の有無】 女性　いる 9  1  5  8  -　 1  15  
　　　いない 9  4  4  5  -　 6  5  
男性　いる 1  2  2  1  -　 1  3  
　　　いない 3  1  2  1  -　 1  -　
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 3  1  2  4  -　 -　 7  
　　　100～200万円未満 3  1  2  2  -　 1  4  
　　　200～400万円未満 6  2  3  3  -　 2  4  
　　　400～600万円未満 1  -　 -　 2  -　 1  2  
　　　600～800万円未満 1  -　 -　 -　 -　 1  -　
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 1  1  2  1  -　 1  3  
　　　わからない 2  -　 -　 -　 -　 1  -　
男性　100万円未満 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　100～200万円未満 -　 -　 1  1  -　 2  1  
　　　200～400万円未満 1  1  1  -　 -　 -　 -　
　　　400～600万円未満 1  1  -　 -　 -　 -　 1  
　　　600～800万円未満 -　 -　 1  1  -　 -　 1  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし -　 1  -　 -　 -　 -　 -　
　　　わからない -　 -　 1  -　 -　 -　 -　
無回答 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　

【性・最終学歴別】 女性　中学校 -　 2  -　 2  -　 2  2  
　　　高等学校 11  1  3  6  -　 1  9  
　　　専門学校、各種学校 2  1  1  1  -　 1  1  
　　　短期大学、高等専門学校 1  -　 2  2  -　 -　 3  
　　　大学（短期大学以外） 4  1  3  1  -　 3  5  
　　　大学院 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 -　 1  1  1  -　 -　 1  
　　　高等学校 -　 1  2  1  -　 2  2  
　　　専門学校、各種学校 -　 -　 1  -　 -　 -　 -　
　　　短期大学、高等専門学校 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 2  -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　大学院 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        1  -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・都市規模別】 女性　大都市       7  1  3  3  -　 1  8  
      中都市         6  1  5  6  -　 4  7  
      小都市    5  2  -　 4  -　 1  3  
      町村            -　 1  1  -　 -　 1  2  
男性　大都市     1  1  2  2  -　 1  -　
      中都市    2  1  -　 -　 -　 -　 1  
      小都市 -　 1  1  -　 -　 -　 2  
      町村            1  -　 1  -　 -　 1  -　
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

身体的暴
行・心理的
攻撃・経済
的圧迫・性

的強要

問16．交際相手からの被害の重複①交際相手（つづき）

集計基本軸N 心理的攻
撃・性的強

要

経済的圧
迫・性的強

要

身体的暴
行・心理的
攻撃・経済

的圧迫

身体的暴
行・心理的
攻撃・性的

強要

身体的暴
行・経済的
圧迫・性的

強要

心理的攻
撃・経済的
圧迫・性的

強要
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　 全　体 107  21  11  8  10  14  2  2  6  

【性　別】 女　性 74  12  5  5  9  10  2  2  4  
男　性 33  9  6  3  1  4  -　 -　 2  

【性・年齢別】 女性　２０代                 11  2  1  1  -　 1  -　 -　 2  
      ３０代                 20  2  1  1  3  2  -　 2  -　
      ４０代                  24  5  1  2  3  7  -　 -　 1  
      ５０代                  8  1  2  -　 -　 -　 1  -　 1  
　　　６０代 9  2  -　 1  2  -　 1  -　 -　
      ７０代                  2  -　 -　 -　 1  -　 -　 -　 -　
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     11  2  -　 1  3  -　 1  -　 -　
男性　２０代                  2  -　 -　 -　 -　 2  -　 -　 -　
      ３０代                  6  2  1  -　 -　 1  -　 -　 1  
      ４０代                  9  3  3  1  1  -　 -　 -　 -　
      ５０代                  8  2  1  2  -　 -　 -　 -　 1  
　　　６０代 7  2  -　 -　 -　 1  -　 -　 -　
      ７０代                  1  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     8  2  1  -　 -　 1  -　 -　 -　

【性・未既婚別】 女性　未婚                    21  3  2  2  1  6  -　 1  1  
      既婚                    38  6  2  2  6  3  2  1  2  
      離別・死別 11  3  -　 1  1  1  -　 -　 1  
男性　未婚                    5  2  1  -　 1  1  -　 -　 -　
      既婚                    21  6  4  2  -　 3  -　 -　 2  
      離別・死別 5  1  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        6  -　 2  -　 1  -　 -　 -　 -　

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        29  3  4  2  3  6  1  -　 1  
      勤め人（非常勤）      18  5  1  1  2  -　 1  1  -　
      自営業                7  3  -　 -　 1  1  -　 -　 1  
      その他の仕事          1  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 15  -　 -　 1  3  2  -　 1  2  
      無職                   3  -　 -　 1  -　 1  -　 -　 -　
男性　勤め人（常勤）          19  4  5  2  -　 2  -　 -　 2  
      勤め人（非常勤）        3  1  -　 -　 -　 2  -　 -　 -　
      自営業                 6  3  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    5  1  1  1  1  -　 -　 -　 -　
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・子供の有無】 女性　いる 46  9  1  2  8  3  1  2  3  
　　　いない 28  3  4  3  1  7  1  -　 1  
男性　いる 20  6  3  2  -　 2  -　 -　 2  
　　　いない 13  3  3  1  1  2  -　 -　 -　
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 17  3  -　 -　 2  2  -　 1  2  
　　　100～200万円未満 14  4  2  1  3  -　 1  -　 -　
　　　200～400万円未満 21  4  2  1  3  3  1  -　 -　
　　　400～600万円未満 8  -　 1  1  -　 1  -　 1  1  
　　　600～800万円未満 2  1  -　 -　 -　 1  -　 -　 -　
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 9  -　 -　 1  1  2  -　 -　 1  
　　　わからない 2  -　 -　 1  -　 1  -　 -　 -　
男性　100万円未満 1  -　 -　 -　 1  -　 -　 -　 -　
　　　100～200万円未満 4  -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　
　　　200～400万円未満 11  3  2  1  -　 2  -　 -　 2  
　　　400～600万円未満 4  2  -　 -　 -　 1  -　 -　 -　
　　　600～800万円未満 5  1  1  1  -　 -　 -　 -　 -　
　　　800～1,000万円未満 2  1  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 2  1  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 3  -　 1  1  -　 -　 -　 -　 -　
　　　わからない -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答 2  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・最終学歴別】 女性　中学校 6  -　 -　 -　 1  -　 1  1  -　
　　　高等学校 30  6  -　 4  3  4  1  1  2  
　　　専門学校、各種学校 10  3  -　 -　 -　 3  -　 -　 1  
　　　短期大学、高等専門学校 15  2  4  -　 2  3  -　 -　 1  
　　　大学（短期大学以外） 12  1  1  1  3  -　 -　 -　 -　
　　　大学院 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 6  1  -　 2  -　 -　 -　 -　 -　
　　　高等学校 10  3  1  -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　専門学校、各種学校 1  -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　
　　　短期大学、高等専門学校 2  1  -　 -　 -　 1  -　 -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 12  4  4  1  -　 2  -　 -　 1  
　　　大学院 1  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        1  -　 -　 -　 1  -　 -　 -　 -　

【性・都市規模別】 女性　大都市       24  3  2  -　 1  3  1  1  4  
      中都市         29  4  1  3  7  4  1  1  -　
      小都市    15  3  2  1  1  2  -　 -　 -　
      町村            6  2  -　 1  -　 1  -　 -　 -　
男性　大都市     8  4  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
      中都市    15  4  4  1  1  3  -　 -　 1  
      小都市 7  1  1  1  -　 1  -　 -　 1  
      町村            3  -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

身体的暴
行・性的強

要

心理的攻
撃・経済的

圧迫

集計基本軸N

問16．交際相手からの被害の重複②同居期間中

全体
身体的暴行

のみ
心理的攻撃

のみ
経済的圧迫

のみ
性的強要

のみ

身体的暴
行・心理的

攻撃

身体的暴
行・経済的

圧迫
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　 全　体 2  3  8  7  -　 3  10  

【性　別】 女　性 2  2  5  5  -　 2  9  
男　性 -　 1  3  2  -　 1  1  

【性・年齢別】 女性　２０代                 2  -　 1  1  -　 -　 -　
      ３０代                 -　 1  1  2  -　 1  4  
      ４０代                  -　 1  2  -　 -　 -　 2  
      ５０代                  -　 -　 -　 -　 -　 1  2  
　　　６０代 -　 -　 1  1  -　 -　 1  
      ７０代                  -　 -　 -　 1  -　 -　 -　
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     -　 -　 1  2  -　 -　 1  
男性　２０代                  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      ３０代                  -　 -　 1  -　 -　 -　 -　
      ４０代                  -　 -　 1  -　 -　 -　 -　
      ５０代                  -　 -　 1  1  -　 -　 -　
　　　６０代 -　 1  -　 1  -　 1  1  
      ７０代                  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     -　 1  -　 1  -　 1  1  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    -　 2  1  1  -　 -　 1  
      既婚                    1  -　 4  3  -　 2  4  
      離別・死別 1  -　 -　 -　 -　 -　 3  
男性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    -　 -　 1  1  -　 1  1  
      離別・死別 -　 -　 2  1  -　 -　 -　
無回答                        -　 1  -　 1  -　 -　 1  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        -　 1  1  2  -　 1  4  
      勤め人（非常勤）      2  1  1  1  -　 -　 2  
      自営業                -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
      その他の仕事          -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                  -　 -　 1  -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 2  1  -　 1  2  
      無職                   -　 -　 -　 1  -　 -　 -　
男性　勤め人（常勤）          -　 -　 1  1  -　 1  1  
      勤め人（非常勤）        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      自営業                 -　 -　 2  1  -　 -　 -　
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    -　 1  -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・子供の有無】 女性　いる 1  -　 3  4  -　 1  8  
　　　いない 1  2  2  1  -　 1  1  
男性　いる -　 1  2  1  -　 -　 1  
　　　いない -　 -　 1  1  -　 1  -　
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 1  -　 3  1  -　 -　 2  
　　　100～200万円未満 -　 -　 -　 1  -　 -　 2  
　　　200～400万円未満 1  2  1  1  -　 -　 2  
　　　400～600万円未満 -　 -　 -　 1  -　 1  1  
　　　600～800万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし -　 -　 1  -　 -　 1  2  
　　　わからない -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　100万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　100～200万円未満 -　 -　 1  1  -　 1  -　
　　　200～400万円未満 -　 -　 1  -　 -　 -　 -　
　　　400～600万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　600～800万円未満 -　 -　 1  1  -　 -　 -　
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし -　 1  -　 -　 -　 -　 -　
　　　わからない -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　

【性・最終学歴別】 女性　中学校 -　 1  -　 1  -　 -　 1  
　　　高等学校 2  -　 2  1  -　 -　 4  
　　　専門学校、各種学校 -　 1  1  -　 -　 1  -　
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 -　 1  -　 -　 2  
　　　大学（短期大学以外） -　 -　 2  1  -　 1  2  
　　　大学院 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 -　 1  1  1  -　 -　 -　
　　　高等学校 -　 -　 2  1  -　 1  1  
　　　専門学校、各種学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　大学（短期大学以外） -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　大学院 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・都市規模別】 女性　大都市       1  1  2  1  -　 -　 4  
      中都市         -　 -　 3  2  -　 1  2  
      小都市    1  1  -　 2  -　 -　 2  
      町村            -　 -　 -　 -　 -　 1  1  
男性　大都市     -　 -　 1  2  -　 -　 -　
      中都市    -　 1  -　 -　 -　 -　 -　
      小都市 -　 -　 1  -　 -　 -　 1  
      町村            -　 -　 1  -　 -　 1  -　
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N

問16．交際相手からの被害の重複②同居期間中（つづき）

心理的攻
撃・性的強

要

経済的圧
迫・性的強

要

身体的暴
行・心理的
攻撃・経済
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身体的暴
行・経済的
圧迫・性的

強要

心理的攻
撃・経済的
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強要

身体的暴
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　 全　体 306  299  2  5  306  

【性　別】 女　性 207  203  1  3  207  
男　性 99  96  1  2  99  

【性・年齢別】 女性　２０代                36  36  -　 -　 36  
      ３０代                 52  52  -　 -　 52  
      ４０代                  62  60  1  1  62  
      ５０代                  25  25  -　 -　 25  
　　　６０代 21  21  -　 -　 21  
      ７０代                  7  6  -　 1  7  
      ８０歳以上              4  3  -　 1  4  
  （再掲）６０歳以上     32  30  -　 2  32  
男性　２０代                  11  11  -　 -　 11  
      ３０代                  27  27  -　 -　 27  
      ４０代                  26  26  -　 -　 26  
      ５０代                  20  19  1  -　 20  
　　　６０代 10  9  -　 1  10  
      ７０代                  4  3  -　 1  4  
      ８０歳以上              1  1  -　 -　 1  
  （再掲）６０歳以上     15  13  -　 2  15  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    60  59  1  -　 60  
      既婚                    106  103  -　 3  106  
      離別・死別 30  30  -　 -　 30  
男性　未婚                    35  35  -　 -　 35  
      既婚                    50  49  -　 1  50  
      離別・死別 8  8  -　 -　 8  
無回答                        17  15  1  1  17  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        67  67  -　 -　 67  
      勤め人（非常勤）      57  55  1  1  57  
      自営業                18  17  -　 1  18  
      その他の仕事          5  5  -　 -　 5  
      学生                  8  8  -　 -　 8  
　　　専業主婦・主夫 38  37  -　 1  38  
      無職                   11  11  -　 -　 11  
男性　勤め人（常勤）          59  58  1  -　 59  
      勤め人（非常勤）        5  5  -　 -　 5  
      自営業                 15  15  -　 -　 15  
      その他の仕事            1  1  -　 -　 1  
      学生                   4  4  -　 -　 4  
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    15  13  -　 2  15  
無回答                        3  3  -　 -　 3  

【性・子供の有無】 女性　いる 123  120  -　 3  123  
　　　いない 83  82  1  -　 83  

男性　いる 54  51  1  2  54  
　　　いない 45  45  -　 -　 45  
無回答                        1  1  -　 -　 1  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 45  42  -　 3  45  
　　　100～200万円未満 45  44  1  -　 45  
　　　200～400万円未満 54  54  -　 -　 54  
　　　400～600万円未満 18  18  -　 -　 18  
　　　600～800万円未満 8  8  -　 -　 8  
　　　800～1,000万円未満 1  1  -　 -　 1  
　　　1,000～1,500万円未満 1  1  -　 -　 1  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 23  23  -　 -　 23  
　　　わからない 8  8  -　 -　 8  
男性　100万円未満 8  8  -　 -　 8  
　　　100～200万円未満 12  11  -　 1  12  
　　　200～400万円未満 29  28  1  -　 29  
　　　400～600万円未満 16  16  -　 -　 16  
　　　600～800万円未満 9  9  -　 -　 9  
　　　800～1,000万円未満 6  6  -　 -　 6  
　　　1,000～1,500万円未満 8  8  -　 -　 8  
　　　1,500万円以上 1  1  -　 -　 1  
　　　収入なし 6  5  -　 1  6  
　　　わからない 3  3  -　 -　 3  
無回答 5  5  -　 -　 5  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 15  14  -　 1  15  
　　　高等学校 80  77  1  2  80  
　　　専門学校、各種学校 26  26  -　 -　 26  
　　　短期大学、高等専門学校 32  32  -　 -　 32  
　　　大学（短期大学以外） 47  47  -　 -　 47  
　　　大学院 3  3  -　 -　 3  
　　　その他 1  1  -　 -　 1  
男性　中学校 12  11  -　 1  12  
　　　高等学校 32  30  1  1  32  
　　　専門学校、各種学校 8  8  -　 -　 8  
　　　短期大学、高等専門学校 4  4  -　 -　 4  
　　　大学（短期大学以外） 34  34  -　 -　 34  
　　　大学院 7  7  -　 -　 7  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        5  5  -　 -　 5  

【性・都市規模別】 女性　大都市       63  62  1  -　 63  
      中都市         78  77  -　 1  78  
      小都市    48  47  -　 1  48  
      町村            18  17  -　 1  18  
男性　大都市     22  22  -　 -　 22  
      中都市    41  40  -　 1  41  
      小都市 28  26  1  1  28  
      町村            8  8  -　 -　 8  
不明 -　 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N

問16-1．交際相手の性別

全体 異性 同性 無回答 延回答
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　 全　体 306  58  40  79  41  24  31  45  25  53  

【性　別】 女　性 207  35  32  58  30  20  25  33  19  39  
男　性 99  23  8  21  11  4  6  12  6  14  

【性・年齢別】 女性　２０代                 36  3  6  11  5  2  5  9  1  8  
      ３０代                 52  9  8  15  8  5  6  8  6  15  
      ４０代                  62  10  8  19  8  4  8  7  7  10  
      ５０代                  25  9  5  8  6  7  6  5  3  3  
　　　６０代 21  4  3  3  3  1  -　 4  2  3  
      ７０代                  7  -　 1  1  -　 1  -　 -　 -　 -　
      ８０歳以上              4  -　 1  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     32  4  5  5  3  2  -　 4  2  3  
男性　２０代                  11  4  1  2  2  1  1  2  -　 1  
      ３０代                  27  6  3  9  6  2  3  5  3  7  
      ４０代                  26  4  1  3  1  1  1  2  -　 3  
      ５０代                  20  5  2  5  2  -　 1  1  1  2  
　　　６０代 10  3  1  2  -　 -　 -　 1  2  1  
      ７０代                  4  1  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　
      ８０歳以上              1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     15  4  1  2  -　 -　 -　 2  2  1  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    60  10  12  22  13  6  12  12  7  14  
      既婚                    106  17  12  21  9  8  9  14  8  15  
      離別・死別 30  8  5  13  5  5  2  6  4  9  
男性　未婚                    35  8  3  8  4  2  3  5  -　 2  
      既婚                    50  11  3  9  5  1  3  5  4  11  
      離別・死別 8  3  1  2  2  1  -　 1  1  1  
無回答                        17  1  4  4  3  1  2  2  1  1  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        67  15  12  22  12  1  10  7  6  17  
      勤め人（非常勤）      57  7  7  10  4  7  6  8  4  5  
      自営業                18  2  2  5  2  2  3  2  2  4  
      その他の仕事          5  1  1  3  1  1  -　 2  1  2  
      学生                  8  -　 1  3  1  1  2  5  -　 2  
　　　専業主婦・主夫 38  8  5  11  6  5  2  7  4  7  
      無職                   11  2  4  4  4  3  2  2  2  2  
男性　勤め人（常勤）          59  11  3  15  7  2  3  8  4  11  
      勤め人（非常勤）        5  2  1  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
      自営業                 15  5  2  3  2  1  1  1  1  3  
      その他の仕事            1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   4  1  -　 -　 1  1  -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    15  4  2  2  1  -　 2  3  1  -　
無回答                        3  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・子供の有無】女性　いる 123  24  18  30  17  13  8  19  9  21  
　　　いない 83  11  14  28  13  7  17  14  10  18  
男性　いる 54  13  3  10  4  1  2  7  5  10  
　　　いない 45  10  5  11  7  3  4  5  1  4  
無回答                        1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 45  5  4  11  5  4  5  12  5  11  
　　　100～200万円未満 45  6  7  9  4  4  1  3  3  7  
　　　200～400万円未満 54  14  8  19  10  3  10  8  4  11  
　　　400～600万円未満 18  5  4  6  3  2  2  3  1  2  
　　　600～800万円未満 8  -　 2  1  1  -　 1  -　 1  -　
　　　800～1,000万円未満 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 1  -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 23  5  4  7  6  5  3  5  3  4  
　　　わからない 8  -　 3  4  1  1  3  2  2  3  
男性　100万円未満 8  2  1  1  1  -　 1  2  -　 -　
　　　100～200万円未満 12  3  2  1  1  -　 1  1  -　 1  
　　　200～400万円未満 29  7  3  9  4  1  1  5  3  6  
　　　400～600万円未満 16  3  1  4  2  1  1  1  1  4  
　　　600～800万円未満 9  2  -　 2  2  1  1  1  1  3  
　　　800～1,000万円未満 6  2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 8  2  -　 3  -　 -　 -　 1  -　 -　
　　　1,500万円以上 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 6  1  1  1  -　 -　 1  1  1  -　
　　　わからない 3  1  -　 -　 1  1  -　 -　 -　 -　
無回答 5  -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 1  

【性・最終学歴別】女性　中学校 15  2  2  5  2  3  1  3  4  1  
　　　高等学校 80  15  16  22  11  6  10  14  7  22  
　　　専門学校、各種学校 26  3  1  4  3  4  3  2  1  4  
　　　短期大学、高等専門学校 32  6  6  11  5  4  6  4  3  5  
　　　大学（短期大学以外） 47  8  6  14  7  3  4  10  4  7  
　　　大学院 3  1  -　 1  2  -　 1  -　 -　 -　
　　　その他 1  -　 1  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 12  4  1  1  -　 -　 -　 2  1  -　
　　　高等学校 32  4  3  7  6  1  4  5  3  7  
　　　専門学校、各種学校 8  1  1  1  1  1  -　 -　 -　 1  
　　　短期大学、高等専門学校 4  1  -　 1  1  1  1  1  -　 1  
　　　大学（短期大学以外） 34  12  3  8  3  1  1  4  2  5  
　　　大学院 7  1  -　 3  -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        5  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・都市規模別】女性　大都市       63  8  4  19  8  2  6  10  3  11  
      中都市         78  17  15  20  14  8  12  14  9  16  
      小都市    48  8  12  17  5  7  6  7  5  7  
      町村            18  2  1  2  3  3  1  2  2  5  
男性　大都市     22  6  1  7  5  3  3  2  1  5  
      中都市    41  9  4  9  3  -　 2  8  2  5  
      小都市 28  7  3  4  3  1  1  2  3  4  
      町村            8  1  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N
全体

夜、眠れな
くなった

心身に不調
をきたした

問17．生活上の変化

自分に自信
がなくなっ

た

誰のことも
信じられな
くなった

外出するの
が怖くなっ

た

異性と会う
のが怖く
なった

人づきあい
がうまくい
かなくなっ

た

別居した

携帯の電話
番号やメー
ルアドレ

ス、ＳＮＳ
のアカウン
トを削除・

変えた
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　 全　体 36  8  31  38  18  104  6  637  196  

【性　別】 女　性 28  6  24  31  16  53  4  453  150  
男　性 8  2  7  7  2  51  2  184  46  

【性・年齢別】 女性　２０代                 5  2  4  4  2  9  1  77  26  
      ３０代                 7  1  8  7  3  12  -　 118  40  
      ４０代                  6  1  7  12  6  16  1  130  45  
      ５０代                  4  2  3  5  1  6  -　 73  19  
　　　６０代 5  -　 2  3  3  7  -　 43  14  
      ７０代                  1  -　 -　 -　 -　 2  1  7  4  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 1  1  1  5  2  
  （再掲）６０歳以上     6  -　 2  3  4  10  2  55  20  
男性　２０代                  1  1  -　 1  -　 6  -　 23  5  
      ３０代                  4  -　 3  2  -　 11  -　 64  16  
      ４０代                  1  1  1  -　 2  17  -　 38  9  
      ５０代                  1  -　 1  2  -　 11  -　 34  9  
　　　６０代 1  -　 1  1  -　 4  1  18  5  
      ７０代                  -　 -　 1  1  -　 1  1  6  2  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 1  -　
  （再掲）６０歳以上     1  -　 2  2  -　 6  2  25  7  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    12  3  7  9  5  12  1  157  47  
      既婚                    13  2  10  16  9  33  3  199  70  
      離別・死別 3  1  4  6  2  5  -　 78  25  
男性　未婚                    2  1  2  3  1  17  -　 61  18  
      既婚                    5  1  2  2  -　 27  2  91  21  
      離別・死別 1  -　 1  2  1  4  -　 21  4  
無回答                        -　 -　 5  -　 -　 6  -　 30  11  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        8  3  10  8  4  15  1  151  51  
      勤め人（非常勤）      8  1  3  8  4  21  1  104  35  
      自営業                2  1  2  5  2  4  1  41  13  
      その他の仕事          2  -　 1  1  -　 1  -　 17  4  
      学生                  -　 1  1  1  -　 1  -　 19  7  
　　　専業主婦・主夫 6  -　 5  5  4  8  1  84  29  
      無職                   2  -　 2  3  1  1  -　 34  10  
男性　勤め人（常勤）          5  1  2  1  1  32  -　 106  27  
      勤め人（非常勤）        -　 -　 1  1  -　 2  -　 8  3  
      自営業                 1  -　 1  3  1  6  1  32  8  
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 1  -　
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 3  -　 6  1  
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    2  1  3  2  -　 7  1  31  7  
無回答                        -　 -　 -　 -　 1  2  -　 3  1  

【性・子供の有無】女性　いる 14  3  15  17  7  37  3  255  83  
　　　いない 14  3  9  14  8  16  1  197  66  
男性　いる 6  1  4  4  1  29  2  102  23  
　　　いない 2  1  3  3  1  22  -　 82  23  
無回答                        -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 1  1  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 10  3  7  7  4  11  3  107  31  
　　　100～200万円未満 4  -　 4  6  2  13  -　 73  32  
　　　200～400万円未満 9  2  5  6  4  12  1  126  41  
　　　400～600万円未満 1  -　 4  5  1  5  -　 44  13  
　　　600～800万円未満 -　 -　 -　 -　 1  3  -　 10  5  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 1  -　
　　　1,000～1,500万円未満 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 2  1  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 1  -　 4  5  3  5  -　 60  18  
　　　わからない 3  -　 -　 1  -　 1  -　 24  7  
男性　100万円未満 1  -　 1  2  -　 6  -　 18  2  
　　　100～200万円未満 1  1  -　 2  -　 5  1  20  6  
　　　200～400万円未満 4  1  1  1  1  14  -　 61  15  
　　　400～600万円未満 1  -　 1  -　 -　 8  -　 28  8  
　　　600～800万円未満 1  -　 1  1  -　 5  -　 21  4  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 4  -　 6  2  
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 1  1  -　 3  1  12  4  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 1  -　
　　　収入なし -　 -　 2  -　 -　 3  -　 11  3  
　　　わからない -　 -　 -　 -　 1  1  -　 5  2  
無回答 -　 -　 -　 1  1  3  -　 7  2  

【性・最終学歴別】女性　中学校 3  -　 2  2  -　 5  1  36  9  
　　　高等学校 11  2  7  12  5  23  2  185  55  
　　　専門学校、各種学校 7  1  5  3  2  8  -　 51  18  
　　　短期大学、高等専門学校 3  1  4  5  3  6  -　 72  26  
　　　大学（短期大学以外） 4  2  5  9  5  9  1  98  37  
　　　大学院 -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 6  3  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 2  1  
男性　中学校 -　 -　 1  2  1  7  -　 20  5  
　　　高等学校 6  1  3  2  -　 17  1  70  14  
　　　専門学校、各種学校 -　 -　 -　 1  1  3  -　 11  5  
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 -　 -　 -　 1  1  9  2  
　　　大学（短期大学以外） 2  1  2  2  -　 17  -　 63  17  
　　　大学院 -　 -　 1  -　 -　 4  -　 9  3  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        -　 -　 -　 -　 1  4  -　 5  1  

【性・都市規模別】女性　大都市       8  4  7  10  5  20  1  126  42  
      中都市         12  1  12  17  4  17  2  190  59  
      小都市    7  1  4  2  7  10  -　 105  38  
      町村            1  -　 1  2  -　 6  1  32  11  
男性　大都市     1  -　 2  2  1  10  -　 49  12  
      中都市    4  1  3  3  1  21  1  76  19  
      小都市 3  1  1  1  -　 14  1  49  13  
      町村            -　 -　 1  1  -　 6  -　 10  2  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N
無回答 延回答

変化あり
（計）

問17．生活上の変化（つづき）

仕事（アル
バイト）を
しばらく休
んだ・やめ
た・変えた

学校・大学
をしばらく
休んだ・や
めた・変え

た

生きている
のが嫌に

なった・死
にたくなっ

た

思い出させ
るようなこ
とで、被害
を受けたと
きの感覚が
よみがえる

その他 特にない
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　 全　体 306  1  6  -　 2  4  5  3  25  53  

【性　別】 女　性 207  1  5  -　 2  1  4  2  17  40  
男　性 99  -　 1  -　 -　 3  1  1  8  13  

【性・年齢別】 女性　２０代                 36  -　 2  -　 1  -　 -　 2  5  8  
      ３０代                 52  -　 2  -　 -　 -　 1  -　 6  13  
      ４０代                  62  -　 1  -　 -　 -　 2  -　 5  9  
      ５０代                  25  -　 -　 -　 -　 1  1  -　 1  5  
　　　６０代 21  1  -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 4  
      ７０代                  7  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
      ８０歳以上              4  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     32  1  -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 5  
男性　２０代                  11  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  2  2  
      ３０代                  27  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 2  3  
      ４０代                  26  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
      ５０代                  20  -　 -　 -　 -　 3  1  -　 3  4  
　　　６０代 10  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  3  
      ７０代                  4  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      ８０歳以上              1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     15  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  3  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    60  -　 3  -　 -　 -　 1  1  6  10  
      既婚                    106  1  1  -　 1  1  1  -　 9  20  
      離別・死別 30  -　 1  -　 1  -　 2  -　 2  7  
男性　未婚                    35  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  3  4  
      既婚                    50  -　 1  -　 -　 2  1  -　 4  6  
      離別・死別 8  -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 1  2  
無回答                        17  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 4  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        67  -　 3  -　 2  -　 2  -　 7  12  
      勤め人（非常勤）      57  1  -　 -　 -　 -　 -　 1  7  11  
      自営業                18  -　 1  -　 -　 -　 1  -　 1  3  
      その他の仕事          5  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  1  
      学生                  8  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 2  
　　　専業主婦・主夫 38  -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 1  8  
      無職                   11  -　 1  -　 -　 -　 1  -　 -　 3  
男性　勤め人（常勤）          59  -　 1  -　 -　 2  1  -　 6  8  
      勤め人（非常勤）        5  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      自営業                 15  -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 1  3  
      その他の仕事            1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   4  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 1  
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    15  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  1  
無回答                        3  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・子供の有無】女性　いる 123  1  2  -　 1  1  3  -　 10  25  
　　　いない 83  -　 3  -　 1  -　 1  2  7  15  
男性　いる 54  -　 -　 -　 -　 1  1  -　 4  9  
　　　いない 45  -　 1  -　 -　 2  -　 1  4  4  
無回答                        1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 45  -　 -　 -　 -　 -　 1  1  3  10  
　　　100～200万円未満 45  1  1  -　 -　 -　 -　 -　 3  5  
　　　200～400万円未満 54  -　 1  -　 2  1  1  1  5  11  
　　　400～600万円未満 18  -　 1  -　 -　 -　 2  -　 2  5  
　　　600～800万円未満 8  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 2  
　　　800～1,000万円未満 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 23  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 1  3  
　　　わからない 8  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 3  3  
男性　100万円未満 8  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  1  1  
　　　100～200万円未満 12  -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　 2  
　　　200～400万円未満 29  -　 1  -　 -　 1  1  -　 3  5  
　　　400～600万円未満 16  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  2  
　　　600～800万円未満 9  -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 2  1  
　　　800～1,000万円未満 6  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 8  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  1  
　　　1,500万円以上 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 6  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　わからない 3  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答 5  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  

【性・最終学歴別】女性　中学校 15  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 4  
　　　高等学校 80  -　 3  -　 1  -　 1  -　 6  16  
　　　専門学校、各種学校 26  -　 -　 -　 -　 1  -　 1  1  6  
　　　短期大学、高等専門学校 32  1  -　 -　 -　 -　 2  1  5  6  
　　　大学（短期大学以外） 47  -　 1  -　 1  -　 1  -　 5  7  
　　　大学院 3  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　その他 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 12  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 4  
　　　高等学校 32  -　 -　 -　 -　 2  -　 1  3  5  
　　　専門学校、各種学校 8  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　短期大学、高等専門学校 4  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 34  -　 1  -　 -　 1  1  -　 5  4  
　　　大学院 7  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        5  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・都市規模別】女性　大都市       63  -　 1  -　 -　 -　 1  1  2  8  
      中都市         78  -　 1  -　 2  1  2  1  12  17  
      小都市    48  1  3  -　 -　 -　 1  -　 2  14  
      町村            18  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  1  
男性　大都市     22  -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 2  2  
      中都市    41  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 4  5  
      小都市 28  -　 1  -　 -　 2  1  1  2  6  
      町村            8  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

問18．交際相手からの暴力の相談経験（相談先）

集計基本軸N
全体

配偶者暴力
相談支援セ
ンターや男
女共同参画
センター

警察

法務局・地
方法務局、
人権擁護委

員

上記（１～
３）以外の
公的な機関

民間の専門
家や専門機

関

医療関係者
（医師、看
護師など）

学校関係者
（教員、養
護教諭、ス
クールカウ
ンセラーな

ど）

職場・アル
バイトの関

係者
家族や親戚
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　 全　体 145  1  126  9  380  171  

【性　別】 女　性 110  -　 74  5  261  128  
男　性 35  1  52  4  119  43  

【性・年齢別】 女性　２０代                 24  -　 8  1  51  27  
      ３０代                 37  -　 11  -　 70  41  
      ４０代                  22  -　 31  1  71  30  
      ５０代                  13  -　 12  -　 33  13  
　　　６０代 10  -　 9  -　 25  12  
      ７０代                  2  -　 2  2  7  3  
      ８０歳以上              2  -　 1  1  4  2  
  （再掲）６０歳以上     14  -　 12  3  36  17  
男性　２０代                  6  -　 4  -　 15  7  
      ３０代                  13  -　 12  1  32  14  
      ４０代                  6  1  18  -　 26  8  
      ５０代                  7  -　 10  -　 28  10  
　　　６０代 3  -　 4  2  13  4  
      ７０代                  -　 -　 3  1  4  -　
      ８０歳以上              -　 -　 1  -　 1  -　
  （再掲）６０歳以上     3  -　 8  3  18  4  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    31  -　 23  -　 75  37  
      既婚                    57  -　 37  5  133  64  
      離別・死別 16  -　 11  -　 40  19  
男性　未婚                    14  -　 18  1  41  16  
      既婚                    15  1  27  3  60  20  
      離別・死別 5  -　 2  -　 11  6  
無回答                        7  -　 8  -　 20  9  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        28  -　 32  1  87  34  
      勤め人（非常勤）      35  -　 17  1  73  39  
      自営業                8  -　 7  2  23  9  
      その他の仕事          4  -　 -　 -　 6  5  
      学生                  6  -　 1  -　 10  7  
　　　専業主婦・主夫 23  -　 11  1  45  26  
      無職                   5  -　 4  -　 14  7  
男性　勤め人（常勤）          22  1  32  -　 73  27  
      勤め人（非常勤）        2  -　 3  -　 5  2  
      自営業                 5  -　 6  2  18  7  
      その他の仕事            -　 -　 1  -　 1  -　
      学生                   2  -　 1  -　 5  3  
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    4  -　 9  2  17  4  
無回答                        1  -　 2  -　 3  1  

【性・子供の有無】女性　いる 66  -　 43  5  157  75  
　　　いない 43  -　 31  -　 103  52  
男性　いる 17  1  29  3  65  22  
　　　いない 18  -　 23  1  54  21  
無回答                        1  -　 -　 -　 1  1  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 23  -　 12  3  53  30  
　　　100～200万円未満 24  -　 18  1  53  26  
　　　200～400万円未満 29  -　 20  -　 71  34  
　　　400～600万円未満 12  -　 5  -　 27  13  
　　　600～800万円未満 1  -　 5  -　 8  3  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 1  1  -　
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 1  -　 1  -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 13  -　 9  -　 27  14  
　　　わからない 6  -　 2  -　 15  6  
男性　100万円未満 1  -　 5  1  10  2  
　　　100～200万円未満 2  -　 8  1  14  3  
　　　200～400万円未満 15  -　 11  -　 37  18  
　　　400～600万円未満 7  -　 9  -　 19  7  
　　　600～800万円未満 3  -　 4  -　 11  5  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 6  -　 6  -　
　　　1,000～1,500万円未満 1  1  5  1  10  2  
　　　1,500万円以上 -　 -　 1  -　 1  -　
　　　収入なし 5  -　 1  -　 7  5  
　　　わからない 1  -　 2  -　 3  1  
無回答 2  -　 2  1  6  2  

【性・最終学歴別】女性　中学校 7  -　 5  2  18  8  
　　　高等学校 43  -　 29  2  101  49  
　　　専門学校、各種学校 14  -　 10  -　 33  16  
　　　短期大学、高等専門学校 14  -　 14  -　 43  18  
　　　大学（短期大学以外） 28  -　 14  1  58  32  
　　　大学院 2  -　 -　 -　 4  3  
　　　その他 1  -　 -　 -　 1  1  
男性　中学校 4  -　 3  2  13  7  
　　　高等学校 14  -　 15  1  41  16  
　　　専門学校、各種学校 4  -　 4  -　 8  4  
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 3  1  4  -　
　　　大学（短期大学以外） 11  1  20  -　 44  14  
　　　大学院 2  -　 5  -　 7  2  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        1  -　 4  -　 5  1  

【性・都市規模別】女性　大都市       33  -　 24  1  71  38  
      中都市         42  -　 28  2  108  48  
      小都市    26  -　 15  1  63  32  
      町村            9  -　 7  1  19  10  
男性　大都市     4  -　 15  1  25  6  
      中都市    19  -　 19  2  49  20  
      小都市 10  -　 13  1  37  14  
      町村            2  1  5  -　 8  3  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N

問18．交際相手からの暴力の相談経験（相談先）（つづき）

友人・知人 その他

どこ（だ
れ）にも相
談しなかっ

た

無回答 延回答
相談した
（計）
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　 全　体 126  16  25  27  41  4  27  27  10  3  

【性　別】 女　性 74  15  17  17  21  4  19  13  8  3  
男　性 52  1  8  10  20  -　 8  14  2  -　

【性・年齢別】 女性　２０代                 8  -　 2  3  1  -　 1  2  2  1  
      ３０代                 11  2  -　 3  4  -　 6  3  -　 1  
      ４０代                  31  9  9  6  13  2  6  5  5  1  
      ５０代                  12  3  5  4  1  -　 3  2  1  -　
　　　６０代 9  1  1  -　 1  1  1  -　 -　 -　
      ７０代                  2  -　 -　 1  -　 1  2  1  -　 -　
      ８０歳以上              1  -　 -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     12  1  1  1  2  2  3  1  -　 -　
男性　２０代                  4  -　 -　 1  1  -　 -　 -　 -　 -　
      ３０代                  12  -　 -　 1  6  -　 1  4  -　 -　
      ４０代                  18  1  1  5  9  -　 2  3  1  -　
      ５０代                  10  -　 4  1  2  -　 3  2  -　 -　
　　　６０代 4  -　 2  2  1  -　 -　 3  -　 -　
      ７０代                  3  -　 1  -　 -　 -　 1  1  1  -　
      ８０歳以上              1  -　 -　 -　 1  -　 1  1  -　 -　
  （再掲）６０歳以上     8  -　 3  2  2  -　 2  5  1  -　

【性・未既婚別】 女性　未婚                    23  3  7  5  5  2  5  6  5  1  
      既婚                    37  8  6  10  11  1  11  5  3  2  
      離別・死別 11  1  3  2  4  1  3  1  -　 -　
男性　未婚                    18  1  1  4  7  -　 2  2  1  -　
      既婚                    27  -　 6  5  12  -　 5  10  1  -　
      離別・死別 2  -　 -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        8  3  2  1  1  -　 1  3  -　 -　

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        32  7  9  10  9  1  12  7  3  2  
      勤め人（非常勤）      17  5  3  1  6  -　 2  3  3  -　
      自営業                7  -　 -　 1  2  -　 -　 1  -　 -　
      その他の仕事          -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                  1  -　 1  1  -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　専業主婦・主夫 11  2  3  4  3  1  5  2  1  -　
      無職                   4  1  1  -　 1  1  -　 -　 1  -　
男性　勤め人（常勤）          32  -　 5  5  14  -　 4  8  1  -　
      勤め人（非常勤）        3  -　 1  2  -　 -　 -　 2  -　 -　
      自営業                 6  -　 -　 -　 4  -　 2  1  -　 -　
      その他の仕事            1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    9  1  2  3  2  -　 2  3  1  -　
無回答                        2  -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　 -　

【性・子供の有無】女性　いる 43  11  9  8  13  2  12  6  2  1  
　　　いない 31  4  8  9  8  2  7  7  6  2  
男性　いる 29  -　 7  6  12  -　 6  8  1  -　
　　　いない 23  1  1  4  8  -　 2  6  1  -　
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 12  4  3  2  5  1  3  4  2  1  
　　　100～200万円未満 18  2  2  4  3  -　 5  2  3  -　
　　　200～400万円未満 20  5  4  6  4  -　 8  3  -　 2  
　　　400～600万円未満 5  1  2  2  3  -　 1  2  1  -　
　　　600～800万円未満 5  1  2  1  2  1  -　 1  1  -　
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 9  2  3  2  3  1  2  1  1  -　
　　　わからない 2  -　 1  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　
男性　100万円未満 5  -　 1  1  -　 -　 1  -　 1  -　
　　　100～200万円未満 8  1  -　 2  2  -　 -　 2  -　 -　
　　　200～400万円未満 11  -　 1  1  5  -　 3  4  -　 -　
　　　400～600万円未満 9  -　 4  3  3  -　 1  2  1  -　
　　　600～800万円未満 4  -　 -　 1  4  -　 1  -　 -　 -　
　　　800～1,000万円未満 6  -　 2  1  2  -　 -　 2  -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 5  -　 -　 1  1  -　 2  3  -　 -　
　　　1,500万円以上 1  -　 -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　
　　　わからない 2  -　 -　 -　 2  -　 -　 -　 -　 -　
無回答 2  -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　 -　

【性・最終学歴別】女性　中学校 5  -　 1  1  1  1  2  -　 -　 -　
　　　高等学校 29  5  3  7  10  1  6  5  3  1  
　　　専門学校、各種学校 10  2  4  2  2  -　 3  2  2  -　
　　　短期大学、高等専門学校 14  5  7  3  3  -　 7  3  1  1  
　　　大学（短期大学以外） 14  3  2  4  5  1  1  3  2  1  
　　　大学院 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 3  -　 1  -　 1  -　 1  -　 1  -　
　　　高等学校 15  1  1  3  6  -　 2  4  -　 -　
　　　専門学校、各種学校 4  -　 -　 2  1  -　 1  1  -　 -　
　　　短期大学、高等専門学校 3  -　 2  -　 -　 -　 -　 1  1  -　
　　　大学（短期大学以外） 20  -　 4  3  10  -　 4  6  -　 -　
　　　大学院 5  -　 -　 2  2  -　 -　 2  -　 -　
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        4  -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　 -　

【性・都市規模別】女性　大都市       24  3  6  5  7  -　 7  5  2  2  
      中都市         28  7  4  7  9  3  7  3  4  1  
      小都市    15  4  5  3  5  1  3  4  1  -　
      町村            7  1  2  2  -　 -　 2  1  1  -　
男性　大都市     15  -　 2  2  9  -　 2  5  1  -　
      中都市    19  -　 1  6  6  -　 2  6  -　 -　
      小都市 13  1  5  2  4  -　 4  2  1  -　
      町村            5  -　 -　 -　 1  -　 -　 1  -　 -　
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N
全体

どこ（だ
れ）に相談
してよいの
かわからな
かったから

恥ずかしく
てだれにも
言えなかっ

たから

問19．相談しなかった理由

相談しても
むだだと

思ったから

相談するほ
どのことで
はないと
思ったから

相談相手の
言動によっ
て不快な思
いをすると
思ったから

自分さえが
まんすれ

ば、なんと
かこのまま
やっていけ
ると思った

から

自分にも悪
いところが
あると思っ

たから

そのことに
ついて思い
出したくな
かったから

仕返しが怖
かったから
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　 全　体 8  9  9  16  13  19  11  3  268  

【性　別】 女　性 6  8  6  14  9  10  6  1  177  
男　性 2  1  3  2  4  9  5  2  91  

【性・年齢別】 女性　２０代                 1  1  1  1  1  3  1  -　 21  
      ３０代                 1  1  2  2  2  1  2  -　 30  
      ４０代                  2  3  2  8  4  4  1  -　 80  
      ５０代                  1  1  1  1  1  1  1  -　 26  
　　　６０代 1  1  -　 2  1  1  1  1  13  
      ７０代                  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 6  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
  （再掲）６０歳以上     1  2  -　 2  1  1  1  1  20  
男性　２０代                  -　 -　 -　 1  1  1  2  -　 7  
      ３０代                  -　 -　 1  1  -　 -　 1  1  16  
      ４０代                  -　 -　 1  -　 3  3  2  1  32  
      ５０代                  1  -　 -　 -　 -　 2  -　 -　 15  
　　　６０代 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 8  
      ７０代                  1  1  1  -　 -　 2  -　 -　 9  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 4  
  （再掲）６０歳以上     1  1  1  -　 -　 3  -　 -　 21  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    2  2  5  4  4  4  1  -　 61  
      既婚                    2  2  1  4  3  4  4  1  78  
      離別・死別 2  3  -　 5  2  2  1  -　 30  
男性　未婚                    -　 -　 2  1  2  2  5  -　 30  
      既婚                    1  -　 1  1  2  5  -　 1  50  
      離別・死別 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  2  
無回答                        1  2  -　 1  -　 2  -　 -　 17  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        3  2  4  5  5  3  1  -　 83  
      勤め人（非常勤）      1  1  1  4  3  5  -　 1  39  
      自営業                -　 2  -　 1  -　 1  2  -　 10  
      その他の仕事          -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                  1  1  1  -　 -　 -　 -　 -　 6  
　　　専業主婦・主夫 -　 1  -　 1  -　 1  2  -　 26  
      無職                   -　 1  -　 1  1  -　 -　 -　 8  
男性　勤め人（常勤）          1  -　 1  2  2  4  2  2  51  
      勤め人（非常勤）        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 5  
      自営業                 -　 -　 -　 -　 2  1  1  -　 11  
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 1  
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 1  
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    1  1  2  -　 -　 4  -　 -　 22  
無回答                        1  -　 -　 2  -　 -　 1  -　 5  

【性・子供の有無】女性　いる 3  6  1  9  3  6  4  1  97  
　　　いない 3  2  5  5  6  4  2  -　 80  
男性　いる 2  -　 1  -　 2  7  -　 2  54  
　　　いない -　 1  2  2  2  2  5  -　 37  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 2  3  1  2  1  4  -　 -　 38  
　　　100～200万円未満 1  1  1  5  3  3  2  1  38  
　　　200～400万円未満 1  1  2  2  2  2  -　 -　 42  
　　　400～600万円未満 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　 13  
　　　600～800万円未満 1  1  1  1  -　 -　 1  -　 14  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし -　 -　 -　 2  1  1  1  -　 20  
　　　わからない -　 1  1  -　 1  -　 1  -　 6  
男性　100万円未満 1  -　 1  -　 -　 3  1  -　 10  
　　　100～200万円未満 -　 -　 1  1  1  1  3  -　 14  
　　　200～400万円未満 -　 -　 -　 -　 1  3  -　 2  20  
　　　400～600万円未満 1  -　 1  -　 -　 1  -　 -　 17  
　　　600～800万円未満 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 7  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 1  1  -　 -　 9  
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 7  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　収入なし -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 2  
　　　わからない -　 -　 -　 -　 1  -　 1  -　 4  
無回答 1  -　 -　 2  -　 -　 1  -　 5  

【性・最終学歴別】女性　中学校 -　 1  -　 1  -　 -　 1  -　 9  
　　　高等学校 2  4  2  3  6  5  -　 -　 63  
　　　専門学校、各種学校 -　 1  1  4  1  2  -　 1  27  
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 1  3  2  1  2  -　 39  
　　　大学（短期大学以外） 3  2  2  1  -　 2  2  -　 34  
　　　大学院 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 1  -　 1  -　 1  2  1  -　 10  
　　　高等学校 -　 1  1  1  1  4  -　 1  26  
　　　専門学校、各種学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  6  
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 5  
　　　大学（短期大学以外） 1  -　 1  1  2  2  2  -　 36  
　　　大学院 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 6  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        1  -　 -　 2  -　 1  2  -　 7  

【性・都市規模別】女性　大都市       2  4  3  2  3  4  4  1  60  
      中都市         3  3  3  6  5  2  1  -　 68  
      小都市    1  1  -　 5  1  2  1  -　 37  
      町村            -　 -　 -　 1  -　 2  -　 -　 12  
男性　大都市     -　 -　 -　 2  3  2  2  -　 30  
      中都市    -　 1  -　 -　 -　 1  2  1  26  
      小都市 2  -　 2  -　 -　 4  1  1  29  
      町村            -　 -　 1  -　 1  2  -　 -　 6  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N
その他 無回答 延回答

問19．相談しなかった理由（つづき）

世間体が悪
いと思った

から

他人を巻き
込みたくな
かったから

他人に知ら
れると、こ
れまで通り
のつき合い
ができなく
なるから

自分が受け
ている行為
がＤＶとは
認識してい
なかったか

ら

相手の行為
は愛情表現
だと思った

から

別れるつも
りがなかっ

たから
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　 全　体 306  153  63  53  37  

【性　別】 女　性 207  116  41  29  21  
男　性 99  37  22  24  16  

【性・年齢別】 女性　２０代                36  16  12  6  2  
      ３０代                 52  27  11  9  5  
      ４０代                  62  38  9  9  6  
      ５０代                  25  17  4  4  -　
　　　６０代 21  14  3  -　 4  
      ７０代                  7  2  2  1  2  
      ８０歳以上              4  2  -　 -　 2  
  （再掲）６０歳以上     32  18  5  1  8  
男性　２０代                  11  3  4  3  1  
      ３０代                  27  14  5  7  1  
      ４０代                  26  5  8  7  6  
      ５０代                  20  11  2  5  2  
　　　６０代 10  2  2  2  4  
      ７０代                  4  1  1  -　 2  
      ８０歳以上              1  1  -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     15  4  3  2  6  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    60  32  17  11  -　
      既婚                    106  59  18  12  17  
      離別・死別 30  20  3  4  3  
男性　未婚                    35  11  8  11  5  
      既婚                    50  22  12  9  7  
      離別・死別 8  3  -　 3  2  
無回答                        17  6  5  3  3  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        67  37  11  13  6  
      勤め人（非常勤）      57  30  9  10  8  
      自営業                18  10  4  1  3  
      その他の仕事          5  5  -　 -　 -　
      学生                  8  2  4  2  -　
　　　専業主婦・主夫 38  23  10  3  2  
      無職                   11  7  3  -　 1  
男性　勤め人（常勤）          59  25  13  14  7  
      勤め人（非常勤）        5  -　 1  4  -　
      自営業                 15  5  4  3  3  
      その他の仕事            1  -　 -　 -　 1  
      学生                   4  1  2  1  -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    15  6  2  2  5  
無回答                        3  2  -　 -　 1  

【性・子供の有無】 女性　いる 123  68  20  16  19  
　　　いない 83  47  21  13  2  

男性　いる 54  22  11  12  9  
　　　いない 45  15  11  12  7  
無回答                        1  1  -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 45  19  14  7  5  
　　　100～200万円未満 45  29  8  5  3  
　　　200～400万円未満 54  29  10  10  5  
　　　400～600万円未満 18  9  3  5  1  
　　　600～800万円未満 8  5  -　 -　 3  
　　　800～1,000万円未満 1  -　 -　 -　 1  
　　　1,000～1,500万円未満 1  1  -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 23  16  4  2  1  
　　　わからない 8  5  2  -　 1  
男性　100万円未満 8  3  1  3  1  
　　　100～200万円未満 12  2  2  4  4  
　　　200～400万円未満 29  12  7  6  4  
　　　400～600万円未満 16  8  2  4  2  
　　　600～800万円未満 9  4  3  2  -　
　　　800～1,000万円未満 6  2  1  2  1  
　　　1,000～1,500万円未満 8  3  2  2  1  
　　　1,500万円以上 1  1  -　 -　 -　
　　　収入なし 6  2  3  -　 1  
　　　わからない 3  -　 1  1  1  
無回答 5  3  -　 -　 2  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 15  9  3  1  2  
　　　高等学校 80  49  13  7  11  
　　　専門学校、各種学校 26  14  4  6  2  
　　　短期大学、高等専門学校 32  16  9  5  2  
　　　大学（短期大学以外） 47  24  11  9  3  
　　　大学院 3  1  1  1  -　
　　　その他 1  1  -　 -　 -　
男性　中学校 12  3  3  2  4  
　　　高等学校 32  15  5  5  7  
　　　専門学校、各種学校 8  2  1  4  1  
　　　短期大学、高等専門学校 4  1  -　 1  2  
　　　大学（短期大学以外） 34  14  10  8  2  
　　　大学院 7  1  3  3  -　
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        5  3  -　 1  1  

【性・都市規模別】 女性　大都市       63  30  15  12  6  
      中都市         78  50  13  7  8  
      小都市    48  23  11  9  5  
      町村            18  13  2  1  2  
男性　大都市     22  7  6  5  4  
      中都市    41  13  10  12  6  
      小都市 28  15  4  4  5  
      町村            8  2  2  3  1  
不明 -　 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N

問20．交際相手から被害を受けたときの行動

全体
相手と別れ

た

別れたい
（別れよ

う）と思っ
たが、別れ
なかった

別れたい
（別れよ

う）とは思
わなかった

無回答
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　 全　体 63  7  3  3  -　 12  31  12  13  26  

【性　別】 女　性 41  6  3  1  -　 12  20  10  8  15  
男　性 22  1  -　 2  -　 -　 11  2  5  11  

【性・年齢別】 女性　２０代                 12  2  -　 1  -　 3  7  2  2  7  
      ３０代                 11  2  1  -　 -　 3  4  2  -　 5  
      ４０代                  9  1  1  -　 -　 1  5  4  3  2  
      ５０代                  4  -　 1  -　 -　 3  1  2  1  1  
　　　６０代 3  -　 -　 -　 -　 2  2  -　 2  -　
      ７０代                  2  1  -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     5  1  -　 -　 -　 2  3  -　 2  -　
男性　２０代                  4  -　 -　 -　 -　 -　 3  -　 -　 3  
      ３０代                  5  1  -　 -　 -　 -　 3  1  1  3  
      ４０代                  8  -　 -　 2  -　 -　 3  -　 2  4  
      ５０代                  2  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 1  1  
　　　６０代 2  -　 -　 -　 -　 -　 1  1  1  -　
      ７０代                  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     3  -　 -　 -　 -　 -　 1  1  1  -　

【性・未既婚別】 女性　未婚                    17  2  2  1  -　 4  10  4  4  10  
      既婚                    18  2  1  -　 -　 7  6  5  3  3  
      離別・死別 3  1  -　 -　 -　 -　 3  1  1  1  
男性　未婚                    8  -　 -　 2  -　 -　 5  -　 1  4  
      既婚                    12  1  -　 -　 -　 -　 5  1  4  7  
      離別・死別 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        5  1  -　 -　 -　 1  2  1  -　 1  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        11  1  1  -　 -　 3  5  3  2  6  
      勤め人（非常勤）      9  2  1  -　 -　 2  5  3  3  2  
      自営業                4  1  -　 -　 -　 2  2  1  -　 1  
      その他の仕事          -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                  4  1  -　 1  -　 -　 4  1  1  4  
　　　専業主婦・主夫 10  -　 1  -　 -　 5  3  -　 1  2  
      無職                   3  1  -　 -　 -　 -　 1  2  1  -　
男性　勤め人（常勤）          13  1  -　 -　 -　 -　 6  1  3  6  
      勤め人（非常勤）        1  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 1  1  
      自営業                 4  -　 -　 2  -　 -　 2  -　 1  2  
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   2  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 2  
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    2  -　 -　 -　 -　 -　 1  1  -　 -　
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・子供の有無】女性　いる 20  3  2  -　 -　 8  8  4  4  4  
　　　いない 21  3  1  1  -　 4  12  6  4  11  
男性　いる 11  -　 -　 1  -　 -　 5  2  3  5  
　　　いない 11  1  -　 1  -　 -　 6  -　 2  6  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 14  5  1  1  -　 3  8  5  2  5  
　　　100～200万円未満 8  -　 -　 -　 -　 3  5  1  4  2  
　　　200～400万円未満 10  -　 2  -　 -　 3  4  3  -　 2  
　　　400～600万円未満 3  1  -　 -　 -　 1  2  -　 1  3  
　　　600～800万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 4  -　 -　 -　 -　 2  1  1  -　 1  
　　　わからない 2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  2  
男性　100万円未満 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　100～200万円未満 2  -　 -　 -　 -　 -　 2  -　 -　 1  
　　　200～400万円未満 7  1  -　 1  -　 -　 3  1  1  2  
　　　400～600万円未満 2  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 1  2  
　　　600～800万円未満 3  -　 -　 1  -　 -　 1  -　 1  -　
　　　800～1,000万円未満 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　1,000～1,500万円未満 2  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 1  2  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 3  -　 -　 -　 -　 -　 3  1  1  2  
　　　わからない 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
無回答 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・最終学歴別】女性　中学校 3  2  1  -　 -　 1  1  -　 -　 1  
　　　高等学校 13  3  1  -　 -　 5  8  4  2  5  
　　　専門学校、各種学校 4  -　 1  -　 -　 1  2  1  1  -　
　　　短期大学、高等専門学校 9  -　 -　 -　 -　 1  4  3  3  4  
　　　大学（短期大学以外） 11  1  -　 1  -　 4  5  2  1  5  
　　　大学院 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  -　
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 3  -　 -　 1  -　 -　 1  1  -　 -　
　　　高等学校 5  -　 -　 -　 -　 -　 3  1  2  3  
　　　専門学校、各種学校 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 10  1  -　 1  -　 -　 6  -　 2  4  
　　　大学院 3  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 1  3  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・都市規模別】女性　大都市       15  1  2  1  -　 3  7  3  4  7  
      中都市         13  3  1  -　 -　 4  8  4  3  4  
      小都市    11  1  -　 -　 -　 3  3  1  1  4  
      町村            2  1  -　 -　 -　 2  2  2  -　 -　
男性　大都市     6  -　 -　 1  -　 -　 4  -　 3  4  
      中都市    10  -　 -　 1  -　 -　 6  2  1  5  
      小都市 4  1  -　 -　 -　 -　 1  -　 1  2  
      町村            2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

問21．交際相手と別れなかった理由

集計基本軸N
全体

仕返しが怖
かったから

経済的な不
安があった

から

世間体が悪
いと思った

から

周囲の人か
ら、別れる
ことに反対
されたから

相手が別れ
ることに同
意しなかっ

たから

相手が変
わってくれ
るかもしれ
ないと思っ

たから

これ以上は
繰り返され
ないと思っ

たから

相手には自
分が必要だ
と思ったか

ら

別れるとさ
みしいと

思ったから
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　 全　体 5  5  4  1  122  

【性　別】 女　性 4  1  3  1  84  
男　性 1  4  1  -　 38  

【性・年齢別】 女性　２０代                 3  -　 1  -　 28  
      ３０代                 1  -　 -　 1  19  
      ４０代                  -　 1  2  -　 20  
      ５０代                  -　 -　 -　 -　 9  
　　　６０代 -　 -　 -　 -　 6  
      ７０代                  -　 -　 -　 -　 2  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     -　 -　 -　 -　 8  
男性　２０代                  -　 -　 -　 -　 6  
      ３０代                  1  1  -　 -　 11  
      ４０代                  -　 1  1  -　 13  
      ５０代                  -　 -　 -　 -　 3  
　　　６０代 -　 1  -　 -　 4  
      ７０代                  -　 1  -　 -　 1  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     -　 2  -　 -　 5  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    3  -　 -　 1  41  
      既婚                    1  1  3  -　 32  
      離別・死別 -　 -　 -　 -　 7  
男性　未婚                    -　 -　 -　 -　 12  
      既婚                    1  2  1  -　 22  
      離別・死別 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        -　 2  -　 -　 8  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        1  -　 1  -　 23  
      勤め人（非常勤）      1  1  -　 1  21  
      自営業                -　 -　 1  -　 8  
      その他の仕事          -　 -　 -　 -　 -　
      学生                  2  -　 -　 -　 14  
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 1  -　 13  
      無職                   -　 -　 -　 -　 5  
男性　勤め人（常勤）          1  2  1  -　 21  
      勤め人（非常勤）        -　 -　 -　 -　 3  
      自営業                 -　 -　 -　 -　 7  
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   -　 -　 -　 -　 3  
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    -　 2  -　 -　 4  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　

【性・子供の有無】 女性　いる -　 1  1  -　 35  
　　　いない 4  -　 2  1  49  
男性　いる -　 4  1  -　 21  
　　　いない 1  -　 -　 -　 17  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 3  1  1  -　 35  
　　　100～200万円未満 -　 -　 -　 1  16  
　　　200～400万円未満 -　 -　 2  -　 16  
　　　400～600万円未満 1  -　 -　 -　 9  
　　　600～800万円未満 -　 -　 -　 -　 -　
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし -　 -　 -　 -　 5  
　　　わからない -　 -　 -　 -　 3  
男性　100万円未満 -　 1  -　 -　 1  
　　　100～200万円未満 -　 -　 -　 -　 3  
　　　200～400万円未満 1  1  -　 -　 11  
　　　400～600万円未満 -　 -　 -　 -　 4  
　　　600～800万円未満 -　 1  1  -　 5  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 1  
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 -　 -　 4  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし -　 1  -　 -　 8  
　　　わからない -　 -　 -　 -　 1  
無回答 -　 -　 -　 -　 -　

【性・最終学歴別】 女性　中学校 -　 -　 -　 -　 6  
　　　高等学校 2  -　 -　 -　 30  
　　　専門学校、各種学校 -　 -　 -　 -　 6  
　　　短期大学、高等専門学校 -　 1  1  1  18  
　　　大学（短期大学以外） 2  -　 2  -　 23  
　　　大学院 -　 -　 -　 -　 1  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 -　 2  -　 -　 5  
　　　高等学校 -　 1  -　 -　 10  
　　　専門学校、各種学校 -　 -　 -　 -　 1  
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 -　 -　 -　
　　　大学（短期大学以外） -　 1  1  -　 16  
　　　大学院 1  -　 -　 -　 6  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　

【性・都市規模別】 女性　大都市       2  -　 1  -　 31  
      中都市         2  -　 1  -　 30  
      小都市    -　 1  1  1  16  
      町村            -　 -　 -　 -　 7  
男性　大都市     -　 -　 -　 -　 12  
      中都市    1  2  -　 -　 18  
      小都市 -　 -　 -　 -　 5  
      町村            -　 2  1  -　 3  
不明 -　 -　 -　 -　 -　

問21．交際相手と別れなかった理由（つづき）

集計基本軸N 孤立してし
まうと思っ

たから
その他

子供がいる
から、子供
のことを考
えたから

無回答 延回答
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　 全　体 306  56  219  31  

【性　別】 女　性 207  44  143  20  
男　性 99  12  76  11  

【性・年齢別】 女性　２０代                36  7  26  3  
      ３０代                 52  9  38  5  
      ４０代                  62  14  44  4  
      ５０代                  25  8  16  1  
　　　６０代 21  6  13  2  
      ７０代                  7  -　 3  4  
      ８０歳以上              4  -　 3  1  
  （再掲）６０歳以上     32  6  19  7  
男性　２０代                  11  2  8  1  
      ３０代                  27  4  22  1  
      ４０代                  26  1  19  6  
      ５０代                  20  3  17  -　
　　　６０代 10  2  6  2  
      ７０代                  4  -　 3  1  
      ８０歳以上              1  -　 1  -　
  （再掲）６０歳以上     15  2  10  3  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    60  12  47  1  
      既婚                    106  26  63  17  
      離別・死別 30  5  24  1  
男性　未婚                    35  4  26  5  
      既婚                    50  6  40  4  
      離別・死別 8  1  5  2  
無回答                        17  2  14  1  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        67  11  52  4  
      勤め人（非常勤）      57  11  40  6  
      自営業                18  4  11  3  
      その他の仕事          5  2  3  -　
      学生                  8  -　 8  -　
　　　専業主婦・主夫 38  11  22  5  
      無職                   11  5  5  1  
男性　勤め人（常勤）          59  9  46  4  
      勤め人（非常勤）        5  -　 5  -　
      自営業                 15  1  12  2  
      その他の仕事            1  -　 -　 1  
      学生                   4  1  3  -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　
      無職                    15  1  10  4  
無回答                        3  -　 2  1  

【性・子供の有無】 女性　いる 123  31  75  17  
　　　いない 83  13  67  3  
男性　いる 54  5  43  6  
　　　いない 45  7  33  5  
無回答                        1  -　 1  -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 45  13  25  7  
　　　100～200万円未満 45  8  34  3  
　　　200～400万円未満 54  11  41  2  
　　　400～600万円未満 18  3  13  2  
　　　600～800万円未満 8  -　 7  1  
　　　800～1,000万円未満 1  -　 -　 1  
　　　1,000～1,500万円未満 1  -　 1  -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 23  6  15  2  
　　　わからない 8  2  5  1  
男性　100万円未満 8  1  6  1  
　　　100～200万円未満 12  -　 9  3  
　　　200～400万円未満 29  2  25  2  
　　　400～600万円未満 16  5  9  2  
　　　600～800万円未満 9  3  6  -　
　　　800～1,000万円未満 6  -　 5  1  
　　　1,000～1,500万円未満 8  -　 8  -　
　　　1,500万円以上 1  -　 1  -　
　　　収入なし 6  1  5  -　
　　　わからない 3  -　 2  1  
無回答 5  1  2  2  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 15  3  8  4  
　　　高等学校 80  23  48  9  
　　　専門学校、各種学校 26  6  19  1  
　　　短期大学、高等専門学校 32  9  22  1  
　　　大学（短期大学以外） 47  2  41  4  
　　　大学院 3  1  2  -　
　　　その他 1  -　 1  -　
男性　中学校 12  1  8  3  
　　　高等学校 32  5  23  4  
　　　専門学校、各種学校 8  1  6  1  
　　　短期大学、高等専門学校 4  1  2  1  
　　　大学（短期大学以外） 34  4  28  2  
　　　大学院 7  -　 7  -　
　　　その他 -　 -　 -　 -　
無回答                        5  -　 4  1  

【性・都市規模別】 女性　大都市       63  10  47  6  
      中都市         78  22  49  7  
      小都市    48  8  35  5  
      町村            18  4  12  2  
男性　大都市     22  4  14  4  
      中都市    41  3  34  4  
      小都市 28  4  21  3  
      町村            8  1  7  -　
不明 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N

問22．命の危険を感じた経験

全体 感じた
一度も感じ
なかった

無回答
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全　体 306  56  219  31  

女性  まったくない -　 -　 -　 -　
　　　あった（計） 207  44  143  20  
　　　無回答 -　 -　 -　 -　
男性  まったくない -　 -　 -　 -　
　　　あった（計） 99  12  76  11  
　　　無回答 -　 -　 -　 -　

Ｆ１＊問16．性・交際相手からの
被害経験の有無（まとめ）

問22．命の危険を感じた経験

全体 感じた
一度も感じ
なかった

無回答
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　 全　体 3376 267  169  98  2826  283  

【性　別】 女　性 1807 197  119  78  1445  165  
男　性 1569 70  50  20  1381  118  

【性・年齢別】 女性　２０代                135 25  12  13  106  4  
      ３０代                 236 47  31  16  181  8  
      ４０代                  319 58  28  30  256  5  
      ５０代                  311 38  29  9  256  17  
　　　６０代 377 19  13  6  315  43  
      ７０代                  315 10  6  4  251  54  
      ８０歳以上              114 -　 -　 -　 80  34  
  （再掲）６０歳以上     806 29  19  10  646  131  
男性　２０代                  116 8  4  4  104  4  
      ３０代                  209 19  17  2  185  5  
      ４０代                  292 15  9  6  266  11  
      ５０代                  262 14  10  4  237  11  
　　　６０代 334 9  5  4  289  36  
      ７０代                  252 3  3  -　 218  31  
      ８０歳以上              104 2  2  -　 82  20  
  （再掲）６０歳以上     690 14  10  4  589  87  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    280 53  22  31  220  7  
      既婚                    1118 100  73  27  959  59  
      離別・死別 248 32  15  17  194  22  
男性　未婚                    322 25  19  6  293  4  
      既婚                    1024 34  24  10  941  49  
      離別・死別 95 4  3  1  78  13  
無回答                        289 19  13  6  141  129  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        393 64  35  29  315  14  
      勤め人（非常勤）      427 52  35  17  356  19  
      自営業                131 18  10  8  100  13  
      その他の仕事          23 5  3  2  14  4  
      学生                  24 5  3  2  19  -　
　　　専業主婦・主夫 516 38  27  11  432  46  
      無職                   237 14  6  8  187  36  
男性　勤め人（常勤）          802 43  31  12  731  28  
      勤め人（非常勤）        109 11  7  4  89  9  
      自営業                 198 5  3  2  178  15  
      その他の仕事            32 -　 -　 -　 29  3  
      学生                   33 1  1  -　 32  -　
　　　専業主婦・主夫 5 -　 -　 -　 5  -　
      無職                    357 10  8  2  308  39  
無回答                        89 1  -　 1  31  57  

【性・子供の有無】 女性　いる 1367 130  86  44  1116  121  
　　　いない 406 67  33  34  321  18  
男性　いる 1111 38  25  13  989  84  
　　　いない 430 32  25  7  387  11  
無回答                        62 -　 -　 -　 13  49  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 517 39  22  17  422  56  
　　　100～200万円未満 416 40  24  16  346  30  
　　　200～400万円未満 350 50  32  18  286  14  
　　　400～600万円未満 102 15  7  8  81  6  
　　　600～800万円未満 42 13  10  3  27  2  
　　　800～1,000万円未満 18 -　 -　 -　 15  3  
　　　1,000～1,500万円未満 4 2  2  -　 2  -　
　　　1,500万円以上 7 -　 -　 -　 7  -　
　　　収入なし 192 26  16  10  159  7  
　　　わからない 77 10  6  4  56  11  
男性　100万円未満 78 3  1  2  67  8  
　　　100～200万円未満 167 9  7  2  136  22  
　　　200～400万円未満 527 20  12  8  469  38  
　　　400～600万円未満 342 15  14  1  318  9  
　　　600～800万円未満 153 6  3  3  143  4  
　　　800～1,000万円未満 86 6  4  2  77  3  
　　　1,000～1,500万円未満 59 3  3  -　 52  4  
　　　1,500万円以上 23 -　 -　 -　 23  -　
　　　収入なし 41 3  2  1  37  1  
　　　わからない 45 3  3  -　 39  3  
無回答 130 4  1  3  64  62  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 175 10  3  7  127  38  
　　　高等学校 706 57  32  25  586  63  
　　　専門学校、各種学校 255 38  27  11  203  14  
　　　短期大学、高等専門学校 309 40  30  10  257  12  
　　　大学（短期大学以外） 278 46  25  21  229  3  
　　　大学院 12 4  2  2  8  -　
　　　その他 13 -　 -　 -　 12  1  
男性　中学校 165 5  3  2  129  31  
　　　高等学校 578 21  16  5  522  35  
　　　専門学校、各種学校 162 11  9  2  143  8  
　　　短期大学、高等専門学校 53 -　 -　 -　 53  -　
　　　大学（短期大学以外） 496 24  15  9  458  14  
　　　大学院 59 7  7  -　 52  -　
　　　その他 9 1  -　 1  8  -　
無回答                        106 3  -　 3  39  64  

【性・都市規模別】 女性　大都市       498 58  36  22  404  36  
      中都市         736 81  48  33  593  62  
      小都市    386 43  27  16  304  39  
      町村            183 15  8  7  140  28  
男性　大都市     407 23  19  4  350  34  
      中都市    666 25  14  11  598  43  
      小都市 354 14  9  5  312  28  
      町村            138 8  8  -　 118  12  
不明 8 -　 -　 -　 7  1  

集計基本軸N

問23．執拗なつきまとい等の被害経験の有無

全体
まったくな

い
あった
（計）

無回答１人から
あった

２人以上か
らあった
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全　体 3376 267  169  98  2826  283  

あった（計） 164 68  31  37  90  6  
　１回あった 130 46  24  22  78  6  
　２回以上あった 34 22  7  15  12  -　
まったくない 2978 191  132  59  2711  76  
無回答 234 8  6  2  25  201  

問31．無理やりに性交等を
された経験の有無

問23．執拗なつきまとい等の被害経験の有無

全体
あった
（計）

まったくな
い

無回答１人から
あった

２人以上か
らあった
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　 全　体 267  71  170  70  95  30  18  26  310  

【性　別】 女　性 197  45  131  54  78  27  13  21  238  
男　性 70  26  39  16  17  3  5  5  72  

【性・年齢別】 女性　２０代                25  7  17  11  9  -　 -　 1  28  
      ３０代                 47  13  31  20  17  3  -　 3  56  
      ４０代                  58  11  43  11  25  16  6  4  73  
      ５０代                  38  9  25  10  16  3  5  4  47  
　　　６０代 19  3  13  2  10  3  1  3  22  
      ７０代                  10  2  2  -　 1  2  1  6  12  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     29  5  15  2  11  5  2  9  34  
男性　２０代                  8  1  7  5  4  -　 -　 -　 10  
      ３０代                  19  5  13  7  5  1  -　 1  19  
      ４０代                  15  7  8  2  4  1  1  -　 15  
      ５０代                  14  6  7  2  1  1  3  1  14  
　　　６０代 9  5  3  -　 2  -　 1  1  9  
      ７０代                  3  2  -　 -　 -　 -　 -　 1  3  
      ８０歳以上              2  -　 1  -　 1  -　 -　 1  2  
  （再掲）６０歳以上     14  7  4  -　 3  -　 1  3  14  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    53  12  38  15  27  7  2  3  66  
      既婚                    100  23  67  30  35  11  5  10  114  
      離別・死別 32  8  20  6  12  8  5  4  43  
男性　未婚                    25  10  13  7  3  1  3  2  26  
      既婚                    34  12  21  8  10  2  2  1  35  
      離別・死別 4  1  3  -　 3  -　 -　 -　 4  
無回答                        19  5  8  4  5  1  1  6  22  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        64  18  43  16  27  12  3  3  79  
      勤め人（非常勤）      52  12  35  12  22  6  3  5  60  
      自営業                18  2  15  7  10  4  3  1  27  
      その他の仕事          5  -　 4  1  3  -　 -　 1  5  
      学生                  5  2  3  3  -　 -　 -　 -　 5  
　　　専業主婦・主夫 38  9  23  13  12  2  2  6  44  
      無職                   14  2  7  2  4  3  1  5  17  
男性　勤め人（常勤）          43  13  27  12  11  3  3  3  45  
      勤め人（非常勤）        11  8  3  1  1  -　 1  -　 11  
      自営業                 5  1  4  2  1  -　 1  -　 5  
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   1  -　 1  1  -　 -　 -　 -　 1  
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    10  4  4  -　 4  -　 -　 2  10  
無回答                        1  -　 1  -　 -　 -　 1  -　 1  

【性・子供の有無】女性　いる 130  32  80  30  44  18  11  18  153  
　　　いない 67  13  51  24  34  9  2  3  85  
男性　いる 38  15  21  8  12  1  1  2  39  
　　　いない 32  11  18  8  5  2  4  3  33  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 39  5  30  11  18  5  3  4  46  
　　　100～200万円未満 40  10  21  9  12  6  2  9  48  
　　　200～400万円未満 50  15  31  12  17  7  1  4  56  
　　　400～600万円未満 15  2  13  5  8  4  3  -　 22  
　　　600～800万円未満 13  5  8  4  7  3  1  -　 20  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 2  1  1  -　 1  -　 -　 -　 2  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 26  6  19  11  11  1  1  1  31  
　　　わからない 10  1  6  2  3  1  1  3  11  
男性　100万円未満 3  1  2  2  -　 -　 -　 -　 3  
　　　100～200万円未満 9  3  4  2  3  -　 -　 2  10  
　　　200～400万円未満 20  11  8  3  2  3  1  1  21  
　　　400～600万円未満 15  5  10  6  4  -　 -　 -　 15  
　　　600～800万円未満 6  2  4  1  2  -　 1  -　 6  
　　　800～1,000万円未満 6  1  4  1  2  -　 1  1  6  
　　　1,000～1,500万円未満 3  1  2  -　 1  -　 1  -　 3  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 3  1  2  -　 2  -　 -　 -　 3  
　　　わからない 3  -　 3  1  1  -　 1  -　 3  
無回答 4  1  2  -　 1  -　 1  1  4  

【性・最終学歴別】女性　中学校 10  2  7  3  6  2  2  1  16  
　　　高等学校 57  11  36  13  24  8  2  10  68  
　　　専門学校、各種学校 38  9  27  11  11  6  3  2  42  
　　　短期大学、高等専門学校 40  9  28  10  17  5  2  3  46  
　　　大学（短期大学以外） 46  13  29  16  18  6  2  4  59  
　　　大学院 4  1  2  -　 1  -　 1  1  4  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 5  1  3  1  2  -　 -　 1  5  
　　　高等学校 21  5  13  3  5  1  4  3  21  
　　　専門学校、各種学校 11  4  7  4  2  -　 1  -　 11  
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 24  14  9  5  4  1  -　 1  25  
　　　大学院 7  1  6  2  3  1  -　 -　 7  
　　　その他 1  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
無回答                        3  -　 3  2  2  -　 1  -　 5  

【性・都市規模別】女性　大都市       58  9  47  18  29  10  5  2  73  
      中都市         81  24  48  21  24  11  4  9  93  
      小都市    43  11  26  12  19  6  2  6  56  
      町村            15  1  10  3  6  -　 2  4  16  
男性　大都市     23  9  12  5  4  1  2  2  23  
      中都市    25  8  14  7  5  -　 3  3  26  
      小都市 14  4  10  3  6  2  -　 -　 15  
      町村            8  5  3  1  2  -　 -　 -　 8  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

３０歳代に
あった

４０歳代以
上にあった

集計基本軸N

問24．執拗なつきまとい等の被害経験の有無　【Ａ　面会や交際の要求】

全体
まったくな

い
あった
（計）

無回答 延べ回答１０歳代に
あった

２０歳代に
あった
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　 全　体 267  90  162  78  80  23  20  15  306  

【性　別】 女　性 197  61  127  60  70  17  14  9  231  
男　性 70  29  35  18  10  6  6  6  75  

【性・年齢別】 女性　２０代                25  11  14  10  6  -　 -　 -　 27  
      ３０代                 47  16  29  16  16  3  -　 2  53  
      ４０代                  58  18  39  16  22  8  4  1  69  
      ５０代                  38  10  25  10  16  3  6  3  48  
　　　６０代 19  4  14  5  9  1  2  1  22  
      ７０代                  10  2  6  3  1  2  2  2  12  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     29  6  20  8  10  3  4  3  34  
男性　２０代                  8  4  4  4  1  -　 -　 -　 9  
      ３０代                  19  8  11  6  3  2  -　 -　 19  
      ４０代                  15  8  7  4  3  1  1  -　 17  
      ５０代                  14  6  7  2  1  1  4  1  15  
　　　６０代 9  3  5  1  2  2  1  1  10  
      ７０代                  3  -　 1  1  -　 -　 -　 2  3  
      ８０歳以上              2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 2  2  
  （再掲）６０歳以上     14  3  6  2  2  2  1  5  15  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    53  27  23  12  14  2  1  3  59  
      既婚                    100  26  69  32  36  7  4  5  110  
      離別・死別 32  6  26  11  15  7  7  -　 46  
男性　未婚                    25  11  13  8  2  2  3  1  27  
      既婚                    34  13  18  9  5  3  3  3  36  
      離別・死別 4  2  2  -　 2  -　 -　 -　 4  
無回答                        19  5  11  6  6  2  2  3  24  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        64  23  39  18  21  8  3  2  75  
      勤め人（非常勤）      52  19  31  13  19  3  3  2  59  
      自営業                18  3  15  7  8  3  4  -　 25  
      その他の仕事          5  1  3  1  2  -　 -　 1  5  
      学生                  5  2  3  3  -　 -　 -　 -　 5  
　　　専業主婦・主夫 38  10  25  12  15  1  1  3  42  
      無職                   14  3  10  6  5  2  2  1  19  
男性　勤め人（常勤）          43  20  21  10  6  3  4  2  45  
      勤め人（非常勤）        11  7  4  2  1  2  1  -　 13  
      自営業                 5  -　 5  3  1  -　 1  -　 5  
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   1  -　 1  1  -　 -　 -　 -　 1  
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    10  2  4  2  2  1  -　 4  11  
無回答                        1  -　 1  -　 -　 -　 1  -　 1  

【性・子供の有無】女性　いる 130  30  93  42  48  13  13  7  153  
　　　いない 67  31  34  18  22  4  1  2  78  
男性　いる 38  17  18  9  7  3  2  3  41  
　　　いない 32  12  17  9  3  3  4  3  34  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 39  8  27  10  18  3  3  4  46  
　　　100～200万円未満 40  16  22  10  12  3  4  2  47  
　　　200～400万円未満 50  19  29  17  12  4  1  2  55  
　　　400～600万円未満 15  5  10  6  4  3  3  -　 21  
　　　600～800万円未満 13  3  10  5  6  2  1  -　 17  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 2  -　 2  -　 2  -　 -　 -　 2  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 26  9  16  9  10  -　 -　 1  29  
　　　わからない 10  1  9  3  5  2  1  -　 12  
男性　100万円未満 3  1  2  2  -　 -　 -　 -　 3  
　　　100～200万円未満 9  3  4  2  1  1  -　 2  9  
　　　200～400万円未満 20  10  8  6  2  2  1  2  23  
　　　400～600万円未満 15  8  7  4  2  1  -　 -　 15  
　　　600～800万円未満 6  2  4  1  2  -　 1  -　 6  
　　　800～1,000万円未満 6  1  4  1  1  1  2  1  7  
　　　1,000～1,500万円未満 3  2  1  -　 -　 -　 1  -　 3  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 3  -　 3  1  2  1  -　 -　 4  
　　　わからない 3  1  2  1  -　 -　 1  -　 3  
無回答 4  1  2  -　 1  -　 1  1  4  

【性・最終学歴別】女性　中学校 10  4  5  2  4  2  1  1  14  
　　　高等学校 57  11  43  20  26  6  3  3  69  
　　　専門学校、各種学校 38  17  20  9  7  3  5  1  42  
　　　短期大学、高等専門学校 40  12  26  11  14  3  2  2  44  
　　　大学（短期大学以外） 46  15  30  17  18  3  1  1  55  
　　　大学院 4  2  1  -　 -　 -　 1  1  4  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 5  -　 3  1  2  1  -　 2  6  
　　　高等学校 21  5  13  5  4  2  5  3  24  
　　　専門学校、各種学校 11  6  5  3  1  -　 1  -　 11  
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 24  12  11  6  3  3  -　 1  25  
　　　大学院 7  5  2  2  -　 -　 -　 -　 7  
　　　その他 1  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
無回答                        3  -　 3  2  1  -　 1  -　 4  

【性・都市規模別】女性　大都市       58  24  33  13  21  4  4  1  67  
      中都市         81  21  55  29  27  7  4  5  93  
      小都市    43  13  30  16  16  5  4  -　 54  
      町村            15  3  9  2  6  1  2  3  17  
男性　大都市     23  11  10  6  1  1  2  2  23  
      中都市    25  8  13  6  4  2  4  4  28  
      小都市 14  5  9  4  4  3  -　 -　 16  
      町村            8  5  3  2  1  -　 -　 -　 8  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

３０歳代に
あった

４０歳代以
上にあった

集計基本軸N

問24．執拗なつきまとい等の被害経験の有無　【Ｂ　つきまとい、待ち伏せ、押し掛け、うろつき】

全体
まったくな

い
あった
（計）

無回答 延べ回答１０歳代に
あった

２０歳代に
あった
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　 全　体 267  153  76  29  42  23  9  38  294  

【性　別】 女　性 197  114  57  21  33  15  5  26  214  
男　性 70  39  19  8  9  8  4  12  80  

【性・年齢別】 女性　２０代                25  19  5  4  2  -　 -　 1  26  
      ３０代                 47  31  11  6  6  1  -　 5  49  
      ４０代                  58  34  20  6  13  8  1  4  66  
      ５０代                  38  18  17  4  11  5  3  3  44  
　　　６０代 19  9  4  1  1  1  1  6  19  
      ７０代                  10  3  -　 -　 -　 -　 -　 7  10  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     29  12  4  1  1  1  1  13  29  
男性　２０代                  8  4  3  3  1  -　 -　 1  9  
      ３０代                  19  11  6  2  2  3  -　 2  20  
      ４０代                  15  10  4  3  3  2  1  1  20  
      ５０代                  14  9  2  -　 -　 1  2  3  15  
　　　６０代 9  4  3  -　 2  2  1  2  11  
      ７０代                  3  1  1  -　 1  -　 -　 1  3  
      ８０歳以上              2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 2  2  
  （再掲）６０歳以上     14  5  4  -　 3  2  1  5  16  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    53  40  9  3  8  1  -　 4  56  
      既婚                    100  56  32  11  15  7  3  12  104  
      離別・死別 32  13  14  6  9  7  2  5  42  
男性　未婚                    25  16  4  3  3  2  1  5  30  
      既婚                    34  19  11  4  4  3  2  4  36  
      離別・死別 4  1  2  -　 1  2  -　 1  5  
無回答                        19  8  4  2  2  1  1  7  21  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        64  38  20  5  13  6  1  6  69  
      勤め人（非常勤）      52  27  23  10  10  4  2  2  55  
      自営業                18  11  5  2  5  3  1  2  24  
      その他の仕事          5  4  -　 -　 -　 -　 -　 1  5  
      学生                  5  5  -　 -　 -　 -　 -　 -　 5  
　　　専業主婦・主夫 38  22  7  2  3  1  1  9  38  
      無職                   14  7  2  2  2  1  -　 5  17  
男性　勤め人（常勤）          43  23  13  5  4  4  2  7  45  
      勤め人（非常勤）        11  9  2  2  2  2  1  -　 16  
      自営業                 5  2  2  1  1  1  -　 1  6  
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   1  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    10  4  2  -　 2  1  1  4  12  
無回答                        1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  1  

【性・子供の有無】女性　いる 130  63  44  16  21  12  5  23  140  
　　　いない 67  51  13  5  12  3  -　 3  74  
男性　いる 38  19  13  5  6  5  2  6  43  
　　　いない 32  20  6  3  3  3  2  6  37  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 39  19  13  5  6  4  1  7  42  
　　　100～200万円未満 40  21  12  4  5  3  2  7  42  
　　　200～400万円未満 50  30  14  6  5  3  1  6  51  
　　　400～600万円未満 15  10  4  2  4  2  1  1  20  
　　　600～800万円未満 13  7  6  2  5  2  -　 -　 16  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 2  1  1  -　 1  -　 -　 -　 2  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 26  20  4  1  4  -　 -　 2  27  
　　　わからない 10  6  2  1  2  1  -　 2  12  
男性　100万円未満 3  2  1  1  1  1  1  -　 6  
　　　100～200万円未満 9  5  -　 -　 -　 -　 -　 4  9  
　　　200～400万円未満 20  11  8  5  3  3  -　 1  23  
　　　400～600万円未満 15  9  5  2  2  1  -　 1  15  
　　　600～800万円未満 6  4  2  -　 1  1  1  -　 7  
　　　800～1,000万円未満 6  3  1  -　 -　 1  1  2  7  
　　　1,000～1,500万円未満 3  2  -　 -　 -　 -　 -　 1  3  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 3  1  1  -　 1  1  1  1  5  
　　　わからない 3  2  -　 -　 -　 -　 -　 1  3  
無回答 4  -　 2  -　 2  -　 -　 2  4  

【性・最終学歴別】女性　中学校 10  6  2  1  2  1  -　 2  12  
　　　高等学校 57  20  25  10  15  7  -　 12  64  
　　　専門学校、各種学校 38  31  5  2  2  1  -　 2  38  
　　　短期大学、高等専門学校 40  25  11  3  5  1  3  4  41  
　　　大学（短期大学以外） 46  30  13  5  9  5  1  3  53  
　　　大学院 4  1  1  -　 -　 -　 1  2  4  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 5  1  2  -　 2  1  1  2  7  
　　　高等学校 21  7  8  4  3  3  2  6  25  
　　　専門学校、各種学校 11  9  1  1  -　 -　 -　 1  11  
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 24  16  6  2  3  4  1  2  28  
　　　大学院 7  6  1  1  -　 -　 -　 -　 7  
　　　その他 1  -　 1  -　 1  -　 -　 -　 1  
無回答                        3  1  -　 -　 -　 -　 -　 2  3  

【性・都市規模別】女性　大都市       58  41  13  4  8  2  2  4  61  
      中都市         81  41  29  8  19  7  1  11  87  
      小都市    43  23  12  8  5  3  2  8  49  
      町村            15  9  3  1  1  3  -　 3  17  
男性　大都市     23  16  5  2  1  2  1  2  24  
      中都市    25  11  7  3  5  3  3  7  32  
      小都市 14  7  4  1  2  3  -　 3  16  
      町村            8  5  3  2  1  -　 -　 -　 8  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

３０歳代に
あった

４０歳代以
上にあった

集計基本軸N

問24．執拗なつきまとい等の被害経験の有無　【Ｃ　監視していると告げる行為】

全体
まったくな

い
あった
（計）

無回答 延べ回答１０歳代に
あった

２０歳代に
あった
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　 全　体 267  148  85  27  45  21  18  34  293  

【性　別】 女　性 197  112  57  17  35  16  8  28  216  
男　性 70  36  28  10  10  5  10  6  77  

【性・年齢別】 女性　２０代                25  19  5  4  3  -　 -　 1  27  
      ３０代                 47  26  15  6  10  2  -　 6  50  
      ４０代                  58  38  18  5  11  6  3  2  65  
      ５０代                  38  19  11  2  6  5  3  8  43  
　　　６０代 19  8  6  -　 3  2  1  5  19  
      ７０代                  10  2  2  -　 2  1  1  6  12  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     29  10  8  -　 5  3  2  11  31  
男性　２０代                  8  1  7  6  4  -　 -　 -　 11  
      ３０代                  19  13  5  2  1  2  -　 1  19  
      ４０代                  15  12  1  -　 1  -　 -　 2  15  
      ５０代                  14  6  7  1  1  1  5  1  15  
　　　６０代 9  3  6  1  3  1  4  -　 12  
      ７０代                  3  1  2  -　 -　 1  1  -　 3  
      ８０歳以上              2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 2  2  
  （再掲）６０歳以上     14  4  8  1  3  2  5  2  17  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    53  37  14  4  14  3  1  2  61  
      既婚                    100  57  27  10  12  5  3  16  103  
      離別・死別 32  14  13  3  7  6  2  5  37  
男性　未婚                    25  14  8  5  2  1  2  3  27  
      既婚                    34  19  13  4  3  3  5  2  36  
      離別・死別 4  1  3  -　 3  -　 -　 -　 4  
無回答                        19  6  7  1  4  3  5  6  25  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        64  47  10  2  7  4  -　 7  67  
      勤め人（非常勤）      52  30  17  4  12  4  4  5  59  
      自営業                18  5  9  6  4  2  1  4  22  
      その他の仕事          5  3  2  -　 2  -　 -　 -　 5  
      学生                  5  5  -　 -　 -　 -　 -　 -　 5  
　　　専業主婦・主夫 38  16  14  4  7  4  1  8  40  
      無職                   14  6  4  1  3  2  1  4  17  
男性　勤め人（常勤）          43  23  18  7  6  3  5  2  46  
      勤め人（非常勤）        11  8  3  2  1  -　 2  -　 13  
      自営業                 5  2  1  -　 1  -　 -　 2  5  
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   1  -　 1  1  -　 -　 -　 -　 1  
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    10  3  5  -　 2  2  3  2  12  
無回答                        1  -　 1  -　 -　 -　 1  -　 1  

【性・子供の有無】女性　いる 130  63  42  12  22  12  7  25  141  
　　　いない 67  49  15  5  13  4  1  3  75  
男性　いる 38  18  17  5  7  3  7  3  43  
　　　いない 32  18  11  5  3  2  3  3  34  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 39  17  15  4  10  3  3  7  44  
　　　100～200万円未満 40  20  11  4  5  5  2  9  45  
　　　200～400万円未満 50  31  12  4  7  5  1  7  55  
　　　400～600万円未満 15  9  4  2  2  1  1  2  17  
　　　600～800万円未満 13  13  -　 -　 -　 -　 -　 -　 13  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 2  1  1  -　 1  -　 -　 -　 2  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 26  16  8  2  6  1  -　 2  27  
　　　わからない 10  5  4  1  3  1  -　 1  11  
男性　100万円未満 3  1  1  1  -　 -　 -　 1  3  
　　　100～200万円未満 9  5  2  1  1  1  -　 2  10  
　　　200～400万円未満 20  11  9  4  3  1  4  -　 23  
　　　400～600万円未満 15  10  5  2  2  1  -　 -　 15  
　　　600～800万円未満 6  3  3  1  1  -　 1  -　 6  
　　　800～1,000万円未満 6  3  3  -　 -　 1  3  -　 7  
　　　1,000～1,500万円未満 3  1  1  -　 -　 -　 1  1  3  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 3  1  2  -　 2  1  1  -　 5  
　　　わからない 3  1  1  1  -　 -　 -　 1  3  
無回答 4  -　 3  -　 2  -　 1  1  4  

【性・最終学歴別】女性　中学校 10  3  6  2  6  2  2  1  16  
　　　高等学校 57  18  26  8  17  6  2  13  64  
　　　専門学校、各種学校 38  27  9  3  4  3  1  2  40  
　　　短期大学、高等専門学校 40  27  9  1  6  3  1  4  42  
　　　大学（短期大学以外） 46  35  5  3  2  1  1  6  48  
　　　大学院 4  1  1  -　 -　 1  -　 2  4  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 5  1  2  -　 1  1  2  2  7  
　　　高等学校 21  7  11  3  4  2  3  3  22  
　　　専門学校、各種学校 11  8  2  1  -　 -　 1  1  11  
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 24  14  10  5  2  2  4  -　 27  
　　　大学院 7  6  1  -　 1  -　 -　 -　 7  
　　　その他 1  -　 1  -　 1  -　 -　 -　 1  
無回答                        3  1  2  1  1  -　 1  -　 4  

【性・都市規模別】女性　大都市       58  36  16  5  10  6  3  6  66  
      中都市         81  46  24  6  15  4  3  11  85  
      小都市    43  23  12  6  7  4  2  8  50  
      町村            15  7  5  -　 3  2  -　 3  15  
男性　大都市     23  11  11  6  2  1  4  1  25  
      中都市    25  11  9  1  4  2  6  5  29  
      小都市 14  6  8  3  4  2  -　 -　 15  
      町村            8  8  -　 -　 -　 -　 -　 -　 8  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

３０歳代に
あった

４０歳代以
上にあった

集計基本軸N

問24．執拗なつきまとい等の被害経験の有無　【Ｄ　乱暴な言動】

全体
まったくな

い
あった
（計）

無回答 延べ回答１０歳代に
あった

２０歳代に
あった
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　 全　体 267  90  146  50  77  35  25  31  308  

【性　別】 女　性 197  67  107  38  61  25  16  23  230  
男　性 70  23  39  12  16  10  9  8  78  

【性・年齢別】 女性　２０代                25  10  15  10  7  -　 -　 -　 27  
      ３０代                 47  18  24  14  14  4  -　 5  55  
      ４０代                  58  16  36  9  24  12  5  6  72  
      ５０代                  38  14  19  3  11  5  7  5  45  
　　　６０代 19  6  11  2  5  4  2  2  21  
      ７０代                  10  3  2  -　 -　 -　 2  5  10  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     29  9  13  2  5  4  4  7  31  
男性　２０代                  8  1  7  4  4  -　 -　 -　 9  
      ３０代                  19  9  8  3  4  1  -　 2  19  
      ４０代                  15  6  9  1  4  2  2  -　 15  
      ５０代                  14  4  8  2  2  5  4  2  19  
　　　６０代 9  3  5  1  2  2  2  1  11  
      ７０代                  3  -　 1  1  -　 -　 -　 2  3  
      ８０歳以上              2  -　 1  -　 -　 -　 1  1  2  
  （再掲）６０歳以上     14  3  7  2  2  2  3  4  16  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    53  22  29  10  20  6  3  2  63  
      既婚                    100  32  56  20  27  10  7  12  108  
      離別・死別 32  9  20  7  13  9  6  3  47  
男性　未婚                    25  11  11  5  3  1  2  3  25  
      既婚                    34  10  20  5  9  6  3  4  37  
      離別・死別 4  -　 3  -　 2  1  -　 1  4  
無回答                        19  6  7  3  3  2  4  6  24  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        64  30  29  8  20  5  4  5  72  
      勤め人（非常勤）      52  13  34  13  20  10  3  5  64  
      自営業                18  6  10  4  7  3  3  2  25  
      その他の仕事          5  2  2  -　 2  -　 -　 1  5  
      学生                  5  3  2  2  -　 -　 -　 -　 5  
　　　専業主婦・主夫 38  8  23  9  8  4  3  7  39  
      無職                   14  5  6  2  4  2  2  3  18  
男性　勤め人（常勤）          43  13  26  9  10  7  3  4  46  
      勤め人（非常勤）        11  6  5  1  3  2  2  -　 14  
      自営業                 5  2  3  1  1  -　 1  -　 5  
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   1  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    10  1  5  1  2  1  3  4  12  
無回答                        1  -　 1  -　 -　 1  1  -　 2  

【性・子供の有無】 女性　いる 130  39  69  24  35  18  13  22  151  
　　　いない 67  28  38  14  26  7  3  1  79  
男性　いる 38  9  23  6  12  7  6  6  46  
　　　いない 32  14  16  6  4  3  3  2  32  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 39  11  23  8  13  7  3  5  47  
　　　100～200万円未満 40  7  26  10  14  9  4  7  51  
　　　200～400万円未満 50  21  24  8  15  2  3  5  54  
　　　400～600万円未満 15  6  8  3  5  2  2  1  19  
　　　600～800万円未満 13  9  4  -　 3  1  1  -　 14  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 2  1  1  -　 1  -　 -　 -　 2  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 26  7  16  7  7  2  1  3  27  
　　　わからない 10  5  3  2  2  1  1  2  13  
男性　100万円未満 3  2  1  1  -　 -　 -　 -　 3  
　　　100～200万円未満 9  2  4  2  2  1  2  3  12  
　　　200～400万円未満 20  7  12  4  4  5  1  1  22  
　　　400～600万円未満 15  6  8  3  4  1  -　 1  15  
　　　600～800万円未満 6  2  4  1  2  1  -　 -　 6  
　　　800～1,000万円未満 6  1  3  -　 2  1  1  2  7  
　　　1,000～1,500万円未満 3  -　 3  -　 1  -　 2  -　 3  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 3  -　 2  1  1  1  1  1  5  
　　　わからない 3  2  1  -　 -　 -　 1  -　 3  
無回答 4  1  3  -　 1  1  2  -　 5  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 10  1  8  2  7  2  1  1  14  
　　　高等学校 57  14  35  14  25  7  4  8  72  
　　　専門学校、各種学校 38  15  20  8  9  4  3  3  42  
　　　短期大学、高等専門学校 40  16  17  5  10  4  4  7  46  
　　　大学（短期大学以外） 46  20  23  9  10  5  2  3  49  
　　　大学院 4  1  2  -　 -　 1  1  1  4  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 5  1  1  -　 1  1  1  3  7  
　　　高等学校 21  6  13  4  5  2  4  2  23  
　　　専門学校、各種学校 11  3  7  3  3  3  1  1  14  
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 24  10  12  3  4  3  3  2  25  
　　　大学院 7  2  5  1  3  1  -　 -　 7  
　　　その他 1  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
無回答                        3  -　 3  1  -　 2  1  -　 4  

【性・都市規模別】 女性　大都市       58  25  26  9  12  7  4  7  64  
      中都市         81  25  50  16  32  10  7  6  96  
      小都市    43  12  23  12  13  4  2  8  51  
      町村            15  5  8  1  4  4  3  2  19  
男性　大都市     23  11  11  3  4  1  3  1  23  
      中都市    25  5  15  6  4  4  5  5  29  
      小都市 14  3  9  1  5  4  -　 2  15  
      町村            8  4  4  2  3  1  1  -　 11  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

３０歳代に
あった

４０歳代以
上にあった

集計基本軸N

問24．執拗なつきまとい等の被害経験の有無
【Ｅ　無言電話、連続した電話・ファックス・電子メールの送信等】

全体
まったくな

い
あった
（計）

無回答 延べ回答１０歳代に
あった

２０歳代に
あった
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　 全　体 267  213  9  3  4  6  2  45  273  

【性　別】 女　性 197  159  5  2  3  4  -　 33  201  
男　性 70  54  4  1  1  2  2  12  72  

【性・年齢別】 女性　２０代                25  24  -　 -　 -　 -　 -　 1  25  
      ３０代                 47  41  -　 -　 -　 -　 -　 6  47  
      ４０代                  58  48  3  2  3  2  -　 7  62  
      ５０代                  38  30  1  -　 -　 1  -　 7  38  
　　　６０代 19  13  1  -　 -　 1  -　 5  19  
      ７０代                  10  3  -　 -　 -　 -　 -　 7  10  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     29  16  1  -　 -　 1  -　 12  29  
男性　２０代                  8  7  1  1  -　 -　 -　 -　 8  
      ３０代                  19  15  1  -　 -　 1  -　 3  19  
      ４０代                  15  14  -　 -　 -　 -　 -　 1  15  
      ５０代                  14  11  -　 -　 -　 -　 -　 3  14  
　　　６０代 9  6  2  -　 1  1  2  1  11  
      ７０代                  3  1  -　 -　 -　 -　 -　 2  3  
      ８０歳以上              2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 2  2  
  （再掲）６０歳以上     14  7  2  -　 1  1  2  5  16  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    53  47  1  -　 1  -　 -　 5  53  
      既婚                    100  83  -　 -　 -　 -　 -　 17  100  
      離別・死別 32  23  4  2  2  4  -　 5  36  
男性　未婚                    25  20  1  1  -　 -　 -　 4  25  
      既婚                    34  28  1  -　 -　 1  -　 5  34  
      離別・死別 4  3  -　 -　 -　 -　 -　 1  4  
無回答                        19  9  2  -　 1  1  2  8  21  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        64  56  1  -　 1  -　 -　 7  64  
      勤め人（非常勤）      52  44  -　 -　 -　 -　 -　 8  52  
      自営業                18  13  2  1  1  2  -　 3  20  
      その他の仕事          5  4  -　 -　 -　 -　 -　 1  5  
      学生                  5  5  -　 -　 -　 -　 -　 -　 5  
　　　専業主婦・主夫 38  28  -　 -　 -　 -　 -　 10  38  
      無職                   14  9  1  1  1  1  -　 4  16  
男性　勤め人（常勤）          43  34  3  1  -　 1  1  6  43  
      勤め人（非常勤）        11  11  -　 -　 -　 -　 -　 -　 11  
      自営業                 5  4  -　 -　 -　 -　 -　 1  5  
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   1  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    10  4  1  -　 1  1  1  5  12  
無回答                        1  -　 1  -　 -　 1  -　 -　 1  

【性・子供の有無】女性　いる 130  98  3  1  1  3  -　 29  132  
　　　いない 67  61  2  1  2  1  -　 4  69  
男性　いる 38  28  2  -　 1  2  1  8  40  
　　　いない 32  26  2  1  -　 -　 1  4  32  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 39  29  -　 -　 -　 -　 -　 10  39  
　　　100～200万円未満 40  31  1  1  1  1  -　 8  42  
　　　200～400万円未満 50  42  -　 -　 -　 -　 -　 8  50  
　　　400～600万円未満 15  12  1  -　 -　 1  -　 2  15  
　　　600～800万円未満 13  13  -　 -　 -　 -　 -　 -　 13  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 2  2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 2  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 26  23  -　 -　 -　 -　 -　 3  26  
　　　わからない 10  7  1  1  1  1  -　 2  12  
男性　100万円未満 3  3  -　 -　 -　 -　 -　 -　 3  
　　　100～200万円未満 9  5  1  1  -　 -　 -　 3  9  
　　　200～400万円未満 20  17  1  -　 -　 -　 1  2  20  
　　　400～600万円未満 15  13  1  -　 -　 1  -　 1  15  
　　　600～800万円未満 6  6  -　 -　 -　 -　 -　 -　 6  
　　　800～1,000万円未満 6  4  -　 -　 -　 -　 -　 2  6  
　　　1,000～1,500万円未満 3  2  -　 -　 -　 -　 -　 1  3  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 3  1  1  -　 1  1  1  1  5  
　　　わからない 3  2  -　 -　 -　 -　 -　 1  3  
無回答 4  1  2  -　 1  1  -　 1  4  

【性・最終学歴別】女性　中学校 10  7  -　 -　 -　 -　 -　 3  10  
　　　高等学校 57  40  4  2  3  3  -　 13  61  
　　　専門学校、各種学校 38  34  -　 -　 -　 -　 -　 4  38  
　　　短期大学、高等専門学校 40  34  -　 -　 -　 -　 -　 6  40  
　　　大学（短期大学以外） 46  41  -　 -　 -　 -　 -　 5  46  
　　　大学院 4  2  -　 -　 -　 -　 -　 2  4  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 5  1  1  -　 1  1  1  3  7  
　　　高等学校 21  15  1  -　 -　 -　 1  5  21  
　　　専門学校、各種学校 11  9  -　 -　 -　 -　 -　 2  11  
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 24  21  1  -　 -　 1  -　 2  24  
　　　大学院 7  7  -　 -　 -　 -　 -　 -　 7  
　　　その他 1  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
無回答                        3  1  2  1  -　 1  -　 -　 3  

【性・都市規模別】女性　大都市       58  50  1  -　 -　 1  -　 7  58  
      中都市         81  68  2  -　 1  1  -　 11  81  
      小都市    43  31  1  1  1  1  -　 11  45  
      町村            15  10  1  1  1  1  -　 4  17  
男性　大都市     23  21  -　 -　 -　 -　 -　 2  23  
      中都市    25  15  2  -　 1  1  2  8  27  
      小都市 14  10  2  1  -　 1  -　 2  14  
      町村            8  8  -　 -　 -　 -　 -　 -　 8  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

３０歳代に
あった

４０歳代以
上にあった

集計基本軸N

問24．執拗なつきまとい等の被害経験の有無　【Ｆ　汚物などの送付】

全体
まったくな

い
あった
（計）

無回答 延べ回答１０歳代に
あった

２０歳代に
あった
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　 全　体 267  168  64  15  20  19  20  35  277  

【性　別】 女　性 197  129  42  10  13  14  11  26  203  
男　性 70  39  22  5  7  5  9  9  74  

【性・年齢別】 女性　２０代                25  17  7  6  1  -　 -　 1  25  
      ３０代                 47  37  5  3  2  2  -　 5  49  
      ４０代                  58  39  15  1  6  6  5  4  61  
      ５０代                  38  23  9  -　 2  4  4  6  39  
　　　６０代 19  10  5  -　 2  2  1  4  19  
      ７０代                  10  3  1  -　 -　 -　 1  6  10  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     29  13  6  -　 2  2  2  10  29  
男性　２０代                  8  3  4  3  2  -　 -　 1  9  
      ３０代                  19  11  6  2  2  2  -　 2  19  
      ４０代                  15  12  2  -　 -　 1  1  1  15  
      ５０代                  14  8  5  -　 -　 1  5  1  15  
　　　６０代 9  4  5  -　 3  1  3  -　 11  
      ７０代                  3  1  -　 -　 -　 -　 -　 2  3  
      ８０歳以上              2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 2  2  
  （再掲）６０歳以上     14  5  5  -　 3  1  3  4  16  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    53  38  11  5  5  2  1  4  55  
      既婚                    100  69  19  3  7  6  4  12  101  
      離別・死別 32  17  11  2  1  6  5  4  35  
男性　未婚                    25  16  7  3  2  -　 3  2  26  
      既婚                    34  19  11  2  2  4  4  4  35  
      離別・死別 4  2  1  -　 1  -　 -　 1  4  
無回答                        19  7  4  -　 2  1  3  8  21  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        64  48  10  4  4  3  -　 6  65  
      勤め人（非常勤）      52  32  15  3  4  5  6  5  55  
      自営業                18  11  6  1  1  3  2  1  19  
      その他の仕事          5  4  -　 -　 -　 -　 -　 1  5  
      学生                  5  5  -　 -　 -　 -　 -　 -　 5  
　　　専業主婦・主夫 38  23  7  1  2  2  2  8  38  
      無職                   14  6  3  1  2  -　 1  5  15  
男性　勤め人（常勤）          43  22  17  4  5  4  5  4  44  
      勤め人（非常勤）        11  9  2  1  1  -　 1  -　 12  
      自営業                 5  4  1  -　 -　 -　 1  -　 5  
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   1  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    10  3  2  -　 1  1  2  5  12  
無回答                        1  -　 1  -　 -　 1  -　 -　 1  

【性・子供の有無】女性　いる 130  78  30  5  7  12  10  22  134  
　　　いない 67  51  12  5  6  2  1  4  69  
男性　いる 38  19  13  2  5  3  6  6  41  
　　　いない 32  20  9  3  2  2  3  3  33  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 39  22  11  3  4  3  3  6  41  
　　　100～200万円未満 40  21  11  3  1  4  4  8  41  
　　　200～400万円未満 50  36  8  2  2  3  2  6  51  
　　　400～600万円未満 15  10  4  1  1  2  1  1  16  
　　　600～800万円未満 13  12  1  -　 1  -　 -　 -　 13  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 2  2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 2  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 26  18  5  1  3  1  1  3  27  
　　　わからない 10  7  1  -　 1  -　 -　 2  10  
男性　100万円未満 3  3  -　 -　 -　 -　 -　 -　 3  
　　　100～200万円未満 9  4  2  -　 1  -　 1  3  9  
　　　200～400万円未満 20  12  6  2  2  1  2  2  21  
　　　400～600万円未満 15  8  6  2  3  1  -　 1  15  
　　　600～800万円未満 6  5  1  -　 -　 1  -　 -　 6  
　　　800～1,000万円未満 6  3  3  -　 -　 1  3  -　 7  
　　　1,000～1,500万円未満 3  1  1  -　 -　 -　 1  1  3  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 3  1  1  -　 1  1  1  1  5  
　　　わからない 3  1  2  1  -　 -　 1  -　 3  
無回答 4  2  1  -　 -　 1  -　 1  4  

【性・最終学歴別】女性　中学校 10  5  4  1  1  1  3  1  12  
　　　高等学校 57  30  14  4  4  5  3  13  59  
　　　専門学校、各種学校 38  30  6  1  2  2  1  2  38  
　　　短期大学、高等専門学校 40  27  8  1  3  1  3  5  40  
　　　大学（短期大学以外） 46  34  9  3  3  4  1  3  48  
　　　大学院 4  2  -　 -　 -　 -　 -　 2  4  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 5  1  2  -　 2  1  1  2  7  
　　　高等学校 21  10  7  2  3  1  2  4  22  
　　　専門学校、各種学校 11  8  2  -　 -　 1  1  1  11  
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 24  13  10  3  1  2  5  1  25  
　　　大学院 7  6  1  -　 1  -　 -　 -　 7  
　　　その他 1  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
無回答                        3  1  1  -　 -　 1  -　 1  3  

【性・都市規模別】女性　大都市       58  37  17  6  4  5  5  4  61  
      中都市         81  55  15  2  5  5  4  11  82  
      小都市    43  28  6  2  3  2  1  9  45  
      町村            15  9  4  -　 1  2  1  2  15  
男性　大都市     23  14  7  5  1  -　 2  2  24  
      中都市    25  12  9  -　 3  3  6  4  28  
      小都市 14  6  5  -　 2  2  1  3  14  
      町村            8  7  1  -　 1  -　 -　 -　 8  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

３０歳代に
あった

４０歳代以
上にあった

集計基本軸N

問24．執拗なつきまとい等の被害経験の有無　【Ｇ　名誉を傷つける行為】

全体
まったくな

い
あった
（計）

無回答 延べ回答１０歳代に
あった

２０歳代に
あった
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　 全　体 267  196  30  10  15  6  6  41  274  

【性　別】 女　性 197  146  24  9  15  3  4  27  204  
男　性 70  50  6  1  -　 3  2  14  70  

【性・年齢別】 女性　２０代                25  22  2  1  1  -　 -　 1  25  
      ３０代                 47  36  6  6  4  -　 -　 5  51  
      ４０代                  58  44  10  1  8  1  2  4  60  
      ５０代                  38  28  4  -　 1  2  2  6  39  
　　　６０代 19  13  2  1  1  -　 -　 4  19  
      ７０代                  10  3  -　 -　 -　 -　 -　 7  10  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     29  16  2  1  1  -　 -　 11  29  
男性　２０代                  8  6  1  1  -　 -　 -　 1  8  
      ３０代                  19  13  3  -　 -　 3  -　 3  19  
      ４０代                  15  14  -　 -　 -　 -　 -　 1  15  
      ５０代                  14  10  1  -　 -　 -　 1  3  14  
　　　６０代 9  6  -　 -　 -　 -　 -　 3  9  
      ７０代                  3  1  1  -　 -　 -　 1  1  3  
      ８０歳以上              2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 2  2  
  （再掲）６０歳以上     14  7  1  -　 -　 -　 1  6  14  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    53  41  9  4  8  -　 -　 3  56  
      既婚                    100  78  8  3  5  1  1  14  102  
      離別・死別 32  21  7  2  2  2  3  4  34  
男性　未婚                    25  18  2  1  -　 1  -　 5  25  
      既婚                    34  26  4  -　 -　 2  2  4  34  
      離別・死別 4  3  -　 -　 -　 -　 -　 1  4  
無回答                        19  9  -　 -　 -　 -　 -　 10  19  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        64  51  7  2  6  -　 1  6  66  
      勤め人（非常勤）      52  40  8  2  5  1  1  4  53  
      自営業                18  10  6  3  2  1  2  2  20  
      その他の仕事          5  4  -　 -　 -　 -　 -　 1  5  
      学生                  5  4  1  1  -　 -　 -　 -　 5  
　　　専業主婦・主夫 38  28  -　 -　 -　 -　 -　 10  38  
      無職                   14  8  2  1  2  1  -　 4  16  
男性　勤め人（常勤）          43  30  5  1  -　 3  1  8  43  
      勤め人（非常勤）        11  11  -　 -　 -　 -　 -　 -　 11  
      自営業                 5  4  -　 -　 -　 -　 -　 1  5  
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   1  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    10  4  1  -　 -　 -　 1  5  10  
無回答                        1  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  

【性・子供の有無】女性　いる 130  90  15  6  6  2  4  25  133  
　　　いない 67  56  9  3  9  1  -　 2  71  
男性　いる 38  28  2  -　 -　 1  1  8  38  
　　　いない 32  22  4  1  -　 2  1  6  32  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 39  27  6  -　 5  1  1  6  40  
　　　100～200万円未満 40  27  5  3  1  -　 1  8  40  
　　　200～400万円未満 50  39  5  3  3  -　 1  6  52  
　　　400～600万円未満 15  11  2  -　 1  1  1  2  16  
　　　600～800万円未満 13  12  1  -　 1  -　 -　 -　 13  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 2  2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 2  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 26  21  2  2  1  -　 -　 3  27  
　　　わからない 10  6  2  1  2  1  -　 2  12  
男性　100万円未満 3  3  -　 -　 -　 -　 -　 -　 3  
　　　100～200万円未満 9  5  -　 -　 -　 -　 -　 4  9  
　　　200～400万円未満 20  15  3  1  -　 1  1  2  20  
　　　400～600万円未満 15  12  2  -　 -　 2  -　 1  15  
　　　600～800万円未満 6  5  1  -　 -　 -　 1  -　 6  
　　　800～1,000万円未満 6  4  -　 -　 -　 -　 -　 2  6  
　　　1,000～1,500万円未満 3  2  -　 -　 -　 -　 -　 1  3  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 3  1  -　 -　 -　 -　 -　 2  3  
　　　わからない 3  2  -　 -　 -　 -　 -　 1  3  
無回答 4  2  1  -　 1  -　 -　 1  4  

【性・最終学歴別】女性　中学校 10  5  3  1  3  -　 1  2  12  
　　　高等学校 57  36  9  4  7  1  -　 12  60  
　　　専門学校、各種学校 38  33  3  1  1  -　 1  2  38  
　　　短期大学、高等専門学校 40  30  4  1  2  -　 1  6  40  
　　　大学（短期大学以外） 46  38  5  2  2  2  1  3  48  
　　　大学院 4  2  -　 -　 -　 -　 -　 2  4  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 5  1  1  -　 -　 -　 1  3  5  
　　　高等学校 21  13  2  1  -　 -　 1  6  21  
　　　専門学校、各種学校 11  9  -　 -　 -　 -　 -　 2  11  
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 24  19  3  -　 -　 3  -　 2  24  
　　　大学院 7  7  -　 -　 -　 -　 -　 -　 7  
　　　その他 1  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
無回答                        3  2  -　 -　 -　 -　 -　 1  3  

【性・都市規模別】女性　大都市       58  48  3  1  2  -　 -　 7  58  
      中都市         81  66  6  2  6  -　 1  9  84  
      小都市    43  23  11  6  5  1  2  9  46  
      町村            15  9  4  -　 2  2  1  2  16  
男性　大都市     23  19  2  1  -　 -　 1  2  23  
      中都市    25  15  1  -　 -　 -　 1  9  25  
      小都市 14  9  2  -　 -　 2  -　 3  14  
      町村            8  7  1  -　 -　 1  -　 -　 8  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

３０歳代に
あった

４０歳代以
上にあった

集計基本軸N

問24．執拗なつきまとい等の被害経験の有無　【Ｈ　性的羞恥心の侵害】

全体
まったくな

い
あった
（計）

無回答 延べ回答１０歳代に
あった

２０歳代に
あった
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　 全　体 267  97  52  14  37  4  8  19  156  14  304  

【性　別】 女　性 197  72  40  9  30  3  4  15  121  4  226  
男　性 70  25  12  5  7  1  4  4  35  10  78  

【性・年齢別】 女性　２０代                 25  15  7  1  11  -　 1  1  10  -　 31  
      ３０代                 47  21  15  1  7  -　 -　 4  25  1  53  
      ４０代                  58  23  13  5  8  3  2  4  34  1  70  
      ５０代                  38  10  5  2  3  -　 1  4  28  -　 43  
　　　６０代 19  1  -　 -　 1  -　 -　 -　 18  -　 19  
      ７０代                  10  2  -　 -　 -　 -　 -　 2  6  2  10  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     29  3  -　 -　 1  -　 -　 2  24  2  29  
男性　２０代                  8  6  2  2  3  -　 1  -　 -　 2  10  
      ３０代                  19  9  5  3  3  1  2  -　 9  1  24  
      ４０代                  15  4  2  -　 1  -　 1  1  10  1  16  
      ５０代                  14  4  3  -　 -　 -　 -　 1  10  -　 14  
　　　６０代 9  1  -　 -　 -　 -　 -　 1  6  2  9  
      ７０代                  3  1  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 2  3  
      ８０歳以上              2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 2  2  
  （再掲）６０歳以上     14  2  -　 -　 -　 -　 -　 2  6  6  14  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    53  27  16  4  17  2  3  3  26  -　 71  
      既婚                    100  28  14  1  9  1  -　 7  71  1  104  
      離別・死別 32  14  8  4  3  -　 1  5  17  1  39  
男性　未婚                    25  12  3  3  5  1  3  2  10  3  30  
      既婚                    34  9  7  2  1  -　 -　 1  21  4  36  
      離別・死別 4  2  1  -　 1  -　 1  -　 2  -　 5  
無回答                        19  5  3  -　 1  -　 -　 1  9  5  19  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        64  27  15  3  14  -　 2  5  36  1  76  
      勤め人（非常勤）      52  21  10  3  8  2  1  4  31  -　 59  
      自営業                18  11  9  2  3  -　 -　 2  6  1  23  
      その他の仕事          5  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 5  -　 5  
      学生                  5  4  2  -　 2  -　 -　 -　 1  -　 5  
　　　専業主婦・主夫 38  6  2  -　 2  -　 -　 2  32  -　 38  
      無職                   14  3  2  1  1  1  1  2  9  2  19  
男性　勤め人（常勤）          43  17  11  4  5  1  1  -　 21  5  48  
      勤め人（非常勤）        11  3  -　 1  1  -　 2  1  8  -　 13  
      自営業                 5  1  1  -　 -　 -　 1  -　 3  1  6  
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   1  1  -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    10  3  -　 -　 -　 -　 -　 3  3  4  10  
無回答                        1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 1  

【性・子供の有無】 女性　いる 130  39  21  5  10  1  1  11  88  3  140  

　　　いない 67  33  19  4  20  2  3  4  33  1  86  

男性　いる 38  11  7  2  1  -　 1  2  22  5  40  

　　　いない 32  14  5  3  6  1  3  2  13  5  38  

無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 39  11  6  1  2  1  -　 3  27  1  41  
　　　100～200万円未満 40  19  8  2  10  1  1  5  20  1  48  
　　　200～400万円未満 50  21  13  2  8  -　 1  2  28  1  55  
　　　400～600万円未満 15  10  7  2  6  -　 -　 3  5  -　 23  
　　　600～800万円未満 13  1  -　 1  -　 -　 1  -　 12  -　 14  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 2  -　 2  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 26  7  4  1  3  1  1  2  19  -　 31  
　　　わからない 10  2  1  -　 1  -　 -　 -　 7  1  10  
男性　100万円未満 3  1  -　 -　 1  -　 -　 -　 1  1  3  
　　　100～200万円未満 9  6  2  -　 1  -　 1  3  2  1  10  
　　　200～400万円未満 20  6  3  2  2  -　 1  1  10  4  23  
　　　400～600万円未満 15  5  1  2  2  1  -　 -　 9  1  16  
　　　600～800万円未満 6  3  3  -　 -　 -　 1  -　 3  -　 7  
　　　800～1,000万円未満 6  1  1  -　 -　 -　 -　 -　 4  1  6  
　　　1,000～1,500万円未満 3  2  2  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 3  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 3  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 2  1  3  
　　　わからない 3  1  -　 1  1  -　 1  -　 2  -　 5  
無回答 4  1  1  -　 -　 -　 -　 -　 2  1  4  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 10  5  2  1  -　 1  -　 2  4  1  11  
　　　高等学校 57  17  13  3  6  2  1  5  39  1  70  
　　　専門学校、各種学校 38  17  8  1  8  -　 -　 3  20  1  41  
　　　短期大学、高等専門学校 40  11  6  -　 4  -　 1  2  28  1  42  
　　　大学（短期大学以外） 46  20  11  4  10  -　 2  3  26  -　 56  
　　　大学院 4  2  -　 -　 2  -　 -　 -　 2  -　 4  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 5  1  1  -　 -　 -　 -　 -　 2  2  5  
　　　高等学校 21  7  3  -　 2  -　 1  2  9  5  22  
　　　専門学校、各種学校 11  3  1  1  -　 -　 -　 1  5  3  11  
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 24  11  5  4  4  1  3  1  13  -　 31  
　　　大学院 7  2  1  -　 1  -　 -　 -　 5  -　 7  
　　　その他 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 1  
無回答                        3  1  1  -　 -　 -　 -　 -　 2  -　 3  

【性・都市規模別】 女性　大都市       58  24  14  3  10  1  1  3  33  1  66  
      中都市         81  27  12  5  14  2  2  7  54  -　 96  
      小都市    43  16  14  1  4  -　 1  2  25  2  49  
      町村            15  5  -　 -　 2  -　 -　 3  9  1  15  
男性　大都市     23  9  4  2  3  -　 4  1  11  3  28  
      中都市    25  6  4  2  -　 -　 -　 1  12  7  26  
      小都市 14  6  3  -　 3  -　 -　 1  8  -　 15  
      町村            8  4  1  1  1  1  -　 1  4  -　 9  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N

問25．電子メールやインターネットなどによる被害経験

全体
使われた
（計） その他

使われな
かった

無回答 延回答電子メー
ル

インター
ネットの
掲示板

ＳＮＳ

動画投稿
サイト・
共有サイ

ト

個人の
ホーム

ページや
ブログ
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　 全　体 267  223  20  5  2  -　 2  86  60  34  

【性　別】 女　性 197  166  14  3  1  -　 2  61  44  28  
男　性 70  57  6  2  1  -　 -　 25  16  6  

【性・年齢別】 女性　２０代                 25  23  -　 -　 -　 -　 -　 6  7  3  
      ３０代                 47  41  1  1  1  -　 -　 17  11  5  
      ４０代                  58  49  4  -　 -　 -　 2  21  18  11  
      ５０代                  38  30  5  1  -　 -　 -　 10  4  5  
　　　６０代 19  15  2  -　 -　 -　 -　 6  3  2  
      ７０代                  10  8  2  1  -　 -　 -　 1  1  2  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     29  23  4  1  -　 -　 -　 7  4  4  
男性　２０代                  8  8  1  -　 -　 -　 -　 5  2  -　
      ３０代                  19  15  1  1  -　 -　 -　 5  4  2  
      ４０代                  15  10  -　 -　 -　 -　 -　 5  3  2  
      ５０代                  14  13  2  1  -　 -　 -　 6  2  -　
　　　６０代 9  9  2  -　 1  -　 -　 3  4  2  
      ７０代                  3  2  -　 -　 -　 -　 -　 1  1  -　
      ８０歳以上              2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     14  11  2  -　 1  -　 -　 4  5  2  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    53  43  -　 1  1  -　 1  15  15  6  
      既婚                    100  85  5  1  -　 -　 -　 29  21  17  
      離別・死別 32  28  6  1  -　 -　 1  14  6  4  
男性　未婚                    25  21  -　 1  -　 -　 -　 9  6  1  
      既婚                    34  28  2  1  -　 -　 -　 14  6  2  
      離別・死別 4  4  3  -　 -　 -　 -　 -　 2  1  
無回答                        19  14  4  -　 1  -　 -　 5  4  3  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        64  53  2  1  -　 -　 -　 17  24  8  
      勤め人（非常勤）      52  40  4  -　 1  -　 1  17  8  6  
      自営業                18  16  3  -　 -　 -　 1  8  2  4  
      その他の仕事          5  4  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 2  
      学生                  5  5  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　
　　　専業主婦・主夫 38  36  3  1  -　 -　 -　 10  8  6  
      無職                   14  11  2  1  -　 -　 -　 6  1  2  
男性　勤め人（常勤）          43  37  3  2  -　 -　 -　 18  10  2  
      勤め人（非常勤）        11  7  -　 -　 -　 -　 -　 2  3  1  
      自営業                 5  5  1  -　 -　 -　 -　 -　 1  2  
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   1  1  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    10  7  2  -　 1  -　 -　 4  2  1  
無回答                        1  1  -　 -　 -　 -　 -　 1  1  -　

【性・子供の有無】女性　いる 130  110  14  2  1  -　 1  44  23  20  

　　　いない 67  56  -　 1  -　 -　 1  17  21  8  
男性　いる 38  31  6  2  1  -　 -　 14  8  4  
　　　いない 32  26  -　 -　 -　 -　 -　 11  8  2  

無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 39  35  5  -　 1  -　 1  15  8  10  
　　　100～200万円未満 40  30  2  1  -　 -　 1  16  5  1  
　　　200～400万円未満 50  40  5  1  -　 -　 -　 11  12  5  
　　　400～600万円未満 15  14  2  -　 -　 -　 -　 2  6  3  
　　　600～800万円未満 13  10  -　 -　 -　 -　 -　 3  3  2  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 2  2  -　 -　 -　 -　 -　 2  -　 -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 26  25  -　 1  -　 -　 -　 9  3  5  
　　　わからない 10  8  -　 -　 -　 -　 -　 1  5  2  
男性　100万円未満 3  2  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　
　　　100～200万円未満 9  6  -　 1  -　 -　 -　 3  2  -　
　　　200～400万円未満 20  17  1  -　 -　 -　 -　 7  8  3  
　　　400～600万円未満 15  13  2  -　 -　 -　 -　 7  1  1  
　　　600～800万円未満 6  5  1  -　 -　 -　 -　 2  2  1  
　　　800～1,000万円未満 6  5  -　 1  -　 -　 -　 1  2  -　
　　　1,000～1,500万円未満 3  3  -　 -　 -　 -　 -　 3  -　 -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 3  3  2  -　 1  -　 -　 1  1  1  
　　　わからない 3  3  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答 4  2  -　 -　 -　 -　 -　 2  2  -　

【性・最終学歴別】女性　中学校 10  10  1  -　 1  -　 -　 6  4  2  
　　　高等学校 57  52  7  2  -　 -　 -　 25  14  8  
　　　専門学校、各種学校 38  32  1  -　 -　 -　 2  9  4  8  
　　　短期大学、高等専門学校 40  27  3  1  -　 -　 -　 9  5  5  
　　　大学（短期大学以外） 46  39  1  -　 -　 -　 -　 11  15  4  
　　　大学院 4  4  1  -　 -　 -　 -　 -　 1  1  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 5  3  1  1  1  -　 -　 1  1  1  
　　　高等学校 21  20  3  1  -　 -　 -　 9  7  4  
　　　専門学校、各種学校 11  8  -　 -　 -　 -　 -　 3  1  -　
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 24  20  1  -　 -　 -　 -　 8  6  1  
　　　大学院 7  5  1  -　 -　 -　 -　 3  -　 -　
　　　その他 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        3  3  -　 -　 -　 -　 -　 2  2  -　

【性・都市規模別】女性　大都市       58  53  4  1  -　 -　 -　 18  13  8  
      中都市         81  69  6  1  1  -　 -　 26  19  11  
      小都市    43  33  4  1  -　 -　 1  12  6  7  
      町村            15  11  -　 -　 -　 -　 1  5  6  2  
男性　大都市     23  20  1  -　 -　 -　 -　 7  6  1  
      中都市    25  18  1  2  1  -　 -　 7  5  2  
      小都市 14  14  4  -　 -　 -　 -　 8  4  2  
      町村            8  5  -　 -　 -　 -　 -　 3  1  1  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

問26．加害者との関係

集計基本軸N
全体

面識あり
（計）

配偶者・元
配偶者

親（養親・
継親を除

く）

養親・継親
又は親の交

際相手

兄弟姉妹
（義理の兄
弟姉妹も含

む）

上記以外の
親戚

交際相手・
元交際相手

職場・アル
バイトの関

係者

職場・アル
バイト先の

客
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　 全　体 51  8  5  18  33  34  19  3  380  

【性　別】 女　性 38  6  4  15  30  23  15  -　 284  
男　性 13  2  1  3  3  11  4  3  96  

【性・年齢別】 女性　２０代                 10  1  1  3  4  -　 2  -　 37  
      ３０代                 11  1  2  3  7  3  2  -　 65  
      ４０代                  5  2  -　 5  9  12  5  -　 94  
      ５０代                  6  1  1  3  3  7  3  -　 49  
　　　６０代 5  -　 -　 1  5  1  1  -　 26  
      ７０代                  1  1  -　 -　 2  -　 2  -　 13  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     6  1  -　 1  7  1  3  -　 39  
男性　２０代                  2  -　 -　 1  1  1  -　 -　 13  
      ３０代                  4  -　 -　 2  -　 -　 3  1  23  
      ４０代                  2  -　 -　 -　 2  6  1  -　 21  
      ５０代                  3  1  -　 -　 -　 1  -　 -　 16  
　　　６０代 2  1  1  -　 -　 2  -　 -　 18  
      ７０代                  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  3  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 1  2  
  （再掲）６０歳以上     2  1  1  -　 -　 3  -　 2  23  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    15  1  2  7  9  6  7  -　 86  
      既婚                    20  1  2  6  12  10  5  -　 129  
      離別・死別 2  3  -　 2  6  7  3  -　 55  
男性　未婚                    5  2  -　 2  2  5  1  -　 34  
      既婚                    6  -　 -　 -　 1  2  3  2  39  
      離別・死別 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 7  
無回答                        3  1  1  -　 3  4  -　 1  30  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        13  1  2  5  10  6  5  -　 94  
      勤め人（非常勤）      6  1  2  6  10  11  2  -　 75  
      自営業                3  2  -　 1  2  3  2  -　 31  
      その他の仕事          1  -　 -　 -　 -　 -　 2  -　 6  
      学生                  3  1  -　 -　 -　 1  -　 -　 6  
　　　専業主婦・主夫 11  -　 -　 3  5  1  1  -　 49  
      無職                   1  1  -　 -　 3  1  3  -　 21  
男性　勤め人（常勤）          8  -　 1  1  2  3  4  1  55  
      勤め人（非常勤）        3  1  -　 1  -　 5  -　 -　 16  
      自営業                 2  1  -　 1  1  1  -　 -　 10  
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    -　 -　 -　 -　 -　 2  -　 2  14  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 2  

【性・子供の有無】 女性　いる 22  4  2  7  20  18  6  -　 184  

　　　いない 16  2  2  8  10  5  9  -　 100  
男性　いる 6  -　 -　 1  1  4  2  3  52  
　　　いない 7  2  1  2  2  7  2  -　 44  

無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 4  1  -　 2  5  5  3  -　 60  
　　　100～200万円未満 8  1  1  4  7  7  3  -　 57  
　　　200～400万円未満 11  2  2  4  9  5  5  -　 72  
　　　400～600万円未満 2  -　 -　 3  3  1  1  -　 23  
　　　600～800万円未満 2  2  -　 -　 1  2  1  -　 16  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 2  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 10  -　 -　 2  3  3  1  -　 37  
　　　わからない 1  -　 1  -　 2  -　 1  -　 13  
男性　100万円未満 1  -　 -　 -　 1  2  -　 -　 5  
　　　100～200万円未満 1  1  -　 -　 1  2  -　 1  12  
　　　200～400万円未満 5  -　 1  1  -　 3  -　 2  31  
　　　400～600万円未満 2  -　 -　 -　 -　 -　 2  -　 15  
　　　600～800万円未満 2  -　 -　 1  -　 1  -　 -　 10  
　　　800～1,000万円未満 1  -　 -　 -　 -　 -　 2  -　 7  
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 3  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 7  
　　　わからない 1  1  -　 1  -　 -　 -　 -　 3  
無回答 -　 -　 -　 -　 1  2  -　 -　 7  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 -　 -　 -　 2  2  1  1  -　 20  
　　　高等学校 10  1  1  2  6  8  3  -　 87  
　　　専門学校、各種学校 7  2  -　 4  5  5  2  -　 49  
　　　短期大学、高等専門学校 5  -　 -　 3  9  4  5  -　 49  
　　　大学（短期大学以外） 15  2  3  3  6  4  4  -　 68  
　　　大学院 -　 1  -　 1  1  -　 -　 -　 6  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 1  -　 -　 -　 -　 1  -　 2  10  
　　　高等学校 1  1  1  1  -　 2  -　 -　 30  
　　　専門学校、各種学校 4  -　 -　 -　 1  3  -　 1  13  
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 6  1  -　 2  -　 3  3  -　 31  
　　　大学院 1  -　 -　 -　 -　 1  1  -　 7  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 1  1  -　 -　 2  
無回答                        1  -　 -　 -　 2  1  -　 -　 8  

【性・都市規模別】 女性　大都市       11  1  1  9  4  3  5  -　 78  
      中都市         21  3  1  3  15  13  2  -　 122  
      小都市    6  2  1  3  10  5  4  -　 62  
      町村            -　 -　 1  -　 1  2  4  -　 22  
男性　大都市     6  1  -　 3  -　 3  1  -　 29  
      中都市    7  1  1  -　 2  7  -　 3  39  
      小都市 -　 -　 -　 -　 1  -　 1  -　 20  
      町村            -　 -　 -　 -　 -　 1  2  -　 8  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N まったく知
らない人

知っている
人かどうか
もわからな

い

通っていた
（いる）学
校・大学の

関係者

地域活動や
習い事の関
係者（指導
者、先輩、
仲間など）

生活してい
た（いる）
施設の関係
者（職員、
先輩、仲間

など）

ＳＮＳなど
インター

ネット上で
知り合った

人

問26．加害者との関係（つづき）

その他 無回答 延回答
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　 全　体 267  59  38  30  27  56  31  29  26  53  

【性　別】 女　性 197  44  29  20  19  49  27  18  19  42  
男　性 70  15  9  10  8  7  4  11  7  11  

【性・年齢別】 女性　２０代                 25  1  2  1  3  4  5  6  2  8  
      ３０代                 47  8  6  6  3  11  7  3  4  9  
      ４０代                  58  18  11  6  8  21  9  2  4  15  
      ５０代                  38  11  4  6  2  8  4  4  5  6  
　　　６０代 19  4  4  1  3  4  1  2  3  4  
      ７０代                  10  2  2  -　 -　 1  1  1  1  -　
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     29  6  6  1  3  5  2  3  4  4  
男性　２０代                  8  3  1  2  1  1  1  2  -　 1  
      ３０代                  19  5  5  2  2  3  2  4  2  4  
      ４０代                  15  2  1  2  1  -　 -　 1  1  2  
      ５０代                  14  3  1  3  2  2  1  2  1  3  
　　　６０代 9  1  1  -　 2  -　 -　 2  2  1  
      ７０代                  3  1  -　 1  -　 1  -　 -　 1  -　
      ８０歳以上              2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     14  2  1  1  2  1  -　 2  3  1  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    53  9  8  8  10  12  9  10  6  15  
      既婚                    100  23  11  9  3  27  10  3  7  12  
      離別・死別 32  10  9  3  6  8  5  5  4  13  
男性　未婚                    25  3  3  2  2  -　 1  4  2  2  
      既婚                    34  9  4  5  4  6  2  4  3  8  
      離別・死別 4  2  1  2  1  1  1  1  1  1  
無回答                        19  3  2  1  1  2  3  2  3  2  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        64  18  7  8  6  17  9  6  6  20  
      勤め人（非常勤）      52  13  8  4  5  16  6  3  4  6  
      自営業                18  2  2  3  2  3  5  2  2  7  
      その他の仕事          5  1  1  1  1  1  -　 1  1  1  
      学生                  5  -　 -　 -　 -　 1  2  1  -　 1  
　　　専業主婦・主夫 38  5  5  2  1  6  2  2  5  4  
      無職                   14  4  5  2  3  5  3  2  1  2  
男性　勤め人（常勤）          43  10  5  7  6  5  3  6  3  9  
      勤め人（非常勤）        11  1  1  -　 -　 -　 -　 2  -　 -　
      自営業                 5  2  2  2  1  1  1  2  1  1  
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    10  2  1  1  1  1  -　 1  3  1  
無回答                        1  1  1  -　 1  -　 -　 1  -　 1  

【性・子供の有無】 女性　いる 130  31  20  11  8  34  13  9  12  23  

　　　いない 67  13  9  9  11  15  14  9  7  19  

男性　いる 38  11  5  6  3  5  2  7  4  8  

　　　いない 32  4  4  4  5  2  2  4  3  3  

無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 39  6  8  4  5  13  6  4  5  8  
　　　100～200万円未満 40  10  5  -　 2  4  5  3  1  8  
　　　200～400万円未満 50  14  5  8  2  11  6  5  4  11  
　　　400～600万円未満 15  3  3  4  4  6  3  2  3  5  
　　　600～800万円未満 13  2  -　 -　 1  2  1  -　 2  1  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 2  -　 -　 -　 -　 1  1  -　 -　 1  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 26  4  5  3  3  8  3  2  3  3  
　　　わからない 10  3  1  -　 -　 3  2  -　 1  3  
男性　100万円未満 3  1  1  1  -　 -　 -　 1  -　 -　
　　　100～200万円未満 9  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  1  1  
　　　200～400万円未満 20  5  3  2  2  3  1  6  1  2  
　　　400～600万円未満 15  4  3  1  -　 1  -　 -　 1  3  
　　　600～800万円未満 6  1  1  3  3  2  2  1  1  2  
　　　800～1,000万円未満 6  2  -　 1  2  1  -　 1  1  1  
　　　1,000～1,500万円未満 3  1  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 3  1  1  -　 1  -　 -　 1  2  -　
　　　わからない 3  -　 -　 1  -　 -　 1  -　 -　 1  
無回答 4  2  2  1  2  1  -　 2  -　 2  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 10  5  5  1  2  5  3  2  1  5  
　　　高等学校 57  14  15  5  6  14  10  8  7  17  
　　　専門学校、各種学校 38  7  1  3  4  12  2  1  3  5  
　　　短期大学、高等専門学校 40  10  2  5  2  10  6  1  4  3  
　　　大学（短期大学以外） 46  7  5  6  4  8  6  5  4  10  
　　　大学院 4  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 5  2  1  1  1  1  -　 2  1  -　
　　　高等学校 21  3  2  2  4  3  2  2  5  6  
　　　専門学校、各種学校 11  2  1  2  2  -　 -　 1  -　 1  
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 24  6  5  4  1  3  2  6  1  3  
　　　大学院 7  2  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　その他 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        3  1  1  -　 1  -　 -　 1  -　 1  

【性・都市規模別】 女性　大都市       58  8  7  6  7  11  8  6  6  12  
      中都市         81  22  14  8  8  26  13  6  8  18  
      小都市    43  8  4  4  3  8  4  4  4  9  
      町村            15  6  4  2  1  4  2  2  1  3  
男性　大都市     23  3  2  4  3  2  3  3  2  3  
      中都市    25  6  2  5  4  3  1  6  2  4  
      小都市 14  4  3  1  1  2  -　 2  3  3  
      町村            8  2  2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N
全体

夜、眠れな
くなった

心身に不調
をきたした

自分に自信
がなくなっ

た

誰のことも
信じられな
くなった

外出するの
が怖くなっ

た

異性と会う
のが怖く
なった

問27．生活上の変化

人づきあい
がうまくい
かなくなっ

た

転居（引越
し）した

携帯の電話
番号やメー
ルアドレ

ス、ＳＮＳ
のアカウン
トを削除・

変えた
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　 全　体 37  8  17  40  26  92  2  571  173  

【性　別】 女　性 28  5  10  33  21  61  -　 425  136  
男　性 9  3  7  7  5  31  2  146  37  

【性・年齢別】 女性　２０代                 1  2  -　 4  -　 11  -　 50  14  
      ３０代                 5  -　 2  9  4  20  -　 97  27  
      ４０代                  8  1  5  13  3  13  -　 137  45  
      ５０代                  7  1  2  3  7  12  -　 82  26  
　　　６０代 5  1  1  3  4  4  -　 44  15  
      ７０代                  2  -　 -　 1  3  1  -　 15  9  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     7  1  1  4  7  5  -　 59  24  
男性　２０代                  2  1  1  1  1  4  -　 22  4  
      ３０代                  1  -　 2  4  1  6  1  44  12  
      ４０代                  1  1  -　 -　 3  8  -　 23  7  
      ５０代                  2  -　 2  1  -　 8  -　 31  6  
　　　６０代 3  1  2  1  -　 3  -　 19  6  
      ７０代                  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 5  2  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 1  1  2  -　
  （再掲）６０歳以上     3  1  2  1  -　 5  1  26  8  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    7  3  5  12  6  16  -　 136  37  
      既婚                    13  2  2  11  12  34  -　 179  66  
      離別・死別 8  -　 3  10  3  7  -　 94  25  
男性　未婚                    2  1  2  2  3  13  -　 42  12  
      既婚                    5  1  3  3  2  14  1  74  19  
      離別・死別 1  -　 -　 2  -　 2  -　 16  2  
無回答                        1  1  2  -　 -　 6  1  30  12  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        7  2  1  11  5  18  -　 141  46  
      勤め人（非常勤）      7  2  5  9  2  18  -　 108  34  
      自営業                2  -　 1  3  2  7  -　 43  11  
      その他の仕事          1  1  1  2  1  1  -　 15  4  
      学生                  -　 -　 -　 -　 -　 2  -　 7  3  
　　　専業主婦・主夫 8  -　 -　 3  7  15  -　 65  23  
      無職                   3  -　 2  4  4  -　 -　 40  14  
男性　勤め人（常勤）          5  2  5  6  2  16  1  91  26  
      勤め人（非常勤）        -　 -　 1  -　 3  7  -　 15  4  
      自営業                 1  -　 -　 1  -　 3  -　 18  2  
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 1  -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    3  1  1  -　 -　 4  1  21  5  
無回答                        -　 -　 -　 1  -　 -　 -　 6  1  

【性・子供の有無】 女性　いる 21  1  5  20  14  42  -　 264  88  

　　　いない 7  4  5  13  7  19  -　 161  48  

男性　いる 7  1  4  4  2  15  2  86  21  

　　　いない 2  2  3  3  3  16  -　 60  16  

無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 9  2  5  7  2  10  -　 94  29  
　　　100～200万円未満 4  1  -　 5  4  14  -　 66  26  
　　　200～400万円未満 7  2  2  7  3  17  -　 104  33  
　　　400～600万円未満 2  -　 1  4  4  2  -　 46  13  
　　　600～800万円未満 -　 -　 -　 1  2  5  -　 17  8  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 4  1  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 4  -　 2  4  6  11  -　 61  15  
　　　わからない 1  -　 -　 3  -　 1  -　 18  9  
男性　100万円未満 -　 -　 -　 -　 1  1  -　 6  2  
　　　100～200万円未満 1  1  -　 -　 -　 6  1  12  2  
　　　200～400万円未満 4  2  3  -　 2  9  1  46  10  
　　　400～600万円未満 1  -　 1  5  -　 5  -　 25  10  
　　　600～800万円未満 1  -　 -　 1  1  2  -　 21  4  
　　　800～1,000万円未満 1  -　 2  1  -　 3  -　 16  3  
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 4  3  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 1  -　 1  -　 -　 1  -　 9  2  
　　　わからない -　 -　 -　 -　 -　 2  -　 5  1  
無回答 1  -　 -　 2  -　 2  -　 17  2  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 6  -　 3  5  1  -　 -　 44  10  
　　　高等学校 10  1  2  16  6  16  -　 147  41  
　　　専門学校、各種学校 4  1  2  2  3  13  -　 63  25  
　　　短期大学、高等専門学校 5  1  2  3  4  15  -　 73  25  
　　　大学（短期大学以外） 3  2  1  6  5  15  -　 87  31  
　　　大学院 -　 -　 -　 -　 2  1  -　 4  3  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 1  -　 1  -　 -　 1  1  13  3  
　　　高等学校 5  2  2  2  -　 11  -　 51  10  
　　　専門学校、各種学校 -　 -　 -　 2  -　 4  1  16  6  
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 3  1  4  2  3  10  -　 54  14  
　　　大学院 -　 -　 -　 1  2  3  -　 10  4  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 1  -　
無回答                        -　 -　 -　 1  -　 2  -　 8  1  

【性・都市規模別】 女性　大都市       8  4  3  5  9  20  -　 120  38  
      中都市         13  -　 3  19  3  23  -　 184  58  
      小都市    4  1  3  4  7  15  -　 82  28  
      町村            3  -　 1  5  2  3  -　 39  12  
男性　大都市     2  -　 2  1  2  14  -　 46  9  
      中都市    4  2  3  1  3  7  2  55  16  
      小都市 3  1  1  3  -　 7  -　 34  7  
      町村            -　 -　 1  2  -　 3  -　 11  5  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N
無回答 延回答

変化あり
（計）

問27．生活上の変化（つづき）

仕事（アル
バイト）を
しばらく休
んだ・やめ
た・変えた

学校・大学
をしばらく
休んだ・や
めた・変え

た

生きている
のが嫌に

なった・死
にたくなっ

た

思い出させ
るようなこ
とで、被害
を受けたと
きの感覚が
よみがえる

その他 特にない
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　 全　体 267  -　 20  1  3  5  7  5  47  81  

【性　別】 女　性 197  -　 18  1  2  2  3  4  36  63  
男　性 70  -　 2  -　 1  3  4  1  11  18  

【性・年齢別】 女性　２０代                 25  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  7  9  
      ３０代                 47  -　 4  -　 1  -　 -　 1  7  16  
      ４０代                  58  -　 6  -　 -　 1  2  -　 12  17  
      ５０代                  38  -　 4  -　 -　 1  1  -　 8  10  
　　　６０代 19  -　 3  -　 -　 -　 -　 2  2  5  
      ７０代                  10  -　 1  1  1  -　 -　 -　 -　 6  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     29  -　 4  1  1  -　 -　 2  2  11  
男性　２０代                  8  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  3  5  
      ３０代                  19  -　 2  -　 1  -　 -　 -　 3  5  
      ４０代                  15  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 3  
      ５０代                  14  -　 -　 -　 -　 3  1  -　 2  3  
　　　６０代 9  -　 -　 -　 -　 -　 2  -　 3  2  
      ７０代                  3  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      ８０歳以上              2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     14  -　 -　 -　 -　 -　 2  -　 3  2  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    53  -　 3  -　 -　 1  1  1  10  18  
      既婚                    100  -　 9  1  1  -　 -　 3  19  32  
      離別・死別 32  -　 5  -　 1  1  2  -　 6  9  
男性　未婚                    25  -　 -　 -　 1  -　 1  1  2  7  
      既婚                    34  -　 2  -　 -　 3  1  -　 6  8  
      離別・死別 4  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 2  2  
無回答                        19  -　 1  -　 -　 -　 2  -　 2  5  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        64  -　 5  -　 -　 1  -　 1  14  15  
      勤め人（非常勤）      52  -　 7  -　 1  1  2  -　 12  19  
      自営業                18  -　 2  -　 -　 -　 1  1  2  5  
      その他の仕事          5  -　 1  -　 -　 -　 -　 1  1  3  
      学生                  5  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 4  
　　　専業主婦・主夫 38  -　 1  1  1  -　 -　 1  5  13  
      無職                   14  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 1  4  
男性　勤め人（常勤）          43  -　 2  -　 1  3  1  -　 7  13  
      勤め人（非常勤）        11  -　 -　 -　 -　 -　 2  -　 1  1  
      自営業                 5  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  1  
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 1  
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    10  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 2  2  
無回答                        1  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　

【性・子供の有無】女性　いる 130  -　 15  1  2  1  2  2  24  43  
　　　いない 67  -　 3  -　 -　 1  1  2  12  20  

男性　いる 38  -　 1  -　 -　 2  3  -　 9  11  
　　　いない 32  -　 1  -　 1  1  1  1  2  7  

無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 39  -　 6  1  2  1  2  1  5  16  
　　　100～200万円未満 40  -　 5  -　 -　 1  -　 -　 7  12  
　　　200～400万円未満 50  -　 2  -　 -　 -　 -　 3  6  15  
　　　400～600万円未満 15  -　 1  -　 -　 -　 1  -　 5  1  
　　　600～800万円未満 13  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 3  4  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 26  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 4  10  
　　　わからない 10  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 5  4  
男性　100万円未満 3  -　 -　 -　 -　 -　 1  1  -　 2  
　　　100～200万円未満 9  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　200～400万円未満 20  -　 1  -　 -　 1  2  -　 4  5  
　　　400～600万円未満 15  -　 1  -　 1  -　 -　 -　 4  4  
　　　600～800万円未満 6  -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 1  1  
　　　800～1,000万円未満 6  -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 1  3  
　　　1,000～1,500万円未満 3  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 3  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 1  2  
　　　わからない 3  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答 4  -　 2  -　 -　 -　 -　 -　 1  1  

【性・最終学歴別】女性　中学校 10  -　 -　 1  1  -　 1  -　 1  4  
　　　高等学校 57  -　 7  -　 1  -　 -　 1  10  18  
　　　専門学校、各種学校 38  -　 2  -　 -　 2  1  -　 7  12  
　　　短期大学、高等専門学校 40  -　 4  -　 -　 -　 -　 1  6  15  
　　　大学（短期大学以外） 46  -　 3  -　 -　 -　 1  2  10  13  
　　　大学院 4  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 5  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 1  1  
　　　高等学校 21  -　 -　 -　 -　 2  -　 1  5  5  
　　　専門学校、各種学校 11  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 24  -　 2  -　 1  1  3  -　 4  5  
　　　大学院 7  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  6  
　　　その他 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        3  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 1  1  

【性・都市規模別】女性　大都市       58  -　 2  -　 -　 -　 1  1  11  15  
      中都市         81  -　 10  -　 1  -　 -　 2  13  25  
      小都市    43  -　 5  -　 -　 1  2  1  9  17  
      町村            15  -　 1  1  1  1  -　 -　 3  6  
男性　大都市     23  -　 -　 -　 -　 1  1  -　 3  5  
      中都市    25  -　 -　 -　 -　 1  2  -　 4  7  
      小都市 14  -　 2  -　 -　 1  1  1  3  5  
      町村            8  -　 -　 -　 1  -　 -　 -　 1  1  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N
全体

配偶者暴力
相談支援セ
ンターや男
女共同参画
センター

警察

法務局・地
方法務局、
人権擁護委

員

上記（１～
３）以外の
公的な機関

民間の専門
家や専門機

関

医療関係者
（医師、看
護師など）

問28．被害の相談経験（相談先）

学校関係者
（教員、養
護教諭、ス
クールカウ
ンセラーな

ど）

職場・アル
バイトの関

係者
家族や親戚
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　 全　体 133  3  63  5  373  199  

【性　別】 女　性 111  1  36  1  278  160  
男　性 22  2  27  4  95  39  

【性・年齢別】 女性　２０代                 18  -　 1  -　 36  24  
      ３０代                 23  -　 9  -　 61  38  
      ４０代                  36  1  12  -　 87  46  
      ５０代                  24  -　 8  1  57  29  
　　　６０代 9  -　 4  -　 25  15  
      ７０代                  1  -　 2  -　 12  8  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     10  -　 6  -　 37  23  
男性　２０代                  4  -　 2  1  16  5  
      ３０代                  5  -　 6  1  23  12  
      ４０代                  6  2  6  -　 18  9  
      ５０代                  3  -　 7  -　 19  7  
　　　６０代 3  -　 4  -　 14  5  
      ７０代                  1  -　 2  -　 3  1  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 2  2  -　
  （再掲）６０歳以上     4  -　 6  2  19  6  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    27  -　 11  -　 72  42  
      既婚                    62  -　 16  1  144  83  
      離別・死別 18  -　 6  -　 48  26  
男性　未婚                    11  1  10  -　 34  15  
      既婚                    9  1  13  2  45  19  
      離別・死別 2  -　 1  -　 7  3  
無回答                        4  1  6  2  23  11  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        39  1  12  -　 88  52  
      勤め人（非常勤）      31  -　 7  1  81  44  
      自営業                10  -　 6  -　 27  12  
      その他の仕事          3  -　 -　 -　 9  5  
      学生                  2  -　 -　 -　 6  5  
　　　専業主婦・主夫 23  -　 5  -　 50  33  
      無職                   3  -　 6  -　 15  8  
男性　勤め人（常勤）          12  1  16  2  58  25  
      勤め人（非常勤）        6  1  4  -　 15  7  
      自営業                 2  -　 3  -　 7  2  
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   -　 -　 -　 -　 2  1  
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    2  -　 4  2  13  4  
無回答                        -　 -　 -　 -　 2  1  

【性・子供の有無】 女性　いる 74  1  21  1  187  108  
　　　いない 37  -　 15  -　 91  52  

男性　いる 11  1  13  3  54  22  
　　　いない 11  1  14  1  41  17  

無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 22  -　 4  1  61  34  
　　　100～200万円未満 24  -　 10  -　 59  30  
　　　200～400万円未満 31  -　 8  -　 65  42  
　　　400～600万円未満 8  -　 3  -　 19  12  
　　　600～800万円未満 7  1  2  -　 18  11  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 1  -　 1  -　 2  1  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 13  -　 4  -　 32  22  
　　　わからない 4  -　 4  -　 17  6  
男性　100万円未満 2  -　 -　 -　 6  3  
　　　100～200万円未満 3  1  5  1  11  3  
　　　200～400万円未満 6  -　 8  1  28  11  
　　　400～600万円未満 5  -　 5  1  21  9  
　　　600～800万円未満 2  -　 2  -　 7  4  
　　　800～1,000万円未満 2  -　 2  -　 9  4  
　　　1,000～1,500万円未満 1  -　 2  -　 3  1  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 1  -　 -　 -　 5  3  
　　　わからない -　 -　 3  -　 3  -　
無回答 1  1  -　 1  7  3  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 7  -　 1  -　 16  9  
　　　高等学校 29  -　 12  1  79  44  
　　　専門学校、各種学校 24  -　 6  -　 54  32  
　　　短期大学、高等専門学校 23  1  6  -　 56  34  
　　　大学（短期大学以外） 26  -　 10  -　 65  36  
　　　大学院 1  -　 1  -　 4  3  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 -　 -　 3  1  7  1  
　　　高等学校 8  -　 7  2  30  12  
　　　専門学校、各種学校 2  -　 8  1  12  2  
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 10  1  7  -　 34  17  
　　　大学院 2  -　 1  -　 10  6  
　　　その他 -　 1  -　 -　 1  1  
無回答                        1  -　 1  -　 5  2  

【性・都市規模別】 女性　大都市       38  -　 10  -　 78  48  
      中都市         46  -　 13  1  111  67  
      小都市    19  1  9  -　 64  34  
      町村            8  -　 4  -　 25  11  
男性　大都市     9  1  8  2  30  13  
      中都市    9  1  9  2  35  14  
      小都市 4  -　 5  -　 22  9  
      町村            -　 -　 5  -　 8  3  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N

問28．被害の相談経験（相談先）（つづき）

友人・知人 その他

どこ（だ
れ）にも相
談しなかっ

た

無回答 延回答
相談した
（計）
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　 全　体 63  7  17  26  3  11  7  6  7  9  

【性　別】 女　性 36  4  10  12  3  8  3  4  4  6  
男　性 27  3  7  14  -　 3  4  2  3  3  

【性・年齢別】 女性　２０代                 1  -　 1  1  -　 1  1  -　 -　 -　
      ３０代                 9  1  2  3  2  3  1  2  -　 1  
      ４０代                  12  -　 5  4  1  -　 -　 -　 2  1  
      ５０代                  8  2  1  1  -　 3  1  2  2  2  
　　　６０代 4  1  1  2  -　 1  -　 -　 -　 2  
      ７０代                  2  -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     6  1  1  3  -　 1  -　 -　 -　 2  
男性　２０代                  2  -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
      ３０代                  6  -　 1  1  -　 1  -　 -　 -　 1  
      ４０代                  6  2  3  2  -　 1  -　 1  1  1  
      ５０代                  7  -　 1  5  -　 1  2  1  1  -　
　　　６０代 4  -　 2  3  -　 -　 1  -　 -　 1  
      ７０代                  2  1  -　 2  -　 -　 1  -　 1  -　
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     6  1  2  5  -　 -　 2  -　 1  1  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    11  2  2  5  1  5  1  -　 1  2  
      既婚                    16  2  5  3  1  3  1  3  2  2  
      離別・死別 6  -　 3  2  -　 -　 -　 -　 -　 2  
男性　未婚                    10  1  3  5  -　 1  -　 -　 1  1  
      既婚                    13  2  2  6  -　 1  2  2  2  1  
      離別・死別 1  -　 1  1  -　 -　 1  -　 -　 1  
無回答                        6  -　 1  4  1  1  2  1  1  -　

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        12  -　 5  1  2  5  1  2  2  2  
      勤め人（非常勤）      7  3  2  3  1  1  2  2  1  -　
      自営業                6  -　 1  3  -　 -　 -　 -　 1  2  
      その他の仕事          -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 5  -　 -　 3  -　 1  -　 -　 -　 -　
      無職                   6  1  2  2  -　 1  -　 -　 -　 2  
男性　勤め人（常勤）          16  -　 4  7  -　 1  3  1  1  2  
      勤め人（非常勤）        4  1  2  3  -　 1  -　 1  -　 1  
      自営業                 3  -　 -　 2  -　 1  -　 -　 -　 -　
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    4  2  1  2  -　 -　 1  -　 2  -　
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・子供の有無】 女性　いる 21  2  5  7  2  3  2  4  3  4  

　　　いない 15  2  5  5  1  5  1  -　 1  2  

男性　いる 13  2  3  7  -　 3  3  2  2  3  

　　　いない 14  1  4  7  -　 -　 1  -　 1  -　

無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 4  1  -　 3  -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　100～200万円未満 10  1  2  7  1  2  2  1  1  2  
　　　200～400万円未満 8  -　 3  -　 1  5  1  2  1  2  
　　　400～600万円未満 3  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　
　　　600～800万円未満 2  -　 1  1  1  -　 -　 -　 1  1  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 1  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 4  1  -　 1  -　 1  -　 -　 -　 -　
　　　わからない 4  1  2  -　 -　 -　 -　 1  -　 -　
男性　100万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　100～200万円未満 5  1  2  2  -　 2  -　 -　 1  1  
　　　200～400万円未満 8  1  1  6  -　 1  2  -　 1  1  
　　　400～600万円未満 5  -　 -　 1  -　 -　 1  -　 -　 -　
　　　600～800万円未満 2  -　 1  1  -　 -　 -　 1  1  -　
　　　800～1,000万円未満 2  -　 1  2  -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 2  1  1  -　 -　 -　 1  1  -　 1  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　わからない 3  -　 1  2  -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・最終学歴別】 女性　中学校 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　高等学校 12  2  6  -　 1  4  1  3  -　 3  
　　　専門学校、各種学校 6  -　 1  3  -　 1  -　 1  2  1  
　　　短期大学、高等専門学校 6  1  1  2  -　 1  -　 -　 1  1  
　　　大学（短期大学以外） 10  1  2  6  2  2  2  -　 1  1  
　　　大学院 1  -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 3  1  -　 2  -　 1  1  -　 1  1  
　　　高等学校 7  1  1  5  -　 1  -　 -　 1  -　
　　　専門学校、各種学校 8  -　 3  5  -　 1  1  1  1  -　
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 7  -　 2  2  -　 -　 2  -　 -　 1  
　　　大学院 1  1  1  -　 -　 -　 -　 1  -　 1  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・都市規模別】 女性　大都市       10  -　 4  5  -　 4  1  -　 1  3  
      中都市         13  -　 4  5  2  3  1  3  2  3  
      小都市    9  2  -　 1  1  1  1  -　 1  -　
      町村            4  2  2  1  -　 -　 -　 1  -　 -　
男性　大都市     8  1  3  4  -　 -　 2  2  1  2  
      中都市    9  1  2  7  -　 1  1  -　 1  1  
      小都市 5  1  1  2  -　 -　 1  -　 1  -　
      町村            5  -　 1  1  -　 2  -　 -　 -　 -　
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N
全体

どこ（だ
れ）に相談
してよいの
かわからな
かったから

相談しても
むだだと

思ったから

相談するほ
どのことで
はないと

思ったから

相談相手の
言動によっ
て不快な思
いをさせら
れると思っ

たから

自分さえが
まんすれ

ば、なんと
かこのまま
やっていけ
ると思った

から

問29．相談しなかった理由

自分にも悪
いところが
あると思っ

たから

仕返しが怖
かったから

世間体が悪
いと思った

から

他人を巻き
込みたくな
かったから
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　 全　体 10  6  8  -　 117  

【性　別】 女　性 6  2  5  -　 67  
男　性 4  4  3  -　 50  

【性・年齢別】 女性　２０代                 -　 -　 -　 -　 4  
      ３０代                 2  1  2  -　 20  
      ４０代                  4  1  2  -　 20  
      ５０代                  -　 -　 -　 -　 14  
　　　６０代 -　 -　 -　 -　 7  
      ７０代                  -　 -　 1  -　 2  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     -　 -　 1  -　 9  
男性　２０代                  -　 -　 1  -　 2  
      ３０代                  2  1  1  -　 8  
      ４０代                  1  1  1  -　 14  
      ５０代                  1  -　 -　 -　 12  
　　　６０代 -　 2  -　 -　 9  
      ７０代                  -　 -　 -　 -　 5  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     -　 2  -　 -　 14  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    2  1  1  -　 23  
      既婚                    4  1  3  -　 30  
      離別・死別 -　 -　 1  -　 8  
男性　未婚                    3  1  2  -　 18  
      既婚                    1  2  1  -　 22  
      離別・死別 -　 1  -　 -　 5  
無回答                        -　 -　 -　 -　 11  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        4  2  3  -　 29  
      勤め人（非常勤）      -　 -　 -　 -　 15  
      自営業                1  -　 1  -　 9  
      その他の仕事          -　 -　 -　 -　 -　
      学生                  -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 1  -　 -　 -　 5  
      無職                   -　 -　 1  -　 9  
男性　勤め人（常勤）          3  2  2  -　 26  
      勤め人（非常勤）        -　 -　 -　 -　 9  
      自営業                 -　 1  1  -　 5  
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    1  1  -　 -　 10  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　

【性・子供の有無】 女性　いる 4  1  2  -　 39  
　　　いない 2  1  3  -　 28  
男性　いる 1  3  -　 -　 29  
　　　いない 3  1  3  -　 21  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 -　 -　 -　 -　 4  
　　　100～200万円未満 -　 -　 -　 -　 19  
　　　200～400万円未満 2  1  1  -　 19  
　　　400～600万円未満 1  1  2  -　 6  
　　　600～800万円未満 2  -　 -　 -　 7  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 -　 -　 2  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 1  -　 -　 -　 4  
　　　わからない -　 -　 2  -　 6  
男性　100万円未満 -　 -　 -　 -　 -　
　　　100～200万円未満 1  -　 1  -　 11  
　　　200～400万円未満 -　 2  -　 -　 15  
　　　400～600万円未満 1  1  1  -　 5  
　　　600～800万円未満 1  -　 -　 -　 5  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 3  
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 -　 -　 5  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし -　 -　 -　 -　 -　
　　　わからない 1  1  1  -　 6  
無回答 -　 -　 -　 -　 -　

【性・最終学歴別】 女性　中学校 -　 -　 1  -　 1  
　　　高等学校 2  -　 1  -　 23  
　　　専門学校、各種学校 1  1  1  -　 12  
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 1  -　 8  
　　　大学（短期大学以外） 3  1  1  -　 22  
　　　大学院 -　 -　 -　 -　 1  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 -　 1  1  -　 9  
　　　高等学校 1  -　 -　 -　 10  
　　　専門学校、各種学校 1  1  -　 -　 14  
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 -　 -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 2  2  1  -　 12  
　　　大学院 -　 -　 -　 -　 4  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        -　 -　 1  -　 1  

【性・都市規模別】 女性　大都市       1  1  1  -　 21  
      中都市         3  -　 1  -　 27  
      小都市    2  1  3  -　 13  
      町村            -　 -　 -　 -　 6  
男性　大都市     2  3  1  -　 21  
      中都市    -　 -　 -　 -　 14  
      小都市 1  -　 1  -　 8  
      町村            1  1  1  -　 7  
不明 -　 -　 -　 -　 -　

問29．相談しなかった理由（つづき）

集計基本軸N

他人に知ら
れると、こ
れまで通り
のつき合い
ができなく
なるから

相手の行為
は愛情表現
だと思った

から

その他 無回答 延回答
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　 全　体 267  70  179  18  

【性　別】 女　性 197  51  133  13  
男　性 70  19  46  5  

【性・年齢別】 女性　２０代                25  6  19  -　
      ３０代                 47  8  37  2  
      ４０代                  58  21  32  5  
      ５０代                  38  10  26  2  
　　　６０代 19  5  13  1  
      ７０代                  10  1  6  3  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     29  6  19  4  
男性　２０代                  8  3  4  1  
      ３０代                  19  6  12  1  
      ４０代                  15  2  12  1  
      ５０代                  14  2  12  -　
　　　６０代 9  5  3  1  
      ７０代                  3  1  2  -　
      ８０歳以上              2  -　 1  1  
  （再掲）６０歳以上     14  6  6  2  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    53  9  43  1  
      既婚                    100  27  65  8  
      離別・死別 32  12  18  2  
男性　未婚                    25  6  19  -　
      既婚                    34  10  21  3  
      離別・死別 4  1  3  -　
無回答                        19  5  10  4  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        64  16  45  3  
      勤め人（非常勤）      52  16  31  5  
      自営業                18  2  14  2  
      その他の仕事          5  1  3  1  
      学生                  5  2  3  -　
　　　専業主婦・主夫 38  8  29  1  
      無職                   14  6  7  1  
男性　勤め人（常勤）          43  12  27  4  
      勤め人（非常勤）        11  2  9  -　
      自営業                 5  1  4  -　
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　
      学生                   1  1  -　 -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　
      無職                    10  3  6  1  
無回答                        1  -　 1  -　

【性・子供の有無】 女性　いる 130  38  80  12  
　　　いない 67  13  53  1  
男性　いる 38  11  23  4  
　　　いない 32  8  23  1  
無回答                        -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 39  13  20  6  
　　　100～200万円未満 40  9  28  3  
　　　200～400万円未満 50  12  36  2  
　　　400～600万円未満 15  3  11  1  
　　　600～800万円未満 13  3  9  1  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 2  -　 2  -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 26  7  19  -　
　　　わからない 10  3  7  -　
男性　100万円未満 3  1  2  -　
　　　100～200万円未満 9  2  6  1  
　　　200～400万円未満 20  6  12  2  
　　　400～600万円未満 15  4  10  1  
　　　600～800万円未満 6  3  3  -　
　　　800～1,000万円未満 6  1  5  -　
　　　1,000～1,500万円未満 3  1  2  -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 3  1  2  -　
　　　わからない 3  -　 3  -　
無回答 4  1  2  1  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 10  4  3  3  
　　　高等学校 57  21  33  3  
　　　専門学校、各種学校 38  3  31  4  
　　　短期大学、高等専門学校 40  13  26  1  
　　　大学（短期大学以外） 46  9  35  2  
　　　大学院 4  1  3  -　
　　　その他 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 5  2  2  1  
　　　高等学校 21  6  13  2  
　　　専門学校、各種学校 11  2  8  1  
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 24  7  17  -　
　　　大学院 7  2  5  -　
　　　その他 1  -　 -　 1  
無回答                        3  -　 3  -　

【性・都市規模別】 女性　大都市       58  12  44  2  
      中都市         81  24  52  5  
      小都市    43  12  27  4  
      町村            15  3  10  2  
男性　大都市     23  6  16  1  
      中都市    25  6  15  4  
      小都市 14  5  9  -　
      町村            8  2  6  -　
不明 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N

問30．命の危険を感じた経験

全体 感じた
一度も感じ
なかった

無回答
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全　体 306  56  219  31  

あった（計） 267  70  179  18  
　１人からあった 169  37  121  11  
　２人以上からあった 98  33  58  7  
まったくない -　 -　 -　 -　
無回答 -　 -　 -　 -　

問23．執拗なつきまとい等の被害経験の有無

問30．命の危険を感じた経験

全体 感じた
一度も感じ
なかった

無回答
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　 全　体 3376 164  130  34  2978  234  

【性　別】 女　性 1807 141  110  31  1532  134  
男　性 1569 23  20  3  1446  100  

【性・年齢別】 女性　２０代                135 13  6  7  116  6  
      ３０代                 236 22  15  7  208  6  
      ４０代                  319 31  23  8  283  5  
      ５０代                  311 28  22  6  269  14  
　　　６０代 377 24  23  1  320  33  
      ７０代                  315 21  19  2  254  40  
      ８０歳以上              114 2  2  -　 82  30  
  （再掲）６０歳以上     806 47  44  3  656  103  
男性　２０代                  116 1  1  -　 113  2  
      ３０代                  209 4  3  1  200  5  
      ４０代                  292 3  3  -　 279  10  
      ５０代                  262 5  5  -　 244  13  
　　　６０代 334 4  2  2  303  27  
      ７０代                  252 4  4  -　 218  30  
      ８０歳以上              104 2  2  -　 89  13  
  （再掲）６０歳以上     690 10  8  2  610  70  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    280 29  18  11  245  6  
      既婚                    1118 72  57  15  997  49  
      離別・死別 248 30  25  5  203  15  
男性　未婚                    322 5  5  -　 315  2  
      既婚                    1024 11  10  1  974  39  
      離別・死別 95 3  2  1  83  9  
無回答                        289 14  13  1  161  114  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        393 32  22  10  351  10  
      勤め人（非常勤）      427 42  32  10  370  15  
      自営業                131 20  16  4  101  10  
      その他の仕事          23 2  1  1  18  3  
      学生                  24 1  1  -　 23  -　
　　　専業主婦・主夫 516 28  24  4  454  34  
      無職                   237 14  12  2  195  28  
男性　勤め人（常勤）          802 13  12  1  769  20  
      勤め人（非常勤）        109 2  2  -　 101  6  
      自営業                 198 1  -　 1  184  13  
      その他の仕事            32 1  1  -　 29  2  
      学生                   33 -　 -　 -　 33  -　
　　　専業主婦・主夫 5 -　 -　 -　 5  -　
      無職                    357 5  4  1  317  35  
無回答                        89 3  3  -　 28  58  

【性・子供の有無】 女性　いる 1367 104  87  17  1172  91  
　　　いない 406 37  23  14  353  16  
男性　いる 1111 17  15  2  1027  67  
　　　いない 430 6  5  1  413  11  
無回答                        62 -　 -　 -　 13  49  

【性・年間収入】 女性　100万円未満 517 35  30  5  442  40  
　　　100～200万円未満 416 35  29  6  354  27  
　　　200～400万円未満 350 33  25  8  307  10  
　　　400～600万円未満 102 10  5  5  87  5  
　　　600～800万円未満 42 5  4  1  36  1  
　　　800～1,000万円未満 18 1  1  -　 15  2  
　　　1,000～1,500万円未満 4 1  -　 1  3  -　
　　　1,500万円以上 7 -　 -　 -　 6  1  
　　　収入なし 192 14  11  3  174  4  
　　　わからない 77 4  3  1  64  9  
男性　100万円未満 78 1  1  -　 72  5  
　　　100～200万円未満 167 2  1  1  145  20  
　　　200～400万円未満 527 6  5  1  493  28  
　　　400～600万円未満 342 5  5  -　 329  8  
　　　600～800万円未満 153 1  1  -　 150  2  
　　　800～1,000万円未満 86 -　 -　 -　 84  2  
　　　1,000～1,500万円未満 59 2  2  -　 54  3  
　　　1,500万円以上 23 -　 -　 -　 23  -　
　　　収入なし 41 3  2  1  36  2  
　　　わからない 45 -　 -　 -　 42  3  
無回答 130 6  5  1  62  62  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 175 22  18  4  131  22  
　　　高等学校 706 57  41  16  600  49  
　　　専門学校、各種学校 255 16  14  2  226  13  
　　　短期大学、高等専門学校 309 18  14  4  279  12  
　　　大学（短期大学以外） 278 24  20  4  252  2  
　　　大学院 12 3  2  1  9  -　
　　　その他 13 -　 -　 -　 12  1  
男性　中学校 165 6  4  2  135  24  
　　　高等学校 578 6  6  -　 541  31  
　　　専門学校、各種学校 162 -　 -　 -　 157  5  
　　　短期大学、高等専門学校 53 1  1  -　 52  -　
　　　大学（短期大学以外） 496 4  3  1  481  11  
　　　大学院 59 3  3  -　 56  -　
　　　その他 9 2  2  -　 7  -　
無回答                        106 2  2  -　 40  64  

【性・都市規模別】 女性　大都市       498 28  22  6  440  30  
      中都市         736 63  50  13  625  48  
      小都市    386 35  27  8  317  34  
      町村            183 15  11  4  146  22  
男性　大都市     407 4  3  1  377  26  
      中都市    666 10  9  1  616  40  
      小都市 354 6  5  1  324  24  
      町村            138 3  3  -　 125  10  
不明 8 -　 -　 -　 8  -　

集計基本軸N

問31．無理やりに性交等された経験の有無

全体
あった
（計）

まったくな
い

無回答１人から
あった

２人以上か
らあった
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　 全　体 164  39  4  4  8  4  39  23  5  10  

【性　別】 女　性 141  37  3  4  8  3  35  21  4  8  
男　性 23  2  1  -　 -　 1  4  2  1  2  

【性・年齢別】 女性　２０代                 13  -　 1  1  -　 -　 7  3  1  1  
      ３０代                 22  2  -　 1  1  -　 6  5  2  3  
      ４０代                  31  5  -　 -　 -　 1  8  4  -　 2  
      ５０代                  28  11  1  1  1  -　 10  2  -　 2  
　　　６０代 24  12  -　 1  3  1  -　 5  -　 -　
      ７０代                  21  7  1  -　 2  1  4  2  1  -　
      ８０歳以上              2  -　 -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     47  19  1  1  6  2  4  7  1  -　
男性　２０代                  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
      ３０代                  4  -　 1  -　 -　 -　 -　 1  -　 1  
      ４０代                  3  -　 -　 -　 -　 -　 2  -　 -　 -　
      ５０代                  5  1  -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　
　　　６０代 4  1  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　
      ７０代                  4  -　 -　 -　 -　 1  1  -　 1  -　
      ８０歳以上              2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     10  1  -　 -　 -　 1  1  1  1  -　

【性・未既婚別】 女性　未婚                    29  -　 1  1  1  -　 14  9  2  3  
      既婚                    72  24  2  2  4  2  15  8  2  4  
      離別・死別 30  10  -　 -　 2  1  4  4  -　 1  
男性　未婚                    5  -　 1  -　 -　 -　 1  -　 1  2  
      既婚                    11  2  -　 -　 -　 -　 2  1  -　 -　
      離別・死別 3  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　
無回答                        14  3  -　 1  1  1  2  1  -　 -　

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        32  6  1  -　 -　 1  8  9  1  3  
      勤め人（非常勤）      42  10  -　 3  2  -　 8  5  1  4  
      自営業                20  8  -　 -　 2  1  5  1  -　 1  
      その他の仕事          2  -　 -　 -　 -　 -　 2  -　 1  -　
      学生                  1  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 28  10  2  1  3  1  8  4  1  -　
      無職                   14  3  -　 -　 1  -　 3  2  -　 -　
男性　勤め人（常勤）          13  2  1  -　 -　 -　 2  1  -　 1  
      勤め人（非常勤）        2  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 1  
      自営業                 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      その他の仕事            1  -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　 -　
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    5  -　 -　 -　 -　 -　 1  1  1  -　
無回答                        3  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・子供の有無】 女性　いる 104  35  2  4  7  2  19  11  2  5  

　　　いない 37  2  1  -　 1  1  16  10  2  3  
男性　いる 17  2  1  -　 -　 1  3  1  -　 -　
　　　いない 6  -　 -　 -　 -　 -　 1  1  1  2  

無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 35  12  1  2  3  1  5  3  1  3  
　　　100～200万円未満 35  10  -　 -　 2  -　 8  8  1  2  
　　　200～400万円未満 33  9  1  1  2  -　 6  5  1  2  
　　　400～600万円未満 10  2  -　 -　 -　 2  4  2  1  -　
　　　600～800万円未満 5  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 1  
　　　800～1,000万円未満 1  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 1  1  -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 14  2  1  1  1  -　 7  2  -　 -　
　　　わからない 4  -　 -　 -　 -　 -　 2  -　 -　 -　
男性　100万円未満 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　100～200万円未満 2  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　200～400万円未満 6  1  -　 -　 -　 -　 1  1  -　 -　
　　　400～600万円未満 5  1  -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 1  
　　　600～800万円未満 1  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 2  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 3  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  1  -　
　　　わからない -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答 6  -　 -　 -　 -　 1  1  1  -　 -　

【性・最終学歴別】 女性　中学校 22  5  1  2  1  1  2  2  1  -　
　　　高等学校 57  14  1  1  5  -　 17  10  2  3  
　　　専門学校、各種学校 16  5  -　 1  1  1  4  5  -　 1  
　　　短期大学、高等専門学校 18  4  1  -　 1  -　 4  1  -　 1  
　　　大学（短期大学以外） 24  8  -　 -　 -　 1  7  2  -　 3  
　　　大学院 3  1  -　 -　 -　 -　 1  1  1  -　
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 6  -　 1  -　 -　 1  -　 1  -　 -　
　　　高等学校 6  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  1  
　　　専門学校、各種学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　短期大学、高等専門学校 1  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 4  1  -　 -　 -　 -　 1  1  -　 1  
　　　大学院 3  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　
　　　その他 2  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　
無回答                        2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・都市規模別】 女性　大都市       28  8  1  -　 1  1  6  5  2  1  
      中都市         63  19  1  1  2  1  17  13  1  4  
      小都市    35  5  -　 2  3  -　 8  2  1  2  
      町村            15  5  1  1  2  1  4  1  -　 1  
男性　大都市     4  -　 -　 -　 -　 -　 2  -　 1  -　
      中都市    10  -　 1  -　 -　 1  2  1  -　 1  
      小都市 6  2  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　
      町村            3  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N
全体

配偶者・元
配偶者

問32．加害者との関係

親（養親・
継親を除

く）

養親・継親
又は親の交

際相手

兄弟姉妹
（義理の兄
弟姉妹も含

む）

上記以外の
親戚

交際相手・
元交際相手

職場・アル
バイトの関

係者

職場・アル
バイト先の

客

通っていた
（いる）学
校・大学の

関係者
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　 全　体 3  3  4  12  19  14  191  

【性　別】 女　性 3  1  4  11  16  8  166  
男　性 -　 2  -　 1  3  6  25  

【性・年齢別】 女性　２０代                 1  -　 1  4  -　 -　 20  
      ３０代                 -　 1  1  2  3  1  28  
      ４０代                  1  -　 1  3  7  3  35  
      ５０代                  -　 -　 1  1  4  -　 34  
　　　６０代 -　 -　 -　 -　 1  1  24  
      ７０代                  1  -　 -　 1  1  2  23  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 1  2  
  （再掲）６０歳以上     1  -　 -　 1  2  4  49  
男性　２０代                  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
      ３０代                  -　 1  -　 -　 1  -　 5  
      ４０代                  -　 -　 -　 1  -　 -　 3  
      ５０代                  -　 -　 -　 -　 -　 3  5  
　　　６０代 -　 1  -　 -　 -　 2  5  
      ７０代                  -　 -　 -　 -　 -　 1  4  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 2  -　 2  
  （再掲）６０歳以上     -　 1  -　 -　 2  3  11  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    1  1  1  5  1  -　 40  
      既婚                    2  -　 2  4  9  3  83  
      離別・死別 -　 -　 1  2  4  4  33  
男性　未婚                    -　 -　 -　 -　 -　 -　 5  
      既婚                    -　 1  -　 1  2  3  12  
      離別・死別 -　 -　 -　 -　 -　 2  3  
無回答                        -　 1  -　 -　 3  2  15  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        1  -　 2  4  6  1  43  
      勤め人（非常勤）      1  1  -　 5  4  2  46  
      自営業                1  -　 1  1  1  1  23  
      その他の仕事          -　 -　 -　 -　 -　 -　 3  
      学生                  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 1  -　 2  1  34  
      無職                   -　 -　 -　 1  2  2  14  
男性　勤め人（常勤）          -　 1  -　 1  2  3  14  
      勤め人（非常勤）        -　 -　 -　 -　 -　 -　 2  
      自営業                 -　 -　 -　 -　 -　 1  1  
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    -　 1  -　 -　 -　 2  6  
無回答                        -　 -　 -　 -　 2  1  3  

【性・子供の有無】女性　いる 2  1  2  5  12  8  117  

　　　いない 1  -　 2  6  4  -　 49  
男性　いる -　 2  -　 1  2  5  18  
　　　いない -　 -　 -　 -　 1  1  7  

無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 -　 1  -　 -　 2  4  38  
　　　100～200万円未満 1  -　 -　 4  2  -　 38  
　　　200～400万円未満 1  -　 1  5  3  2  39  
　　　400～600万円未満 -　 -　 2  -　 3  -　 16  
　　　600～800万円未満 1  -　 -　 1  2  -　 6  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 2  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし -　 -　 -　 -　 2  2  18  
　　　わからない -　 -　 -　 1  1  -　 4  
男性　100万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　100～200万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 1  2  
　　　200～400万円未満 -　 -　 -　 -　 1  3  7  
　　　400～600万円未満 -　 1  -　 -　 1  -　 5  
　　　600～800万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 1  2  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし -　 1  -　 -　 -　 1  4  
　　　わからない -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答 -　 -　 1  1  2  -　 7  

【性・最終学歴別】女性　中学校 -　 1  -　 2  2  5  25  
　　　高等学校 1  -　 2  3  5  3  67  
　　　専門学校、各種学校 -　 -　 1  1  1  -　 21  
　　　短期大学、高等専門学校 1  -　 -　 3  4  -　 20  
　　　大学（短期大学以外） 1  -　 1  2  3  -　 28  
　　　大学院 -　 -　 -　 -　 -　 -　 4  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 -　 1  -　 -　 -　 3  7  
　　　高等学校 -　 -　 -　 -　 1  2  6  
　　　専門学校、各種学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　大学（短期大学以外） -　 -　 -　 -　 1  -　 5  
　　　大学院 -　 1  -　 -　 -　 1  3  
　　　その他 -　 -　 -　 1  -　 -　 2  
無回答                        -　 -　 -　 -　 2  -　 2  

【性・都市規模別】女性　大都市       1  -　 1  2  3  3  35  
      中都市         1  1  1  5  4  3  74  
      小都市    1  -　 2  4  6  2  38  
      町村            -　 -　 -　 -　 3  -　 19  
男性　大都市     -　 -　 -　 -　 -　 1  4  
      中都市    -　 1  -　 1  1  2  11  
      小都市 -　 -　 -　 -　 1  3  7  
      町村            -　 1  -　 -　 1  -　 3  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N
延回答

問32．加害者との関係（つづき）

地域活動や
習い事の関
係者（指導
者、先輩、
仲間など）

生活してい
た（いる）
施設の関係
者（職員、
先輩、仲間

など）

ＳＮＳなど
インター

ネット上で
知り合った

人

その他
まったく知
らない人

無回答
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　 全　体 164  146  6  13  165  

【性　別】 女　性 141  132  2  8  142  
男　性 23  14  4  5  23  

【性・年齢別】 女性　２０代                13  13  -　 -　 13  
      ３０代                 22  22  -　 -　 22  
      ４０代                  31  29  -　 2  31  
      ５０代                  28  27  -　 1  28  
　　　６０代 24  22  -　 2  24  
      ７０代                  21  18  1  3  22  
      ８０歳以上              2  1  1  -　 2  
  （再掲）６０歳以上     47  41  2  5  48  
男性　２０代                  1  -　 1  -　 1  
      ３０代                  4  2  2  -　 4  
      ４０代                  3  3  -　 -　 3  
      ５０代                  5  4  -　 1  5  
　　　６０代 4  3  1  -　 4  
      ７０代                  4  1  -　 3  4  
      ８０歳以上              2  1  -　 1  2  
  （再掲）６０歳以上     10  5  1  4  10  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    29  28  -　 1  29  
      既婚                    72  68  1  4  73  
      離別・死別 30  27  1  2  30  
男性　未婚                    5  1  3  1  5  
      既婚                    11  9  -　 2  11  
      離別・死別 3  1  1  1  3  
無回答                        14  12  -　 2  14  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        32  31  -　 1  32  
      勤め人（非常勤）      42  39  1  3  43  
      自営業                20  19  1  -　 20  
      その他の仕事          2  2  -　 -　 2  
      学生                  1  1  -　 -　 1  
　　　専業主婦・主夫 28  26  -　 2  28  
      無職                   14  13  -　 1  14  
男性　勤め人（常勤）          13  11  2  -　 13  
      勤め人（非常勤）        2  1  1  -　 2  
      自営業                 1  -　 1  -　 1  
      その他の仕事            1  -　 -　 1  1  
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    5  2  -　 3  5  
無回答                        3  1  -　 2  3  

【性・子供の有無】 女性　いる 104  96  2  7  105  
　　　いない 37  36  -　 1  37  

男性　いる 17  12  2  3  17  
　　　いない 6  2  2  2  6  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 35  31  -　 4  35  
　　　100～200万円未満 35  34  1  1  36  
　　　200～400万円未満 33  31  1  1  33  
　　　400～600万円未満 10  10  -　 -　 10  
　　　600～800万円未満 5  5  -　 -　 5  
　　　800～1,000万円未満 1  1  -　 -　 1  
　　　1,000～1,500万円未満 1  1  -　 -　 1  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 14  12  -　 2  14  
　　　わからない 4  4  -　 -　 4  
男性　100万円未満 1  -　 1  -　 1  
　　　100～200万円未満 2  -　 2  -　 2  
　　　200～400万円未満 6  5  -　 1  6  
　　　400～600万円未満 5  4  1  -　 5  
　　　600～800万円未満 1  1  -　 -　 1  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 2  2  -　 -　 2  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 3  1  -　 2  3  
　　　わからない -　 -　 -　 -　 -　
無回答 6  4  -　 2  6  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 22  18  -　 4  22  
　　　高等学校 57  54  1  2  57  
　　　専門学校、各種学校 16  15  -　 1  16  
　　　短期大学、高等専門学校 18  17  1  1  19  
　　　大学（短期大学以外） 24  24  -　 -　 24  
　　　大学院 3  3  -　 -　 3  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 6  1  2  3  6  
　　　高等学校 6  4  1  1  6  
　　　専門学校、各種学校 -　 -　 -　 -　 -　
　　　短期大学、高等専門学校 1  1  -　 -　 1  
　　　大学（短期大学以外） 4  3  1  -　 4  
　　　大学院 3  3  -　 -　 3  
　　　その他 2  2  -　 -　 2  
無回答                        2  1  -　 1  2  

【性・都市規模別】 女性　大都市       28  24  1  4  29  
      中都市         63  60  1  2  63  
      小都市    35  34  -　 1  35  
      町村            15  14  -　 1  15  
男性　大都市     4  2  1  1  4  
      中都市    10  5  2  3  10  
      小都市 6  6  -　 -　 6  
      町村            3  1  1  1  3  
不明 -　 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N

問32-1．加害者の性別

全体 異性 同性 無回答 延回答
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　 全　体 164  9  18  23  130  9  189  

【性　別】 女　性 141  9  14  20  116  4  163  
男　性 23  -　 4  3  14  5  26  

【性・年齢別】 女性　２０代                 13  2  4  5  4  -　 15  
      ３０代                 22  2  4  7  16  -　 29  
      ４０代                  31  2  2  5  26  -　 35  
      ５０代                  28  2  4  3  27  -　 36  
　　　６０代 24  -　 -　 -　 23  1  24  
      ７０代                  21  1  -　 -　 19  2  22  
      ８０歳以上              2  -　 -　 -　 1  1  2  
  （再掲）６０歳以上     47  1  -　 -　 43  4  48  
男性　２０代                  1  -　 1  -　 -　 -　 1  
      ３０代                  4  -　 1  -　 4  -　 5  
      ４０代                  3  -　 1  -　 2  -　 3  
      ５０代                  5  -　 -　 1  3  1  5  
　　　６０代 4  -　 1  1  4  -　 6  
      ７０代                  4  -　 -　 1  1  2  4  
      ８０歳以上              2  -　 -　 -　 -　 2  2  
  （再掲）６０歳以上     10  -　 1  2  5  4  12  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    29  3  6  9  18  -　 36  
      既婚                    72  6  4  7  65  1  83  
      離別・死別 30  -　 4  4  25  1  34  
男性　未婚                    5  -　 1  -　 4  -　 5  
      既婚                    11  -　 2  1  6  3  12  
      離別・死別 3  -　 1  1  2  -　 4  
無回答                        14  -　 -　 1  10  4  15  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        32  3  4  10  20  -　 37  
      勤め人（非常勤）      42  3  4  5  39  1  52  
      自営業                20  -　 4  2  16  1  23  
      その他の仕事          2  -　 1  -　 1  -　 2  
      学生                  1  1  -　 -　 -　 -　 1  
　　　専業主婦・主夫 28  1  -　 2  26  -　 29  
      無職                   14  1  1  1  13  1  17  
男性　勤め人（常勤）          13  -　 3  1  8  2  14  
      勤め人（非常勤）        2  -　 -　 -　 2  -　 2  
      自営業                 1  -　 1  -　 1  -　 2  
      その他の仕事            1  -　 -　 -　 -　 1  1  
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    5  -　 -　 2  3  1  6  
無回答                        3  -　 -　 -　 1  2  3  

【性・子供の有無】女性　いる 104  6  7  10  91  4  118  
　　　いない 37  3  7  10  25  -　 45  
男性　いる 17  -　 2  3  9  5  19  
　　　いない 6  -　 2  -　 5  -　 7  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 35  4  3  5  29  2  43  
　　　100～200万円未満 35  2  3  2  31  -　 38  
　　　200～400万円未満 33  2  5  5  23  1  36  
　　　400～600万円未満 10  -　 2  4  9  -　 15  
　　　600～800万円未満 5  -　 -　 -　 5  -　 5  
　　　800～1,000万円未満 1  -　 -　 -　 1  -　 1  
　　　1,000～1,500万円未満 1  -　 -　 -　 1  -　 1  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 14  1  1  3  11  1  17  
　　　わからない 4  -　 -　 -　 4  -　 4  
男性　100万円未満 1  -　 -　 -　 1  -　 1  
　　　100～200万円未満 2  -　 1  -　 2  -　 3  
　　　200～400万円未満 6  -　 1  2  3  1  7  
　　　400～600万円未満 5  -　 1  -　 3  1  5  
　　　600～800万円未満 1  -　 -　 -　 1  -　 1  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 2  -　 -　 -　 1  1  2  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 3  -　 -　 1  3  -　 4  
　　　わからない -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答 6  -　 1  1  2  2  6  

【性・最終学歴別】女性　中学校 22  1  1  2  18  4  26  
　　　高等学校 57  6  8  8  47  -　 69  
　　　専門学校、各種学校 16  1  -　 3  13  -　 17  
　　　短期大学、高等専門学校 18  -　 -　 1  17  -　 18  
　　　大学（短期大学以外） 24  1  4  6  18  -　 29  
　　　大学院 3  -　 1  -　 2  -　 3  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 6  -　 1  1  4  2  8  
　　　高等学校 6  -　 -　 -　 5  1  6  
　　　専門学校、各種学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　短期大学、高等専門学校 1  -　 -　 -　 1  -　 1  
　　　大学（短期大学以外） 4  -　 2  1  2  -　 5  
　　　大学院 3  -　 -　 -　 2  1  3  
　　　その他 2  -　 1  1  -　 -　 2  
無回答                        2  -　 -　 -　 1  1  2  

【性・都市規模別】女性　大都市       28  3  6  5  22  1  37  
      中都市         63  4  5  9  51  1  70  
      小都市    35  2  2  6  29  2  41  
      町村            15  -　 1  -　 14  -　 15  
男性　大都市     4  -　 1  -　 4  -　 5  
      中都市    10  -　 1  2  5  3  11  
      小都市 6  -　 1  1  4  1  7  
      町村            3  -　 1  -　 1  1  3  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

５年以上前
～10年以内

10年以上前
集計基本軸N

問33．被害にあった時期（何年前）

全体 １年以内
１年以上前
～５年以内

無回答 延回答
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　 全　体 164  5  20  10  9  23  81  36  19  8  8  219  

【性　別】 女　性 141  4  17  8  5  21  74  30  16  6  4  185  
男　性 23  1  3  2  4  2  7  6  3  2  4  34  

【性・年齢別】 女性　２０代                 13  -　 2  1  2  4  8  -　 -　 -　 -　 17  
      ３０代                 22  -　 2  2  -　 7  14  3  -　 -　 -　 28  
      ４０代                  31  3  3  -　 2  5  21  5  4  -　 -　 43  
      ５０代                  28  -　 5  1  1  4  11  11  5  3  -　 41  
　　　６０代 24  1  3  1  -　 -　 11  6  3  -　 1  26  
      ７０代                  21  -　 2  3  -　 -　 9  5  4  3  2  28  
      ８０歳以上              2  -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 1  2  
  （再掲）６０歳以上     47  1  5  4  -　 1  20  11  7  3  4  56  
男性　２０代                  1  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 1  
      ３０代                  4  1  3  1  2  -　 -　 1  -　 -　 -　 8  
      ４０代                  3  -　 -　 -　 -　 -　 2  2  -　 -　 -　 4  
      ５０代                  5  -　 -　 1  2  1  -　 1  1  -　 1  7  
　　　６０代 4  -　 -　 -　 -　 -　 3  2  1  1  -　 7  
      ７０代                  4  -　 -　 -　 -　 1  1  -　 1  1  1  5  
      ８０歳以上              2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 2  2  
  （再掲）６０歳以上     10  -　 -　 -　 -　 1  4  2  2  2  3  14  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    29  1  2  1  2  7  24  3  1  -　 -　 41  
      既婚                    72  1  12  5  2  10  27  18  8  5  2  90  
      離別・死別 30  2  2  1  1  4  16  6  5  1  1  39  
男性　未婚                    5  1  2  1  1  1  2  1  -　 -　 -　 9  
      既婚                    11  -　 1  -　 2  -　 3  3  1  -　 2  12  
      離別・死別 3  -　 -　 -　 1  1  1  1  1  2  -　 7  
無回答                        14  -　 1  2  -　 -　 8  4  3  -　 3  21  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        32  2  5  1  1  4  21  7  3  -　 -　 44  
      勤め人（非常勤）      42  -　 7  4  2  7  23  7  6  2  1  59  
      自営業                20  1  1  1  1  4  7  5  3  1  1  25  
      その他の仕事          2  -　 -　 -　 -　 -　 1  1  -　 -　 -　 2  
      学生                  1  -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　専業主婦・主夫 28  -　 3  2  -　 3  13  9  2  2  -　 34  
      無職                   14  -　 1  -　 1  2  9  1  2  1  1  18  
男性　勤め人（常勤）          13  1  2  2  3  -　 3  4  1  -　 2  18  
      勤め人（非常勤）        2  -　 1  -　 -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 2  
      自営業                 1  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 1  -　 2  
      その他の仕事            1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  1  
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    5  -　 -　 -　 1  2  2  2  2  1  -　 10  
無回答                        3  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 2  3  

【性・子供の有無】女性　いる 104  2  13  7  3  13  48  26  14  6  3  135  

　　　いない 37  2  4  1  2  8  26  4  2  -　 1  50  
男性　いる 17  1  1  2  3  -　 5  3  3  2  4  24  
　　　いない 6  -　 2  -　 1  2  2  3  -　 -　 -　 10  

無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 35  -　 5  3  1  5  15  10  7  2  1  49  
　　　100～200万円未満 35  1  2  3  1  5  21  9  3  2  -　 47  
　　　200～400万円未満 33  -　 5  2  -　 5  16  5  3  -　 2  38  
　　　400～600万円未満 10  1  3  -　 1  -　 6  3  2  1  -　 17  
　　　600～800万円未満 5  1  1  -　 -　 1  2  1  1  -　 -　 7  
　　　800～1,000万円未満 1  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 1  
　　　1,000～1,500万円未満 1  -　 -　 -　 -　 -　 1  1  -　 -　 -　 2  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 14  -　 1  -　 1  4  7  1  -　 1  1  16  
　　　わからない 4  -　 -　 -　 1  -　 3  -　 -　 -　 -　 4  
男性　100万円未満 1  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　100～200万円未満 2  1  1  1  1  -　 1  -　 -　 1  -　 6  
　　　200～400万円未満 6  -　 1  1  -　 -　 2  1  2  1  -　 8  
　　　400～600万円未満 5  -　 -　 -　 1  -　 2  2  -　 -　 1  6  
　　　600～800万円未満 1  -　 -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 2  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　 1  2  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 3  -　 -　 -　 1  2  1  2  1  -　 -　 7  
　　　わからない -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答 6  1  -　 -　 -　 1  2  1  -　 -　 2  7  

【性・最終学歴別】女性　中学校 22  -　 3  2  2  3  10  6  3  -　 3  32  
　　　高等学校 57  1  7  4  2  8  30  9  5  4  1  71  
　　　専門学校、各種学校 16  1  1  -　 -　 2  13  3  1  -　 -　 21  
　　　短期大学、高等専門学校 18  -　 3  2  1  4  7  3  1  -　 -　 21  
　　　大学（短期大学以外） 24  1  3  -　 -　 4  12  8  5  2  -　 35  
　　　大学院 3  -　 -　 -　 -　 -　 2  1  1  -　 -　 4  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 6  1  1  1  2  1  3  2  1  1  1  14  
　　　高等学校 6  -　 1  1  -　 1  1  1  -　 -　 1  6  
　　　専門学校、各種学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　短期大学、高等専門学校 1  -　 -　 -　 -　 -　 1  1  -　 -　 -　 2  
　　　大学（短期大学以外） 4  -　 1  -　 1  -　 1  1  1  -　 -　 5  
　　　大学院 3  -　 -　 -　 1  -　 1  -　 -　 -　 1  3  
　　　その他 2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  1  1  -　 3  
無回答                        2  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  2  

【性・都市規模別】女性　大都市       28  1  4  3  1  3  11  12  6  3  1  45  
      中都市         63  2  6  -　 2  12  37  11  6  1  1  78  
      小都市    35  1  6  3  2  4  18  5  3  2  2  46  
      町村            15  -　 1  2  -　 2  8  2  1  -　 -　 16  
男性　大都市     4  -　 -　 -　 -　 1  3  1  -　 1  -　 6  
      中都市    10  1  2  1  3  1  2  3  2  1  2  18  
      小都市 6  -　 1  1  -　 -　 1  2  1  -　 1  7  
      町村            3  -　 -　 -　 1  -　 1  -　 -　 -　 1  3  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N

問33-1．被害にあった時期（年齢）

全体
小学校入

学前
小学生の

とき
中学生の

とき

中学卒業
から１７
歳まで

１８歳・
１９歳

２０歳代 無回答 延回答３０歳代 ４０歳代
５０歳代

以上
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　 全　体 36  7  30  -　 37  

【性　別】 女　性 29  5  25  -　 30  
男　性 7  2  5  -　 7  

【性・年齢別】 女性　２０代                4  1  4  -　 5  
      ３０代                 4  1  3  -　 4  
      ４０代                  6  -　 6  -　 6  
      ５０代                  6  1  5  -　 6  
　　　６０代 5  1  4  -　 5  
      ７０代                  4  1  3  -　 4  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     9  2  7  -　 9  
男性　２０代                  -　 -　 -　 -　 -　
      ３０代                  4  1  3  -　 4  
      ４０代                  -　 -　 -　 -　 -　
      ５０代                  3  1  2  -　 3  
　　　６０代 -　 -　 -　 -　 -　
      ７０代                  -　 -　 -　 -　 -　
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     -　 -　 -　 -　 -　

【性・未既婚別】 女性　未婚                    5  2  3  -　 5  
      既婚                    17  2  16  -　 18  
      離別・死別 5  -　 5  -　 5  
男性　未婚                    2  1  1  -　 2  
      既婚                    3  -　 3  -　 3  
      離別・死別 1  -　 1  -　 1  
無回答                        3  2  1  -　 3  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        7  1  6  -　 7  
      勤め人（非常勤）      12  1  11  -　 12  
      自営業                3  1  2  -　 3  
      その他の仕事          -　 -　 -　 -　 -　
      学生                  -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 4  2  3  -　 5  
      無職                   2  -　 2  -　 2  
男性　勤め人（常勤）          5  2  3  -　 5  
      勤め人（非常勤）        1  -　 1  -　 1  
      自営業                 -　 -　 -　 -　 -　
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    1  -　 1  -　 1  
無回答                        1  -　 1  -　 1  

【性・子供の有無】 女性　いる 22  4  19  -　 23  
　　　いない 7  1  6  -　 7  

男性　いる 4  2  2  -　 4  
　　　いない 3  -　 3  -　 3  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 8  3  5  -　 8  
　　　100～200万円未満 6  -　 6  -　 6  
　　　200～400万円未満 5  1  4  -　 5  
　　　400～600万円未満 4  -　 4  -　 4  
　　　600～800万円未満 2  -　 2  -　 2  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 2  1  2  -　 3  
　　　わからない 1  -　 1  -　 1  
男性　100万円未満 1  -　 1  -　 1  
　　　100～200万円未満 1  1  -　 -　 1  
　　　200～400万円未満 2  1  1  -　 2  
　　　400～600万円未満 1  -　 1  -　 1  
　　　600～800万円未満 1  -　 1  -　 1  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 1  -　 1  -　 1  
　　　わからない -　 -　 -　 -　 -　
無回答 1  -　 1  -　 1  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 6  3  3  -　 6  
　　　高等学校 12  1  12  -　 13  
　　　専門学校、各種学校 1  -　 1  -　 1  
　　　短期大学、高等専門学校 5  1  4  -　 5  
　　　大学（短期大学以外） 4  -　 4  -　 4  
　　　大学院 -　 -　 -　 -　 -　
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 2  1  1  -　 2  
　　　高等学校 2  1  1  -　 2  
　　　専門学校、各種学校 -　 -　 -　 -　 -　
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 -　 -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 2  -　 2  -　 2  
　　　大学院 1  -　 1  -　 1  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        1  -　 1  -　 1  

【性・都市規模別】 女性　大都市       7  1  6  -　 7  
      中都市         10  2  9  -　 11  
      小都市    10  -　 10  -　 10  
      町村            2  2  -　 -　 2  
男性　大都市     -　 -　 -　 -　 -　
      中都市    4  1  3  -　 4  
      小都市 2  1  1  -　 2  
      町村            1  -　 1  -　 1  
不明 -　 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N

問33-2．監護者からの被害経験

全体 監護する者
監護する者

以外
無回答 延回答
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　 全　体 164  27  23  25  27  19  29  20  11  14  

【性　別】 女　性 141  24  20  21  23  15  26  15  8  13  
男　性 23  3  3  4  4  4  3  5  3  1  

【性・年齢別】 女性　２０代                 13  3  3  3  5  2  4  2  -　 2  
      ３０代                 22  3  2  6  3  3  2  1  2  7  
      ４０代                  31  7  3  3  7  5  8  4  3  4  
      ５０代                  28  6  4  3  3  4  6  6  2  -　
　　　６０代 24  2  4  5  4  1  5  1  -　 -　
      ７０代                  21  3  4  1  1  -　 1  1  1  -　
      ８０歳以上              2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     47  5  8  6  5  1  6  2  1  -　
男性　２０代                  1  -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
      ３０代                  4  1  1  -　 1  1  -　 1  1  -　
      ４０代                  3  -　 -　 1  1  1  2  2  -　 -　
      ５０代                  5  -　 -　 -　 1  1  -　 1  -　 -　
　　　６０代 4  2  1  1  1  -　 -　 1  1  1  
      ７０代                  4  -　 1  1  -　 1  1  -　 1  -　
      ８０歳以上              2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     10  2  2  2  1  1  1  1  2  1  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    29  5  3  7  6  3  11  7  2  6  
      既婚                    72  12  11  8  10  8  7  4  1  5  
      離別・死別 30  5  3  6  7  2  7  4  3  2  
男性　未婚                    5  -　 -　 2  1  1  1  2  1  -　
      既婚                    11  1  1  1  1  2  2  1  2  1  
      離別・死別 3  1  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        14  3  5  -　 2  3  1  2  2  -　

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        32  8  4  5  7  4  8  5  1  6  
      勤め人（非常勤）      42  9  8  6  5  6  7  5  2  4  
      自営業                20  4  3  2  2  1  4  2  2  -　
      その他の仕事          2  -　 -　 1  -　 -　 1  -　 -　 1  
      学生                  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 28  1  1  4  5  2  2  -　 2  1  
      無職                   14  2  3  3  4  2  4  3  1  1  
男性　勤め人（常勤）          13  1  1  3  3  3  1  4  2  1  
      勤め人（非常勤）        2  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　
      自営業                 1  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      その他の仕事            1  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    5  1  1  1  1  1  1  1  1  -　
無回答                        3  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・子供の有無】女性　いる 104  17  17  13  15  11  14  6  6  5  
　　　いない 37  7  3  8  8  4  12  9  2  8  
男性　いる 17  2  2  2  2  2  2  4  1  1  

　　　いない 6  1  1  2  2  2  1  1  2  -　
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 35  5  7  3  4  2  6  3  1  4  
　　　100～200万円未満 35  3  2  4  4  3  2  4  1  1  
　　　200～400万円未満 33  5  5  6  4  3  8  1  1  3  
　　　400～600万円未満 10  4  2  2  3  3  3  2  1  2  
　　　600～800万円未満 5  2  -　 -　 -　 1  1  1  1  -　
　　　800～1,000万円未満 1  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 1  -　 -　 -　 -　 -　 1  1  1  -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 14  3  3  4  5  3  3  1  1  1  
　　　わからない 4  1  -　 -　 1  -　 1  1  -　 -　
男性　100万円未満 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　100～200万円未満 2  1  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　
　　　200～400万円未満 6  1  1  2  2  3  1  1  1  -　
　　　400～600万円未満 5  -　 -　 2  1  1  1  1  1  1  
　　　600～800万円未満 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 2  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 3  1  1  -　 1  -　 -　 1  1  -　
　　　わからない -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答 6  1  1  2  2  -　 1  2  1  2  

【性・最終学歴別】女性　中学校 22  4  5  2  3  1  2  2  1  1  
　　　高等学校 57  10  7  9  12  7  11  7  4  8  
　　　専門学校、各種学校 16  2  2  -　 4  2  1  1  1  -　
　　　短期大学、高等専門学校 18  3  3  2  1  3  5  1  1  1  
　　　大学（短期大学以外） 24  5  3  8  3  2  7  4  1  3  
　　　大学院 3  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 6  2  2  -　 1  1  1  2  -　 -　
　　　高等学校 6  -　 -　 1  1  1  -　 1  2  1  
　　　専門学校、各種学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　短期大学、高等専門学校 1  -　 -　 1  1  1  1  1  -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 4  1  1  1  1  1  -　 -　 1  -　
　　　大学院 3  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　
　　　その他 2  -　 -　 1  -　 -　 -　 1  -　 -　
無回答                        2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・都市規模別】女性　大都市       28  2  2  6  6  3  5  4  2  2  
      中都市         63  12  11  11  8  6  14  4  3  7  
      小都市    35  8  6  2  6  6  5  5  3  4  
      町村            15  2  1  2  3  -　 2  2  -　 -　
男性　大都市     4  1  -　 1  1  1  2  1  1  -　
      中都市    10  1  2  1  1  1  1  3  -　 -　
      小都市 6  1  1  1  2  2  -　 1  2  1  
      町村            3  -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N
全体

夜、眠れな
くなった

心身に不調
をきたした

自分に自信
がなくなっ

た

誰のことも
信じられな
くなった

外出するの
が怖くなっ

た

異性と会う
のが怖く
なった

問34．生活上の変化

人づきあい
がうまくい
かなくなっ

た

転居（引越
し）した

携帯の電話
番号やメー
ルアドレ

ス、ＳＮＳ
のアカウン
トを削除・

変えた

 



 214

 

　 全　体 16  4  17  35  14  37  12  330  115  

【性　別】 女　性 15  4  13  33  13  34  8  285  99  
男　性 1  -　 4  2  1  3  4  45  16  

【性・年齢別】 女性　２０代                 2  1  3  3  1  4  -　 38  9  
      ３０代                 7  -　 3  6  3  4  1  53  17  
      ４０代                  3  1  4  13  3  8  -　 76  23  
      ５０代                  3  1  2  4  3  4  2  53  22  
　　　６０代 -　 -　 1  4  1  6  1  35  17  
      ７０代                  -　 1  -　 3  2  7  3  28  11  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 1  1  2  -　
  （再掲）６０歳以上     -　 1  1  7  3  14  5  65  28  
男性　２０代                  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  1  
      ３０代                  -　 -　 2  -　 -　 2  -　 10  2  
      ４０代                  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 7  3  
      ５０代                  -　 -　 1  -　 -　 1  2  7  2  
　　　６０代 1  -　 1  1  -　 -　 -　 11  4  
      ７０代                  -　 -　 -　 1  1  -　 -　 7  4  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 -　 2  2  -　
  （再掲）６０歳以上     1  -　 1  2  1  -　 2  20  8  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    9  -　 5  7  4  6  -　 81  23  
      既婚                    3  3  4  17  5  18  5  121  49  
      離別・死別 3  1  3  8  3  9  2  68  19  
男性　未婚                    -　 -　 1  -　 -　 1  -　 10  4  
      既婚                    1  -　 1  1  -　 2  3  20  6  
      離別・死別 -　 -　 1  1  -　 -　 -　 4  3  
無回答                        -　 -　 2  1  2  1  2  26  11  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        3  -　 5  8  5  7  -　 76  25  
      勤め人（非常勤）      9  2  3  12  2  6  2  88  34  
      自営業                1  1  3  4  2  8  1  40  11  
      その他の仕事          1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 4  2  
      学生                  -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 1  1  
　　　専業主婦・主夫 -　 1  -　 5  2  9  4  39  15  
      無職                   1  -　 2  4  1  3  1  35  10  
男性　勤め人（常勤）          1  -　 2  -　 -　 2  3  27  8  
      勤め人（非常勤）        -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 2  1  
      自営業                 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　 2  1  
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 2  1  
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    -　 -　 2  1  -　 -　 -　 11  5  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 1  1  3  1  

【性・子供の有無】女性　いる 7  4  8  21  9  27  7  187  70  
　　　いない 8  -　 5  12  4  7  1  98  29  
男性　いる 1  -　 2  2  1  2  4  30  11  
　　　いない -　 -　 2  -　 -　 1  -　 15  5  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 2  2  4  6  3  9  2  63  24  
　　　100～200万円未満 4  -　 3  6  3  11  2  53  22  
　　　200～400万円未満 5  1  1  7  1  6  2  59  25  
　　　400～600万円未満 2  -　 2  6  3  1  1  37  8  
　　　600～800万円未満 -　 -　 -　 1  2  2  -　 11  3  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  1  
　　　1,000～1,500万円未満 -　 1  -　 1  -　 -　 -　 5  1  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 1  -　 2  4  1  3  1  36  10  
　　　わからない -　 -　 -　 2  -　 1  -　 7  3  
男性　100万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 1  -　
　　　100～200万円未満 -　 -　 1  1  -　 -　 -　 4  2  
　　　200～400万円未満 -　 -　 1  1  -　 -　 1  15  5  
　　　400～600万円未満 1  -　 -　 -　 -　 1  1  11  3  
　　　600～800万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 1  -　
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  2  1  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし -　 -　 2  -　 -　 -　 -　 7  3  
　　　わからない -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答 1  -　 1  -　 1  1  1  17  4  

【性・最終学歴別】女性　中学校 2  1  2  4  1  6  4  41  12  
　　　高等学校 7  3  6  12  3  13  4  123  40  
　　　専門学校、各種学校 3  -　 2  4  -　 5  -　 27  11  
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 -　 7  2  4  -　 33  14  
　　　大学（短期大学以外） 3  -　 3  6  5  4  -　 57  20  
　　　大学院 -　 -　 -　 -　 2  1  -　 3  2  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 -　 -　 3  2  1  -　 -　 15  6  
　　　高等学校 1  -　 -　 -　 -　 1  1  10  4  
　　　専門学校、各種学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 5  1  
　　　大学（短期大学以外） -　 -　 1  -　 -　 1  1  9  2  
　　　大学院 -　 -　 -　 -　 -　 1  1  3  1  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 2  2  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 1  1  2  -　

【性・都市規模別】女性　大都市       3  1  4  7  5  7  1  60  20  
      中都市         6  -　 4  13  2  16  3  120  44  
      小都市    6  2  4  11  5  9  2  84  24  
      町村            -　 1  1  2  1  2  2  21  11  
男性　大都市     -　 -　 -　 1  -　 -　 -　 9  4  
      中都市    -　 -　 3  1  1  2  1  18  7  
      小都市 1  -　 1  -　 -　 -　 2  15  4  
      町村            -　 -　 -　 -　 -　 1  1  3  1  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N
無回答 延回答

変化あり
（計）

問34．生活上の変化（つづき）

仕事（アル
バイト）を
しばらく休
んだ・やめ
た・変えた

学校・大学
をしばらく
休んだ・や
めた・変え

た

生きている
のが嫌に

なった・死
にたくなっ

た

思い出させ
るようなこ
とで、被害
を受けたと
きの感覚が
よみがえる

その他 特にない
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　 全　体 164  1  -　 6  -　 -　 3  3  1  5  

【性　別】 女　性 141  1  -　 4  -　 -　 3  3  1  5  
男　性 23  -　 -　 2  -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年齢別】 女性　２０代                 13  -　 -　 1  -　 -　 1  -　 -　 -　
      ３０代                 22  -　 -　 2  -　 -　 -　 -　 1  2  
      ４０代                  31  -　 -　 -　 -　 -　 2  1  -　 2  
      ５０代                  28  -　 -　 1  -　 -　 -　 1  -　 1  
　　　６０代 24  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      ７０代                  21  1  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　
      ８０歳以上              2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     47  1  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　
男性　２０代                  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      ３０代                  4  -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
      ４０代                  3  -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
      ５０代                  5  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　６０代 4  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      ７０代                  4  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      ８０歳以上              2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     10  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・未既婚別】 女性　未婚                    29  -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 1  
      既婚                    72  -　 -　 2  -　 -　 1  1  1  2  
      離別・死別 30  -　 -　 1  -　 -　 2  2  -　 2  
男性　未婚                    5  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      既婚                    11  -　 -　 2  -　 -　 -　 -　 -　 -　
      離別・死別 3  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        14  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        32  -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 1  
      勤め人（非常勤）      42  -　 -　 2  -　 -　 2  1  1  4  
      自営業                20  -　 -　 -　 -　 -　 1  2  -　 -　
      その他の仕事          2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 28  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                   14  -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　勤め人（常勤）          13  -　 -　 2  -　 -　 -　 -　 -　 -　
      勤め人（非常勤）        2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      自営業                 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      その他の仕事            1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    5  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        3  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・子供の有無】 女性　いる 104  1  -　 3  -　 -　 3  3  1  4  
　　　いない 37  -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 1  
男性　いる 17  -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　いない 6  -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 35  -　 -　 -　 -　 -　 1  2  1  2  
　　　100～200万円未満 35  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 2  
　　　200～400万円未満 33  1  -　 1  -　 -　 1  -　 -　 1  
　　　400～600万円未満 10  -　 -　 2  -　 -　 -　 1  -　 -　
　　　600～800万円未満 5  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　800～1,000万円未満 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 14  -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　わからない 4  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　100万円未満 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　100～200万円未満 2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　200～400万円未満 6  -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　400～600万円未満 5  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　600～800万円未満 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 3  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　わからない -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答 6  -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・最終学歴別】 女性　中学校 22  -　 -　 -　 -　 -　 1  2  -　 2  
　　　高等学校 57  1  -　 2  -　 -　 2  -　 -　 1  
　　　専門学校、各種学校 16  -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　短期大学、高等専門学校 18  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  1  
　　　大学（短期大学以外） 24  -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 1  
　　　大学院 3  -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 6  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　高等学校 6  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専門学校、各種学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　短期大学、高等専門学校 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　大学（短期大学以外） 4  -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　大学院 3  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　その他 2  -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        2  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・都市規模別】 女性　大都市       28  -　 -　 1  -　 -　 1  1  -　 1  
      中都市         63  1  -　 -　 -　 -　 -　 1  1  4  
      小都市    35  -　 -　 3  -　 -　 2  1  -　 -　
      町村            15  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　大都市     4  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      中都市    10  -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
      小都市 6  -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
      町村            3  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

問35．被害の相談経験（相談先）

集計基本軸N
全体

配偶者暴力
相談支援セ
ンターや男
女共同参画
センター

警察

性犯罪・性
暴力被害者
支援の専門
相談窓口

学校関係者
（教員、養
護教諭、ス
クールカウ
ンセラーな

ど）

職場・アル
バイトの関

係者

法務局・地
方法務局、
人権擁護委

員

上記（１～
４）以外の
公的な機関

民間の専門
家や専門機

関

医療関係者
（医師、看
護師など）
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　 全　体 22  41  2  92  8  184  64  

【性　別】 女　性 19  34  2  83  4  159  54  
男　性 3  7  -　 9  4  25  10  

【性・年齢別】 女性　２０代                 -　 7  1  4  -　 14  9  
      ３０代                 3  7  -　 12  1  28  9  
      ４０代                  6  7  1  18  -　 37  13  
      ５０代                  2  8  -　 19  -　 32  9  
　　　６０代 5  3  -　 15  1  24  8  
      ７０代                  2  1  -　 15  1  21  5  
      ８０歳以上              1  1  -　 -　 1  3  1  
  （再掲）６０歳以上     8  5  -　 30  3  48  14  
男性　２０代                  -　 1  -　 -　 -　 1  1  
      ３０代                  -　 -　 -　 3  -　 4  1  
      ４０代                  -　 -　 -　 2  -　 3  1  
      ５０代                  1  2  -　 1  2  6  2  
　　　６０代 1  3  -　 1  -　 5  3  
      ７０代                  1  1  -　 2  -　 4  2  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 2  2  -　
  （再掲）６０歳以上     2  4  -　 3  2  11  5  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    4  10  1  15  -　 32  14  
      既婚                    4  16  -　 49  2  78  21  
      離別・死別 10  5  -　 15  2  39  13  
男性　未婚                    -　 2  -　 3  -　 5  2  
      既婚                    -　 3  -　 3  3  11  5  
      離別・死別 2  2  -　 1  -　 5  2  
無回答                        2  3  1  6  1  14  7  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        2  8  2  20  -　 34  12  
      勤め人（非常勤）      4  10  -　 27  1  52  14  
      自営業                5  5  -　 11  -　 24  9  
      その他の仕事          1  1  -　 -　 -　 2  2  
      学生                  -　 1  -　 -　 -　 1  1  
　　　専業主婦・主夫 1  5  -　 19  2  28  7  
      無職                   6  4  -　 4  1  16  9  
男性　勤め人（常勤）          -　 4  -　 4  3  13  6  
      勤め人（非常勤）        -　 -　 -　 2  -　 2  -　
      自営業                 1  1  -　 -　 -　 2  1  
      その他の仕事            1  -　 -　 -　 -　 1  1  
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    1  2  -　 3  -　 6  2  
無回答                        -　 -　 -　 2  1  3  -　

【性・子供の有無】 女性　いる 15  23  1  62  3  119  39  
　　　いない 4  11  1  21  1  40  15  
男性　いる 2  4  -　 7  4  18  6  
　　　いない 1  3  -　 2  -　 7  4  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 5  6  -　 23  -　 40  12  
　　　100～200万円未満 5  6  -　 23  1  38  11  
　　　200～400万円未満 4  11  1  15  2  37  16  
　　　400～600万円未満 3  4  -　 4  -　 14  6  
　　　600～800万円未満 -　 1  1  3  -　 5  2  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 1  -　 1  -　
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 -　 1  -　 1  -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 2  4  -　 8  1  16  5  
　　　わからない -　 2  -　 2  -　 4  2  
男性　100万円未満 -　 -　 -　 1  -　 1  -　
　　　100～200万円未満 1  1  -　 1  -　 3  1  
　　　200～400万円未満 -　 1  -　 3  1  6  2  
　　　400～600万円未満 -　 2  -　 2  1  5  2  
　　　600～800万円未満 -　 1  -　 -　 -　 1  1  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 -　 1  1  2  -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 1  2  -　 1  -　 4  2  
　　　わからない -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答 1  -　 -　 3  1  6  2  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 2  3  -　 14  2  26  6  
　　　高等学校 9  14  -　 31  2  62  24  
　　　専門学校、各種学校 1  5  -　 11  -　 18  5  
　　　短期大学、高等専門学校 3  7  1  9  -　 22  9  
　　　大学（短期大学以外） 4  4  1  16  -　 27  8  
　　　大学院 -　 1  -　 1  -　 3  2  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 3  2  -　 3  -　 8  3  
　　　高等学校 -　 3  -　 2  1  6  3  
　　　専門学校、各種学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 -　 1  -　 1  -　
　　　大学（短期大学以外） -　 2  -　 -　 1  4  3  
　　　大学院 -　 -　 -　 2  1  3  -　
　　　その他 -　 -　 -　 1  -　 2  1  
無回答                        -　 -　 -　 1  1  2  -　

【性・都市規模別】 女性　大都市       1  8  -　 18  -　 31  10  
      中都市         9  13  1  37  2  69  24  
      小都市    8  10  1  17  2  44  16  
      町村            1  3  -　 11  -　 15  4  
男性　大都市     1  2  -　 2  -　 5  2  
      中都市    2  2  -　 5  1  11  4  
      小都市 -　 2  -　 1  2  6  3  
      町村            -　 1  -　 1  1  3  1  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

相談した
（計）

問35．被害の相談経験（相談先）（つづき）

家族や親戚 友人・知人 その他
集計基本軸N

どこ（だ
れ）にも相
談しなかっ

た

無回答 延回答
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　 全　体 92  18  48  18  19  2  26  16  21  3  

【性　別】 女　性 83  14  46  15  17  2  23  14  20  3  
男　性 9  4  2  3  2  -　 3  2  1  -　

【性・年齢別】 女性　２０代                 4  -　 4  2  2  -　 2  2  1  -　
      ３０代                 12  2  6  4  1  -　 4  3  1  1  
      ４０代                  18  3  10  3  3  2  5  4  7  1  
      ５０代                  19  5  11  4  2  -　 2  1  5  -　
　　　６０代 15  2  7  1  5  -　 4  3  3  1  
      ７０代                  15  2  8  1  4  -　 6  1  3  -　
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     30  4  15  2  9  -　 10  4  6  1  
男性　２０代                  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      ３０代                  3  -　 -　 -　 1  -　 1  -　 -　 -　
      ４０代                  2  1  2  1  -　 -　 -　 -　 1  -　
      ５０代                  1  1  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　６０代 1  1  -　 1  -　 -　 1  1  -　 -　
      ７０代                  2  1  -　 -　 1  -　 1  1  -　 -　
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     3  2  -　 1  1  -　 2  2  -　 -　

【性・未既婚別】 女性　未婚                    15  1  8  5  2  1  5  4  7  1  
      既婚                    49  8  28  8  12  1  15  7  11  1  
      離別・死別 15  3  7  2  2  -　 2  3  2  1  
男性　未婚                    3  -　 1  -　 1  -　 1  -　 1  -　
      既婚                    3  1  1  1  1  -　 1  1  -　 -　
      離別・死別 1  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        6  4  3  2  1  -　 2  1  -　 -　

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        20  5  15  6  4  2  10  4  5  2  
      勤め人（非常勤）      27  6  19  4  4  -　 5  3  9  1  
      自営業                11  -　 3  2  3  -　 2  2  2  -　
      その他の仕事          -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 19  1  8  3  6  -　 6  5  3  -　
      無職                   4  1  1  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　
男性　勤め人（常勤）          4  1  1  1  -　 -　 1  -　 1  -　
      勤め人（非常勤）        2  1  1  1  1  -　 -　 -　 -　 -　
      自営業                 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    3  2  -　 1  1  -　 2  2  -　 -　
無回答                        2  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・子供の有無】 女性　いる 62  9  34  9  14  -　 15  10  10  2  
　　　いない 21  5  12  6  3  2  8  4  10  1  
男性　いる 7  4  1  3  1  -　 3  2  -　 -　
　　　いない 2  -　 1  -　 1  -　 -　 -　 1  -　
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 23  3  11  1  6  -　 6  2  5  -　
　　　100～200万円未満 23  4  13  5  4  -　 6  4  5  -　
　　　200～400万円未満 15  3  10  3  2  -　 6  4  4  2  
　　　400～600万円未満 4  2  4  1  1  -　 1  -　 1  -　
　　　600～800万円未満 3  1  2  1  1  2  2  1  2  -　
　　　800～1,000万円未満 1  -　 -　 -　 1  -　 -　 -　 1  -　
　　　1,000～1,500万円未満 1  -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 8  -　 3  2  2  -　 1  2  1  -　
　　　わからない 2  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　100万円未満 1  -　 -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 -　
　　　100～200万円未満 1  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　
　　　200～400万円未満 3  2  -　 1  1  -　 1  1  -　 -　
　　　400～600万円未満 2  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　
　　　600～800万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 1  1  1  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし 1  1  -　 1  -　 -　 1  1  -　 -　
　　　わからない -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答 3  1  2  1  -　 -　 1  1  1  1  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 14  2  8  -　 3  -　 5  1  2  -　
　　　高等学校 31  4  19  6  5  -　 10  5  10  3  
　　　専門学校、各種学校 11  2  5  2  -　 -　 2  3  2  -　
　　　短期大学、高等専門学校 9  2  6  1  3  -　 3  2  2  -　
　　　大学（短期大学以外） 16  3  7  5  5  2  3  3  4  -　
　　　大学院 1  -　 1  1  1  -　 -　 -　 -　 -　
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 3  1  -　 1  1  -　 3  2  -　 -　
　　　高等学校 2  1  -　 1  1  -　 -　 -　 -　 -　
　　　専門学校、各種学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　短期大学、高等専門学校 1  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 1  -　
　　　大学（短期大学以外） -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　大学院 2  1  1  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　その他 1  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答                        1  1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・都市規模別】 女性　大都市       18  3  10  6  4  -　 4  6  2  -　
      中都市         37  4  21  5  7  2  14  7  12  3  
      小都市    17  5  9  2  3  -　 3  1  4  -　
      町村            11  2  6  2  3  -　 2  -　 2  -　
男性　大都市     2  1  2  1  -　 -　 -　 -　 1  -　
      中都市    5  2  -　 1  2  -　 3  2  -　 -　
      小都市 1  1  -　 1  -　 -　 -　 -　 -　 -　
      町村            1  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

問36．相談しなかった理由

集計基本軸N
全体

どこ（だ
れ）に相談
してよいの
かわからな
かったから

相談しても
むだだと

思ったから

恥ずかしく
てだれにも
言えなかっ

たから

そのことに
ついて思い
出したくな
かったから

仕返しが怖
かったから

相談するほ
どのことで
はないと
思ったから

相談相手の
言動によっ
て不快な思
いをすると
思ったから

自分さえが
まんすれ

ば、なんと
かこのまま
やっていけ
ると思った

から

自分にも悪
いところが
あると思っ

たから
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　 全　体 3  11  7  12  14  5  -　 223  

【性　別】 女　性 3  11  5  12  13  5  -　 203  
男　性 -　 -　 2  -　 1  -　 -　 20  

【性・年齢別】 女性　２０代                 -　 1  -　 -　 1  -　 -　 15  
      ３０代                 -　 1  1  4  1  1  -　 30  
      ４０代                  2  2  1  4  3  1  -　 51  
      ５０代                  -　 4  3  1  -　 2  -　 40  
　　　６０代 -　 1  -　 2  4  -　 -　 33  
      ７０代                  1  2  -　 1  4  1  -　 34  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     1  3  -　 3  8  1  -　 67  
男性　２０代                  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      ３０代                  -　 -　 1  -　 1  -　 -　 4  
      ４０代                  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 5  
      ５０代                  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 2  
　　　６０代 -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 5  
      ７０代                  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 4  
      ８０歳以上              -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
  （再掲）６０歳以上     -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 9  

【性・未既婚別】 女性　未婚                    -　 3  1  5  3  1  -　 47  
      既婚                    2  4  3  5  9  3  -　 117  
      離別・死別 1  2  1  2  1  1  -　 30  
男性　未婚                    -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 5  
      既婚                    -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 7  
      離別・死別 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
無回答                        -　 2  1  -　 -　 -　 -　 16  

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）        1  6  2  7  3  -　 -　 72  
      勤め人（非常勤）      1  2  1  3  3  2  -　 63  
      自営業                -　 1  2  -　 -　 3  -　 20  
      その他の仕事          -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                  -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 1  1  -　 -　 5  -　 -　 39  
      無職                   -　 -　 -　 1  2  -　 -　 6  
男性　勤め人（常勤）          -　 -　 1  -　 1  -　 -　 7  
      勤め人（非常勤）        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 4  
      自営業                 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      その他の仕事            -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      学生                   -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　専業主婦・主夫 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
      無職                    -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 9  
無回答                        -　 1  -　 1  -　 -　 -　 3  

【性・子供の有無】 女性　いる 2  7  4  5  9  4  -　 134  
　　　いない 1  4  1  7  4  1  -　 69  
男性　いる -　 -　 2  -　 1  -　 -　 17  
　　　いない -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 3  
無回答                        -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

【性・年間収入】 女性　100万円未満 1  3  -　 2  6  2  -　 48  
　　　100～200万円未満 1  2  2  2  4  2  -　 54  
　　　200～400万円未満 -　 3  2  3  2  -　 -　 44  
　　　400～600万円未満 -　 -　 -　 1  -　 -　 -　 11  
　　　600～800万円未満 1  1  -　 2  -　 -　 -　 16  
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 2  
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 2  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし -　 1  -　 -　 1  -　 -　 13  
　　　わからない -　 -　 -　 -　 -　 1  -　 2  
男性　100万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
　　　100～200万円未満 -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 2  
　　　200～400万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 6  
　　　400～600万円未満 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 3  
　　　600～800万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　800～1,000万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　1,000～1,500万円未満 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 3  
　　　1,500万円以上 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　収入なし -　 -　 1  -　 -　 -　 -　 5  
　　　わからない -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
無回答 -　 1  -　 2  -　 -　 -　 11  

【性・最終学歴別】 女性　中学校 1  2  -　 3  3  1  -　 31  
　　　高等学校 1  5  3  3  2  -　 -　 76  
　　　専門学校、各種学校 -　 1  1  1  2  2  -　 23  
　　　短期大学、高等専門学校 -　 1  1  -　 3  1  -　 25  
　　　大学（短期大学以外） 1  2  -　 4  3  1  -　 43  
　　　大学院 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 3  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
男性　中学校 -　 -　 2  -　 -　 -　 -　 10  
　　　高等学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 3  
　　　専門学校、各種学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　短期大学、高等専門学校 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 2  
　　　大学（短期大学以外） -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　
　　　大学院 -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 4  
　　　その他 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 1  
無回答                        -　 -　 -　 1  -　 -　 -　 2  

【性・都市規模別】 女性　大都市       -　 3  3  2  5  2  -　 50  
      中都市         2  4  2  10  5  1  -　 99  
      小都市    1  3  -　 -　 2  1  -　 34  
      町村            -　 1  -　 -　 1  1  -　 20  
男性　大都市     -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 5  
      中都市    -　 -　 2  -　 -　 -　 -　 12  
      小都市 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 2  
      町村            -　 -　 -　 -　 1  -　 -　 1  
不明 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　 -　

集計基本軸N
無回答 延回答

問36．相談しなかった理由（つづき）

加害者に
「誰にも言
うな」とお
どされたか

ら

世間体が悪
いと思った

から

他人を巻き
込みたくな
かったから

他人に知ら
れると、こ
れまで通り
のつき合い
ができなく
なるから

相手の行為
は愛情表現
だと思った

から

その他

 




